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Korte samenvatting toespraak Ank Bijleveld

· Je moet je vrij voelen om te kunnen zijn wie je bent, altijd en overal. Daarom vind ik artikel 1 van de grondwet ook zo’n belangrijk artikel. Die luidt: Allen die zich in Nederland bevinden, worden in gelijke gevallen gelijk behandeld. Discriminatie wegens godsdienst, levensovertuiging, politieke gezindheid, ras, geslacht, handicap, seksuele gerichtheid of op welke grond dan ook, is niet toegestaan”. Ik heb in de afgelopen decennia in veel verschillende organisaties gewerkt. Iets wat ik altijd meeneem en op ieder bureau zet, is een Delfts blauw bordje met daarop het bewuste artikel. Het is een goede reminder en ook een mooie manier om in gesprek te gaan met anderen.

· Overijssel is in mijn tijd een Regenboogprovincie geworden. Twente ligt ook in Overijssel, dus dat geldt ook voor Twente. 

· Ook in mijn periode bij de Defensie heb ik gewerkt aan inclusie en diversiteit. In 2020 hebben we hier heel bewust bij stilgestaan door het uitrollen van een regenboogmat op Comingoutday. Ook wappert er op die dag bij elke kazerne de regenboogvlag en vaart er tijdens de Pride in Amsterdam altijd een defensieboot mee.

· Desondanks is het klimaat er in het algemeen niet op voorruit gegaan. Er zijn nog altijd spreekkoren over homo’s en ook buitenlanders worden nog steeds niet overal getolereerd. Dat lazen we gisteren ook in een artikel in Tubantia over de uitkomsten van een grootschalig onderzoek over de acceptatie van de lhbtiqa+gemeentschap. Er blijft dus werk aan de winkel. Daarom ben ik blij met dit event. 


Short summary of Ank Bijleveld's speech

· You should feel free to be who you are, always and everywhere. That's why I find Article 1 of the constitution so important. It states: "All persons in the Netherlands shall be treated equally in equal circumstances. Discrimination on the grounds of religion, belief, political opinion, race, sex, disability, sexual orientation or any other ground whatsoever shall not be permitted." Over the past decades, I have worked in many different organizations. Something I always take with me and place on every desk is a Delft blue plate with this article on it. It's a good reminder and also a nice way to engage in conversation with others.

· During my time, Overijssel has become a Rainbow Province. Twente is also located in Overijssel, so this applies to Twente as well. 

· Even during my time at Defense, I worked on inclusion and diversity. In 2020, we consciously marked this by rolling out a rainbow carpet on Coming Out Day. On that day, the rainbow flag also flies at every barracks, and a defense boat always sails during the Pride in Amsterdam.

· Nevertheless, the overall climate hasn't improved. There are still chants about homosexuals, and foreigners are still not tolerated everywhere. We read about this yesterday in an article in Tubantia about the results of a large-scale study on the acceptance of the LGBTQIA+ community. So, there is still work to be done. That's why I'm happy about this event.
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