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Achtergrondinfo website MEEDOEN 

Projecten aan de UT, waarbij UT medewerkers of studenten deelnemers nodig hebben, worden op 1 plek gebundeld: www.utwente.nl/meedoen. Deze projecten zijn op het moment van publiceren actief op zoek naar mensen om hier een rol in te spelen. We willen op de MEEDOEN pagina op laagdrempelige en toegankelijke wijze mensen interesseren om mee te doen aan deze projecten, passend bij hun eigen belang of situatie.
Deze studies of projecten kunnen variëren van vragenlijstonderzoek, focusgroepen, proefpersoon onderzoek, gebruikersstudies tot burgerwetenschappen, met verschillende duur en intensitieit en verschillende niveaus van betrokkenheid. 

De homepage bestaat uit ‘tegels’ met projecten, en achter elke ‘tegel’ zit de projectpagina. Deze projectpagina’s hebben altijd een vergelijkbaar format, zijn laagdrempelig qua leesniveau (B1), hebben een aansprekende afbeelding en een contact formulier. Via dat contact formulier komen bezoekers in contact met de onderzoeker, en is het mogelijk om via aparte toestemming zich aan te sluiten bij een op te bouwen UT Community. Deze mensen worden maximaal 1 keer per maand op de hoogte gebracht van nieuwe studies die op de MEEDOEN pagina verschijnen. 

Wat kun je verwachten?
De pagina is nieuw en heeft een prettige opzet voor mensen die niet bekend zijn met onderzoek. Het is echter nog geen wervings-wondermiddel qua bezoekersaantallen, dat moet groeien. Maar als alle onderzoekers die werven naar deze website verwijzen, en we er daarnaast ook voor kunnen zorgen dat er structureel aandacht voor ‘Meedoen aan Onderzoek’ is, bereiken we samen meer, dan ieder voor zich! Zowel qua bezoekers, als de opbouw van een UT community. 
Houd er dus wel rekening mee dat je zelf aan de slag moet om jouw project pagina onder de aandacht te brengen. Maar vraag ons ook gerust om mee te denken. 

Een project op de website
Met het open stellen van ons onderzoek op deze manier, is het extra belangrijk om te voldoen aan de standaarden die er zijn voor het doen van (mensgebonden) onderzoek. 
Projecten kunnen op de website geplaatst worden als:
· De betreffende activiteit ethisch gereviewd is. Er is METC goedkeuring voor WMO-plichtig onderzoek of een positief advies van één van de interne ethische commissies bij niet-WMO plichtig onderzoek (zie Scientific Integrity (Wetenschappelijke integriteit) | Service Portal | University of Twente (utwente.nl))
· De studie voldoet aan UT voorwaarden qua datamanagement en privacy wat betreft het omgaan met persoonsgegevens. Gegevens die via deze website verzameld worden, zijn naam en e-mailadres, tenzij het een anonieme vragenlijst betreft. Zie ook https://www.utwente.nl/nl/cyber-safety/privacy/pre_dpia_formulier/. Normaal gesproken is dit in de ethische review meegenomen. 
· Er (bij voorkeur) één contact persoon kan worden genoemd die goed bereikbaar is. Zorg dat deze contact persoon ook reageert binnen de afgesproken termijn en maak een plan voor periodes van afwezigheid. Betrouwbaarheid en snelheid in reageren en goed verwachtingsmanagement is van groot belang bij het opbouwen van vertrouwen! Via de projectpagina geef je als contactpersoon de universiteit een gezicht en heb je een belangrijk aandeel in het vertrouwen wat mensen in onze universiteit krijgen of hebben. 
Houd er rekening mee dat er van deze persoon een link naar de peope page komt, waarbij ook een telefoonnummer genoemd moet staan.
· Het project in het Nederlands gecommuniceerd kan worden, aangezien de pagina vooralsnog in deze taal is opgezet tijdens de pilot fase. Indien het voor een specifiek project belangrijk is dat er een pagina in een andere taal komt, gaan we in overleg. 

Daarnaast vinden wij het belangrijk dat:
· De looptijd van de werving voor het project bekend is, zodat het project alleen online staat tijdens deze periode. 
· Het project deze website als primaire link gebruikt voor de werving voor het betreffende project. Daardoor creëren alle gebruikers samen zoveel mogelijk ‘verkeer’, en leren we het meeste over de website. 
· De er in de verdere communicatie ook oog blijft voor toegankelijk taalgebruik, zoals we op deze website doen. 
· Deelnemers altijd aangeboden wordt om een terugkoppeling te ontvangen van projecten waar ze aan mee doen. Waar mogelijk en wenselijk al tijdens de looptijd van de studie, maar anders in ieder geval na afloop. Informeer bij de Citizen Science Hub Twente naar mogelijkheden om dit via een platform te doen.
Het proces
Allereerst belangrijk: neem publicatie op deze webpagina mee in je projectplan voor de ethische review. Als publicatie op deze website niet lijkt te voldoen binnen een reeds goedgekeurde protocol, stuur dit dan als update naar de betreffende ethische commissie. 
Als het project verder voldoet aan de eerder genoemde eisen, kan het ingevulde project format ingestuurd worden naar meedoen@utwente.nl.
Vanuit M&C wordt vervolgens een redactieslag gedaan, die ter goedkeuring bij de contact persoon van het project wordt voor gelegd voor hij op de site wordt geplaatst. Als het project online staat, kan de project pagina door de UT medewerker/student gebruikt worden bij de (digitale) werving. Ook vanuit Meedoen aan Onderzoek zal op er verschillende wijzen aandacht voor de website gegenereerd worden. Mogelijk dat hiervoor ook medewerking van individuele projecten wordt gevraagd; zowel digitaal als bij bijvoorbeeld passende events. 

Tenslotte: tips voor het B1-schrijven:
· Bedenk wie jij wilt die zich opgeven en wat voor diegene belangrijk is voor zijn overtuiging om mee te doen. 	
· Gebruik geen hulpwerkwoorden. Het liefst gebruik je 1 werkwoord per zin.
· Zorg dat een zin maximaal 10 woorden heeft.
· Per zin formuleer je 1 boodschap.
· Gebruik geen komma’s. Zet daar een punt en maak een nieuwe zin.
· Vermijd vaktaal en Engelse taal indien mogelijk. Lukt dat niet? Geef dan extra uitleg of een voorbeeld.

Voorbeeldprojecten kan je hier lezen. 
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