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VERSLAG VAN DE 107de OLC-VERGADERING 

 op 1 november 2011, 15:45 uur

Aanwezig: 
Nelly Litvak (voorzitter), Mike Bochev, Gjerrit Meinsma, Marc Uetz, Loes Knoben, Sijmen de Bruijn, Peter Bosschaart, Nicole Havinga (ter vervanging van Marijn ten Thij), Jan Willem Polderman (OLD), Pranab Mandal (M-coördinator), Brigit Geveling (B-coördinator) en Mirande van der Kooij (griffier)

Afwezig mk:
Marijn ten Thij en Werner Scheinhardt (voorzitter CUO)
1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Ze meldt dat Scheinhardt zich heeft afgemeld en dat  Ten Thij zich laat vervangen door Havinga.


2. Verslag 106de vergadering 21 september 2011
Tekstuele wijzigingen:
pag. 3, r. 45: “Mudule” moet zijn “Module”.
pag. 4, r. 4: “De voorzitter zou graag de volgende vergadering een nieuwe houtskoolschets zien.” Moet zijn “De voorzitter wil op de hoogte blijven van de ontwikkelingen van de nieuwe bachelors.”
Met inbegrip van deze wijzigingen worden de notulen vastgesteld.
Naar aanleiding van de notulen: er zijn geen opmerkingen.
De actiepuntenlijst wordt besproken:
70: Het nieuwe overzicht is nu bijgevoegd; afvoeren. Dit punt zal terugkeren op de agenda van iedere tweede vergadering van het academische jaar.
79: gedaan; afvoeren.
87: bijgevoegd; afvoeren.
88: gebeurd; afvoeren.
89: bijgevoegd; afvoeren.

3. Mededelingen
De OLD deelt mede:
- dat er gecontroleerd wordt op de regeling derde tentamenpoging en tentamenregistratie. Studenten hebben toestemming van de Examencommissie nodig voor een derde tentamen poging en studenten die zich niet hebben ingeschreven mogen niet deelnemen aan een tentamen. Studenten weten dat er gecontroleerd wordt. EWI loopt hierin voorop. Bochev vraagt waarom we zo streng zijn. De OLD antwoordt dat de belangrijkste reden is dat een student bij een derde tentamenpoging een studieplan moet maken en pas mag meedoen aan een derde poging wanneer hij hiervoor toestemming heeft. Studenten worden vanuit BOZ twee keer herinnerd aan inschrijving: wanneer de inschrijving geopend is en wanneer de inschrijving bijna gesloten is. Surveillanten wordt gevraagd bij de zaal te controleren. Studenten die zich niet hebben ingeschreven krijgen een waarschuwing en worden verzocht de zaal te verlaten.
-dat er veel gesproken wordt over het nieuw te ontwikkelen wiskunde vak voor de nieuwe bachelors. Momenteel ligt er een ontwerp voor een 17 EC vak (Stochastiek is eruit gehaald). Voor twee opleidingen pakt dit niet goed uit: TN en TW. Er is overleg geweest met TN. Het idee is om het wiskundevak voor beide opleidingen op te bollen.
Bosschaart vraagt hoe je de kwaliteit in het nieuwe systeem kunt waarborgen. Het plan is om het eerste stukje samen met TN te doen, dan wil EE hierin misschien wel meelopen. Er komen gezamenlijke modules in de keuzeruimte. De vraag blijft.

4. Besluit FR Engelstalig bachelor EE
Dit punt is door Bochev ingebracht; hij geeft een mondelingen toelichting. De FR heeft het voorstel van EE om de bachelor Engelstalig te maken afgewezen. De decaan zegt: ik beschouw de mening van de FR als advies en leg dit naast mij neer. Nog niet zo lang geleden hebben we in de OLC een discussie gehad over de taal van het bachelor onderwijs. Wanneer B-EE Engelstalig wordt, dan moet ook de nieuwe wiskundecursus in het Engels gegeven worden. De OLD geeft aan dat de nieuwe wiskundecursus sowieso al in het Engels gegeven moet worden voor AT en IBA. Hij zou niet verbaasd zijn wanneer de rector de nieuwe wiskundecursus voor alle opleidingen in het Engels wil. De decaan stelt in zijn brief aan de FR en het MT dat de B-EE in 2012-2013 als experiment in het Engels zou kunnen. Volgens de OLD is dit geen optie; in ieder geval moet je het cohort 2012 de mogelijkheid bieden de opleiding in het Engels af te ronden. Het experiment is er al: Create en AT.  De OLD heeft de TW-hoogleraren naar hun mening gevraagd. Niemand is er op tegen, maar de algehele opvatting is dat het een gezamenlijke beslissing moet zijn, niet een beslissing van één opleiding. Door één wiskunde module in de nieuwe bachelors wordt het voor studenten makkelijker om over te stappen naar een andere opleiding. Wanneer de bachelor opleidingen niet in dezelfde taal zijn, valt dat voordeel weg.
De voorzitter vraagt of het nodig is dat de OLC actie onderneemt. Ja, de aanwezigen vinden dit wel raadzaam. In de brief moet komen te staan dat de OLC het raar vindt dat slechts één opleiding naar het Engels switcht. Het zou een UT-brede beslissing moet zijn. De brief wordt aan de OLD gericht met het verzoek om de inhoud met de rector te bespreken. De voorzitter zal een concept-brief opstellen.

5. Overzicht “vergelijking instroom bacheloropleiding TW
De voorzitter vindt dit een informatief stuk en zou het fijn vinden ieder jaar zo’n overzicht te krijgen.
Het zou goed zijn wanneer er in de voorlichting iets gebeurt om te vermijden dat er veel studenten instromen die vertrekken zonder P-diploma. De Bruijn vraagt of er een verband is tussen de VWO-cijfers en vroegtijdig vertrekken. De B-coördinator antwoordt dat dat inderdaad het geval is, maar er zijn ook studenten met een 6 voor wiskunde die TW afronden in drie jaar. Havinga is van mening dat het belangrijk is dat je hard kunt werken (en bijvoorbeeld een 7 haalt). Dit is belangrijker dat een 10 behalen zonder hard te werken.

6. Tekst van website “regeling derde kans”
De voorzitter merkt op dat er zo goed als niets met het OLC-advies is gedaan. Voor Meinsma is het niet duidelijk wanneer een student naar de docent moet; de instructie klopt niet. De regeling zoals deze nu op de site staat is erg vaag en nog steeds erg soft. De OLD zal uitzoeken wat er is gebeurd met ons advies.

7. Master evaluatie semester 2, studiejaar 2010-2011
De Bruijn merkt op dat op pagina 1 bij Nonlinear Dynamics staat dat de studenten enthousiast zijn over de inhoud/onderwerp. Is dit aan de docent gevraagd (er was maar één student die de evaluatie heeft ingevuld)? De M-coördinator antwoordt dat de studenten vorig jaar enthousiast waren. Er was dit jaar maar één student die de cursus heeft afgerond; er stonden vijf studenten geregistreerd.
Het valt Uetz op dat een student de cursus Continuous Optimization 2 EC waard in plaats van 6 EC. Havinga reageert hierop: dit komt waarschijnlijk omdat deze student Mathematical Programming al had afgerond, deze cursus sluit perfect aan bij CO, daarom is het makkelijk te doen. Voor studenten die MP nog niet hebben gedaan is het veel moeilijker.
De Bruijn vraagt naar wie de aanbevelingen van pagina 3 worden gestuurd. Deze gaan naar het OMT. Het is niet nodig een advies op te stellen.

8. W.v.t.t.k. 
Er zijn geen punten.

9. Rondvraag
Er zijn geen vragen.

10. Sluiting
De voorzitter sluit om 17:08 uur de vergadering.
Actiepuntenlijst

	Nr
	Omschrijving
	Uit verg.
	Verantwoordelijke

	90
	Uitzoeken wat er is gedaan met het OLC-advies iz de regeling derde tantamenpoging.
	1/11/11
	OLD

	91
	Advies Engelstalige bachelor EE opstellen
	1/11/11
	voorzitter


Adviezen en correspondentie

	Nr
	Omschrijving

	44
	Advies Engelstalige bachelor EE (247)
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