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1 Inleiding
Feedback kan gegeven worden door een docent, medestudent, hulppersoneel, de student zelf of door een apparaat. 

De huidige stand van zaken is dat het personen zijn die feedback verstrekken. Er worden wel pogingen ondernomen om een intelligente electronische tutor te ontwikkelen en dan feedback softwarematig te verstrekken, maar dat lukt nog niet en de ontwikkelingen zijn niet bemoedigend. Wel is software ontwikkeld (DU project Espace) die zorgt voor het ondersteunen van personen die feedback geven. Dat is een toepassing met perspectief.

Toepassingen in de sfeer van het gebruik van e-mail die vaak niet verder reiken dan dat enige hulp geboden wordt bij het terugkoppelen, zullen we hier niet bespreken.

In de nu volgende paragrafen wordt heel in het kort beschreven welke mogelijkheden de software Espace biedt. Een goede indruk van die mogelijkheden kan ook verkregen worden via het volgen van een demonstratie van de software. Het programma is voorzien van de nodige handleidingen en anderzins leesbare informatie. De bedoeling van dit doc is om zeer in het kort aan te geven wat met de software mogelijk is.  

Het programma is ontwikkeld in een samenwerkingverband  van de Digitale Universiteit. De Universiteit Twente was één van de ontwikkelaars van de software. Het programma is gemaakt voor het geven en krijgen van feedback bij het uitvoeren van oefenopdrachten. De feedback wordt gegeven door medestudenten en ook wel door docenten.
De studenten en docent (en) staan via afzonderlijke computers, waar ze op werken, met elkaar in verbinding, d.m.v. het netwerk waar de computers deel van uitmaken. De software is opgezet als webapplicatie. Espace is een elektronische coach die er voor zorgt dat studenten oefenopdrachten aangeboden krijgen om ze te kunnen uitwerken en (tussentijdse) resultaten te laten opslaan. De feedbackacties van student, medestudent en docent worden georganiseerd en gefaciliteerd.

De bedoeling van Espace is een zodanige cursusopzet en wijze van feedback geven mogelijk te maken dat studenten relatief zelfstandig kunnen oefenen, bij voorkeur op zelf gekozen momenten en vanaf een zelf gekozen studieplek (instituut/ thuis), waarbij zij naar wens feedback krijgen (frequent en op de goede momenten).

De feedback wordt efficiënt gerealiseerd. Er wordt tijdsbesparend gewerkt t.o.v. klassieke (docent) vormen van feedback.

2 Hoe werkt het programma Espace in hoofdlijn?

Het programma bevordert de gemakkelijke uitvoering van taken van de gebruikers: studenten en docent. De docent:

(a) als cursusontwikkelaar: bedenken van cursusinhoud, cursusopzet en wijze van feedback geven; via de functie Instellingen worden cursusinhouden ingevoerd en cursusparameters ingesteld.

(b) als uitvoerend cursusdocent: voornamelijk controleren van de oefen- en feedbackresultaten en bijsturen

(c) als evaluator: door registratie van oefen- en feedbackresultaten kan een cursus geëvalueerd worden en voor een volgende keer verbeterd worden; de docent voert de verbeterde opzet in. 

Voor studenten gaat het om:

(a) het maken van oefenopdrachten en het vragen om en gebruik maken van feedback, en

(b) het geven van feedback. 

3 Kenmerken van Espace

1 Espace is (vak) inhoudsvrij en staat los van vakgebieden. Voor gebruik dient cursusinformatie (studenteninformatie en vakinhoudelijke informatie als opdrachten en criteria) ingevoerd te worden of via verwijzing beschikbaar te zijn.

2 Feedback gegeven door medestudenten en docenten

3 Relatief zelfstandig oefenen, bij voorkeur op zelfgekozen momenten en vanaf een zelfgekozen studieplek (instituut/thuis)

4 De toewijzing van medestudenten (feedbackgevers) aan oefenende studenten kan op verschillende manieren gebeuren; de docent kiest de manier die past in de eigen onderwijssituatie.

4 Verschillende typen terugkoppeling
· Normale feedback

· Zelffeedback  (zelfregulatie; eigen werk beoordelen en studiesuggestie geven)

· Reflectie (bruikbaar bij een afgeronde opdracht; bij inlevering ontvangt de student een modeluitwerking; de student vergelijkt modeluitwerking en eigen werk en noteert sterke, zwakke en verbeterpunten; het reflectieverslag wordt ingeleverd en de docent kan er commentaar op geven)

5 Inzetbaarheid
· Zowel bruikbaar in afstandsleren als in gemengde leervormen (blended learning). 

· Zowel voor begeleiding van een deel van een cursus als een hele cursus, zowel in te zetten bij een bestaande als bij een nog te maken cursus.

6 Beoogd wordt kosten te drukken
· Docententijd sparen (docent kan de cursus arbeidsextensief doen)

· Registratiefaciliteit van oefenen en feedback. Opgeslagen informatie is gemakkelijk terug te vinden

· Computer ondersteunt administratieve handelingen

· Hergebruik van cursus

7 Waarom elektronische feedback?

Elektronisch werkt efficiënt. Enkele voordelen:

1 Studenten kunnen relatief zelfstandig studeren en elkaar feeback geven

2 Studenten kunnen zelf bepalen vanaf welke plek (instituut, thuis) ze studeren en ze kunnen op zelfgekozen momenten studeren

3 Gemakkelijke registratie van oefenen en feedback:

· Student heeft achteraf inzage in uitwerking/hulp

· Docent kan oefenen en feedback controleren en bijsturen

· Evalueren voor volgende cursusuitvoering

8 Inhoud van feedback
Soorten hulp: correctie-aanwijzingen, studieaanwijzingen en regelaanwijzingen

Voorbeelden van feedback:

· Wijzen op een fout

· Wijzen op een gebrek aan bepaalde kennis

· Uitleg geven over het gebruik van theorie in de uitwerking

· Een fout aangeven en verbeteren

· Aangeven aan welk criterium/welke criteria niet voldaan wordt 

· Een uitwerking door de student zelf laten controleren

· Aangeven welke kennis (feitelijk/inhoudelijk of werkwijze) ontbreekt om de opdracht goed te maken

9 Nadere informatie is beschikbaar:

Handleidingen, FAQ’s (=veel gestelde vragen; en antwoorden), over criteria formuleren, wijze van feedback geven, feedback met groepen, toewijzing van medestudenten om feedback te geven, foutenanalyse en hulp geven, kwaliteit bewaken binnen Espace, uitnodigingsmail voor cursusdeelname.

10 Een korte samenvattende omschrijving van Espace 

A De elektronische coach is toepasbaar in het hoger onderwijs, zowel voor puur afstandsleren als voor gemengd leren en voor uiteenlopende vakgebieden;

B De cursus is het organisatieprincipe van Espace en niet de opleiding als geheel of de oefenopdracht; de software moet toepasbaar zijn in bestaande elektronische leeromgevingen;

C De hoofdfunctie is begeleiding van medestudenten (feedback) en een niet onbelangrijke tweede functie is een oefen-activeringsfunctie ter stimulering van het actief studeren door middel van het uitwerken van opdrachten;

D De begeleiding sluit aan bij het na te streven ideaal verlopende leerproces (leren primair, begeleiden secundair);

E Studenten begeleiden zowel medestudenten (peer feedback) als zichzelf (zelfregulatie);

F De coach ondersteunt een generieke manier van begeleiden (meten, vergelijken met een norm, studiesuggestie bedenken; studiesuggestie geven) die niet wezenlijk verschilt tussen vakgebieden en die via authorisatie beschikbaar komt voor de verschillende gebruikers: student, student-feedbackgever, docent-feedbackgever;

G Verondersteld wordt dat met behulp van technische middelen als computer en netwerkfaciliteiten de verschillende begeleidingsstappen zodanig vergemakkelijkt  kunnen worden, dat begeleiding efficiënt te organiseren valt;

H Het diagnosticeren maakt de kwaliteit en efficiëntie uit van het begeleiden; daartoe wordt proces- en productinformatie van het  werkproces (opdrachten maken) geregistreerd;  de diagnose wordt benut voor het didactisch verantwoord geven van studiesuggesties;

I De coach is (vak)inhoudsvrij en staat los van vakgebieden; om het middel te gebruiken dient cursusinformatie (studenten-informatie  en vakinhoudelijke informatie als opdrachten en criteria) ingevoerd te worden (door een administrator) of via verwijzing beschikbaar te zijn;

J Criteria zijn op verschillende manieren in te voeren en ze worden op een gebruiksvriendelijke manier beschikbaar gesteld aan student en feedbackgever;

K De toewijzing van feedbackgevers aan oefenende studenten gebeurt op verschillende manieren; de gebruiker van de coach kiest de manier die past in de eigen onderwijssituatie;  

L Een flexibel gebruik wordt mogelijk gemaakt doordat de gebruiker zelf kan bepalen welke cursusinformatie gebruikt wordt en doordat bepaalde parameters ingesteld kunnen worden voor de afstemming op specifieke eisen van de onderwijssituatie;

M De kwaliteit van begeleiding moet worden gewaarborgd.

