Het College van Bestuur heeft besloten de naam herstructurering dienstverlening als officiële gebruiksnaam voor de commissie herstructurering dienstverlening te gaan gebruiken. Hiermee vervallen namen als 'Berenschot' en 'Centraal/Decentraal'.

Gezien:

· brief Cfi, d.d. 29 maart 2001

· OCenW-brief, d.d. 5 juli 2001

· OCenW-brief, d.d. 26 juli 2001

· VSNU-brief d.d. 8 augustus 2001

· OCenW-brief d.d. 17 oktober 2001

· OCenW-brief d.d. 30 oktober 2001

· brief Cfi, d.d. 10 december 2001

· de voorliggende concept-CvB-brief Tweede Begrotingswijziging 2001
gehoord de beraadslagingen, overwegende dat het met het oog op de totstandkoming van de jaarrekening 2001 wenselijk is dat de eenheden tijdig worden geïnformeerd over een aantal met name technische doorsluizingen; heeft het College van Bestuur besloten de tweede begrotingswijziging 2001 vast te stellen en deze ter informatie te zenden naar de faculteiten, onderzoekinstituten en diensten met een afschrift naar de Universiteitsraad.

Gezien de brief van de decaan van de faculteit INF d.d. 23-11-2001, overwegende de positieve uitkomst van de meningsvorming van het Management Team; heeft het College van Bestuur ingestemd met polsing van de door de faculteit INF beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Information Retrieval.

Gezien het CCO-advies; overwegende dat de onderwijsjaarcirkel en de verroostering Major-minor de kaders voor de verroostering van het onderwijs aan de UT aangeven;

heeft:

· het College van Bestuur de Onderwijsjaarcirkel voor het studiejaar 2002/2003 vastgesteld overeenkomstig het CCO-advies

· het College van Bestuur besloten het besluit over de Verroostering Major-minor voor het studiejaar 2001/2002 (d.d. 11-04-2001) te handhaven voor het studiejaar 2002/2003

· het College van Bestuur besloten dit besluit ter advies aan de UR voor te leggen.

Het College gaat over tot aanname van het besluit onder de voorwaarde dat de aanname van het besluit een eventuele verlenging van de bedrijfs- en openingstijden op de UT niet in de weg staat .

VIA GEMANDATEERDE BESLUITVORMING

Gezien de conclusie van de werkgroep vastgelegd in een notitie d.d. 13-12-2002 heeft het College van Bestuur in beginsel besloten om:

1. de “Vergoedingsregeling dienstreizen UT 2000-2002” te verlengen tot 1 januari 2003;

2. de “Regeling tegemoetkomingen in de kosten van verhuizingen, pensionverblijf en woonwerkverkeer UT 2000-2002” met de in de notitie voorgestelde aanpassingen te verlengen tot 1 januari 2003;

3. de faciliteiten voor OV-bewijzen te handhaven tot 1 januari 2003;

4. te onderzoeken of de doelen in het keuzemodel arbeidsvoorwaarden per 1 januari 2003 kunnen worden uitgebreid met fiscale vrijstellingsmogelijkheden voor woon-werkverkeer.

Gezien de aanvraag ontwikkelkosten opleiding Telematica, overwegende: dat in de begroting 2001 kf 208 is gereserveerd voor deze ontwikkelkosten en dat de aanvraag voldoet aan de gestelde eisen,

heeft het College van Bestuur besloten om kf 208 over 2001 aan de faculteit INF toe te kennen voor de ontwikkelkosten van de opleiding Telematica.

Het College van Bestuur heeft besloten dr. R.J. van der Veen voor de periode van 1 november 2001 tot 1 november 2005 te benoemen tot wetenschappelijk directeur IGS. 

Gezien het feit dat ECIU geen middelen ter beschikking stelt voor staftijd die reeds door Dinkel is ingezet; gehoord de gunstige ontwikkeling dat voor het project tot nu toe is gedaan vanuit de belofte dat staftijd wel betaald zou worden en in de rest van het project medewerking van Dinkel van groot belang is; heeft het College van Bestuur besloten om Dinkel de afgesproken 10.000 Euro te betalen. Aangezien deze middelen niet door de ECIU betaald zullen worden, deze te betalen uit:

· restant van fl 10.000 uit Internationale Congressen

· restant fl 12.500 mobiliteitsfonds International Office.
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