Leerstoel Geo-Information Extraction and Remote Sensing, faculteit EWI.
Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen om tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de leerstoel Geo-Information Extraction and Remote Sensing over te gaan.

Bijzondere leerstoel Beroepsonderwijs en Volwasseneneducatie op het terrein van effectiviteit van systemen van beroepsonderwijs, volwasseneneducatie en levenslang leren, faculteit GW. 
Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen om tot polsing over te gaan van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor de vacature als hoogleraar op de bijzondere leerstoel Beroepsonderwijs en Volwassenen-educatie op het terrein van effectiviteit van systemen van beroepsonderwijs, volwassenen-educatie en levenslang leren.

Arbodienstverlening UT na liberalisering Arbowet 2005.
Het College van Bestuur besluit de huidige situatie ten aanzien van nauwelijks financiële voordelen lijkt op te leveren en vanuit oogpunt van zekerheid, flexibiliteit en (redelijke) tevredenheid ook niet gewenst is;de arbodienstverlening Universiteit Twente te handhaven en dit voorgenomen besluit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.
Risico Inventarisatie & Evaluatie Welzijn UT 2005, Plan van aanpak Medewerkerstevredenheids-onderzoek.

Het College van Bestuur besluit de RIE welzijn vast te stellen, onder voorwaarde dat de U-raad met de RIE welzijn instemt.

Sluiting Vestiging Friesland.
Het College van Bestuur besluit:
-
de opleidingen van Vestiging Friesland per 1 september 2005 te beëindigen

- 
de Vestiging Friesland met ingang van 1 september 2005 te sluiten.

Bouwplan ‘Campagneplein’.
Het College van Bestuur besluit:

1. de Woningstichting De Veste te verzoeken de verdere ontwikkeling van het voorontwerp met betrekking tot de voorgestelde 2 nieuwbouwprojecten in het Woon- en Leef centrum ter vervanging van de afgekeurde woningen aan de Calslaan uit te werken. De nieuwbouwprojecten houden in dat op het parkeerterrein bij de winkels een gebouw met 150 wooneenheden zal worden gerealiseerd en op het Campagneplein (tussen Bastille en Sportcentrum) een gebouw met 80 wooneenheden, waarin tevens de nieuwe winkelruimte voor de supermarkt, de kapper etc. is opgenomen:

2. de Woningstichting De Veste op te dragen de verdere uitwerking van het voorontwerp, dat wil zeggen het definitief ontwerp, nog eenmaal ter becommentariëring voor te leggen aan de superviserend architect Hoogstad.

Het College van Bestuur gaat er hierbij vanuit dat de Woningstichting De Veste de 2 nieuwbouwprojecten voor eigen rekening en risico bouwt en verhuurt, onder andere aan de winkeliers en andere gegadigden.

Het definitief ontwerp dient te zijner tijd, door tussenkomst van de Vastgoed Groep Drienerlo, te worden voorgelegd aan de superviserend architect Hoogstad.

Ook dient op het moment dat het definitief ontwerp gereed is een adequate erfpachtovereenkomst te zijn geregeld tussen de Woningstichting De Veste en de UT-parkmanagementorganisatie (Facilitair Bedrijf).

‘Slotregularisatie 2004’ (= aangepast besluit n.a.v. UR-vergadering)
Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 20004 vast te stellen en ter informatie te verzenden naar de decanen, wetenschappelijk directeuren, directeuren van diensten en de controllers. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de Universiteitsraad om de criteria die het College hanteert om te bepalen wat een majeure wijziging van beleid is voor 1 september 2005 aan de raad voor te leggen.

Tuition fees.
Het College van Bestuur besluit om, ongeacht de aankondiging van OCenW dat de bekostiging voor niet EER-studenten voorlopig nog door zal gaan, vast te houden aan het beleid inzake tuition fees. In 3TU verband is tevens afgesproken de hogere fees voor niet EER-studenten te handhaven. In 2005-2006 is de tuition fee € 8.150 voor de technische en € 6.200 voor de niet technische masteropleidingen. 

Verlenging benoeming.
Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.ir. A.J.M. Tuijl als hoogleraar Analoge Elektronica bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 1 mei 2005 tot 1 mei 2008.

Slotregularisatie.
Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 2004 definitief vast te stellen en ter goedkeuring voor te leggen aan de Raad van Toezicht in de vergadering van 24 mei 2005.

Wijziging benoemingstermijn.
Het College van Bestuur besluit op grond van de ‘Declaration of acceptance of the condition of the Jean Monnet project’ de benoemingstermijn van de benoeming van de heer dr. N.S. Groenendijk als hoogleraar European Economic Governance op de Jean Monnet-leerstoel te wijzigen in een periode van vijf jaar. De benoeming is daarmee vastgesteld voor de periode 1 januari 2005 tot 1 januari 2010.
Richtlijn Evac-Chairs.
Het College van Bestuur besluit de richtlijn Evac-Cahirs vast te stellen.

Uitvoeringsregeling Bèta beurzen Universiteit Twente. 
Het College van Bestuur besluit (= voorgenomen besluit) de Uitvoeringsregeling Bèta-beurzen Universiteit Twente vast te stellen.

RASO Regeling.
Het College van Bestuur besluit (= voorgenomen besluit): 
1. Per 1 september 2006 geen nieuwe ondersteuningsgerechtigden tot de RASO meer toe te laten en de werking van de RASO derhalve te beperken tot die HBO studenten die tot 1 september 2006 in een opleiding van de UT instromen.

2. Als overgangsregeling het volgende te bepalen:
Alle HBO studenten die in het studiejaar 2005-2006 met een HBO-einddiploma als regulier student voor een pre-masteropleiding in een bachelor-opleiding aan de UT staan ingeschreven én ook daadwerkelijk daarbij studie-inspanningen plegen, komen in aanmerking voor de RASO bij hun inschrijving voor een masteropleiding per 1 september 2006 (uiteraard als aan de andere voorwaarden van de RASO regeling is voldaan).

Regeling Afstudeersteun Internationale Studenten (RAVIS):

Het College van Bestuur besluit (= voorgenomen besluit) de Regeling Afstudeersteun Internationale Studenten (RAVIS) met één jaar te verlengen zodat deze ook in het studiejaar 2005-2006 zijn werking heeft.
Notitie “Personeelsbeleid: een update”
Het College van Bestuur besluit de notitie “Personeelsbeleid: een update” vast te stellen onder voorwaarde dat de UR instemming verleent.

Seniorenregeling 2005

Het College van Bestuur besluit de Seniorenregeling 2005 vast te stellen en de ingangsdatum te bepalen op 1 juli 2005.
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