Wijzigingen in financiële regelingen voor studenten
Gezien: de positieve advisering van de Commissie Verlening Afstudeersteun (CVA) en de werkgroep Afstudeer Regelingen (WAR).

Gehoord: de beraadslagingen. 

Besluit: het College van Bestuur in te stemmen met de volgende wijzigingen in de financiële regelingen voor studenten en de wijzigingen ter instemming voor te leggen aan de Universiteitsraad. (voorgenomen besluit).
Regeling garantiebeurzen:
De huidige tekst van artikel 2 sub a van de regeling garantiebeurzen luidt: 
“de student dient te voldoen aan de toelatingseisen van de opleiding waarvoor hij zich inschrijft; in ieder geval dient hij niet deficiënt te zijn voor de vereiste vakken op het moment van de start van de opleiding”.
De tekst luidt na wijziging als volgt:
“de student dient te voldoen aan de toelatingseisen van de opleiding waarvoor hij zich inschrijft”.

Stimuleringsregeling activisme voor niet-beursgerechtigden:

De huidige tekst van artikel 1 van deze regeling luidt:

”Studenten die hun beursrechten uit de prestatiebeurs en/of tempobeurs hebben verbruikt en die dus nog uitsluitend over leenrechten bij de IBG beschikken, kunnen indien zij één van de daartoe aangewezen bestuursfuncties studentenactivisme hebben bekleed op de voet van de regeling Afstudeersteun UT in aanmerking komen voor financiële ondersteuning”. 
De tekst luidt na wijziging als volgt:

“Studenten die hun beursrechten uit de prestatiebeurs en/of tempobeurs hebben verbruikt en die nog uitsluitend over leenrechten bij de IBG beschikken en daarvan ook daadwerkelijk gebruik maken – inclusief een zogenaamde 0-lening – kunnen, indien zij één van de daartoe aangewezen bestuursfuncties (studentenactivisme) hebben bekleed op de voet van de regeling Afstudeersteun UT in aanmerking komen voor financiële ondersteuning”. 
