Clinical Aspects of Biomedical Optics 

Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.dr. A.G.J.M. van Leeuwen als hoogleraar Clinical Aspects of Biomedical Optics bij de faculteit TNW te verlengen voor de periode van 1 juli 2006 tot 1 juli 2011 voor 0,5 fte. 

Natuurkunde van Complexe Vloeistoffen 

Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr. J. Mellema als hoogleraar Natuurkunde van Complexe Vloeistoffen bij de faculteit TNW te verlengen voor de periode van 1 april 2006 tot 1 april 2008. 

UHD-benoeming

Het College van Bestuur besluit de UHD benoeming van dr. P.P.C.C. Verbeek bij de faculteit Gedragswetenschappen met ingang van 1 april 2005 goed te keuren. 

Leerstoel Packaging Design and Management, CTW
Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Packaging Design and Management.

Leerstoel Molecular  Photonic Materials, TNW
Het College van Bestuur besluit mevr. prof.dr. L. de Cola te benoemen tot hoogleraar Molecular Photonic Materials. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 april 2006 voor een periode van vijf jaar.

Beschikbaar stellen tijdelijk budget voor uitvoering business plan (2006-2008) Business

Accelerator Smart Systems
Het College van Bestuur besluit de kosten van de uitvoering van het business plan 2006-2008 van de Business Accelerator Smart Systems tijdelijk voor haar rekening te nemen.
Beschikbaar stellen budget voor Business Accelerator Smart Devices and Materials 

Het College van Bestuur besluit het budget van maximaal € 70.350 voor de uitvoering van het project Business Accelerator Smart Devices and Materials beschikbaar te stellen.

Budgetaanvraag herinrichting Locatie Meander 

Het College van Bestuur besluit voor de uitvoering van de herinrichting locatie Meander het benodigde budget beschikbaar te stellen.
Ontwikkelingbudget project Nanolab 

Het College van Bestuur besluit (onder intrekking van brief kenmerk 352.220/vgd d.d. 24 april 2003) het benodigde ontwikkelbudget voor project Nanolab beschikbaar te stellen.
Trekkingsrechten Internationalisering ITBE

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de Plannen van Aanpak zoals ingediend door ITBE en stelt hiervoor de volgende maximale trekkingsrechten ter beschikking in 2006.

Uitwerking Prijzenbeleid
Het College van Bestuur besluit de notitie “uitwerking Prijzenbeleid” vast te stellen. 

Kennisportal 
Het College van Bestuur besluit akkoord te gaan met het voorstel ‘Studenten Kennisportal’ en geeft het de Student Union toestemming om dit plan verder uit te werken. Voor de organisatorische invulling zal met alle betrokkenen gekeken worden welke rol de Wetenschapswinkel en Innovation Lab Twente moeten spelen.
