Kenmerk: 386.222
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 13 mei 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslag CvB vergadering d.d. 27 april 2009. (agendapunt 2a)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 27 april 2009 vast.

2.
Verslag informeel overleg 6 mei 2009. (agendapunt 2b)

Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 6 mei 2009 vast.

3.
Gemandateerde besluiten d.d. 13 mei 2009. (agendapunt 2c)
Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 13 mei 2009 vast.



Benoeming hoogleraar
Het College van Bestuur besluit de heer dr. R. Kabir te benoemen tot hoogleraar op de leerstoel Corporate Finance and Risk Management van de faculteit Management en Bestuur. 
Het betreft hier een benoeming van 1,0 fte ingaande 1 augustus 2009 voor onbepaalde tijd.

4.


Contract Arbodienst Santar (agendapunt 3)
Gezien de wettelijke verplichting van de UT om een arbodienstcontract af te sluiten;

overwegende dat de UT haar medewerkers goede Arbozorg wil bieden, waarbij preventie en het streven naar gemotiveerde, optimaal inzetbare medewerkers de uitgangspunten zijn en dat het contract met Santar hieraan bijdraagt;

besluit het College van Bestuur:

1. In te stemmen met het contract met Santar,
2. Dit besluit ter instemming voor te leggen aan de UR.
5.


Inschrijvingsregeling UT 2009-2010 en verwerking extra wettelijke verhoging (agendapunt 4)
Gezien de toelichting;

overwegende:

· dat de Collegegeldtarieven voor 2009-2010 in principe reeds zijn vastgesteld, maar de daarbij behorende Inschrijvingsregeling UT nog niet kon worden vastgesteld wegens ontbrekende informatie over de indexering;

· dat het Kabinet uitvoering heeft aangegeven aan zijn voornemen om de Collegegeldtarieven te verhogen met tien stappen van € 22 per jaar te beginnen per studiejaar 2009-2010 en dit eind april 2009 kracht van wet heeft gekregen;

· dat dit aanleiding geeft de Inschrijvingsregeling 2009-2010 ten opzichte van 2008-2009 op enkele punten te wijzigen;

besluit het College van Bestuur:

1. De Collegegelden 2009-2010 vast te stellen met inachtneming van de extra wettelijke verhoging van € 23 (wettelijke verhoging plus indexering);

2. De Inschrijvingsregeling 2009-2010 volgens de bijlage bij dit agendaformulier vast te stellen;

3. Dit besluit voor advies voor te leggen aan de Universiteitsraad;

4. Na advies van de Universiteitsraad de Inschrijvingsregeling UT 2009-2010 op te nemen in het Studentenstatuut UT.

6.


Namenbeleid ICT-domeinen (agendapunt 5)
Gezien de nota Namenbeleid ICT-domeinen UT;

gehoord de UCB, CvB-WD, CvB-D en SU;

overwegende dat:

· het voorgestelde beleid de primaire profilering van de Universiteit Twente als één organisatie ondersteund door de voorgestelde eenheid in het format van de benamingen aan te brengen

· met eenvoud in het format bovendien een bijdrage wordt geleverd aan efficiënt technisch beheer

· er een overgangsregeling geldt van minimaal vijf jaar waarin de bestaande benamingen, waar nodig en zo lang als nodig, operationeel blijven en er daardoor ruime tijd beschikbaar is om het nieuwe format in te voeren en te communiceren

· van het project Corporate Websites & Portals de vindbaarheid van de UT-sites in zoekmachines als Google een cruciaal onderdeel is, waardoor de zichtbaarheid van bijvoorbeeld de wetenschappelijke instituten gewaarborgd blijft, en dat het format van de benaming op deze zichtbaarheid in zoekmachines nauwelijks tot geen invloed heeft

· aan ICTS gevraagd wordt de e-mail adressen van tijdelijke medewerkers (AIO’s, Postdocs, e.d.), waarvan de decaan of wetenschappelijke directeur aangeeft dat ze na afloop van de aanstelling gedurende een periode actief moeten blijven, operationeel te houden

· met studenten en ICT een eenvoudig te beheren technisch opzet is afgesproken om studie-/studentenverenigingen, die geen gebruik willen maken van de corporate website faciliteiten van de UT, een eigen websiteomgeving te faciliteren, gekoppeld aan het format www.utwente.nl/verenigingsnaam waarbij doorgekoppeld wordt naar www.verenigingsnaam.utwente.nl
· met studenten en ICTS tevens een eenvoudig te beheren technische opzet is afgesproken om Studie-/studentenverenigingen in de gelegenheid te stellen met een eigen mailserver eigen (functionele) e-mailadressen te beheren;

besluit het College van Bestuur:

· het Namenbeleid ICT-domeinen UT conform het voorstel vast te stellen

· ICTS te vragen de uitvoering van het beleid ter hand te nemen

· S&C te vragen het betreffende naambeheer voor UT-eenheden en andere (sub)groepen en voor studie-/studentenverenigingen ter hand te nemen.

7.
Goedkeuring Jaarverslag 2008 ITC (agendapunt 6)
Gezien het Jaarverslag 2008 en de daarin opgenomen accountantsverklaring afgegeven door PricewaterhouseCoopers Accountants N.V.;

gehoord de beraadslagingen;

overwegende dat het College in overeenstemming met de penvoerdersovereenkomst het jaarverslag dient goed te keuren;

besluit het College van Bestuur het Jaarverslag 2008 van ITC International Institute for Geo-Information Science and Earth Observation goed te keuren.

8.


Financieel jaarverslag (agendapunt 7)
Gezien het voorliggende concept van het Financieel Jaarverslag 2008 en de verslagen inzake de controle van de jaarrekening 2008 van de Operational Audit en KPMG Accountants N.V.;

gehoord de beraadslagingen;

overwegende dat conform artikel 9.8 lid 2 sub d van de WHW de Raad van Toezicht het goedkeuringsrecht heeft ten aanzien van het verslag;

besluit het College van Bestuur het Financieel jaarverslag 2008 vast te stellen en ter goedkeuring voor te leggen aan de Raad van Toezicht.

9.
3TU leerstoel Automation and Control for High Performance Fabrication Systems, CTW (agendapunt 8a)

Gezien de brief van de decaan CTW d.d. 25-03-2009 (kenmerk 385.849);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor benoeming op de 3TU-leerstoel Automation and Control for high performance fabrication systems en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 
10.
Nano-ionics, TNW (agendapunt 8b)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 16-04-2009 (kenmerk 386.072);
besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW te mogen werven voor de voor de leerstoel Nao-ionics en verleent de gevraagde ontheffing van advertentie -en raadplegingplicht. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.
11.
Biomolecular Electronic Structure, TNW (agendapunt 8c)

Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 16-04-2009 (kenmerk 386.072);
besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW te mogen werven voor de leerstoel Biomolecular Electronic Structure en verleent de gevraagde ontheffing van advertentie- en raadplegingplicht. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.
12.
Marketing, MB (agendapunt 8d)

Gezien de brief van de decaan MB d.d. 16-04-2009 (kenmerk 386.039);
besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB te mogen werven voor de leerstoel Marketing. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.
13.
Technologie en Duurzame Ontwikkeling in Noord-Zuid Perspectief, MB (agendapunt 8e)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 19-02-2009 (kenmerk 385.580) en 20-04-2009 (kenmerk 386.062);
besluit het College van Bestuur in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB de benoeming van prof. dr. J. Lovett als hoogleraar Technologie en Duurzame Ontwikkeling in Noord-Zuid Perspectief te wijzigen in een benoeming voor 1,0 fte voor onbepaalde tijd.
14.
Mathematische Besliskunde, EWI (agendapunt 8f)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 08-04-2009 (kenmerk 386.142);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Mathematische Besliskunde en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 

15.


Aanloopbekostiging 3TU Speerpunt Bouw (agendapunt 9)
Gezien de gewijzigde kostenopstelling voor het 3TU speerpunt bouw over 2009;

gehoord de discussie in het 3TU-IST van 17-04-2009;

overwegende het belang van nieuwe 3TU-initiatieven in het algemeen en het belang van samenwerking binnen het 3TU-bouw onderzoek in het bijzonder;

besluit het College van Bestuur k€ 51 toe te kennen als bijdrage in de organisatiekosten die in 2009 moeten worden gemaakt om te komen tot een 3TU speerpunt bouw organisatie per 
1 januari 2010.
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