Kenmerk: 387.583
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 21 september 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslagen en besluiten (agendapunt 2a)


Het College van Bestuur stelt het verslag d.d. 14-09-2009 vast.
2. Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)
Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 21-09-2009 vast.
Benoeming UHD

Het College van Bestuur besluit de heer dr. H. van der Kolk te benoemen tot Universitair Hoofddocent Methoden en Technieken van Sociaal-wetenschappelijk onderzoek.
3.
Instelling Twente Graduate School (agendapunt 3)
Gezien het verzoek van Prof. dr. G. van der Steenhoven, trekker van RoUTe’14 project Graduate School (kenmerk: GS/09/025/CP/jh;

gehoord de instemming van de Universiteitsraad met het Institutional Plan van de Twente Graduate School;
overwegende de uitstekende voortgang van dit RoUTe’14 project en het belang van een voorspoedige implementatie van de Twente Graduate School;

besluit het College van Bestuur:

· de huidige projectgroep tot 31 juli 2010 in stand te houden. Van de inzet door de projectgroep in 2010 wordt k€ 20 centraal bekostigd uit USow.

· de heer Prof. dr. G. van der Steenhoven te benoemen tot Dean van de Twentse Graduate School (omvang 0,2 fte) voor een periode van 5 jaar;

· in te stemmen met de benoeming van de voorzitter van de projectgroep Dr. C.L.M. Pouw tot Director van de Twente Graduate School (0,8 fte) en hem het mandaat te verlenen om de onderwijsorganisatie en het Office verder op te bouwen;

· het centraal bekostigde budget voor de Twente Graduate School-organisatie bedraagt in 2010 k€ 280 en in 2011 k€ 310 (USow). In de loop van 2011 wordt dit budget geactualiseerd. Vanaf 2012 wordt dit budget structureel bekostigd via een CO, met daartegenover een negatieve CO ten laste van het compartiment promotiepremies. De bijdrage wordt vastgesteld naar rato van het aandeel in het compartiment t-2.

· de Stuurgroep voor het RoUTe’14 project Graduate School te dechargeren van haar opdacht en taken.

4. Bijzondere leerstoel Ondernemende vernieuwing van de Industrie, faculteit MB
(agendapunt 4a)
Gezien de brieven van de decaan MB en de Stichting Universiteitsfonds d.d. 27-08-2009 resp. 01-04-2009 (kenmerk 387.305 en 385.918);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB tot vestiging van de bijzondere leerstoel Ondernemende vernieuwing van de Industrie bij de Stichting Universiteitsfonds en verleent de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht. Ter advisering wordt dit verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.

5. Bijzondere leerstoel Politieke Filosofie, faculteit GW (agendapunt 4b)
Gezien de brief van de decaan GW d.d. 24-08-2009 (kenmerk 387.314);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit GW te mogen werven voor de bijzondere leerstoel Politieke Filosofie. Ter advisering wordt dit verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.
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