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 Tentamen [gelieve hier de naam van de cursus / studie-eenheid te vermelden]Hieronder volgen de instructies voor examinatoren, uitgevaardigd door de examencommissie GZW-HS. U kunt dit tekstvak uit het voorblad  verwijderen zodra het volgende is uitgevoerd:
· Gebruik dit voorblad voor schriftelijke toetsen;
· Deel de examenregels ten minste één week voor het tentamen met de studenten van uw cursus. U kunt de examenregels vinden op de website van de Examencommissie;
· Vermeld de relevante informatie in de rood gemarkeerde onderdelen hieronder;
· Voeg gerust extra regels/aanwijzingen toe die specifiek zijn voor uw toets;

Code van de onderwijseenheid: [gelieve hier de code van de cursus / onderwijseenheid te vermelden]

Type tentamen:[gelieve hier het type tentamen te vermelden]
Datum: [gelieve hier de datum van het tentamen te vermelden]
Aanvang van het tentamen: [gelieve hier de officiële starttijd te vermelden]
Einde van het tentamen: [gelieve hier de officiële eindtijd te vermelden] (+25% voor studenten die extra tijd mogen gebruiken)
Examinator: [gelieve hier de naam/namen van de examinatoren te vermelden]
CESUUR
· [Leg hier aan de student uit (i) hoe het cijfer voor de test zal worden vastgesteld, (ii) hoe de correctie voor gokken zal worden toegepast (in het geval van meerkeuzevragen) en (iii) welk cijfer de student voor de test moet behalen om met succes te slagen voor de test].

INSTRUCTIES EN PRAKTISCHE ASPECTEN
· [bookmark: _Hlk83975320]Voor aanvang van het tentamen dienen studenten tassen en/of jassen in de daarvoor bestemde ruimte te leggen. Niet-goedgekeurde hulpmiddelen (bijv. mobiele telefoons, smartwatches, wearables, notities) dienen zoveel mogelijk in de tassen te worden gedaan en te worden uitgezet.
· Alle Regels voor Toetsen tijdens Tentamens zoals vastgesteld door de examencommissie zijn van toepassing op deze toets. In geval van tegenstrijdigheden met andere door de examinator vastgestelde regels, prevaleren de Regels voor Toetsen tijdens Tentamens.
· Het aantal vragen voor dit tentamen:  [gelieve hier het aantal vragen te vermelden]
· Lees elke vraag zorgvuldig door voordat u de vraag beantwoordt.
· Voor elke meerkeuzevraag is slechts één alternatief juist. Wanneer meerdere antwoorden juist lijken, kies dan het meest geschikte alternatief.  Al het papierwerk moet aan het einde van de test worden ingeleverd, inclusief kladpapier.  
· [Bijkomende regels en/of instructies die specifiek zijn voor de test kunnen hier worden toegevoegd]. 

MIDDELEN DIE TIJDENS HET TENTAMEN GEBRUIKT MOGEN WORDEN: 
· Het is toegestaan om de volgende hulpmiddelen te gebruiken tijdens het tentamen (d.w.z. alle andere hulpmiddelen die hier niet vermeld staan, mogen niet gebruikt worden tijdens het tentamen):
· [Gelieve de hulpmiddelen te vermelden die de studenten tijdens het tentamen mogen gebruiken]. 

INTEGRITEITSVERKLARING
· Door dit tentamen af te leggen en in te zenden, onderschrijf ik - de student - (i) de door de examencommissie vastgestelde Regels voor Toetsen tijdens Tentamens, (ii) bevestig ik dat de antwoorden op de toetsvragen uitsluitend van mij zijn, en (iii) bevestig ik dat er een nultolerantie zal zijn voor het overtreden van een enkele Regel voor Toetsen tijdens Tentamens.

Ik heb de bovenstaande regels en instructies gelezen en begrepen.
Naam student:						Handtekening: 

Studentnummer: 
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