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1
Inleiding 
In het derde jaar (B3) van de bacheloropleiding Psychologie (PSY) is een keuzeruimte van 30 EC opgenomen, ook wel profileringsruimte genoemd. De invulling van de profileringsruimte is primair gericht op verbreding (aanvulling van de verdieping in je eigen vakgebied met brede academische kwalificaties) en internationalisering. Het is belangrijk om al in een vroeg stadium na te denken over de verschillende mogelijkheden die er zijn. Daarover, en over de procedure hoe je jouw keuzeruimte vast kunt leggen, zal deze handleiding je nader informeren. 
1.1
Studieprogramma B3 

In figuur 1 hieronder staat het studieprogramma B3 weergegeven. Dit studieprogramma is als volgt opgebouwd:
Verplichte modules 30 EC in semester 2
· Reflectiemodule (o.a. geschiedenis, filosofie en ethiek) (15 EC)

· Bachelorthese (15 EC)
Keuzeruimte 30 EC in semester 1
De keuzeruimte kan worden ingevuld met (een combinatie van):

· UT-minors (HTHT-minors, speciale minors, verdiepende minors, aanschuifminors incl. premasters; modules van 15 EC of 2*15 EC) 

· Studie bij (andere) binnen- of buitenlandse universiteit (30 EC)
· Combinatie van bovengenoemde mogelijkheden.
Let op: minors aan een HBO- instelling zijn bij PSY niet toegestaan!

	Semester 1
	Semester 2

	Blok 1A / Kwartiel 1
	Blok 1B / Kwartiel 2
	Blok 2A / Kwartiel 3
	Blok 2B / Kwartiel 4

	
	Bachelorthese   

	Profileringsruimte/ minor
	15 EC

	30 EC
	History, Ethics & Philosophy of Psych.

15 EC

	 
	


In hoofdstuk 2 zal per onderdeel worden uitgelegd wat de mogelijkheden zijn in de keuzeruimte.

1.2 
Voorkenniseisen voor deelname aan de keuzeruimte


De voorkenniseisen voor de keuzeruimte zijn afhankelijk van de invulling ervan:
	Type  minor
	Eisen


	UT-minors
	90 EC van B1 en B2 afgerond

	Vakken andere NL universiteit
	90 EC van B1 en B2 afgerond

	Studeren in het buitenland
	B1 en 1e semester B2 afgerond
 op 1 augustus


1.3
Procedure voor het invullen van de keuzeruimte
De keuzeruimte kun je dus op meerdere manieren invullen. De procedure daarvoor is afhankelijk van de vraag, waar je vakken of modules wilt gaan volgen – aan de UT, elders in Nederland, of in het buitenland. In de verschillende paragrafen van hoofdstuk 2 wordt dit nader toegelicht. 

N.b.: In alle gevallen moet je, naast de in hoofdstuk 2 beschreven procedure, voor 1 september aan de opleiding kenbaar maken hoe je je keuzeruimte gaat invullen. Alleen op die manier kunnen we controleren of je aan de voorkenniseisen voldoet en kan BOZ jouw pakket in Osiris invullen in de gevallen dat je dat niet zelf kunt doen. Hiervoor dien je het “Formulier B3-keuzeruimte” in te vullen dat je vindt op de webpagina voor B3. Doe dat pas als je redelijk zeker bent van deelname. Mochten er na inlevering toch nog wijzigingen optreden, dan vul je het formulier opnieuw in waarbij je aangeeft dat het een wijziging van een eerder gemeld pakket betreft.
2
Mogelijkheden, regels en procedures voor invulling van de keuzeruimte
Het hele eerste semester van het derde jaar is vrij geroosterd voor keuzeruimte. Het is de bedoeling dat je een weloverwogen keuze maakt hoe je deze ruimte van 30 EC invult waarbij je uitgaat van persoonlijke interesses, kwaliteiten en ambities en rekening houdt met enkele spelregels waar je je aan dient te houden. Zoals vermeld in paragraaf 1.1 kun je de keuzeruimte invullen met minors die aan de UT zelf worden aangeboden, of met vakkenpakketten die je elders in Nederland of in het buitenland gaat volgen. Ook kan voor een combinatie van deze mogelijkheden gekozen worden. Hoe je de planning voor de B3 maakt is ook afhankelijk van je studieverloop in het eerste en tweede jaar. Zo is de voorkenniseis voor het volgen van een minor in het buitenland zwaarder dan die voor het volgen van een minor aan de UT of een andere universiteit in Nederland: zolang je nog een module van het eerste semester van B2 open hebt staan mag je niet naar het buitenland (zie 1.2 hierboven). 

In dit hoofdstuk zullen de verschillende mogelijkheden verder worden beschreven. Daarnaast komen ook de spelregels en de procedures die je dient te volgen aan bod. 
2.1
UT minors 

Mogelijkheden

Binnen de UT heb je een ruim aanbod aan minors die geschikt zijn om je 30 EC keuzeruimte in te vullen. Deze bestaan vrijwel altijd uit één of twee modules van 15 EC. In deze modules maak je kennis met de inhouden van één van de andere UT-bacheloropleidingen, of ga je dieper in op een bepaald wetenschappelijk onderwerp. De volgende typen UT-minors kunnen onderscheiden worden:
· HTHT minors die speciaal voor de profileringsruimte zijn ontworpen en gekenmerkt worden door de voor de UT typerende mix van ‘high tech’ en ‘human touch’ elementen

· Een drietal speciale minors met elk een eigen, specifiek karakter, namelijk Crossing Borders, de Bestuursminor en Leren Lesgeven
· Verdiepende minors; een verdiepende minor is een module die door de eigen opleiding wordt aangeboden en voortbouwt op het eigen curriculum

· Aanschuifminors, waarbij je een module (of soms onderdelen daarvan) volgt van een andere UT-opleiding.
Het aanbod van minors kan per studiejaar wisselen. Behalve voor het eerste semester wordt ook een (beperkter) aantal minors aangeboden voor het tweede semester, zodat vertraagde studenten geen verdere, onnodige vertraging hoeven op te lopen. Verder is het belangrijk om te weten dat mogelijk niet iedere minor toegankelijk is voor PSY studenten. Uitgebreide informatie over de UT-minors vind je op de UT website www.utwente.nl/profileringsruimte. Op die website vind je ook drie toelatings-matrices, één voor de HTHT-minors, één voor de verdiepende minors en één voor de aanschuifminors. Deze worden jaarlijks aangepast en opnieuw vastgesteld. 
In maart wordt er een centrale ‘minormarkt’ georganiseerd. Daar presenteren de diverse minors zich en kun je informatie verzamelen en/of vragen stellen aan de coördinatoren van de minors of modules. Het is zeer aan te raden je goed te laten informeren over de minors die jouw belangstelling hebben, met name of deze goed te doen zijn (met succes gevolgd kunnen worden) voor PSY-studenten. 
HTHT (High Tech Human Touch) minors
Het doel van de HTHT-minors is om specifieke maatschappelijke thema’s te belichten waarvoor de UT middels hoogwaardig onderzoek High Tech Human Touch oplossingen ontwikkelt. In de meeste gevallen worden deze aangeboden als een ‘package’ van twee modules van 15 EC. Vaak is het echter ook mogelijk om één van beide modules apart te volgen. Je kunt zo dus ook je eigen combinatie van HTHT-modules maken. Echter: niet alle modules kunnen door PSY studenten worden gevolgd. Raadpleeg daarom de “Mogelijkhedenmatrix HTHT-minors” op https://www.utwente.nl/en/education/electives/minor/htht-minors/matrix-of-options-htht-minors.pdf om te zien welke modules open staan voor deelname door PSY studenten. Ook als PSY-studenten toelaatbaar zijn, is het belangrijk je ervan te vergewissen dat de module door hen met succes gevolgd kunnen worden (i.v.m. een mogelijk sterk ‘beta’-karakter).
Speciale minors: Crossing Borders, Bestuursminor, Leren Lesgeven
· Crossing Borders bestaat uit twee modules van 15 EC die ook apart gekozen worden en bereidt studenten voor op het werken en functioneren in een internationale omgeving. De mogelijkheid bestaat om internationale ervaring op te doen in de vorm van een veldonderzoek, studiereis of het werken met internationale partners vanuit Nederland.
· De Bestuursminor is exclusief toegankelijk voor bestuursleden van studenten-organisaties en heeft een omvang van 15 EC. Deze minor is uitgesmeerd over een heel studiejaar en kan naast de (bijna fulltime) bestuursactiviteiten worden gevolgd. 
· Leren Lesgeven omvat twee 15 EC modules, een ‘basismodule’ waarin je je oriënteert op het beroep van leraar en een ‘vervolgmodule’ met een uitbreiding tot lesbevoegdheid. Voor PSY studenten staat alleen de basismodule open. 


Verdiepende minors
PSY studenten kunnen als zogenaamde verdiepende minor één (geen twee) van de keuzemodules van het eerste semester van B2 kiezen die zij nog niet in/voor jaar 2 gevolgd hebben. Het gaat dan om de modules:

· Health Psychology & Applied Technology (201400120) (blok 1A)
· Psychology in Learning & instruction (201400121) (blok 1A)
· Psychology of Safety (201400122) (blok 1A)
· Human Factors & Engineering Psychology (201400123) (blok 1B)
· Psychische gezondheid (201400124) (blok 1B)
Aanschuifminors
Aanschuifminors zijn er in drie soorten:

· Geformaliseerde aanschuifminors
. Meerdere opleidingen stellen één of meerdere van hun B1- en/of B2-modules open voor deelname van studenten van andere UT-opleidingen in het kader van de B3-keuzeruimte (profileringsruimte). Op basis van de voorkenniseisen van deze modules wordt jaarlijks een matrix opgesteld, de “Mogelijkhedenmatrix aanschuifminors”, voor het eerste en ook het tweede semester (www.utwente.nl/onderwijs/keuzeruimte/minor/aanschuiven/). Deze matrix kun je raadplegen om te zien welke mogelijkheden openstaan voor PSY studenten. 
Let op: het kan zijn dat aan het aantal “aanschuivers” een maximum wordt 

      gesteld. Wacht daarom niet te lang met inschrijven!
· Niet geformaliseerde aanschuifminors, met twee varianten:
· “Cross over-” of “XM”-minors. Hiervan is sprake als studenten de profilerings-ruimte in hun bachelor willen benutten om te schakelen naar een andere UT-master dan die waartoe zij rechtstreeks toegang hebben. Bijvoorbeeld: een PSY student die na de bachelor graag wil overstappen naar de master Communication Science of de master Health Sciences. 
Let op: In dat geval dient de student de mogelijkheden te bespreken met de opleiding die deze master aanbiedt, waarbij de studieadviseur van die master het aanspreekpunt is. Als de PSY master voldoende verwant wordt geacht met de master die de student wil volgen, kan een zogenaamd schakelpakket worden afgesproken, van maximaal 30 EC. Dat pakket zal in de regel bestaan uit (delen van) B1- en B2-modules van de bacheloropleiding die direct voorbereidt op de betreffende master, en/of uit speciale pre-mastervakken.
· Individueel geaccordeerde aanschuifminoren. Het kan zijn dat een student die volgens de Mogelijkhedenmatrix aanschuifminors niet geacht mag worden over voldoende voorkennis te beschikken, toch toegelaten kan worden omdat hij/zij deze buiten of voorafgaande aan de eigen bacheloropleiding wel  verkregen heeft. 

Let op: Ook in dit geval dient de student de mogelijkheden te bespreken met de
            aanbiedende opleiding, waarbij de studieadviseur van die opleiding het
            aanspreekpunt is.
· De 15 EC-module “Professional Learning in Organisations”. Dit is geen aanschuifminor in de strikte betekenis van het woord, omdat deze module geen onderdeel is van een bestaand bachelorprogramma. Niettemin is deze module opgenomen in bovengenoemde “Mogelijkhedenmatrix aanschuifminors” en scharen wij hem daarom hier ook onder de aanschuifminors. 
Let op:  Voor PSY-studenten is deze module zeker interessant als naast

             psychologie ook onderwijskunde je interesse heeft, omdat je na het met

             succes afronden van deze module direct kunt instromen in de master
             Educational Science and Technology (EST). Deze module geldt voor

             PSY-studenten dus meteen ook als ‘pre-master’ voor deze master!
Spelregels

1. Zoals gezegd kan slechts één verdiepende module van 15 EC in de eigen studierichting worden gekozen.
2. Je mag één aanschuifminor op eerstejaarsniveau (B1) kiezen. Als je twee aanschuifminoren wilt volgen, dient er dus tenminste één op B2-niveau te zijn.

In de Mogelijkhedenmatrix aanschuifminors zijn dat alle modules uit M5 en M6 en ook de module Professional Learning in Organisations.
Procedure
Voor alle UT-minors behalve de “niet-geformaliseerde aanschuifminors” (cross-over minors en individueel geaccordeerde aanschuifminors) geldt dat je:

1. je moet inschrijven voor de minor tijdens de inschrijvingsperiode van de minors met gebruikmaking van de minorcode/minornaam; deze code en naam vind je in de mogelijkhedenmatrices.
2. je vlak voor de start van het kwartiel moet inschrijven voor de bijbehorende OSIRIS-module met gebruikmaking van de OISIRIS-code.

Door het inschrijven op de minor zorg je ervoor dat je deze minor kan volgen. Door het inschrijven op de module vlak voor het kwartiel krijg je, net als altijd, toegang tot Blackboard voor de bijbehorende OSIRIS-module. Pas dan is alle informatie voor de TOM-module op Blackboard helemaal actueel. Zie ook https://www.utwente.nl/onderwijs/keuzeruimte/minor/inschrijven/ .
Voor de niet-geformaliseerde aanschuifminors geldt zoals hierboven is vermeld dat je eerst de mogelijkheden bespreekt met de aanbiedende opleiding. Als toestemming wordt verkregen zal de aanbiedende opleiding jou inschrijven voor de betreffende minor en zorgt BOZ voor de inschrijving in Osiris. Dat laatste kan alleen als je het Formulier B3-keuzeruimte hebt ingevuld en ingeleverd en een bewijs van toestemming van de aanbiedende opleiding hebt bijgevoegd.
2.2
Studie aan een andere universiteit in Nederland
Mogelijkheden
Mogelijk ben je geïnteresseerd in een specifieke studierichting, waarvoor aan de UT geen modules of vakken beschikbaar zijn. Dan kun je een voorstel doen voor een 
“Exchange minor” in eigen land met daarin vakken in die specifieke studierichting van een WO-instelling elders in Nederland. Als UT-student in het hoger onderwijs heb je de mogelijkheid om, op basis van jouw inschrijving aan de UT, vakken van andere WO-instellingen in Nederland te volgen. Laat je goed informeren bij andere instellingen over de mogelijkheden om deel te nemen aan deze vakken, de verroostering van de vakken en de wijze van aanmelding daarvoor.
Pre-mastervakken voor overstap naar een master elders in Nederland
Ben je geïnteresseerd in een masteropleiding Psychologie aan een andere universiteit, of een andere masteropleiding dan Psychologie elders in het land, dan is het zinvol om uit te zoeken welke voorbereidende (pre-master)vakken je (eventueel) nog nodig hebt alvorens je kunt instromen in die master. Die betreffende vakken zou je dan mogelijk kunnen opnemen in de B3-keuzeruimte. Informeer bij de studie-adviseur van de betreffende universiteit en opleiding wat de mogelijkheden en eventuele eisen zijn.
Overige vakken van andere (NL) WO-instellingen

Ook zonder je reeds te willen voorbereiden op een masteropleiding elders in Nederland kan het zijn dat je de individuele keuzeruimte wilt invullen met vakken van andere WO-instellingen, omdat die jouw interesse hebben. Die vakken kunnen in een bestaand (minor)pakket worden aangeboden, maar je hebt ook de mogelijkheid om zelf een samenhangend pakket (of twee pakketten; zie de spelregels hieronder) samen te stellen. 
Spelregels

1. Vakken in het eigen studiegebied (psychologie) moeten minimaal van tweedejaarsniveau (B2) zijn.
2. Vakken in het eigen studiegebied mogen niet of slechts in zeer geringe mate overlappen met stof die al in je eigen PSY-modules aan de orde is geweest.
3. Als je kiest voor verbreding (vakken van een ander studiegebied dan psychologie) dan is een maximum van 10 EC aan eerstejaarsvakken (B1) toegestaan. Overige verbredende vakken dienen minimaal op tweedejaarsniveau (B2) te zijn.

4. Om voldoende samenhang te garanderen mag het totaalpakket van 30 EC uit niet meer dan twee deelpakketten bestaan, elk met een eigen interne samenhang. De omvang van die deelpakketten hoeft overigens niet gelijk te zijn.

Procedure

Voor het volgen van vakken aan een andere Nederlandse universiteit in het kader van de minorruimte is het allereerst noodzakelijk dat je je er bij die universiteit goed van vergewist dat je toelaatbaar bent voor die vakken. 
Vervolgens is goedkeuring van de opleiding nodig. Om die te kunnen verkrijgen moet je een formulier invullen, het “Elective Space/Minor Course Approval Form – BMS”. Dit formulier kun je vinden op de B3-website. Zorg dat je het formulier nauwkeurig invult, inclusief het tweede deel (motivatie) en in geval van mogelijke overlap met de eigen opleiding ook het derde deel. Stuur het ingevulde formulier naar de coördinator B3-keuzeruimte, de heer Sieuwko Smith (s.j.smith@utwente.nl). Hij draagt zorg voor de formele beoordeling van je vakkenpakket namens de opleidingsdirectie aan de hand van de volgende criteria:  

1. De (beknopte) motivatie m.b.t. de keuze van universiteit / vakkenpakket

2. Het niveau van het vakkenpakket (zie “Spelregels” hierboven)
3. De onderlinge samenhang tussen de vakken
4. De onderscheidenheid (geen overlap!) ten opzichte van het PSY studieprogramma.

Na goedkeuring kun je dan het Formulier B3-keuzeruimte invullen en naar BOZ-sturen. Als je aan de voorkenniseisen voldoet zet BOZ jouw minor in Osiris. Na succesvolle afronding van de vakken van jouw pakket vraag je een “Transcript of Records” bij de universiteit waar je de vakken hebt gevolgd en levert deze in bij BOZ. De BOZ- medewerker zorgt voor opname van de vakken in de B3-keuzeruimte van Osiris. Voldoe je niet aan de voorkenniseisen dan krijg je bericht van BOZ dat je geen toestemming krijgt om de betreffende minor te volgen zolang niet aan de eisen is voldaan. 
Let op: uiteraard is het verstandig om bij deze invulling van de keuzeruimte tijdig (bij voorkeur voor 1 mei) jouw verzoek om goedkeuring van het vakkenpakket in te dienen en het Formulier B3-keuzeruimte in te leveren bij BOZ zodra je aan de voorkenniseisen voldoet.
2.3
Studeren aan een buitenlandse universiteit

De keuzeruimte is een geschikt moment voor een verblijf in het buitenland in het kader van de bacheloropleiding. Dit kan door deel te nemen aan de eerder genoemde speciale UT-minor “Crossing Borders”(zie boven). Maar het kan ook door keuzevakken te volgen aan een buitenlandse universiteit.

Mogelijkheden

De Universiteit Twente stimuleert de mobiliteit van haar studenten richting (partner)universiteiten in het buitenland. Het is een mooie kans om je talenkennis uit te breiden en interculturele vaardigheden te ontwikkelen. De opleiding PSY gaat er daarbij wel vanuit dat het initiatief bij de student ligt. Ook hier moet de opleiding goedkeuring geven aan het uiteindelijke studieprogramma met een maximale omvang van 30 EC.
Studeren bij een partneruniversiteit van de UT

Dit is de eenvoudigste manier om een deel van je studie in het buitenland te doen. Dit betekent dat je naar een universiteit gaat waar de UT een samenwerkings-overeenkomst mee heeft in de vorm van een uitwisselingsprogramma. Het grote voordeel hiervan is dat je geen collegegeld hoeft te betalen bij de buitenlandse universiteit. Ook is de kwaliteit van deze opleidingen bekend en zijn procedures met elkaar afgestemd. 
Er zijn twee varianten binnen deze mogelijkheid:

· Studie aan een partneruniversiteit van de eigen opleiding; voor PSY zijn er op dit moment partnerships met universiteiten in Denemarken, Estland, Spanje, Engeland, Hongarije, Noorwegen, Zweden, Finland en Turkije 
· Studie aan een partneruniversiteit van een andere UT-opleiding of faculteit. Hiervoor gelden aanvullende eisen, waardoor deze variant in het algemeen afgeraden wordt.
Studeren aan een universiteit die geen partner is van de UT
Deze mogelijkheid is voor de meeste studenten geen realistische optie en wordt dan ook niet aangeraden. Ook hiervoor bestaan aanvullende eisen en omdat er geen afspraken zijn met de UT zal toelating meestal niet eenvoudig of zelfs onmogelijk zijn. Verder stelt dit hogere eisen aan de praktische voorbereiding en brengt deze optie vaak hoge kosten met zich mee, mede omdat je niet bent vrijgesteld van het betalen van collegegeld. 
Spelregels

1. Vakken in het eigen studiegebied (psychologie) moeten minimaal van tweedejaarsniveau (B2) zijn.
2. Vakken in het eigen studiegebied mogen niet of slechts in zeer geringe mate overlappen met stof die al in je eigen PSY-modules aan de orde is geweest.
3. Als je kiest voor verbreding (vakken van een ander studiegebied dan psychologie) dan is een maximum van 10 EC aan eerstejaarsvakken (B1) toegestaan. Overige verbredende vakken dienen minimaal op tweedejaarsniveau (B2) te zijn.
4. Taal- en cultuurvakken kunnen alleen worden opgenomen in het programma als deze betrekking hebben op de taal en cultuur van het land waar de universiteit gevestigd is. Bovendien geldt voor dit type vakken een maximum van 10 EC in totaal.
5. Om voldoende samenhang te garanderen mag het totaalpakket van 30 EC uit niet mee dan twee deelpakketten bestaan, elk met een eigen interne samenhang. De omvang van die deelpakketten hoeft overigens niet gelijk te zijn.
Procedure
Als je voor je minor naar het buitenland wilt, dan kun je het beste beginnen bij de facultaire webpagina “Study Abroad” (https://www.utwente.nl/en/bms/education/study-abroad/). Hier vind je de “Study Abroad Manual” van BMS plus informatie over hoe je je kunt inschrijven via Blackboard. Daarnaast is zeker ook zeer aan te raden om de website van het International Office (https://www.utwente.nl/studyabroad/study/) te raadplegen.
Je zult wat betreft de verdere procedure voornamelijk contact hebben met de facultaire Exchange Officer mevrouw Laura Klaver. Voor de goedkeuring van het vakkenpakket dat je wilt volgen dient het “Elective Space/Minor Course Approval Form – BMS” ingevuld te worden dat te vinden is via bovengenoemde Blackboard-site. Het formulier dient bij de Exchange Officer te worden ingeleverd. Zij stuurt het door naar de coördinator B3-keuzeruimte van PSY, de heer Sieuwko Smith, die zorg draagt voor de formele toetsing namens de opleidingsdirectie van het pakket aan de onderstaande, door de opleiding vastgestelde critieria: 
1. De (beknopte) motivatie m.b.t. de keuze van universiteit / vakkenpakket

2. Het niveau van het vakkenpakket (zie “Spelregels” hierboven)
3. De onderlinge samenhang tussen de vakken
4. De onderscheidenheid (geen of zeer geringe overlap) ten opzichte van het PSY studieprogramma
5. Beperkt aandeel taal- en cultuurvakken (max. 10 EC).
Voor de verdere details van de procedure verwijzen wij je graag naar de boven genoemde “Study Abroad Manual” van BMS en de facultaire Exchange Officer mevrouw Klaver. Hier willen we je er alleen nog op wijzen dat het ook in het geval dat je je minor in het buitenland gaat doen voor 1 september het Formulier B3-keuzeruimte moet invullen en naar moet BOZ moet sturen.
Nog enkele tips

· Voor het studeren aan een buitenlandse universiteit is een gezonde motivatie een belangrijk startpunt. Het is zeker niet de eenvoudigste manier om de B3-keuzeruimte in te vullen. Het vergt een stuk doorzettingsvermogen. Zorg bijvoorbeeld dat je voor jezelf duidelijk krijgt in welke regio je geïnteresseerd bent en ook in welke richting je een studieprogramma zoekt.
· Vooral wat betreft het studeren in het buitenland moet je rekening houden met een ruime voorbereidingstijd. De hele organisatie rondom een studieverblijf in het buitenland vergt veel voorbereiding en kan gepaard gaan met vallen en opstaan. We raden aan om rekening te houden met een voorbereidingstijd van 6 tot 12 maanden. 

· Twijfel je of je tijdig kunt voldoen aan de voorkenniseisen (zie onder) om naar het buitenland te kunnen gaan neem dan contact op met de studieadviseur.
· Wanneer je naar het buitenland wilt is het essentieel dat je goed bekijkt of dat past in jouw studieprogramma om onnodige vertraging te voorkomen. Je bent immers gedurende een langere periode niet in staat om modules te volgen aan de UT. Overleg bij twijfel altijd eerst met de studieadviseur! 
· Evenals bij de buitenlandse stages biedt de Universiteit Twente ook voor een studieverblijf in het buitenland soms de mogelijkheid van financiële ondersteuning. Raadpleeg hiervoor de website van het International Office (https://www.utwente.nl/studyabroad/study/).
· De aanhouder wint. Vanuit ervaringen van PSY studenten die aan een buitenlandse universiteit gestudeerd hebben kunnen we wel stellen dat de aanhouder wint. Studeren in het buitenland is een ervaring waar vaak met veel plezier op teruggekeken wordt.

Bijlagen
Belangrijke personen 
Sieuwko Smith, coördinator B3 keuzeruimte PSY

E-mail: s.j.smith@utwente.nl
Kamer: Ravelijn RA 3260
Laura Klaver, Exchange Officer faculteit BMS
E-mail: l.klaver@utwente.nl 

Kamer: Ravelijn RA 3276
Anneke Laarhuis, BOZ contactpersoon PSY
E-mail: boz-psy-ces@utwente.nl
Kamer: Ravelijn RA 3284.
Handige links / verwijzingen
PSY B3-webpagina: http://www.utwente.nl/psy/bachelor/aanmelden_b3/ 
UT major-minor website: http://www.utwente.nl/onderwijs/keuzeruimte/minor/  
Facultaire “Study Abroad” webpagina:  https://www.utwente.nl/organisatie/structuur/faculteiten/bms/onderwijs/study-abroad/ 
Facultaire “Study Abroad” Blackboard pagina (Blackboard (Organizations (Study Abroad)
International Office UT: http://www.utwente.nl/ces/internationaloffice/ 

Website Studeren in het buitenland: https://www.utwente.nl/studyabroad/nl/studie/ 
Formulier B-3 Keuzeruimte voor PSY
Te vinden op de PSY website vanaf maart/april/: http://www.utwente.nl/psy/bachelor/aanmelden_b3/ 
Elective Space/Minor Course Approval Form – BMS
Te vinden op de PSY website vanaf april/mei: http://www.utwente.nl/psy/bachelor/aanmelden_b3/
�








� Indien je een semester naar het buitenland gaat is het noodzakelijk dat je alle 1e- en 2e-jaars modules hebt afgerond die in het eerste semester gegeven worden. Je kunt tijdens deze periode namelijk geen colleges volgen of toetsen maken in Nederland van modules van het eerste semester die je nog niet helemaal hebt afgerond.


� “Geformaliseerde aanschuifminoren” en “niet-geformaliseerde aanschuifminoren” zijn zelf geen formele UT-terminologie. Het zijn termen die wij noodgedwongen hanteren om de mogelijkheden overzichtelijk te maken voor onze studenten.
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