Faculteit MB

Bestemd voor alle docenten
Wijzigingen Onderwijs- en Examenregeling (OER) en Regels en Richtlijnen van de Examencommissies (R&R) m.i.v. het studiejaar 2012-2013 die van belang zijn voor de docenten van MB
OER (Onderwijs- en Examenregeling)

De Onderwijs-en Examenregelingen 2012-2013 van MB zijn opgenomen in het Facultaire Studenten Statuut voor de bacheloropleidingen c.q. de masteropleidingen. Nog voor de start van het nieuwe studiejaar zullen deze worden gepubliceerd op de onderwijswebsite van MB.

De belangrijkste verschillen tussen de bachelor OER en de master OER betreffen de taal van het onderwijs (art. 4a), het Studieplan (art. 5, wel opgenomen in de bachelor OER, maar niet in de master OER), de regeling rondom de 3e tentamenpoging (art. 8, lid3; idem) ), het Bindend Studieadvies (nieuw, alleen in de bachelor OER, art. 6a, zie onder) en de beperking van de duur van de masteropdracht (nieuw, alleen in de master OER, art. 8b; zie ook hieronder).
Belangrijkste verschillen met de OER van 2011-2012
a. Bachelor OER en Master OER
·  Aan artikel 11 lid 1, over de bekendmaking van tentamenresultaten, is toegevoegd (lid 1b) dat geen rechten kunnen worden ontleend  aan tentamenresultaten die via Blackboard of enige andere weg dan het SIS aan de student worden bekend gemaakt.
b. alleen Bachelor OER
· Nieuw is Artikel 6a, “Studieadvies eerste jaar”, waarin is opgenomen dat aan elke student aan het einde van zijn eerste jaar van inschrijving voor de opleiding een schriftelijk advies wordt uitgebracht over de voortzetting van zijn studie binnen of buiten de opleiding. Als de student minder dan 45 EC heeft behaald, is dat een negatief en bindend advies (ook BSA of Bindend Studieadvies genaamd): de student mag de opleiding niet vervolgen. 
De invoering van deze regel en de dit jaar geïntroduceerde ‘harde knip’ heeft gevolgen voor de verroostering van de tentamens en herkansingen van het vierde kwartiel van het studiejaar 2012-2013. De laatste versie van de Jaarcirkel 2012-2013 vindt u hier.
· Art. 18a, “Toelating tot de master” is aangepast aan de invoering van de zgn. “harde knip” tussen bachelor en master. Dit betekent dat “verweven studeren” niet meer mogelijk is (lid 2). Meer in het algemeen hanteert MB de regel dat haar bachelorstudenten geen mastervakken meer mogen tentamineren. Mocht een MB-bachelorstudent, tegen deze regel in, na 1 september 2012 toch hebben deelgenomen aan een tentamen van een  mastervak, dan wordt het resultaat daarvan in principe niet toegekend (lid 3). 
N.b.:  niet  bij alle UT-opleidingen is deelname door bachelorstudenten aan mastervakken uitgesloten, soms wordt dit nog toegelaten als een student een mastervak gebruikt als bijvak voor zijn bachelor. Een niet-MB bachelorstudent zou zich dus kunnen inschrijven voor een tentamen van een MB-mastervak. In dat geval dient het tentamenwerk gewoon worden nagekeken en zal het cijfer aan de student worden toegekend voor zijn bachelordiploma.
c. alleen Master OER

· In lid 2a van artikel 4a van de Master OER (“Language”) is het woord “impossible” vervangen door “unfeasible or impracticable considering the research subject or the organization under research”, waardoor duidelijker is verwoord wanneer het schrijven van een Nederlandstalige scriptie is toegestaan. Verder is bepaald dat, wanneer een scriptie met toestemming van de Examencommissie in het Nederlands wordt geschreven, een “short version of the report” (in plaats van “a scientific article”) in het Engels moet worden geschreven van 4500-5500 woorden (was: 5000-7500 woorden). Natuurlijk moet de “short version of the report” nog steeds van voldoende niveau zijn, want deze dient mede de basis te zijn voor de beoordeling van de masteropdracht.
· in een nieuw artikel in de master OER (art. 8b) wordt een grens gesteld aan de duur van de masteropdracht. Uitgangspunt is: nominaal + maximaal 50%. Met nominaal wordt dan bedoeld het aantal uren dat voor de masteropdracht staat (het aantal EC maal 28 uur). De verdeling daarvan in de tijd (aantal weken, maanden) zal normaliter worden gebaseerd op een full-time inzet van de student. Het artikel is echter zodanig opgesteld, dat uitzonderingen op deze regel mogelijk zijn, bijvoorbeeld omdat de student nog één of twee vakken moet afronden naast de uitvoering van de masteropdracht. Verdere belangrijke elementen in dit nieuwe artikel zijn:

· de student dient een planning op te stellen voor de uitvoering van de masteropdracht die goedgekeurd moet worden door de begeleiders. 

· als startpunt voor de opdracht wordt genomen het moment van registratie van de opdracht in SMS (Student Mobility System).

N.b.: dit betekent dat de docent de begeleiding niet moet starten als hij geen bericht van registratie van de opdracht in SMS heeft ontvangen

· bij problemen tijdens de uitvoering , onvoldoende niveau van de tussentijdse resultaten, of tekortschietende begeleiding neemt de opleidingsdirecteur  een besluit over de voortzetting; de student kan bezwaar aantekenen tegen diens besluit bij de Examencommissie.

· een masteropdracht die na een toegekende verlenging van maximaal 50% van de nominale duur niet met succes is afgerond, wordt beëindigd door de opleidingsdirecteur. Indien de student een nieuwe opdracht wenst te starten, dient hij daartoe een gemotiveerd verzoek in te dienen bij de Examencommissie.

N.b.: Het is natuurlijk niet zo dat de student automatisch een nieuwe opdracht kan beginnen, zeker niet als in feite gebleken is dat hij niet in staat is met voldoende adequate begeleiding een masteropdracht tot een goed einde te brengen. Het indienen van een dergelijk verzoek is alleen zinvol als de oorzaak van het mislukken van de opdracht in belangrijke mate buiten de student is gelegen. 
· voor de studenten die vóór 1 september met de masteropdracht zijn begonnen geldt een overgangsregeling. Deze houdt in dat een aangepaste planning kan worden opgesteld waarin rekening wordt gehouden met de toegestane duur van de opdracht zoals bepaald in lid 1 van dit nieuwe artikel en/of grenzen aan de tijd die gegeven kan worden om het project alsnog tot een goed einde te brengen, zoals bepaald in lid 4. Deze planning dient te worden goedgekeurd door de begeleiders van de opdracht.

N.b.:  om te waarborgen dat de student voldoende begeleiding ontvangt, is besloten dat een regel over een minimum aantal begeleidingsuren, gekoppeld aan tenminste 4 afspraken met de begeleider (1 x voorstelbespreking, 2 x voortgangsbespreking, 
1 x groen-licht bespreking) wordt opgenomen in de afstudeerhandleiding van elke masteropleiding. Docenten dienen zich dus aan dit minimale aantal te houden.
Regels & Richtlijnen van de Examencommissies

De examencommissies van de faculteit MB hebben de regels t.a.v. de uitvoering van taken op elkaar afgestemd en vastgelegd in de zogenaamde Regels en Richtlijnen (R&R) van de examencommissies. Voor alle opleidingen van MB geldt dus dat ten aanzien van de taken en bevoegdheden van de examencommissies alle regels hetzelfde zijn. De Regels en Richtlijnen van de examencommissies zijn opgenomen in het facultaire Studenten Statuut (bachelor en master).  

Belangrijkste verschillen met de R&R van 2011-2012 

· Uit artikel 5 lid 3 is ten aanzien van het tentamenzittingen van schriftelijke tentamens de zinsnede aangepast waarin opgenomen was dat minimiaal één docent aanwezig is die betrokken is bij het onderwijs van de betreffende onderwijseenheid. Deze regel werd in de praktijk niet altijd nageleefd en is ook niet per se nodig. Aanwezigheid van minimaal één docent is weliswaar wenselijk, maar goede bereikbaarheid kan in voorkomende gevallen ook voldoende zijn. 

N.b.: Dit betekent dat tenminste één examinator van het vak telefonisch of anderszins bereikbaar moet zijn tijdens het tentamen en dat hierover duidelijke afspraken moeten zijn gemaakt met de surveillanten!
· In artikel 6, “Richtlijnen en aanwijzingen om tentamens te beoordelen en de uitslag vast te stellen”, is in lid 6 opgenomen dat voor het strikt vertrouwelijk verklaren van de rapportage van een eindopdracht (bachelor of master) toestemming van de examencommissie nodig is. Begeleidende docenten dienen hiermee rekening te houden. 
