Faculteit MB

Bestemd voor alle docenten
Wijzigingen Onderwijs- en Examenregeling (OER) en Regels en Richtlijnen van de Examencommissies (R&R) m.i.v. het studiejaar 2013-2014 die van belang zijn voor de docenten van MB
A.
OER (Onderwijs- en Examenregeling)

De Onderwijs-en Examenregelingen 2013-2014 van MB zijn opgenomen in het Facultaire Studenten Statuut voor de bacheloropleidingen c.q. de masteropleidingen. Een eerste voorlopige versie, nog zonder de nieuwe Regels en Richtlijnen van de Examencommissie,  is gepubliceerd op de onderwijswebsite van MB (klik hier). Nog voor de start van het nieuwe studiejaar zal deze worden vervangen door de definitieve versie.
Belangrijkste verschillen met de OER van 2012-2013
a. Bachelor OER en Master OER
· In de onderwijsterminologie wordt een belangrijke wijziging doorgevoerd in verband met de opzet van de toetsing in het TOM-bacheloronderwijs:  de term “tentamen” wordt niet meer gebruikt als afsluitende toets van een onderwijseenheid (vak, cursus) maar in een meer generieke zin, als eindresultaat van de toetsen van een onderwijseenheid. Een tentamen in het TOM-onderwijs bestaat namelijk i.h.a. uit meerdere toetsen (schriftelijke toetsen, mondelinge toetsen, praktische opdrachten), die tezamen het tentamen vormen. Ook in het ‘oude’ onderwijs en het masteronderwijs kan dit het geval zijn, maar daarin zullen ‘toets’ en ‘tentamen’ nog regelmatig samenvallen (namelijk als de cursus slechts één (afsluitende) toets telt). 
· Het recht om kennis te nemen van modeltentamenvragen of proeftentamens of representatieve oude tentamens en de bijbehorende uitwerkingen en normering is komen te vervallen. Een formele regel op dit punt wordt niet langer nodig geacht omdat van docenten verwacht wordt dat zij hun studenten altijd inzicht geven in wat voor vragen/opdrachten zij bij een toets kunnen verwachten als dat voor een goede voorbereiding op de toets noodzakelijk is.
· Inschrijving voor een onderwijseenheid (vak/cursus, module) komt in de plaats van inschrijven voor een toets/tentamen. Door in te schrijven voor een vak of module wordt de student automatisch ingeschreven voor de toets(en) van het vak / de module. 
Aanvullende bepalingen:

· Voor de herkansing van een toets moet apart worden ingeschreven
· Studenten die een (bachelor of master) vak al gevolgd hebben en alleen de afsluitende toets nog willen doen, kunnen er ook voor kiezen zich direct voor de toets (en daarna zo nodig de herkansing) in te schrijven
. 
b. alleen Bachelor OER
De Bachelor OER is vanwege de start van het TOM-onderwijs in het eerste jaar van de Bachelor geheel herschreven, met een aantal belangrijke regelwijzigingen als gevolg:
•
De 3e pogingregel is afgeschaft. Voor een 3e of hogere poging om een schriftelijke toets af te leggen hoeft dus geen toestemming van de examencommissie meer te worden gevraagd. De achterliggende gedachte is dat de studenten van de generaties 2012 en eerder alles in het werk zullen stellen om tijdig hun opleiding af te ronden volgens het ‘oude’ model, om te voorkomen dat zij in overgangsregelingen naar het nieuwe TOM-model terecht komen die mogelijk nadelig voor hen uitwerken.

•
Het propedeuse-examen is afgeschaft. Voor de studenten van de generaties 2012 en eerder is er een overgangsregeling ingesteld waardoor zij nog tot 1 september 2014 een propedeusediploma kunnen behalen. Zie de Bijlage bij het gemeenschappelijke deel van de Bachelor OER.
· De termijn voor het vaststellen en bekend maken van de eindresultaten van onderwijseenheden is in de centrale Richtlijn teruggebracht tot 10 werkdagen. MB heeft besloten om aan deze regel voor bijzondere gevallen de mogelijkheid van een verlenging met maximaal 5 werkdagen toe te voegen, namelijk indien de complexiteit en/of de omvang van het te beoordelen werk daartoe aanleiding geven. Daartoe dient de verantwoordelijke examinator een verzoek in te dienen bij het opleidingsbestuur (de OLD) (art. 4.7 lid 3). 
Let op: 
· Voor de 1e en 4e module van het eerste Bachelor jaar (TOM) is het in verband met het uitbrengen van het voorlopige (december) en het definitieve (juli/augustus) studieadvies in het kader van de BSA-regeling noodzakelijk dat de termijn van 10 dagen niet wordt overschreden!

· Deze wijziging geldt alleen voor bachelor modules en -cursussen, de termijn voor het vaststellen en bekend maken van de resultaten van master cursussen blijft onveranderd (20 werkdagen, waarvan 15 voor de docent en 5 voor BOZ).

Verder brengt het TOM-onderwijs met zich mee dat enkele nieuwe elementen en regels hun intrede doen in de Bachelor OER: 

· De ‘module’ van 15 EC  is de basiseenheid voor het nieuwe TOM-onderwijs, waarin disciplinaire kennis, inzicht, vaardigheden en attitudes op een samenhangende wijze worden ontwikkeld.  Daarbij heeft elke module een ‘module-coördinator’ en een ‘module-examinator’, die in voorkomende gevallen dezelfde persoon kunnen zijn (art. 4.2).
· Voor elke onderwijseenheid in de bachelor dient een zogenaamd ‘toetsschema’ te worden opgesteld, waarin is vastgelegd hoe het tentamenresultaat volgt uit de toetsen. Dit schema moet worden vastgesteld door het opleidingsbestuur (de OLD) en dient uiterlijk twee weken voor aanvang van de onderwijseenheid  gepubliceerd te zijn op Blackboard (art. 4.4, hierin is ook opgenomen welke informatie tenminste in het schema moet worden opgenomen).
· In het TOM- onderwijs bestaan alleen ‘reparatiemogelijkheden’ voor onvoldoende deelresultaten (art. 4.4 lid 4), geen herkansingen voor de hele module. 
Let op: Tot het afleggen van schriftelijke en mondelinge toetsen van het ‘oude’ (niet-TOM) onderwijs dient nog steeds twee keer per jaar de gelegenheid gegeven te worden (art. 4.5 lid 2).
· Wanneer kort na de eerste gelegenheid voor een toets een tweede gelegenheid is gepland, dienen de toetsuitslagen beschikbaar te zijn (voor studenten, dus dat mag ook op Blackboard zijn) op een tijdstip waarop de student minimaal 5 werkdagen de tijd heeft om zich op de tweede gelegenheid voor te bereiden (art. 4.7 lid 7). 
Let op: de termijn voor het vaststellen en bekend maken van een uitslag over een schriftelijke of op andere wijze afgenomen toets dient reeds voor aanvang van de betreffende onderwijseenheid te worden bekend gemaakt, in het toetsschema (art. 4.7 lid 2).
B.
Regels & Richtlijnen van de Examencommissies

Voor alle opleidingen van MB geldt dat ten aanzien van de taken en bevoegdheden van de examencommissie alle regels hetzelfde zijn. De Regels en Richtlijnen van de examencommissie zijn opgenomen in het facultaire Studenten Statuut (voor de bachelor- resp. de masteropleidingen). Dit statuut kan bij de start van het nieuwe studiejaar geraadpleegd worden via de website van de Examencommissie.

Verschillen met de R&R van 2012-2013: 

De Regels & Richtlijnen van de Examencommissie worden voor het academisch jaar 2013-2014 opnieuw in hoofdstukken ingedeeld en worden gedeeltelijk herschreven, ten einde afstemming tussen de Regels & Richtlijnen van alle UT faculteiten/opleidingen te bewerkstelligen. Omdat de Regels& Richtlijnen van de examencommissies van MB altijd al goed zijn afgestemd op de bepalingen in de WHW, zal dat naar verwachting niet tot ingrijpende veranderingen leiden. Zoals het zich nu laat aanzien zullen de belangrijkste verschillen met de R&R van het huidige studiejaar de volgende zijn:

· Voor het eerst zijn de taken van de commissie ten aanzien van de borging van de kwaliteit van examens, tentamens en toetsen, en eindwerkstukken uitgebreid beschreven. 

Let op: het is belangrijk van deze beschrijving kennis te nemen. De examencommissie zal ook (steekproefgewijs) enkele kwaliteitsborgingsinstrumenten inzetten om inzicht te krijgen in de stand van zaken betreffende de kwaliteit van de toetsing, zoals een jaarlijks gesprek met een aantal examinatoren.
· De richtlijnen en aanwijzingen om tentamens en examens te beoordelen en de uitslag vast te stellen zijn wat duidelijker gerubriceerd (‘algemeen’, ‘beoordeling van tentamens en toetsen’, ‘beoordeling van eindopdrachten’, ‘het vaststellen van de einduitslag’). Verder zijn ze op onderdelen aangescherpt en is een richtlijn toegevoegd voor het aandeel van de individuele beoordeling van de student in de eindbeoordeling voor de onderwijseenheid.
� Dit betreft de laatst bekende stand van zaken. Mogelijk wordt deze procedure toch nog aangepast.





