Informatie voor studenten van de voormalige faculteit MB, cohort 2013 en eerder
Wijzigingen Onderwijs- en Examenregeling (OER) 2014-2015
In de OER worden de geldende procedures en rechten en plichten vastgelegd met betrekking tot het onderwijs en de examens. Daarnaast worden er in de OER veel praktische afspraken geregeld. De Onderwijs-en Examenregelingen voor het komende studiejaar, 2014-2015, zullen vanaf 1 september beschikbaar zijn op de onderwijswebsite van MB. Net als in voorgaande jaren zal er één OER voor de bacheloropleidingen worden gepubliceerd en één voor de masteropleidingen, elk bestaand uit een eerste deel met de gemeenschappelijke elementen voor alle opleidingen en een tweede deel met de verschillende opleidingsspecifieke bijlagen. 
Hieronder zetten we de belangrijkste verschillen met de OER van 2013-2014 op een rij voor wat betreft de bepalingen die gelden voor alle opleidingen van de (voormalige) faculteit MB (de “gemeenschappelijke onderdelen”, deel 1 van de OER). Daarbij komen eerst enkele wijzigingen aan bod die alleen voor de OER van de masterprogramma’s gelden, gevolgd door een wijziging die uitsluitend de OER van de bachelorprogramma’s betreft. Tenslotte presenteren we nog een viertal wijzigingen die zowel gelden voor de OER van de masterprogramma’s als voor de OER van de bachelorprogramma’s.
N.b.: Informatie over de veranderingen in elk van de individuele opleidingen zal apart aangeboden worden. Een bericht hierover met daarin de link naar deze informatie kun je vinden op de Studentenportal. 

1)    Wijzigingen OER Masterprogramma’s
· De OER van de  masterprogramma’s van de voormalige faculteit MB heeft een  grondige herschikking ondergaan wat betreft de indeling in paragrafen, artikelen en leden van artikelen, waarmee een gelijkschakeling met de indeling van de bachelor OER is bereikt. Het kan dus zijn dat eerder door jou geraadpleegde artikelen en bepalingen nu een andere plek hebben gekregen en dat je even moet zoeken. 
· Daarnaast is de master OER van MB vergaand geïntegreerd met die van fusiepartner GW. Daarbij is weliswaar een klein aantal verschillen blijven bestaan, maar dit is opgelost door deze op te nemen in een aparte bijlage of ze een afwijkende printstijl (vet of cursief) te geven.  
Ben je MB-masterstudent, dan betekent dit dat alle teksten, inclusief bijlage 1 en de vet geprinte teksten, voor jou van belang zijn, met uitzondering van de cursief geprinte teksten. De laatste – de cursief geschreven tekstdelen – zijn alleen relevant voor masterstudenten van de (voormalige) faculteit GW.

· Aan Paragraaf 2 (Toelating) is een nieuw artikel (art. 2.3) toegevoegd, over  “schakelprogramma’s” (pre-master programma’s en zogenaamde “doorstroom-minoren” van enkele HBO-instellingen naar de UT). Het zal alleen relevant voor jou zijn als je een masteropleiding wilt gaan doen waarvoor je eerst een pre-master met succes moet hebben afgerond alvorens je toegelaten wordt (je bent bachelorstudent die een master wil gaan doen die niet is aangewezen als direct aansluitend op jouw bacheloropleiding, of je bent een masterstudent die een tweede master wil gaan volgen). In dit nieuwe artikel wordt bepaald wat bij MB feitelijk al de regel was voor pre-master programma’s: het programma moet afgerond worden binnen een periode van maximaal twee keer de nominale duur van het programma (d.w.z. binnen 6 maanden voor een 15 EC programma en 12 maanden voor een 30 EC programma) en per onderwijseenheid krijgt de student maximaal twee kansen om een vak af te ronden. 
· Ook nieuw is een clausule die is toegevoegd aan de hardheidsclausule in artikel 8.7. Deze nieuwe clausule (lid 1a van dit artikel) bepaalt dat wanneer een beroep wordt gedaan op de hardheidsclausule in verband met de toelating tot de master waarbij vanwege een uitzonderlijke en schrijnende situatie nog niet een volledige bachelor is afgerond, de  besluitvorming hierover wordt gemandateerd aan de Commissie Persoonlijke Omstandigheden (CPO). 
(De CPO is een nieuwe commissie die voortkomt uit de samenvoeging van drie andere commissies die voorheen – vanuit verschillende perspectieven – betrokken waren bij de beoordeling van de aard en ernst van persoonlijke omstandigheden die de studievoortgang in individuele gevallen hinderen).
2)
Wijziging OER Bachelorprogramma’s
· De overgangsregeling voor het cum-laude judicium van de oude (niet-TOM) bacheloropleidingen is verplaatst van het gemeenschappelijke deel van de OER naar de opleidingsspecifieke bijlage van elke bacheloropleiding. 
Voor de TOM-bachelor hebben de verschillende opleidingen zelf een nieuwe cum-lauderegeling ontworpen, die op onderdelen van elkaar afwijken. Ook deze zijn daarom te vinden in de opleidingsspecifieke bijlagen. 
Tenslotte is, zoals vorig jaar al aangekondigd, de cum-laude regeling voor de propedeuse (B1) afgeschaft per 1 september 2014.
3)  
Wijzigingen OER Bachelor- en Masterprogramma’s

· Het recht om kennis te nemen van modeltentamenvragen of proeftentamens of representatieve oude tentamens en de bijbehorende uitwerkingen en normering is opnieuw in de OER opgenomen, na daaruit vorig jaar verwijderd te zijn (art. 4.1, lid 3a). 
· Een nieuwe bepaling (par. 4.2) in artikel 4.1 (Toetsing algemeen) beperkt de maximale duur van een toets tot drie klokuren.
· Aan artikel 4.4 (Toetsschema) is een nieuwe clausule toegevoegd (par. 5c) die beoogt te voorkomen dat tussentijdse wijzigingen in het toetsschema van een onderwijseenheid worden doorgevoerd die de belangen van de studenten kunnen schaden: “Wijzigingen in het toetsschema mogen in redelijke verwachting niet ten nadele van de studenten uitvallen.”
· Tenslotte is aan artikel 4.9 (Nabesprekings- en inzagerecht) een bepaling toegevoegd (lid 3) die het vermenigvuldigen en kopiëren van tentamenmateriaal verbiedt en daarmee de belangen van de docent beoogt te beschermen:  “De student mag tijdens de inzage niets van het tentamenmateriaal vermenigvuldigen of kopiëren op welke wijze dan ook, tenzij anders is bepaald door de verantwoordelijke examinator.”
