Gezien de brief van de decaan van de faculteit TN d.d. 13-11-2000, heeft het College van Bestuur mevrouw dr. M.J. Peters benoemd tot hoogleraar Biomagnetische Technieken bij de faculteit TN. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 december 2000 voor onbepaalde tijd. 

Gezien de notitie ‘De bachelor-masterstructuur aan de Universiteit Twente. Uitwerking op hoofdlijnen’; 
het nationaal kader dat door minister Hermans in diens beleidsnotitie ‘Naar een open hoger onderwijs. Invoering van een bachelor-masterstructuur in het Nederlandse hoger onderwijs’ (d.d. 13 november 2000); gehoord de discussie die binnen de UT over de bachelor-masterstructuur is gevoerd sinds het verschijnen in januari van de notitie ‘Bachelor/Master als organiserend principe voor het UT-onderwijs’; heeft het College van bestuur het voorgenomen besluit genomen de bachelor-masterstructuur als organiserend principe in te voeren zoals geschetst in de notitie; de notitie ter advies voor te leggen aan het MT; de notitie voor te leggen aan de U-Raad ter instemming op hoofdlijnen. 

Gezien de bijgevoegde notitie; gehoord de beraadslagingen; overwegende 

· dat de internationaliseringsactiviteiten (van ondere ander de GST) geïncorpereerd dienen te worden in de reguliere activiteiten van de diensten en faculteiten; 

· dat de GST als beheerseenheid organisatorisch opgeheven en financieel moet worden afgewikkeld nu de activiteiten van de interimdecaan zijn beëindigd; 

· dat internationalisering als een belangrijk beleidsterrein wordt gezien; 


heeft het College van Bestuur in principe besloten: 

· dat de GST formeel wordt opgeheven en de interimdecaan GST onder dankzegging wordt gedechargeerd; 

· de bevoegdheden en taken van het bestuur van de GST worden overgeheveld naar het College voor Promoties; 

· dat de taken (zoals omschreven in paragraaf 6 van de notitie) zullen worden ingevuld door de diensten CenT, BB en DISC en de diensten worden verzocht op korte termijn een voorstel te doen zodat personele invulling mogelijk is en de financiële consequenties kunnen worden afgewogen; 

· dat P&O en FEZ de organisatorische en financiële consequenties van de GST afwikkelen. 

Gezien: 

· de brief van de adjunctdirecteur CTIT van 30 juni 2000 

· de aanvullende argumentatie voor de aanvullende strategische toewijzing vanuit CTIT 

· de ingediende comptabele instituutsbegroting 2001 van CTIT (d.d. 29 september 2000) 

· gehoord de beraadslagingen; 


overwegende: 

· de financiële afspraken die zijn gemaakt tussen het CvB en de heer Zijm in verband met de aanstelling van de heer Zijm als WD CTIT 

· het belang van een goede verdere ontwikkeling van het speerpuntinstituut CTIT in relatie tot de ambities van de UT om verder uit te groeien tot een ICT-universiteit; 


heeft het College van Bestuur besloten tot het toekennen van trekkingsrechten op een jaarlijks extra strategisch budget van Mf1,238 aan CTIT voor 2001 en 2002 zodat CTIT uitkomt op een totaal aan strategisch comptabel budget van jaarlijks Mf 2,5 voor 2001 en 2002. Dit aanvullende strategische budget wordt ten laste gebracht van de bestemde reserve “Impuls onderzoek”. 

Gezien brief d.d. 3-11-2000, van de heer Van Geffen aan College van Bestuur met een verzoek om financiële ondersteuning van de multidisciplinaire ontwerpwedstrijd Createch; heeft het College van Bestuur voor de organisatie van de voorrondes en organisatie van de finale van de ontwerpwedstrijd Createch in 2000 Kf 25 beschikbaar gesteld. Darnaast verleent het College van Bestuur een garantiestelling van Kf 10. 

Overwegende de uitbreiding van het College van Bestuur van drie naar vijf leden; heeft het College van Bestuur besloten een aantal noodvoorzieningen te treffen zodat de nieuwe collegeleden gehuisvest kunnen worden. 

Gezien de brief van de decaan CT, d.d. 15-11-2000, heeft het College van Bestuur de benoeming van dr. K. Seshan tot UHD Heterogene Katalyse goedgekeurd. 

