Gezien de nota van FEZ d.d. 11 september 2001; gehoord de beraadslagingen; overwegende dat de Stichting UT-extra voor de bedrijfsvoering van de universiteit en voor het verwezenlijken van de strategische doelen geen functie meer behoeft te vervullen; heeft het College van Bestuur besloten goedkeuring te geven aan het voornemen van het bestuur van de Stichting UT-extra tot ontbinding van de rechtspersoon.

Gezien:

· brief  Cfi, d.d. 29 maart 2001,

· OCenW-brief d.d. 5 juli 2001,

· OCenW-brief d.d. 10 juli 2001,

· OCenW-brief d.d. 18 juli 2001,

· OCenW-brief d.d. 26 juli 2001,

· de voorliggende concept-CvB-brief Eerste Begrotingswijziging 2001, 

gehoord de beraadslagingen; overwegende dat het met het oog op de tweede budgetrapportage 2001 wenselijk is dat de eenheden tijdig worden geïnformeerd over een aantal met name technische doorsluizingen; heeft het College van Bestuur besloten de eerste begrotingswijziging 2001 vast te stellen en deze ter informatie te zenden naar de faculteiten, onderzoekinstituten en diensten met een afschrift naar de Universiteitsraad. 

Gezien de in de CAO Nederlandse Universiteiten 2000-2002 gemaakte afspraak dat er voor de gehele bedrijfstak een systeem van functieordenen zal worden ontwikkeld specifiek toepasbaar op het wetenschappelijk onderwijs, gebaseerd op de Hay-methode en mede gezien het door het AB VSNU in maart 2000 vastgestelde Plan van aanpak invoering Hay-methode voor universiteiten en de daarin opgenomen begroting van Mf 15;

overwegende:

· dat het nieuw te ontwikkelen instrument ruimte laat voor en aansluit bij andere HRM-instrumenten, zoals competence management en taak- en doelstellingen gesprekken;

· dat het nieuw te ontwikkelen systeem de veranderingen als gevolg van Hartslag en Berenschot ondersteunt;

heeft het College van Bestuur het plan van aanpak project Universitair FunctieOrdenen Universiteit Twente vastgesteld.

Gezien de toelichting, overwegende de komende afsplitsing van de Transfer tak en de urgentie om de naamgeving van de huidige dienst CenT vóór 18 september aan te passen heeft het College van Bestuur besloten in te stemmen met de naamswijziging van de dienst Communicatie en Transfer in Bureau Communicatie per 17 september 2001.

Gezien het voornemen van de minister van OC&W om de Internationale Onderwijsinstellingen nog 5 jaar via een aparte regeling te bekostigen en om na deze periode hun aparte status op te heffen zijn de UT en het ITC overeengekomen om nadere samenwerking na te streven. Voor de komende 5 jaar betekent dit dat de UT als penvoerder van het ITC fungeert en dat tevens in deze tijd gekeken wordt hoe samenwerking na afloop van deze 5 jaar in een samenwerkingsverband of fusie kan resulteren; gehoord de positieve reactie op dit voornemen vanuit bestuurlijk overleg en overwegende dat samenwerking een versterking is van de positie van de UT; heeft het College van Bestuur besloten in te stemmen met het penvoerderschap ITC.
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