Het College van Bestuur heeft besloten tot het inrichten van een stuurgroep met de naam “ICT in het onderwijs”. Deze stuurgroep gaat per 1 september 2001 van start. Als leden van de stuurgroep worden benoemd:

1. dr. ir. C. Blom  - voorzitter

2. prof. dr. ir. A.J. Mouthaan  - opleidingsdirecteur

3. prof. dr. ir. P.W. Verhagen  - opleidingsdirecteur

4. dr. J.T. van der Veen  - DINKEL

5. ir. J.L. Evers  - CIV

6. S.A. de Heer  - student


Als opdracht krijgt de stuurgroep het volgende mee: 

· De stuurgroep draagt zorg voor het vertalen van strategisch beleid van de Universiteit Twente op het gebied van ICT in het onderwijs naar tactisch beleid. De decentrale eenheden zijn en blijven zelf verantwoordelijk voor de operationele uitvoering, maar de stuurgroep geeft aan binnen welke  kaders de operationele uitvoering dient te geschieden.

· De stuurgroep let bij het vertalen van het strategisch beleid van de Universiteit Twente op het gebied van ICT in het onderwijs naar tactisch beleid op de mogelijkheden die de Digitale Universiteit de Universiteit  Twente biedt en probeert hier gebruik van te maken.

· De stuurgroep adviseert het College van Bestuur, de opleidingen, en – desgevraagd – andere eenheden binnen de Universiteit Twente over de inzet van ICT in het onderwijs.

· De stuurgroep draagt zorg voor de onderlinge afstemming en integraliteit van de activiteiten rond ICT. De stuurgroep doet dit door communicatie en besluitvorming over ICT in het onderwijs te initiëren en faciliteren en de samenhang aktief te bewaken.

· De stuurgroep rapporteert jaarlijks in september (te beginnen in september 2002) de activiteiten en resultaten aan het College van Bestuur.

De voorzitter is verantwoordelijk voor het goed functioneren van de stuurgroep en het rapporteren naar het College van Bestuur. Hij zal worden bijgestaan door een ambtelijk secretaris, daartoe aangewezen door de directeur van het Bureau College van Bestuur.

Voor een besluitvaardig optreden van de stuurgroep is het van belang dat het secretariaat adequaat voorziet in de voorbereiding van de besluiten van de stuurgroep. In afstemming met de voorzitter is de secretaris gehouden:

· De vergaderstukken voor de stuurgroep voor te bereiden en te verspreiden onder de leden van de stuurgroep.

· Bij de voorbereiding zorg te dragen voor de betrokkenheid van alle relevante opleidingen en centrale diensten.

· Uitvoering te geven aan de besluiten van de stuurgroep.

Tegelijkertijd met het instellen van de stuurgroep “ICT in het onderwijs” heeft het College van Bestuur onder dankzegging per 1 september 2001 de bestaande stuurgroep implementatie leeromgeving en de daaraan verbonden werkgroepen opgeheven.

Gezien de afspraak in de AB-VSNU-vergadering van 29 juni jl. om jaarlijks alle KUO-opleidingsgegevens op vertrouwelijke basis tussen de 13 universiteiten uit te wisselen d.m.v. het elektronisch product KUOFLEX; overwegende het feit dat de universiteiten deze gegevens beschikbaar hebben voor de interne onderwijsevaluatie; heeft het College van Bestuur ingestemd met het “Protocol Universiteit Twente KUOFLEX: VSNU opleidingsgegevens”. Tevens zal het College de vertrouwelijkheid van de gegevens waarborgen.

Het College van Bestuur heeft besloten, nadat het OPUT op 11 september 2001 heeft ingestemd, het Uitvoeringsplan Keuzemodel Arbeidsvoorwaarden vast te stellen.
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