Gezien de brief van de decaan van de faculteit Technologie & Management, heeft het College van Bestuur de benoeming van de heer dr. A.J. Groen tot Universitair Hoofddocent Ondernemerschap bij de faculteit Technologie & Management met ingang van 1 juli 2001 goedgekeurd

Gezien de brief van de decaan van de faculteit Technische Natuurkunde, heeft het College van Bestuur de benoeming van de heer dr.ir. F.F.M. de Mul tot Universitair Hoofddocent met bijzondere taken Onderzoek naar Internationale Masterprogramma’s en Biomedische Optica goedgekeurd.

Gezien de notitie "Overgangsregeling toekenning afstudeermaanden aan studentenorganisaties i.v.m. afschaffing hantering tijdschrijfsysteem in het kader van de Regeling Afstudeersteun UT" (d.d. 9 oktober 2001), gehoord het advies van de Werkgroep Afstudeer Regelingen (WAR). overwegende dat:

· de UR in zijn vergadering van 2 oktober 2001 besloten heeft zijn intitiatiefvoorstel tot 
het afschaffen van het tijdschrijfsysteem - na akkoordverklaring van het CvB - over te nemen; 

· de UR daarbij heeft aangetekend dat per 1 juli 2001 geen nieuwe tijdschrijfprocedures van studentenorganisaties meer in behandeling worden genomen;
· de WAR gevraagd is z.s.m. een nieuwe nieuwe systematiek te ontwikkelen voor het toekennen van maanden afstudeersteun aan studentenorganisaties;

· teneinde de overgang in het te wijzigen aantal aan studentenorganisaties etc. toe te wijzen maanden niet te abrupt te laten zijn er een overgangsregeling dient te zijn; 

· voor de toekenning van het aantal afstudeermaanden aan studentenorganisaties waarvoor het begin van het verenigingsjaar (peildatum) valt op of na 1 februari 2002 en voor de datum dat de nieuwe systematiek van kracht wordt, het in de overgangssfeer redelijk is dat op het aantal maanden afstudeersteun uit lijst B een korting van 30% wordt toegepast,
heeft het College van Bestuur besloten:
· de "Overgangsregeling toekenning afstudeermaanden aan studentenorganisaties i.v.m. afschaffing hantering tijdschrijfsysteem in het kader van de Regeling Afstudeersteun UT" (d.d. 9 oktober 2001) vast te stellen;

- 
 deze regeling op te nemen in het Studentenstatuut van de UT;

- 
 de Universiteitsraad te verzoeken met dit besluit in te stemmen.


Het College van Bestuur heeft besloten in de Reorganisatiecode op te nemen dat de vraag, of er al dan niet sprake is van een reorganisatie, ter advisering wordt voorgelegd aan het betreffende medezeggenschapsorgaan. De brief aan de UR maakt onderdeel uit van dit besluit.
PAGE  
1

