Gezien de brief van de decaan van de faculteit EL d.d. 22-10-2001; overwegende de positieve uitkomst van de meningsvorming van het Management Team; heeft het College van Bestuur ingestemd met polsing van de door de faculteit EL beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Micro and Nanofluidic Systems.

Gezien de brief van de faculteit CTW d.d. 6 september 2001, overwegende de uitkomst van het Management Team (schriftelijke raadpleging), heeft het College van Bestuur ingestemd met het hernieuwde verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Oppervlaktetechnologie en Tribologie en heeft het College de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht verleend.

Gezien de brief van de faculteit EL d.d. 11 juli 2001 en de brief van het Universiteitsfonds 

d.d. 18 oktober 2001overwegende de uitkomst van het College voor Promoties (schriftelijke raadpleging); heeft het College van Bestuur ingestemd met de bevoegdverklaring van het Universiteitsfonds voor de instelling van de bijzondere leerstoel Mechatronisch Ontwerpen (EL/CTW).

Gezien de brief van de faculteit BSK d.d. 9 juli 2001 en de brief van het Universiteitsfonds 

d.d. 18 oktober 2001, overwegende de uitkomst van het College voor Promoties (schriftelijke raadpleging); heeft het College van Bestuur ingestemd met de bevoegdverklaring van het Universiteitsfonds voor de instelling van de bijzondere leerstoel Intercultureel Bestuur (BSK).

Gezien de brief van de faculteit CTW d.d. 11 oktober 2001 en de brief van het Universiteitsfonds 

d.d. 17 oktober 2001, overwegende de uitkomst van het College voor Promoties (schriftelijke raadpleging); heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot verlenging van de bevoegdverklaring van de bijzondere leerstoel Toegepaste Lasertechnologie en herbenoeming van de hoogleraar voor een periode van drie jaar.

Gezien de uitwerking van de Notitie Internationalisering en de ondernomen actie tot nu toe; gehoord het intern overleg, overwegende dat snel lopende zaken formeel binnen een beleidskader geplaatst dienen te worden, heeft het College van Bestuur besloten de nota vast te stellen en over te gaan tot de benoeming van een werkoverleg van coördinatoren internationalisering bij de faculteiten en diensten die als opdracht heeft een implementatieplan, inclusief financiële afwikkeling (zowel Cash als Fte), op te stellen binnen een termijn van 2 maanden.

Gezien de schets van een educatief kenniscentrum te Enschede, het verslag van het CvB UT, Drienerwoold, ES en SLO (27-6-2001), de offerte van SARDES en het verslag d.d. 18-9-2001 van de procesbegeleidingsgroep ‘educatief kenniscentrum Twente’; gehoord de diensten BB en FEZ en prof. J. van den Akker (TO); overwegende 

- het bestuurlijk overleg dat voorafging aan de instelling van de procesbegeleidingsgroep; 

- het belang van een zorgvuldige inhoudelijke afweging van het idee om te komen tot een educatief kenniscentrum in Twente;

· de afgewogen keuze die de procesbegeleidingsgroep heeft gemaakt ten faveure van de offerte van SARDES;

· de redelijkheid van de verdeelsleutel zoals die wordt gehanteerd door de procesbegeleidingsgroep (de UT betaalt 10% van de gemaakte kosten, wat naar verwachting neerkomt op kf 3,332 ofwel k€ 1,512);

heeft het College van Bestuur ingestemd met de binnen de procesbegeleidingsgroep gemaakte financiële afspraak. Betaling zal te zijner tijd plaatsvinden uit het fonds ‘advieskosten’ van het College van Bestuur.

Het College heeft ingestemd met de ondertekening van de gunning levering elektrische energie UT 2002

Het College van Bestuur heeft besloten om over te gaan tot de ondertekening van het contract 'grootonderhoud'.
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