
Gezien de brief van de decaan van de faculteit BSK d.d. 23-11-2001, heeft het College van Bestuur de heer dr. J. Enders benoemd tot hoogleraar Higher Education Policy Studies bij de faculteit BSK. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 januari 2001 voor onbepaalde tijd.

Gezien de brief van de decaan van de faculteit TN d.d. 4-12-2001; overwegende de positieve uitkomst van de meningsvorming van het Management Team; heeft het College van Bestuur ingestemd met polsing van de door de faculteit TN beoogde kandidaten voor de vacatures op de leerstoelen Waves in Complex Media en Photonic Media.

Gezien de brieven van de decaan van de faculteit TN d.d. 4-12-2001, overwegende de positieve uitkomst van de meningsvorming van het Management Team; heeft het College van Bestuur ingestemd met benoeming van de heer prof.dr. A. Lagendijk als hoogleraar Waves in Complex Media en de heer dr.W.L. Vos als hoogleraar Photonic Media. Het betreft benoemingen voor 1,0 fte per 1 maart 2002 voor onbepaalde tijd.

Gezien de brief van het Beleidsbureau d.d. 6 december 2001 inzake opzet instellingsjaarverslag 2001;

heeft het College van Bestuur ingestemd met voorgestelde inhoud, vormen en procedure betreffende de jaarverslaggeving 2001, met inachtneming van onderstaande opmerkingen:

-  Er dient een eindverantwoordelijke voor het jaarverslag te zijn en dat is de voorzitter CVUV.

-  Onder vormen van jaarverslag besluit het College toestemming te geven voor de uitwerking van het jaarverslag en Facts and Figures.

- 
Verder wil het College de productieplanning aanpassen door in april ook de goedkeuring van het jaarverslag door de RvT te laten plaatsvinden evenals het verzenden naar de drukker.

Het College van Bestuur heeft ingestemd met de beleidsuitgangspunten voor de toekomstige vorm/inhoud van de cateringvoorziening op de UT.

Gezien de mailwisseling tussen Frank Groot en betrokken hoogleraren waarin wordt geadviseerd de kostenvergoedingsovereenkomst met het NIMR te verlengen en het eerdere collegebesluit (10 september 2001) in te stemmen met een nieuw te formuleren partnerovereenkomst met het NIMR;

overwegende dat de kostenvergoedingsovereenkomst tussen UT (Construerende Technische Wetenschappen) en het NIMR vertraagd tot stand komt, namelijk op z’n vroegst op 1 januari 2002;

besluit het College van Bestuur in te stemmen met de verlenging van de bestaande kostenovereenkomst voor de periode van 1 september t/m 31 december 2001.

Gezien de brief van de decaan TO, d.d. 19-11-2001, heeft het College van Bestuur ingestemd met de naamswijziging van de leerstoel Teleleren in Shell Chair of Networked Learning, waarop prof.dr. B.A. Collis voor de periode 15-10-2001 tot 15-10-2003 wordt benoemd.
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