Gezien:

· de huidige samenwerking tussen de UT, RuG en WU met betrekking tot de Friese vestigingen;

· de notitie “Universiteiten Friesland: Kluwen of knoop?”;

overwegende:

· het belang deze samenwerking te intensiveren met het oog op interne en regionale strategische belangen, waaronder strategische positionering onderwijsaanbod, kostenefficiëntie in dit aanbod en het bieden van meerwaarde voor de regio in samenwerking met de RuG en WU;

heeft:

· het College van Bestuur besloten de notitie “Universiteiten Friesland: Kluwen of knoop?” te ondersteunen

· het College van Bestuur besloten in overleg te treden met de RuG en de WU over

(a) de conclusies van de notitie

(b) een onderzoek doen naar het aantal potentiële studenten van de Universiteiten Friesland en de bereidheid te investeren van de Friese overheden

(c) de wensen om nieuwe propedeuses aan te bieden en de mogelijkheden voor samenwerking daarin

· het College van Bestuur besloten intern de wenselijkheid van het aanbieden van nieuwe propedeuses en samenwerking daarbij met de RuG of WU te bekijken in relatie met de ontwikkeling van bredere propedeuses aan de VF.

Gezien:

· het belang van de betrokkenheid van werkgevers bij de organisatie van het onderwijs en de ontwikkeling van een instrument waarmee deze betrokkenheid gestalte kan worden gegeven;

· het feit dat op dit moment niet systematisch informatie van werkgevers ingewonnen wordt over de kwaliteit van de afgestudeerden van de opleidingen van de UT;

gehoord: de CCO

overwegende:

· dat de werkgeverspeiling een ‘witte plek’ vult in de interne kwaliteitszorg van diverse opleidingen en daarom met ondersteuning van universitair niveau ontwikkeld wordt;

· dat de werkgeverspeiling zoals ontwikkeld door DINKEL en de werkgroep IR, als methode gevalideerd dient te worden;

· dat deze validering het universitair belang dient, aangezien meerdere opleidingen interesse hebben getoond om deze methode te gebruiken en op basis hiervan de peiling mogelijk UT-breed uitgevoerd kan worden.

heeft het College van Bestuur besloten: 
· de aanvragen voor ondersteuning van de pilot-projecten met trekkingsrechten te honoreren (op basis van matching budget) met

BSK
kf 20

WMW
kf 20

INF

kf 20

T&M
kf 20 

· de faculteiten INF, WMW, BSK en T&M hiervan in kennis te stellen.

VIA GEMANDATEERDE BESLUITVORMING

Gehoord de besprekingen in het lokaal overleg, heeft het College van Bestuur besloten in te stemmen met het voorstel vanuit het OPUT om incidenteel kf 200 uit de reserves arbeidsvoorwaardengelden te bestemmen voor de premiespaarregeling. Hiermee kan in het jaar 2002 de premie op fl. 75,- per maand worden gehandhaafd. In de loop van 2002 zal de hoogte van de premie opnieuw worden bezien.

Overwegende dat het wenselijk is te streven naar de mogelijkheid om elektronisch te stemmen voor de UR-verkiezingen in 2002, heeft het College van Bestuur besloten een budget van EUR 8858 aan het CIV beschikbaar te stellen voor het ontwikkelen van een applicatie waarmee elektronisch stemmen mogelijk wordt.
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