Gezien de op verzoek van het College van Bestuur (vergadering 26-11-01) aangeleverde aanvullende informatie van de faculteit WMW d.d. 9 januari 2002 en de in de vergadering van 26 november 2001 reeds behandelde brieven van WMW d.d. 19 september 2001 en de Stichting SPSC d.d. 5 september 2001, overwegende de uitkomst van het CvP (schriftelijke raadpleging); heeft het College van Bestuur ingestemd met de bevoegdverklaring van de Stichting SPSC voor de instelling van de bijzondere leerstoel Strategisch Management van Organisationele Communicatie, in het bijzonder aspecten van professionalisering (WMW) en heeft daarbij tevens de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht verleend.

Gezien de opdracht van de Raad van Toezicht aan het College van Bestuur d.d. 211101; overwegende dat op basis van deze opdracht en de gemaakte strategische keuzes de taakstelling (opdrachtformulering en werkwijze) van de commissies wordt vastgesteld; heeft het College van Bestuur besloten de taakstelling van de commissies Kanteling, Facultaire herindeling, Herstructurering dienstverlening en Vastgoed vast te stellen.

VIA GEMANDATEERDE BESLUITVORMING

Gezien het faculteitsreglement CTW heeft het College van Bestuur het reglement goedgekeurd.



gezien: 

· het feit dat op opleidingsniveau een toenemend aantal gezamenlijke projecten van de Universiteit    Twente en Saxion Hogescholen is geïnitieerd;

· de verdere mogelijkheden tot samenwerking zoals verwoord in de inventarisatie van een   gemeenschappelijke werkgroep UT-Saxion;
gehoord de gezamenlijke visie op samenwerking zoals door het College van Bestuur van de Universiteit Twente en de Raad van Bestuur van Saxion Hogescholen verwoord tijdens het bestuurlijk overleg van 13 december 2001; overwegende dat samenwerking met Saxion Hogescholen van strategisch belang is voor de UT; heeft het College van Bestuur beslote

· tot samenwerking met Saxion Hogescholen zoals geschetst in de gezamenlijke verklaring;

· tot interne en externe communicatie omtrent de verklaring volgens een nader op te stellen communicatieplan.
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