Bijzondere leerstoel Experimentele Aëro-Akoestiek, faculteit CTW

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature op de bijzondere leerstoel Experimentele Aëro-Akoestiek.

Notitie huisstijl Universiteit Twente

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de notitie Huisstijl UT en Bureau Communicatie opdracht te geven de huisstijlontwikkeling en het beheer en beleid hiervan verder vorm te geven in het handboek huisstijl waarvan de basisbeginselen in de notitie Huisstijl UT zijn opgenomen.

Benoemingsadviescommissie

Het College van Bestuur besluit tot het benoemen van Prof.dr. F.A. van Vught, Prof.dr. P.M.G. Apers, Prof.dr. H.M. de Jong, Prof.dr.ir. W.P.M. van Swaaij en Prof.dr. J.J.A. Thomassen in de benoemingscommissie decanen.

Deelname UT in Waterinstituut (ce-SWT)

Het College van Bestuur besluit richting ce-SWT te bevestigen dat zij met vijf PiT-projecten voor de duur van deze projecten plus een bijzonder hoogleraar voor 0,2 fte in het ce-SWT zal gaan participeren.

VIA GEMANDATEERDE BESLUITVORMING

Reorganisatiecode 2002

Het College van Bestuur besluit de Reorganisatiecode 2002 definitief vast te stellen en deze in werking te laten treden per 1 februari 2002.

Benoeming voorzitter CCO

Het College van Bestuur besluit drs. C.T.A. Ruijter te benoemen tot voorzitter van de Centrale Commissie Onderwijs van de Universiteit Twente met ingang van 1 januari 2002 tot wederopzegging.

KIVI-kamer Oost

Het College van Bestuur besluit de huur die het KIvI betaalt voor de KIvI-kamer Oost kwijt te schelden. De financiering hiervan komt ten laste van de ''Reserve exploitatie huisvesting''. Hiermee komt de tegemoetkoming in de huur die het KIvI tot op heden ontving te vervallen.
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