Het College van Bestuur besluit goedkeuring te geven aan de realisatie van een semi-permanent kantoorgebouw op het terrein van de universiteit in de directe omgeving van de zgn. 4de boog van het cleanroomgebouw onder de voorwaarde dat:

a. afstemming over de definitieve locatie plaatsvindt na overleg met de Vastgoed Groep Drienerlo;

b. de vennootschap voor eigen rekening en risico in de financiering voorziet;

c. voor het aantrekken van externe financiering door MTF B.V. gebruik wordt gemaakt van de expertise en diensten van HTT Holding Technopolis Twente B.V.;

d. aan een eventuele garantstelling door HTT Holding Technopolis Twente B.V. of de Universiteit Twente de voorwaarde wordt verbonden dat HTT Holding Technopolis Twente B.V. het volledige eigendom verwerft in het aandelenkapitaal van MTF B.V.


Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot verlenging van de bevoegdverklaring van STT/BEWETON inzake de leerstoel Toekomstverkenningen en –onderzoek bij de faculteit WMW.


Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot verlenging van de bevoegdverklaring van de Stichting Universiteitsfonds Twente inzake de leerstoel Gastechnologie bij de faculteit CTW en herbenoeming van de hoogleraar Prof.dr.ir. M. Wolters.

T.a.v. de bestemde reserve Mf 60 besluit het College van Bestuur om de nog niet gedane uitgave van M€ 2,3, voorlopig in kas te houden.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met opheffing van de Stichting Nationaal Benefietconcert Enschede. 

Het College van Bestuur besluit de heer F. Groot te mandateren om op notariskantoor Kienhuis Hoving te Enschede de desbetreffende stukken betreffende de aandelenemissie Lion Photonix te ondertekenen namens de UT en Holding Technopolis Twente b.v.
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