Het College van Bestuur besluit:

-  in te stemmen met de realisatie van het educafé conform de plannen van de werkgroep

-  FB te vragen een advies uit te brengen over beheers- en budgetverantwoordelijkheid voor educafés

de werkgroep educafé te vragen de ervaringen met het educafé te monitoren en de opgedane kennis in te zetten voor eventuele nieuw te realiseren educafés en studielandschappen.

Het College van Bestuur besluit:

-
in 2002 geen extra financiële ruimte beschikbaar te stellen t.b.v. het Campus+ portaal project.

-
na 2002 de kosten te verdelen over de diensten en ten laste te brengen op de begroting van de diensten. Dit zal in overleg met FEZ aan het College worden voorgelegd. 

Het College van Bestuur besluit in algemene zin op te merken dat bij de punten 10 en 11 op de agendaformulieren voortaan altijd dient te worden aangeven wat de dekking van de kosten is die gemaakt worden.

Het College van Bestuur besluit de opdracht voor de leveringen en werkzaamheden voor de uitvoering van het beeldbestek terreinonderhoud UT met ingang van 1 januari 2002 voor een periode van 5 jaren te gunnen aan de firma Huib van den Hoven conform inschrijvingsbiljet Europese aanbesteding d.d. 

6 juli 2001, voor een bedrag van € 2.373.270,50 (twee miljoen driehonderddrieenzeventig duizend tweehonderdzeventig euro en 50 eurocent) exclusief BTW, te betalen in 60 maandelijkse termijnen.

Het College van Bestuur besluit de alternatieven voor studentenhuisvesting internationaal genoemd in de brief van H. Punt aan Teekens d.d. 21 juni over te nemen met uitzondering van het alternatief ‘Caravans’. Hierbij zal er maximaal € 29.860,- beschikbaar worden gesteld.

Het College van Bestuur besluit dat voor het evenement P-uitreiking 2002 een bedrag van k€ 23 ter beschikking te stellen ten laste van het budget Projecten CvB.

Het College van Bestuur herbenoemt de heer prof.dr.ir. C.J. Asselbergs als hoogleraar Technisch Economische Evaluatie bij de faculteit CT. De benoeming van 0,2 fte is voor de periode 1-8-2002 tot 1-8-2007.

Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 2001 definitief vast te stellen en ter goedkeuring voor te leggen aan de Raad van Toezicht.
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