Het College van bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit EL beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Semiconductor Components.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. A. van den Berg te benoemen tot hoogleraar Sensorsystems for Biomedical and Environmental Applications bij de faculteit EL. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 augustus 2002 voor onbepaalde tijd.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. J.J.M. Slot te benoemen tot hoogleraar Toegepaste Reologie van Heterogene Materialen bij de faculteit TN. Het betreft een onbezoldigde benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2003 voor een periode van drie jaar.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel infrastructuur en Ruimte (CTW).

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel biomechanische Techniek (CTW).

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Geïntegreerde Optische Microsystemen voor Telecommunicatie (TN). Tevens verleent het College de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit de Stichting Professionalisering Strategisch Communicatie-management te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit WMW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Professionalisering van Strategisch Communicatie-management. Het betreft een benoeming voor 0,3 fte voor een periode van 5 jaar.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit BSK beoogde kandidaat voor de vacature op de bijzondere leerstoel Intercultureel Bestuur.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan voor een buitengewoon hoogleraar Electromagnetische Compatibiliteit binnen de leerstoel Telecommunication Engineering (EL).


Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature  op de leerstoel Waterbeheer i.h.b. de watersystemen, op voorwaarde van een positieve meningsvorming van het MT.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit CT beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Anorganische Materiaalkunde, op voorwaarde van een positieve meningsvorming van het MT.

Het College van Bestuur besluit tot gunning aan de firma BAM NBM INFRA techniek Noordoost bv te 

Ootmarsum van uitvoering van de werkzaamheden voor de aanleg van het glasvezelnetwerk UTnet3 conform het advies van de Werkgroep Aanbesteding Campus Backbone UTnet3.

Het College van Bestuur besluit een bedrag ad € 510.000,-- beschikbaar te stellen voor de renovatie van het WB-binnenplein.

Het College van Bestuur besluit t.a.v. de kinderopvangregeling in beginsel om de bijdrage van de UT in de opvangkosten met ingang van 1 januari 2003 te beperken tot 50% van het werkgeversaandeel (opvangkosten minus ouderbijdrage); de UT betaalt alleen het volledige werkgeversaandeel indien beide ouders een dienstverband bij de UT hebben of bij de UT studeren, dan wel indien er sprake is van een eenoudergezin; de bijdrage in de opvangkosten met ingang van 1 januari 2003 te limiteren door de invoering van een maximumuurtarief dat is afgeleid van de gemiddelde kostprijs van kinderopvang in Nederland.

Het College zal dit besluit voor formeel overleg voorleggen aan het OPUT. Als dit overleg niet tot inhoudelijke wijzigingen leidt, dan wordt dit besluit geacht definitief te zijn.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de notitie AiO-beleid en deze op te nemen in de nota personeelsbeleid die in het najaar van 2002 wordt verwacht.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.dr. R. de Hoog als hoogleraar Toegepaste Communicatiewetenschappen bij de faculteit TO te verlengen van 1-9-2002 tot 1-9-2006.

Het College van Bestuur besluit het Reorganisatieplan (juni 2002) vast te stellen en voor te leggen aan de Universiteitsraad.

Het College van Bestuur keurt de benoeming van mw.dr.ir. J.C. Clancy tot UHD bij de faculteit T&M, vooralsnog voor een periode van vijf jaar, goed.

Het College van Bestuur keurt de benoeming van mw.dr. L. Feng tot UHD bij de faculteit INF goed 
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