Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de werving van een hoogleraar Traffic Engineering in Mobile/Adhoc Networks bij de fac. EWI en daarbij ontheffing van de advertentieplicht te verlenen.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de werving van een hoogleraar Civieltechnische Constructies bij de fac. CTW.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de bevoegdverklaring van de Stichting Physica tot vestiging van een bijzondere leerstoel Medical Ultrasound Diagnosis and Therapy bij de faculteit TNW voor een periode van 5 jaar en daarbij ontheffing van de advertentieplicht te verlenen.

Het College van Bestuur stemt in met de koers als aangegeven in de notitie Horecaconcept Bastille voor het onderbrengen van een studentenrestaurant, met daarin geïntegreerd een studentencafé, in de oosthoek van de Bastille en het onderbrengen van de Stec in de Sociëteit van de Bastille, in totaal komt hiervoor beschikbaar 400 m2 zoals reeds in de verbouwplannen van de Bastille opgenomen, plus 150 m2 extra uitbouw binnen de “rode contouren”.

Het College van Bestuur besluit, gelet op de kwalitatieve en financiële beoordeling van de offertes, het gunningadvies goed te keuren en het Schoonmaakonderhoud plus contract UT voor de periode van januari 2003 tot januari 2006, met een optie om het contract drie keer voor een periode van een jaar te verlengen, te gunnen aan ISS Nederland B.V.

Het College van Bestuur besluit inzake de gunning WLAN UT tot ondertekening van de contracten en het verlenen van de opdracht aan IBM met de partners Cisco en VSTI tot uitrol conform van WLAN op de UT.
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