Het College van Bestuur besluit om SLO bevoegd te verklaren tot vestiging van een bijzondere leerstoel Curriculumstudies m.b.t. het funderend onderwijs bij de faculteit GW voor een periode van 

3 jaar. Het College van Bestuur verleent tevens de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. K.G. Larsen te herbenoemen als hoogleraar 


Industriële Toepassingen van Formele methoden bij de faculteit EWI. Het betreft een onbezoldigde benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 maart 2003 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de heer dr. W.L.C. Rutten te benoemen tot hoogleraar Neurotechnologie bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 januari 2003 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. W. Kruijer te benoemen tot hoogleraar Moleculaire celbiologie bij de faculteit TNW. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 april 2003 voor een periode van vijf jaar.

In het kader van de verlenging financieringsstructuur DOG B.V. Drienerbeek Onroerend Goed besluit het College van Bestuur in te stemmen de rentevoet van de lening voor een periode van 10 jaar vast te stellen op 4,50% per jaar.

Het College van Bestuur besluit de nota Poolzalenproblematiek in relatie tot toegeleverd onderwijs vast te stellen en voor te leggen aan het UMT.
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