Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het Vastgoedplan Onderwijs- en Onderzoek Centrum.

Het College van Bestuur besluit:

- een bedrag ad €  65.000,-- beschikbaar te stellen voor de realisatie van een evenementenveld ten laste van het fonds huisvestingslasten;

-
de realisatie van het evenementenveld in handen te leggen van de Vastgoed Groep Drienerlo en wel zodanig dat het evenementenveld uiterlijk 24 mei 2003 (Open Dag) beschikbaar is;

- het beheer van het evenementenveld in handen te leggen van het FB/Bureau Reserveringen.

Het College van Bestuur besluit:

· dat de instellingssystemen integraal (ontwikkeling, onderhoud en productie) worden bekostigd uit centrale middelen. De huidige beschikbare middelen worden daartoe zonodig gerealloceerd, zodat centrale bekostiging budgettair neutraal ingevuld wordt. ITBE wordt gevraagd het financiële model voor de bekostiging van de instellingssytemen in 2003 uit te werken.

· dat hoofdlijnen en kaders voor instellingssystemen, zoals omschreven in onderhavige notitie, worden vastgesteld door het UMT / College van Bestuur. Invulling en uitwerking vindt plaats door de dienst ITBE, in nauw overleg met een nog in te stellen Raad voor Instellingssystemen. Door ITBE wordt jaarlijks een plan opgesteld. Dit plan geeft zicht in:

· De plannen met de instellingssystemen voor het komende jaar;

· Een bijbehorende begroting;

· Een verantwoording over de realisatie van de plannen van het afgelopen jaar;

· Realisatie van de begroting van het afgelopen jaar;

· Een meerjarenbegroting.

Het College van Bestuur besluit tot het oprichten van de instituten IBR en IMPACT voor de periode van 1 januari 2003 tot 1 januari 2008. De beoogde Wetenschappelijke directeuren  te vragen het instituutsplan verder uit te werken.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de start van de brede bacheloropleiding Technische Natuurwetenschappen per augustus 2003.

Het College van Bestuur besluit een bedrag van 41.463 euro beschikbaar te stellen als bijdrage over 2002 in het kader van het saneringsplan van de afdeling Toegepaste Wiskunde van de faculteit EWI.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. M.H.G. Verhaegen een onbezoldigde aanstelling als hoogleraar bij de faculteit TNW te verlenen voor de periode van 1 september 2003 tot 1 april 2004.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. G.J. Heijenk tot Universitair Hoofddocent Communicatiesystemen, bij de leerstoel Ontwerp en Analyse van Communicatie-systemen van de faculteit EWI, goed te keuren 

· Het College van Bestuur besluit:
A.
De collegegeldtarieven UT studiejaar 2003-2004 als volgt vast te stellen:

· wettelijk tarief


€  1445,-


· instellingstarief


€  1445,-

· duaal tarief 


€  1445,-





€  1050,-

· deeltijd tarief


€  1050,-

· extraneus


€    873,-




B.
De Inschrijvingsregeling UT voor 2003-2004 zodanig te wijzigen dat wordt toegevoegd:
-    dat naast de bestaande mogelijkheid om het collegegeld via een machtiging in termijnen 

te betalen, er ook een mogelijkheid wordt geboden tot het betalen van het collegegeld via een éénmalige machtiging dan wel een contante betaling (uitsluitend per pinbetaling) bij het serviceloket van SSC/CSA in de Bastille.

-
dat de bestaande regelingen om tussentijds de inschrijving te beëindigen onverkort van toepassing zijn op alle inschrijvingen voor een masteropleiding. 

C. De Universteitsraad en de overige belanghebbenden binnen de UT organisatie dit besluit ter informatie toe te zenden.


D. De Inschrijvingsregeling op te nemen in het Studentenstatuut UT
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