Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. A.J. van der Schaft per 1 april 2003 voor onbepaalde tijd te benoemen tot hoogleraar Deterministische Systeem- en Besturingstheorie bij de faculteit EWI. 

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. J.J.W. van der Vegt per 1 december 2003 voor onbepaalde tijd te benoemen tot hoogleraar Mathematics of Computational Mechanics bij de faculteit EWI. 

Het College van Bestuur besluit de heer dr. P.V. Lambeck te benoemen tot hoogleraar Integrated Optical Micro Sensors bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 0,5 fte ingaande 

1 januari 2003 voor een periode van 1 jaar.

Het College van Bestuur besluit de heer dr. A. Driessen te benoemen tot hoogleraar Geïntegreerde Optische Microsystemen bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 januari 2003.

Het College van Bestuur besluit de Stichting Universiteitsfonds hernieuwd bevoegd te verklaren en de herbenoeming van de heer prof. J.L. Tauritz, MSc. als bijzonder hoogleraar Microgolftechnieken bij de faculteit EWI bij het Universiteitsfonds te bevorderen. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 maart 2003 voor een periode van 3 jaar.

Het College van Bestuur besluit de Stichting Physica te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Medical Ultrasound Diagnosis and Therapy. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 maart 2003 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de notitie “Portfolioanalyse nieuwe stijl” vast te stellen als uitgangspunt voor de volgende ronde van speerpunt- en potentialselectie die zal plaatsvinden in 2003.

Het College van Bestuur keurt de Begroting 2003 van de Stichting Arbodienst Drienerlo goed. 

Het College van Bestuur besluit:

-     de dienst ITBE te belasten met het beheer en onderhoud van het WLAN-netwerk op de Campus

- 
de dienst ITBE op te dragen voor de jaren 2003 (vanaf 2de kwartaal), 2004 en 2005 (eerste kwartaal) het projectmanagement voor wireless projecten in te vullen. De dienst ITBE ontvangt hiervoor geen aanvullende bekostiging.

· de dienst ITBE voor de jaren 2003 (vanaf 2de kwartaal), 2004 en 2005 (eerste kwartaal) het projectmanagement voor Wireless projecten in te vullen.

· faculteiten die het gebruik van laptops verplicht stellen verantwoordelijk te stellen voor het adequaat inrichten van laptop-werkplekken en het inrichten van notebook service centra. Onder het adequaat inrichten van laptop-werkplekken wordt verstaan inrichten van werkplekken en het nemen van eventuele andere maatregelen conform de regels die de arbeidsinspectie en het RSI-beleidsplan van de UT, in verband met het voorkomen van RSI, daaromtrent stelt. De hiermee verbonden kosten komen voor rekening van de faculteit die het gebruik van laptops verplicht stelt.

· dat een eventuele door de opleidingen te verstrekken aanschafpremie op laptops gelijk dient te zijn voor opleidingen die een laptop verplicht stellen. 

· dat, conform het vastgestelde reorganisatieplan UT, de centrale inkoop van de benodigde apparatuur verzorgt. Daarnaast dat de dienst ITBE een coördinerende rol speelt bij de opzet van service centra, daarin aangestuurd door de deelnemende opleidingen.

Het College besluit zich terug te trekken, als aandeelhouder, uit het Innnofonds 

Het College van Bestuur besluit te gaan participeren in Wireless and Mobile Communications instituut. Hiermee is een bedrag van € 5000 gemoeid. 

Het College van Bestuur besluit dat Te Beest zich terug zal trekken als commissaris van het BTC omdat het lidmaatschap van de Raad van Commissarissen BTC niet verenigbaar is in verband met belangenverstrengelingen.
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