Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr. E. Marani als hoogleraar Neurofysiologie bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 1 mei 2003 tot 1 augustus 2006 en tevens de omvang van de benoeming uit te breiden naar 0,4 fte.

Het College van Bestuur besluit (i) de schuld van USE aan de UT niet kwijt te schelden, maar toe te staan dat de resterende schuld van k€ 20 in jaarlijkse termijnen van k€ 1 wordt terugbetaald, (ii) aan SU in 2003 k€ 7 eenmalig en v.a. 2004 k€ 28 structureel toe te wijzen als bijdrage in de huisvestingslasten van USE.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de in de notitie “Exploitatie Bastille” voorgestelde activiteiten in de Bastille inclusief de tijdelijke bekostiging daarvan in het overgangsjaar 2003 en de structurele bekostiging in 2004 en met de voorgestelde rol van de SU in de Uniongebouwen. In 2004 zal opnieuw worden bezien of de bekostiging gecontinueerd moet worden.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het Bedrijfsplan UT-Catering, inclusief de in het plan opgenomen begrotingstechnische consequenties.

Het College van Bestuur besluit de notitie voorjaarsoverlegronde 2003 en de notitie Voorbereiding voorjaarsoverleg vast te stellen.

Het College van Bestuur besluit het concept-BBR UT 2003 voor meningsvorming voor te leggen aan het UMT (5 juni 2003), daarna ter instemming aan de UR (24 juni 2003) en tenslotte ter goedkeuring aan de RvT (1 juli 2003).

Het College van Bestuur besluit:

-
met instemming kennis te nemen van de financiële eindrapportage ”kleine projecten en adviezen 2002” en “reallocatie centrale diensten in BB-gebouw”

· evenals in 2002, wederom een budget beschikbaar te stellen van K€ 700 ten behoeve van “kleine projecten en adviezen 2003”, zoals ook in het Investeringsschema staat opgenomen alsmede het positieve saldo over 2002, ad K€ 65, over te boeken naar 2003, waarmee het totaal-budget voor het project “kleine projecten en adviezen 2003” K€ 765 bedraagt.

Het College van Bestuur besluit:

1.
het reeds toegekende ontwikkelbudget ad M€ 8,4 te verhogen met een bedrag van M€ 6,27, zodat ten behoeve van de ontwikkelingsfasen van de projecten 1, 2 en 3 in het O&O-Centrum een totaal-ontwikkelbudget beschikbaar is gesteld van M€ 14,67, te investeren over de jaren 2003 t/m 2006;

2.
de effectuering van iedere fase, te weten: a) Programma van Eisen/voorontwerp, b) Definitief ontwerp en c) Bestek te laten plaatsvinden na verkregen schriftelijke toestemming van het College van Bestuur.

Het College van Bestuur besluit vooruitlopende op de formele budgetaanvraag voor de uitvoering van de Hallen II en III een bedrag ad M€ 1,2 beschikbaar te stellen voor de asbestsanering en de benodigde sloopwerkzaamheden Hallen II en III.

Het College van Bestuur besluit de kosten voor het inhuren van een headhuntersbureau voor een decaan GW centraal te nemen. 

Het College van Bestuur besluit om inzake onderzoekprojecten C en T / T&M:

- opdracht te geven om nieuwe opstellingen van de eindafrekeningen van de projecten Innovatieconsulent 1998-1999 en 1999-2000 te maken op basis van de werkelijk gemaakte kosten;

- deze eindafrekeningen te laten opstellen door personen die niet bij de uitvoering van deze projecten dan wel bij de opstelling van de oorspronkelijke eindafrekeningen betrokken zijn geweest onder regie van Operational Audit;

- deze nieuwe eindafrekeningen te laten controleren door een externe accountant;

- vervolgens de problematiek onder de aandacht te brengen van het agentschap SZW servicepunt Oost, waarbij kan worden voorgesteld de nieuwe eindafrekening als basis voor subsidievaststelling te laten dienen;

- opdracht te geven de ten onrechte teruggevorderde BTW te corrigeren op de eerstvolgende BTW aangifte;

- opdracht te geven om de naleving van de interne richtlijnen met betrekking tot de verwerking van BTW facturen te onderstrepen;

- opdracht te geven aan FEZ om de administratieve organisatie aan te passen op een zodanige wijze dat de genoemde problemen/risico’s niet meer voor kunnen komen;

- opdracht te geven aan Operational Audit om de administratieve organisatie veranderingen te toetsen.
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