Het College van Bestuur besluit prof.dr.ir. A. Bliek te benoemen tot decaan van de faculteit TNW, voor de periode van 1 september 2003 tot 1 september 2008. 

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Traffic Engineering in Mobile/Ad-hoc networks over te gaan.

Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. R. Akkerman te benoemen tot hoogleraar Productietechniek (Van der Leeuw Leerstoel) bij de faculteit CTW. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 mei 2003.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van mevr. drs. H.A.T. Miedema tot opleidingsdirecteur ad interim voor de opleiding Technische Geneeskunde bij de faculteit TNW goed te keuren. Het betreft een ad interim benoeming voor een periode van drie jaar.

Het College van Bestuur besluit, inzake de managementletter interimcontrole 2002, in te stemmen met de, bij de managementletter geformuleerde, vervolgacties. 

Het College van Bestuur besluit, vooruitlopend op de definitieve schade-uitkering, een garantstelling af te geven van k€ 455 aan de faculteit Gedragswetenschappen.
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