Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Biophysical Engineering over te gaan.

Het College van Bestuur besluit in het kader van het Beeldkwaliteitplan Universiteit Twente:

1. het advies van de Adviescommissie Beeldende Kunt vast te stellen als kader voor verdere ontwikkeling van het Beeldkwaliteitplan;

2. de Adviescommissie Beeldende Kunst mee te delen graag gebruik te willen maken van hun aanbod om uit eigen budget een bedrag van € 10.000,-- beschikbaar te stellen ten behoeve van een studie naar de “culturele onderlegger” van de Campus en de keuze door wie deze studie zou moeten worden uitgevoerd in overleg met de superviserende architect, Jan Hoogstad, vast te stellen;

3. vooruitlopende op de studie naar de “culturele onderlegger” het Beeldkwaliteitplan ter bespreking voor te leggen aan de Gemeente Enschede.

Het College van Bestuur besluit t.a.v. de positie en de ontwikkeling van de Student Union:

a. de visie van het bestuur van de Student Union (SU) m.b.t. de verdere ontwikkeling van de Student Union zoals neergelegd in het Strategisch Plan 2004-2007 te onderschrijven;

b. de financiële meerjarenraming 2004-2007 van de Studen Union nader uit te werken;

c. in te stemmen met de beschreven vernieuwde werkwijze in de relatie SU-CvB/DiSC m.b.t. de onderscheiden verantwoordelijkheden, overleg en besluitvorming;

d. tot het opnieuw aangaan van de overeenkomst UT-SU voor de periode 1 oktober 2003 - 1 oktober 2007.

Het College van Bestuur besluit de notitie Twente Scholar Program, concept 3.1, vast te stellen als basis voor besluitvorming en gesprekken met het Universiteitsfonds en andere externe partijen.

Het College van Bestuur besluit:

· Het contract met de huisartsenpraktijk uiterlijk per 1 juli 2004 op te zeggen,

· Voor de patiënten in overleg met de zorgverzekeraar een andere vaste huisarts wordt gezocht, in het bijzonder voor patiënten die meer dan incidenteel een huisarts nodig hebben,

· Voor tijdelijk hier verblijvende studenten en medewerkers een adequate ingang voor 1e medische opvang wordt gecreëerd,

· Voor andere bijkomende taken van de huisartsen een alternatieve oplossing wordt gezocht,

· Dit besluit ter informatie aan de Universiteitsraad voor te leggen.

Het College van Bestuur besluit inzake de aanvullende begroting Studenten Service Centrum, DiSC te belasten met de taken zoals in de toelichting op dit besluit is aangegeven en daarvoor voor 2003 k€ 97 toe te wijzen en voor de jaren 2004 en later k€ 134.

Het College van Bestuur besluit akkoord te gaan met de start van een pilot met SAXION Hogeschool op sportgebied onder de conditie dat het College van Bestuur in een gesprek met de Student Union opnieuw van de Student Union bevestigd krijgt dat de Student Union akkoord gaat met de start van de pilot met SAXION hogeschool op sportgebied. 

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. J.W. Polderman tot UHD Wiskundige Systeem- en Besturingstheorie binnen de afdeling Toegepaste Wiskunde, leerstoel Wiskundige Systeem- en Besturingstheorie van de faculteit EWI goed te keuren.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de verlenging van de tijdelijke benoeming van prof.dr. A.J. van der Wal als hoogleraar Soft Computing bij de leerstoel Control Engineering van de faculteit EWI. Het betreft een onbezoldigde aanstelling van 1-6-2003 tot 1-2-2004.
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