Het College van Bestuur besluit t.a.v. de levering van elektrische energie:

1. de definitieve gunning te verlenen aan Westland Energie Services voor de periode 2004 tot 2008.

2. Te Beest of de voorzitter van het College van Bestuur te mandateren het leveringscontract t.z.t. te ondertekenen nadat hij naar de financiële consequenties heeft bekeken.

Het College van Bestuur besluit het Rookbeleid Universiteit Twente 2003 in principe vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.

Het College van Bestuur besluit de Nota Personeelsbeleid vast te stellen onder de voorwaarde dat op korte termijn een realistisch Implementatieplan ter goedkeuring aan het College wordt voorgelegd.

Het College van Bestuur besluit tot invoering van het semestersysteem, de instelling van een jaarcirkel van 40 weken, het hanteren van vakken van 5 ECTS als richtlijn en de ‘twee-uit-drie-keuze’ een week later te beginnen en een week eerder op te houden.

Het College van Bestuur stemt in met het voorliggende Programma van Eisen Onderwijs- en Onderzoek Centrum, dat als bijlage wordt gevoegd bij het Programma van Eisen van de (deel)projecten.

Het College van Bestuur besluit:

1.
in te stemmen met de verdere uitwerking van een koudebuffer voor het O&O-Centrum en de koel- en sprinklerinfrastructuur gelijktijdig en gezamenlijk te laten ontwikkelen;

2.
hiertoe een ontwikkelbudget beschikbaar te stellen ad € 300.000, ten laste van project 7 Infrastructuur O&O-Centrum zoals opgenomen in het investeringsschema d.d. 7 maart 2003 (gewijzigd 25 maart 2003).

Het College van Bestuur besluit de gebouwnamen, die de gebouwnamencommissie op 15 september jl. aan de gebouwen op de UT hebben toegekend, vast te stellen en de commissie decharge te verlenen onder dankzegging.
Het College van Bestuur besluit de heer drs. P.A. Binsbergen met ingang van 1 september 2003 te benoemen als secretaris van de universiteit.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. H. van den Berg te herbenoemen tot hoogleraar Fabrieksontwerp bij de faculteit TNW. Het betreft een herbenoeming voor 0,3 fte voor de periode van 1 januari 2004 tot zijn pensioengerechtigde leeftijd, zijnde 1 februari 2006. Het College van Bestuur stelt als voorwaarde voor de herbenoeming dat de heer Van den Berg tijdens die periode een onderzoeksfunctie in het bedrijfsleven blijft vervullen.
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