Het College van Bestuur besluit de conclusies vast te stellen als zijn voorgelegd met de Beleidsnota Informatievoorziening en Automatisering, waardoor deze als uitgangspunt gelden voor de verdere ontwikkelingen van de informatievoorziening en automatisering op de UT.

Het College van Bestuur besluit, inzake materiële schade bedrijfsuitrusting, goedkeuring te geven aan de akte van taxatie opgesteld door 

Lengkeek, Laarman & De Hosson d.d. oktober 2003 en wel voor de volgende bedragen:

Bedrijfsuitrusting

€ 7.484.410,00

Goederen


€    475.176,00

Eigendommen derden

€      60.959,00

Bereddingskosten

€      75.976,00

Opruimingskosten  

€      19.785,00

Transport en opslag

€      14.849,00

De materiële schade aan de faculteiten GW, BBT en EWI conform de uitkering van de verzekering te vergoeden en de dienst FEZ op te dragen in samenwerking met de diensten ITBE, FB en DiSC een voorstel ter goedkeuring voor te leggen aan het College.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. M.H. Vellekoop tot Universitair Hoofddocent Financial Enigineering bij de afdeling Toegepaste Wiskunde van de faculteit EWI goed te keuren.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. B.M. Fennis tot Universitair Hoofddocent Commerciële Communicatie en Merkenbeleid bij de faculteit GW goed te keuren.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. L. Abelmann tot Universitair Hoofddocent Informatie Opslag Technologieën bij de leerstoel Systems and Materials for Information 

Storage bij de faculteit EWI goed te keuren.

Het College van Bestuur besluit de Regeling ‘Heroverweging voorgenomen functie-indeling Universiteit Twente’ in principe vast te stellen. Mocht de regeling in het nader overleg hierover ongewijzigd blijven dan wordt dit besluit geacht het definitieve collegebesluit te zijn.

Het College van Bestuur besluit het contract inzake dienstverlening door de Stichting Arbodienst 

Drienerlo met ingang van 1 januari 2005 op te zeggen.

PAGE  
1

