Het College van Bestuur besluit het Medisch Spectrum Twente te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit GW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Reumatologie en Samenleving. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2004 en uit te breiden naar 0,4 fte per 1 mei 2004. De benoemingsperiode is drie jaar.

Het College van Bestuur stemt in met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Bouweconomie bij de faculteit CTW en verleent de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur stemt inzake het Collectiemanagement Bibliotheek in met het voorgestelde beleid m.b.t.:

· Collectieprofielen

· Selectie en aanschaf

· Ontsluiting en beschikbaarstelling

· Bewaren en deselecteren

· Wetenschappelijke output UT

· Bekostiging collectiemanagement

Het College van Bestuur besluit de compensatie kosten UT-net3 vanuit centraal te financieren. 

Het College van Bestuur benoemt de heer prof.dr. W.J.Nijhof tot onbezoldigd hoogleraar Onderwijskunde, i.h.b. Curriculumtechnologie II, bij de faculteit GW. Het betreft hier een benoeming voor 0,6 fte van 1 december 2003 tot 1 oktober 2006, de datum waarop prof.dr. W.J. Nijhof zijn pensioengerechtigde leeftijd bereikt.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. S.H. Al-Jibouri tot UHD bij de afdeling Bouwprocesmanagement van de faculteit BBT goed te keuren. Het betreft hier een persoonlijk UHD-schap voor een periode van vijf jaar.
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