Het College van Bestuur besluit mevr. prof.dr. C.J.M. Millar-Schijf te benoemen tot hoogleraar International Marketing and Management bij de faculteit BBT. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 januari 2004.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek van de fac. GW om de bevoegdverklaring van de Stichting voor Reformatorische Wijsbegeerte te verlengen met 6 jaar en herbenoemt prof.dr. J. Hoogland voor een periode van 3 jaar.

Het College van Bestuur besluit de financiële eindrapportage met betrekking tot Renovatie binnenplein de Horst (voormalig WB-gebouw) vast te stellen.

Het College van Bestuur besluit de richtlijn Zelfsinspectie Gebouwen, openbare ruimtes en installaties Universiteit Twente, vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.

Het College van Bestuur besluit de eerste begrotingswijziging 2003 vast te stellen en deze ter informatie te zenden naar de faculteiten, onderzoeksinstituten en diensten met een afschrift naar de Universiteitsraad.

Het College van Bestuur besluit de aanstelling van mw. Prof.dr. B.E. Van Vucht Tijssen als decaan GW op de UT onder dezelfde voorwaarden te verlengen tot 1 juli 2004. 

Het College van Bestuur besluit tot het, door FB, laten aanbrengen van een verlichte UT –aanduiding aan de zijkant van de Spiegel. Kosten ca. € 30.000.                                                                               

Het College van Bestuur besluit de Tuition fee voor niet EER studenten vast te stellen op 

€ 8.100 voor 2004. 
Het College van Bestuur besluit een bedrag van € 10.450 te betalen als vergoeding voor werkzaamheden t.b.v. de CvA gedurende de periode 2001-2003.
Het College van Bestuur herbenoemt prof.ir. A.C. van Bochove als hoogleraar Fotonische Netwerken bij de faculteit EWI. Het betreft een onbezoldigde benoeming voor 0,2 FTE voor de periode van 1 november 2003 tot 1 november 2006.
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