Het College van Bestuur besluit omtrent de kinderopvangregeling in beginsel;
- de inkomensafhankelijke bijdrage aan de kosten kinderopvang per 1 januari 2005 te vervangen door een vaste bijdrage van een zesde deel van de opvangkosten en daarbij de door het Rijk vastgestelde maximale uurprijs te hanteren;
- de aanspraken op een bijdrage aan de kosten kinderopvang per 1 januari 2005 te besperken tot medewerkers van de UT;
- de dienstverlening van de intermediaire organisatie die de kinderopvangregeling uitvoert te beperken tot administratieve handelingen die fiscaal onbelast zijn. 
Het College van Bestuur zal dit besluit voor formeel overleg voorleggen aan het OPUT. Als dit overleg niet tot inhoudelijke wijzigingen leidt, dan wordt dit besluit geacht definitief te zijn.

M.bt. Vaststelling collegegeldtarieven UT 2005-2006 besluit het College van Bestuur;
I
Intrekking onderdeel voorgaand CvB-besluit:
 Het onderdeel III 2e streepje van het collegebesluit van 23 maart 2004 (km 360.204) inhoudend dat niet EER-studenten die in 2004 voor het eerst in een opleiding aan de UT instromen per  academisch jaar 2005-2006 het instellingstarief van minimaal € 8100 zijn verschuldigd, in te         trekken en te vervangen door een nieuw besluit zoals inhoudelijk hieronder aangegeven.

II
a. Wettelijk tarief: € 1476 1

Recht op betaling van het wettelijk tarief hebben

1. studenten, die zich inschrijven voor een bachelor- dan wel masteropleiding in de voltijdse vorm en die de Nederlandse nationaliteit bezitten of de nationaliteit van een ander land dat deel uitmaakt van de Europese Economische Ruimte (EER).

De landen die tot de EER behoren zijn:, België, Denemarken, Duitsland. Frankrijk, Griekenland, Ierland , Spanje, Finland, Italië, Luxemburg, Nederland, Oostenrijk, Portugal, Verenigd Koninkrijk, Noorwegen.

IJsland, Liechtenstein en Zweden en de nieuwe EU-lidstaten: Tsjechië, Estland, Cyprus, Letland, Litouwen, Hongarije, Malta, Polen, Slovenië, Slowakije.

2. studenten die afkomstig zijn uit een niet EER-land, maar die wel studiefinanciering genieten op basis van de Wet studiefinanciering 2000.

3. een ieder die door het UAF als vluchtelingstudent erkend is.

b. Instellingstarief I: € 1476,-
Het instellingstarief van € 1476, is van toepassing op:

Studenten die zich inschrijven voor een bacheloropleiding en die de nationaliteit hebben van een land dat geen deel uitmaakt van de EER.

c. instellingstarief II: € 8150,-
Het instellingstarief van € 8150, is van toepassing op:

Studenten die zich inschrijven voor een bèta masteropleiding (zie bijlage 1) in de voltijdse dan wel deeltijdse/duale vorm en die de nationaliteit hebben van een land dat geen deel uitmaakt van de EER en voorzover betreffende studenten niet vallen onder de overgangsbepalingen.

d. instellingstarief III: € 6200,-
Het instellingstarief van € 6200 is van toepassing op:

Studenten die zich inschrijven voor een alfa of gamma masteropleiding (zie bijlage 2) in de voltijdse dan wel deeltijdse/duale vorm en die de nationaliteit hebben van een land dat geen deel uitmaakt van de EER en voorzover betreffende studenten niet vallen onder de overgangsbepalingen.


e. instellingstarief IV:

Voor studenten die de nationaliteit hebben van een land dat geen deel uitmaakt van de EER en voorzover betreffende studenten niet vallen onder de overgangsbepalingen en die zich inschrijven voor een masteropleiding in het kader van een “joint Master of Science Programme”wordt het tarief op een later tijdstip vastgesteld. Het betreft hier de volgende opleidingen:

- European studies


(European Studies)

- Information Engineering

(onderdeel van Computer Science)

- Integrated Assessment

(onderdeel van Civil Engineering & Management)

- Industrial Design & Manufacturing
(onderdeel van Mechanical Engineering)

Het instellingstarief IV wordt na overeenstemming met de partners voor 1 oktober 2004 vastgesteld.


f. Duaal tarief: € 1476 dan wel € 1073


Voor studenten die een duaal traject volgen bedraagt het tarief € 1476; in het studiejaar waarin de student het onderwijs feitelijk combineert met werken bedraagt het tarief € 1073.


g. Deeltijd tarief: € 1073


Voor studenten die de mogelijkheid krijgen de opleiding in deeltijd te volgen.


h. Extraneus tarief: € 892:


Voor studenten die alleen examens afleggen.

III
Overgangsbepalingen voor studenten uit niet EER-landen.

Studenten die in het studiejaar 2004-2005 stonden ingeschreven voor een masteropleiding aan de UT worden in staat gesteld op de opleiding waarvoor men in het studiejaar 2004-2005 stond ingeschreven af te ronden tegen het wettelijke collegegeldtarief met dien verstande dat deze overgangsregeling geldt voor de termijn van de nominale studieduur + 1 jaar gerekend vanaf de eerste inschrijving voor die betreffende opleiding. 
Dat betekent voor studenten die staan ingeschreven voor: 
- éénjarige masteropleiding: max. 2 jaar recht op het wettelijke collegegeldtarief, 
- tweejarige masteropleiding: max. 3 jaar recht op het wettelijke collegegeldtarief.
Indien studenten overstappen naar een andere opleiding dan waarvoor men in het studiejaar 2004-2005 stond ingeschreven, dan wel doorstromen van een bacheloropleiding naar een masteropleiding komt bovenstaande overgangsbepaling te vervallen.

IV
De vaststelling van de collegegeldtarieven op te nemen in de financiële jaarcirkel.

V
De wijze van indaling in het verdeelmodel zal worden opgenomen in de Ontwerp – Begrotingsrichtlijnen 2006   

VI
De UR op de volgende overlegvergadering te informeren over de wijze waarop een berekening kan plaatsvinden van integrale en reële kosten als mogelijke grondslag voor toekomstige besluiten over de collegegeldtarieven voor niet-EER-studenten. 

VII Dit besluit op te nemen in het studentenstatuut UT.

Het College van Betuur stelt de Regeling Afstudeersteun voor internationale studenten (RAVIS) vast en besluit deze regeling voor een proefjaar te laten ingaan per 1 september 2004 voor het studiejaar 2004-2005 en de regeling per mei/juni 2005 te evalueren. De aldus gewijzigde regeling wordt opgenomen in het Studentenstatuut UT. 

Het College van Bestuur besluit dat vanaf 1 januari 2005 het gedeelte van DiSC dat nu in de vrijhof gehuisvest is naar de Spiegel zal verhuizen en dat het onderdeel parkmanagement van FB naar de citadel zal verhuizen. 

