Leerstoel Wiskundige Modelering van Geofysische Stromingen.
Het College van Bestuur besluit de heer dr. H.J.H. Clercx te benoemen tot hoogleraar Wiskundige Modelering van Geofysische Stromingen bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2005 voor een periode van vier jaar. 


Onderwijsjaarcirkel 2005-2006.

Het College van Bestuur besluit de onderwijsjaarcirkel 2005-2006 vast te stellen conform het voorstel van de roosterwerkgroep, met inachtneming van de adviezen vanuit de CCO
Wijziging regeling afstudeersteun bij collectieve aanvragen.
Het College van Bestuur besluit de huidige Regeling Afstudeersteun per 1 januari 2005 zodanig te wijzigen dat:

- alle aanvragen voor afstudeersteun – ook die van collectieve aanvragen van verenigingen met vastgestelde forfaitaire termijnen – een indieningstermijn hebben van maximaal 3 maanden.

Bij collectieve aanvragen van verenigingen met vastgestelde forfaitaire termijnen nog maximaal boven de maximale indieningstermijn van 3 maanden een uitloop toe te staan van één maand onder oplegging van een strafkorting van 25% van de hoogte van het bedrag dat aan afstudeer-steun zou zijn verkregen indien aan de overige voorwaarden van de regeling zou zijn voldaan.

Concept-begroting 2005.
Het College van Bestuur besluit de Concept-begroting 2005 vast te stellen. 

Claimlijst begroting 2005.
Het College van Bestuur besluit de claimlijst conceptbegroting 2005 vast te stellen. Het supplement bij de begroting 2005 zal in een later stadium worden opgesteld. 

Kwaliteitszorg Onderzoek (voorgenomen besluit).
Het College van Bestuur besluit het voorstel zoals is neergelegd in de genoemde stukken te bekrachtigen en het voorstel ter instemming aan de Universiteitsraad voor te leggen. 

Rookbeleid UT (voorgenomen besluit).
Het College van Bestuur besluit het nieuwe rookbeleid Universiteit Twente 2005 vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad. In dit nieuwe beleid is roken in eigen werk-kamers (ook indien men hier alleen aanwezig is) verboden. 

Investeringsschema Vastgoedplan UT oktober 2004.

Het College van Bestuur besluit het investeringsschema Vastgoedplan oktober 2004 vast te stellen. 
Tissue Engineering Accelerator BV.

Het College van Bestuur besluit van de directie van HTT ten aanzien van de oprichting van de Tissue Engineering Accelerator goed te keuren. 

