Leerstoel Design and Implementation of Business Information Systems, faculteit BBT
Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Design and Implementation of Business Information Systems.

Persoonsgebonden leerstoel Device Physics, faculteit TNW

Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Device Physics.
Persoonsgebonden leerstoel Nanofabrication, faculteit TNW

Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Nanofabrication.
Persoonsgebonden leerstoel Physical Aspects of NanoElectronics, faculteit TNW

Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Physical Aspects of NanoElectronics.
Persoonsgebonden leerstoel Politicologie, in het bijzonder vergelijkend electoraal gedrag,            faculteit BBT
Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Politicologie, in het bijzonder vergelijkend electoraal gedrag.
Persoonsgebonden leerstoel Recht van de Europese Unie en andere internationale organisaties,

faculteit BBT
Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Recht van de Europese Unie en andere internationale organisaties.
Richtlijn werken met Kankerverwekkende en Reprotoxische Stoffen, Richtlijn werken tijdens Zwangerschap en Borstvoeding (aangepast besluit)
Het College van Bestuur besluit de richtlijn werken met kankerverwekkende en reprotoxische stoffen en de richtlijn werken tijdens Zwangerschap en Borstvoeding vast te stellen.

Kwaliteitszorg Onderzoek (aangepast besluit)
Het College van Bestuur besluit het voorstel zoals is neergelegd in de genoemde stukken te bekrachtigen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat eventueel gemaakte beleidsmatige keuzes (d.w.z. beslissingen met consequenties voor leerstoelen of onderzoeksgroepen in de zin van financiering van het onderzoek of deelname aan een instituut of onderzoeksprogramma) duidelijk worden beargumenteerd en toegelicht, zó dat niet uitsluitend het oordeel uit de onderzoeksvisitatie meegenomen wordt maar ook aandacht geschonken wordt aan een breder oordeel over de kwaliteit van de leerstoel (verzorgd onderwijs e.d.) en aan strategische overwegingen (keuze van speerpunten en prioriteiten). 
Rookbeleid Universiteit Twente (aangepast besluit)
Het College van Bestuur besluit het nieuwe rookbeleid Universiteit Twente 2005 vast te stellen. In dit nieuwe beleid is roken in eigen werkkamers (ook indien men hier alleen aanwezig is) verboden. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat: 

· de mogelijkheden voor het creëren van rokersruimten in bestaande en nieuwe gebouwen worden onderzocht en over de resultaten daarvan aan de UR voor de zomervakantie 2005 wordt gerapporteerd; 

· in de eerste alinea van punt 3 van de toelichting de woorden “bij voorkeur” geschrapt zullen worden.
Gemeenschappelijke regeling 3TU (aangepast besluit)
Het College van Bestuur besluit de Regeling 3 Technische Universiteiten te bekrachtigen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR om eens per kwartaal de Raad te zullen informeren over de voortgang van het 3TU proces. 
OIO’s

Het College van Bestuur besluit € 68900 ter beschikking te stellen om de arbeidsvoorwaarden van de OIO’s gelijk te trekken aan die van de AIO’s. 
Instellingsplan

Het College van Bestuur stelt het Instellingsplan vast. Het Instellingsplan zal aan de UR ter instemming worden aangeboden. 
Verlenging benoeming
Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr.ir. J. Mellema als hoogleraar Natuurkunde van Complexe Vloeistoffen bij de faculteit TNW voor de periode van 1 april 2005 tot 1 april 2006 te verlengen.

Benoeming UHD

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. B. ten Haken tot Universitair Hoofddocent bij de faculteit Technische Natuurwetenschappen goed te keuren.

Omzetting benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr.ir. M.M.C.G. Warmoeskerken als hoogleraar Textieltechnologie om te zetten van bijzonder hoogleraar vanwege de Stichting Technologie van Gestructureerde Materialen in een benoeming als hoogleraar Textieltechnologie bij de faculteit Technische Natuurwetenschappen. Het betreft hier een benoeming voor 0,5 fte ingaande 1 januari 2005 voor een periode van twee jaar, met de mogelijkheid tot verlenging van twee jaar.
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