
Bijzondere leerstoel Gastechnologie (Ufonds/CTW)

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot hernieuwde bevoegdverklaring van het Ufonds en de gevraagde verlenging van de benoeming voor een periode van 3 jaar m.b.t. de bijzondere leerstoel Gastechnologie bij de faculteit CTW.

Hoogleraar Discrete Wiskunde en Mathematisch Programmeren (EWI)

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Discrete Wiskunde en Mathematisch Programmeren bij de faculteit EWI.

Leerstoel XUV Lichtbronnen en Optiek (TNW)

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan en de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht te verlenen inzake de leerstoel XUV Lichtbronnen en Optiek bij de faculteit TNW. 
Notitie van Bevindingen Jaarrekening 2004

Het College van Bestuur besluit:
· de Notities van Bevindingen Jaarrekening 2004 vast te stellen en de individuele notities te verzenden naar de decanen, wetenschappelijk directeuren en dienstdirecteuren.

Herhuisvesting opleidingen TNW in Horsttoren

Het College van Bestuur besluit met betrekking tot de Horsttoren als volgt:

1. op termijn zullen alle vloeren in de Horsttoren, met uitzondering van T1300, worden ingezet voor onderwijsfuncties;

2. de opleidingen van TNW worden gefaseerd gehuisvest in de Horsttoren, rekening houdende met de noodzaak dat de opleiding AT met ingang van curriculumjaar 2005-2006 aldaar moeten zijn gehuisvest en de opleiding BMT met ingang van curriculumjaar 2006-2007;
3. de leerstoel Bouw/Infra te huisvesten in T300 en T400 conform eerder gedane toezegging;
4. de onderwijsondersteunende functies van TNW te huisvesten in de vrijkomende ruimten in de Horstring als gevolg van het uithuizen van de leerstoel Bouw/Infra.

Overdracht complex Medisch Centrum aan de SAD

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het overdragen van het gehele MC-complex aan de Stichting Arbodienst Drienerlo (SAD) met inachtneming van de hierna volgende verplichtingen:

- de boekwaarde van het complex, groot k€ 218, in mindering te brengen op de voorziening privatisering SAD welke in 1996 bij de universiteit is gevormd;

- de SAD neemt de verplichting op zich om het gehele complex (inclusief West-wing) voor eigen rekening deels te renoveren resp. voor de noodzakelijke vervangende nieuwbouw te zorgen conform het voorstel van architect Haverkort, alternatief 1;

- de UT verplicht zich het achterste deel (West-wing) te huren van de SAD. De huurprijs wordt berekend op basis van het calculatiemodel van de universiteit die geldt voor de tariefstelling voor het interne m2-tarief;

- de UT heeft het recht om dit deel (West-wing) onder te verhuren aan door de UT uitgekozen partijen;

- een erfpachtovereenkomst wordt gesloten tussen de UT en de SAD waarbij de waarde van de jaarlijkse erfpachtcanon wordt vastgesteld door een onafhankelijke partij;

- de overige dienstverlening (bijv. parkmanagement, netwerkvoorzieningen, levering energie, schoonmaak e.d.) tussen de UT en SAD door middel van overeenkomsten tussen de desbetreffende UT-diensten en de SAD schriftelijk worden vastgelegd.

Het College van Bestuur belast de Vastgoed Groep Drienerlo met de praktische uitvoering van de overdracht van dit complex.

Programma van Eisen Nieuwbouw in het O&O-Centrum
Het College van Bestuur besluit het voorliggende Programma van Eisen voor de nieuwbouw in het O&O-Centrum conform vast te stellen.

Studielink – stand van zaken en financiering

Het College van Bestuur besluit via de begroting van ITBE ter zake instellingssystemen voor de jaren 2006 t/m 2008 jaarlijks een bedrag van K€ 50 beschikbaar te stellen voor de realisatie en exploitatie van Studielink. 


Inzet en bekostiging formatie onderwijstechnologen ITBE t.b.v. opleidingen
Het College van Bestuur besluit:
· het College van Bestuur het Jaarplan ITBE/OD – 2005 vast te stellen;

· in de jaren 2005, 2006 en 2007 wordt de kernformatie Onderwijskundige Dienstverlening ITBE van 17,0 fte bekostigd via een combinatie van centrale bekostiging, toerekening aan de faculteiten en doorberekening aan derden conform scenario A uit de notitie Bekostiging Onderwijskundige Ondersteuning ITBE;

· legt ITBE het CvB een met de CCO in 2007 opgestelde evaluatie voor inzake de inhoudelijke bijdrage van de onderwijskundige dienstverlening aan de opleidingen en de omvang van de benodigde kernformatie daartoe voor 2008 en verder.
Slotregularisatie 2004
Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 2004 vast te stellen en deze ter advisering te verzenden naar de UR en ter informatie naar de decanen, wetenschappelijk directeuren, directeuren van Diensten en de controllers.

Procedure werving, selectie en benoeming faculteitsdecanen 2005
Het College van Bestuur besluit onderdeel G van de ‘Procedure werving, selectie en benoeming faculteitsdecanen van augustus 2000’ zodanig aan te passen dat de benoemingsadviescommissie de in- en externe wervingsprocedure gelijktijdig opstart.
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