Beoordelingsvoorschrift promovendi

Het College van Bestuur stelt het beoordelingsvoorschrift promovendi vast onder voorwaarde van instemming van het OPUT en toevoeging / wijziging van de volgende punten:

- Punt 4 wordt; Bij wederzijds goedvinden van promovendus en leidinggevende kan van een beoordeling worden afgezien in het tweede en de volgende jaren van het promotietraject mits de decaan hiervoor toestemming geeft;

- Er zal een extra punt aan het beoordelingsvoorschrift worden toegevoegd; De promovendus dient de beoordeling voor gezien te tekenen ook indien de promovendus het inhoudelijk niet eens is met de beoordeling.

a) Financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2004”

b) Budgetaanvraag “Kleine projecten en adviezen 2005”

Het College van Bestuur besluit:

- met betrekking tot ad a) kennis te nemen van de financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2005” 

- met betrekking tot ad b) een budget beschikbaar te stellen conform het Investeringsschema oktober 2004, prijspeil 2004, onder verrekening van het resultaat over het jaar 2004.
Deal inzake herinvestering brandschade

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de Deal inzake herinvestering brandschade.

Evaluatie UT-Catering

Het College van Bestuur besluit naar aanleiding van het Evaluatie Rapport UT Catering een externe

Interim-manager voor de UT-Catering aan te stellen. De interim manager krijgt als opdracht de UT 

Catering zodanig te ordenen dat het College vanBestuur de keuze kan maken de catering al dan niet 

uit te besteden.

Beëindiging service-overeenkomst
Het College van Bestuur besluit om de Service-overeenkomst tussen de Universiteit Twente en KidsConcern per 1 oktober te beëindigen.

Verlenging benoeming bijzonder hoogleraar
Het College van Bestuur besluit conform het voorstel van de decaan EWI en de positieve uitspraak van het Universiteitsfonds de heer prof.ir. H.M.J.R. Soemers te benoemen tot bijzonder hoogleraar Mechatronisch Ontwerpen voor de periode van 1 april 2005 tot 1 april 2008. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,4 fte.

Verlenging benoeming bijzonder hoogleraar

Het College van Bestuur besluit conform het voorstel van de decaan GW en gezien de positieve uitspraak van STOOGG de benoeming van de heer prof.dr. J.J. Baneke als bijzonder hoogleraar Gezondheidspsychologie, in het bijzonder de psychosociale aspecten van conflict, communicatie en gezondheid te verlengen van 1 juni 2005 tot 1 juni 2008.

De omvang van de benoeming is gewijzigd van 0,3 fte naar 0,4 fte.
Verlenging bevoegdverklaring en benoeming bijzonder hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de bevoegdverklaring van de Stichting Universiteitsfonds inzake de bijzondere leerstoel Experimentele Aëro-Akoestiek te verlengen voor de periode van 1 april 2005 tot 1 april 2008. Tevens besluit het College van Bestuur conform het voorstel van de decaan CTW om de benoeming van de heer prof.dr.ir. A. Hirschberg als bijzonder hoogleraar op genoemde bijzondere leerstoel te verlengen van 1 april 2005 tot 1 april 2008.

De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Beschikbaar stellen budget uitvoering project Zuidhorst

Het College van Bestuur besluit het benodigde budget voor de uitvoering van de renovatie en uitbreiding van gebouw “Zuidhorst” beschikbaar te stellen.

Beschikbaar stellen budget gassendistributiesysteem projecten Meander
Het College van Bestuur besluit het benodigde budget voor het gassendistributiesysteem Meander en Zuidhorst beschikbaar te stellen.

Vacatureoverzicht week 25

Het College van Bestuur gaat akkoord met externe werving inzake een Coördinator bachelor opleiding werktuigbouwkunde bij de faculteit CTW.

Nota ziekteverzuim UT

Het College van Bestuur besluit de ziekteverzuimnota vast te stellen, onder voorwaarde van instemming door het OPUT.
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