Vaststelling marktconforme huur Logica

Het College van Bestuur besluit de huur voor Logica vast te stellen op basis van een marktconform tarief en bij de bepaling van de huur uit te gaan van twee componenten, t.w.
a. een vaste huur van k€ 21, zijnde 12% van de omzet uit de normale bedrijfsvoering (k€ 175) 
vermeerderd met, 

b. een variabele huurtoeslag van 40% van het netto-bedrijfsresultaat Logica.

Begroting 2006

Het College van Bestuur besluit de nota Begrotingsbod 2006 vast te stellen.
 
Wijziging in aanstelling 

Het College van Bestuur besluit over te gaan tot uitbreiding van de aanstelling van prof.dr. C.A. van Blitterswijk van 0,8 naar 1,0 fte, alsmede de aanstelling in vaste dienst. 

Onbezoldigde benoeming

Het College van Bestuur besluit prof.dr. N.F. van Hulst een onbezoldigd dienstverband te verlenen van 
1 oktober 2005 tot 1 oktober 2006. 

Verlenging benoeming hoogleraar Electronic Commerce
Het College van Bestuur besluit de aanstelling van prof.ir. R. Pieper over te nemen van de faculteit EWI en de benoeming te verlengen voor de periode van 1 september 2005 tot 1 september 2007. De omvang van de benoeming blijft 0,2 fte. 

Verlenging benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van prof.dr. H. Wallinga als hoogleraar binnen de leerstoel Semiconductor Components bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode 1 augustus 2005 tot 1 augustus 2007.

Benoeming bijzonder hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de Stichting Max Goote Bijzondere Leerstoelen hernieuwd bevoegd te verklaren voor de vestiging van de bijzondere leerstoel Beroepsonderwijs en volwasseneneducatie op het terrein van effectiviteit van systemen van beroepsonderwijs, volwasseneneducatie en levenslang leren, voor de periode van 1 september 2005 tot 1 september 2010. Tevens verzoekt het College om benoeming van dr. A.F.M. Nieuwenhuis als bijzonder hoogleraar op genoemde leerstoel voor genoemde periode. De omvang van de benoeming moet worden vastgesteld op 0,2 fte.

Naamgeving nieuwbouw 

Het College van Bestuur besluit de nieuwbouw op de plaats van de Matrix als 

namen toe te kennen:

·   Carré (met als gebouwnummer 12 en als afkorting CR).

·  Nanolab (met als gebouwnummer 15 en als afkorting NA).

Herhuisvesting BBT 

Het College van Bestuur besluit voor de verdere uitwerking van het voorlopig ontwerp, het definitief ontwerp en het bestek ten behoeve van de herhuisvesting van BBT op de campus het benodigde ontwikkelbudget beschikbaar te stellen.

Financiële eindrapportage project 2e ICT-ruimte
Het College van Bestuur besluit met instemming kennis te nemen van de financiële eindrapportage van het project “2e ICT-ruimte”.

Financiële eindrapportage project Noordhorst en Oosthorst

Het College van Bestuur besluite met instemming kennis te nemen van de financiële eindrapportage van het project “Noordhorst en Oosthorst” en gaat er vanuit dat het negatief resultaat wordt opgevangen binnen het totale budget van het Masterplan.

Financiële eindrapportage project Cubicus
Het College van Bestuur besluit met instemming kennis te nemen van de financiële eindrapportage van de renovatie van gebouw Cubicus.

Gepensioneerd Wetenschappelijk Personeel
Het College van Bestuur besluit de Notitie Gepensioneerd Wetenschappelijk Personeel vast te stellen.


Conceptstatuten Stichting financieel beheer Federatie van Technische Universiteiten i.o.
(aangepast besluit n.a.v. UR 28-6-2005)
Het College van Bestuur besluit de conceptstatuten Stichting financieel beheer Federatie van Technische Universiteiten i.o. te bekrachtigen.  

Nota ontwerp-begrotingsrichtlijnen 2006 
(aangepast besluit n.a.v. UR 28 juni 2005)
Het College van Bestuur besluit  de nota Ontwerp-Begrotingsrichtlijnen 2006 vast te stellen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat: 

· Het compartiment Decentrale Stimulering Onderwijs (DSOW) SSP-evenredig wordt verdeeld met ingang van het begrotingsjaar 2006. Het college zal in het kader van de begroting 2006 het werken met integrale onderwijsbegrotingen op facultair niveau stimuleren.
· In het studiejaar 2005-2006 een onderzoek wordt uitgevoerd naar de mogelijkheden van de toerekening van overhead aan de onderwijs- en onderzoekactiviteiten in de verschillende geldstromen. Met dit onderzoek dient in ieder geval duidelijk te worden welke kosten en in welke mate toegerekend moeten worden. Tevens zal aangegeven worden welke richtlijnen er zijn voor raamcontracten.
· De wijze van centrale stimulering onderzoek heroverwogen wordt en alvorens tot een nieuwe ronde portfolioanalyse over te gaan dit instrument geëvalueerd wordt. Een wijziging van inzet van centrale stimuleringsmiddelen zal in eerste instantie in het kader van een wijziging van de nota onderzoeksbeleid vastgesteld worden.
· In het kader van de claimlijst bij begroting 2006 geïnventariseerd wordt welke omvang en behoefte er decentraal aanwezig is om te komen tot een vervroegde en gefaseerde uitkering van promotiepremies. Een eventuele wijziging zal uniform op de UT ingevoerd worden en mede in het kader van het reservebeleid UT geplaatst worden.
· De rol van de decentrale medezeggenschap in het proces van strategievorming ten aanzien van de ontwikkeling van leerstoelen zodanig plaatsvindt dat de instituutsraden de betrokken faculteitsraden direct informeren over hun advies aan de wetenschappelijk directeur.
· Het college in het kader van de begroting 2006 inzicht verschaft in de omvang van de extra benodigde middelen alvorens het aantal premieplaatsen is teruggebracht tot het toegestane aantal per compartiment. In overleg met het UMT zal het college dit extra budget, dat aan de reserves onttrokken wordt gedurende de periode 2006-2008, tot een minimum beperken.
Sluiting Vestiging Friesland 
(aangepast besluit n.a.v. UR 28 juni 2005)
Het College van Bestuur besluit: 
-
de opleidingen van Vestiging Friesland per 1 september 2005 te beëindigen

- 
de Vestiging Friesland met ingang van 1 september 2005 te sluiten.

Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat de sluiting van de Vestiging Friesland geen gedwongen ontslag voor de betrokken personeelsleden tot gevolg zal hebben. 

Uitvoeringsregeling Bèta beurzen Universiteit Twente 
(aangepast gemandateerd besluit n.a.v. UR d.d. 28 juni 2005)
Het College van Bestuur besluit de Uitvoeringsregeling Bèta-beurzen Universiteit Twente vast te stellen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat in de tekstuele begeleiding van het concept-besluit (pag. 1) de zin “Studenten moeten voldoen aan het 150 SP criterium” geschrapt zal worden.

   RASO Regeling 
(aangepast besluit n.a.v. UR 28 juni 2005)
Het College van Bestuur besluit: 
1. Per 1 september 2006 geen nieuwe ondersteuningsgerechtigden tot de RASO meer toe te laten en de werking van de RASO derhalve te beperken tot die HBO studenten die tot 1 september 2006 in een opleiding van de UT instromen.

2. Als overgangsregeling het volgende te bepalen:
Alle HBO studenten die in het studiejaar 2005-2006 met een HBO-einddiploma als regulier student voor een pre-masteropleiding in een bachelor-opleiding aan de UT staan ingeschreven én ook daadwerkelijk daarbij studie-inspanningen plegen, komen in aanmerking voor de RASO bij hun inschrijving voor een masteropleiding per 1 september 2006 (uiteraard als aan de andere voorwaarden van de RASO regeling is voldaan).

3. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat HBO-studenten, die in het studiejaar 2004 – 2005 een wetenschappelijke minor zullen volgen met het oog op instroom in een master, voor een RASO beurs in aanmerking zullen komen als zij in het studiejaar 2005 – 2006 of 2006 – 2007 instromen.  

Regeling Afstudeersteun Internationale Studenten (RAVIS) 
(aangepast besluit n.a.v. UR d.d. 28 juni 2005)
Het College van Bestuur besluit de Regeling Afstudeersteun Internationale Studenten (RAVIS) met één jaar te verlengen zodat deze ook in het studiejaar 2005-2006 zijn werking heeft. 
