Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Verpakkingskunde (CTW). 


Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Health Services Research (BBT).

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Grondslagen van Wetenschap, Technologie en Samenleving (BBT).

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Bestuurskunde (BBT).

Het College van Bestuur tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming als hoogleraar op de leerstoel XUV Lichtbronnen en Optiek over te gaan.

Het College van Bestuur besluit mevrouw prof.dr. H.A. Semetko te benoemen tot hoogleraar Politicologie, in het bijzonder politieke communicatie bij de faculteit BBT. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte met ingang van 1 oktober 2005 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de inhoud van een brief aan SWOT inzake de samenwerking tussen TSM en SWOT vast te stellen, de onderhandelingspunten te bepalen en de onderhandelingen snel te openen.

Het College van Bestuur besluit de nota Voorbereiding najaarsoverleg 2005 vast te stellen.

Het College van Bestuur besluit om de International Presidents Meeting 2006 van AIESEC’s te ondersteunen en gaat akkoord met het deelnamebedrag van € 5000.
