Leerstoel Chemische Analyse, TNW
Het College van Bestuur de heer prof.dr. U. Karst te benoemen tot hoogleraar Chemische Analyse. Het betreft een onbezoldigde benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 november 2005 voor een periode van één jaar. Deze benoeming wordt vervolgens verlengd van 1 november 2006 tot 1 januari 2009.
Leerstoel Affective and Behavioral Computing, EWI
Het College van Bestuur mevrouw dr. M. Pantic te benoemen tot hoogleraar Affective and Behavioral Computing. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 november 2006 voor een periode van drie jaar.
Reactie vragen UR concept-nota Onderwijsbeleid
Het College van Bestuur de reactie op de UR-brief met vragen over de concept-nota Onderwijsbeleid vast te stellen en deze naar de UR te zenden ter bespreking in de O&O-commissie.


Onderzoeksubsidies tegen integrale kosten “full cost”
Het College van Bestuur besluit tot:
· Het bekrachtigen van het standpunt dat binnen de UT alle onderzoekprojecten op basis van de Full Costmethodiek worden doorgerekend teneinde de volledige omvang van de matchingsverplichtingen te bepalen.

· Het treffen van een voorziening ten laste van de exploitatie van de betreffende faculteit(en) ter dekking van de matchingslast bij een bewuste voortgang van de betreffende onderzoekprojecten waarvan de richtlijnen nadelig zijn aangepast.

· Vaststelling van bijgaande nota en deze te agenderen voor het UMT van 16 november 2006.
Jaarcirkel 2007-2008 (voorgenomen besluit)
Het College van Bestuur in te stemmen met de Jaarcirkel 2007-2008 en het stuk ter advisering aan de UR voor te leggen.
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