Leerstoel Medische Celbiofysica, faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan. Tevens gaat het CvB akkoord met ontheffing van de advertentietekst.


Leerstoel Sustainable Development North-South Perspective, faculteit BBT 

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor de vacature hoogleraar Sustainable Development North-south Perspective.


Leerstoel Wiskundige Systeem- en Besturingstheorie, faculteit EWI
Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature hoogleraar Wiskundige Systeem- en Besturingstheorie over te gaan.


Leerstoel Stochastische Beeldanalyse, faculteit EWI
Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. A. Stein te benoemen tot hoogleraar Stochastische Beeldanalyse. Het betreft een benoeming voor 0,0 fte ingaande 1 november 2006 voor een periode van vijf jaar.


3TU statuten, BBR en Gemeenschappelijk Regeling
College van Bestuur in te stemmen met de oprichting van Stichting 3TU Federatie zoals vastgelegd in bijgevoegde Statuten, aangevuld met Bestuursreglement, tevens in te stemmen 

met de bijbehorende Gemeenschappelijke Regeling, alsook de naamswijziging van de Stichting 

Financieel Beheer in Stichting in 3TU Federatie en dit besluit voor advies voor te leggen aan de 

Universiteitsraad. Tevens wordt de Gemeenschappelijk Regeling voorgelegd ter goedkeuring aan de RvT.

Definitief ontwerp “Carré” alsmede definitief ontwerp “Nanolab” 

Het College van Bestuur besluit: 
a. het voornemen uit te spreken in te stemmen met de voorliggende definitieve ontwerpen Carré en Nanolab;

b. de bijgevoegde brief aan de Universiteitsraad inzake voortgang vastgoed, waarin verwerkt de stand van zaken met betrekking tot de projecten Carré en Nanolab vast te stellen en ter bespreking aan te bieden voor de overlegvergadering Universiteitsraad d.d. 12 december 2006;

c. de Vastgoed Groep Drienerlo te verzoeken de definitieve ontwerpen Carré en Nanolab na bespreking brief voortgang vastgoed in de Universiteitsraad ter definitieve vaststelling aan het College van Bestuur voor te leggen.

Reductie verlofuren 56+
Het College van Bestuur besluit de korting van 16 uur op het vakantieverlof voor medewerkers geboren vóór 1950 niet toe te passen bij deelname aan één van de volgende regelingen:

· SUT-A (UT-regelingen 1 augustus 1998 tot 1 januari 2004)

· Seniorenregeling 2004 (CAO-regeling 1 januari 2004 tot 1 januari 2006)

· Seniorenregeling UT 2005, onderdeel 1 (UT-regeling 1 januari 2005 tot 1 januari 2007)

· Seniorenregeling 2006 (CAO-regeling 1 januari 2006 tot heden)

Verder zal de korting niet worden toegepast bij medewerkers die vanwege hun arbeidsverleden geen aanspraak kunnen maken op de FPU regelin

Catering concept
Het College van Bestuur besluit: 
- in het O&O-centrum in de Waaier een centraal bedrijfsrestaurant te creëren met een outlet in de Horst en in de nieuwbouw Citadel/Ravelijn (huisvesting voor faculteit BBT). In andere gebouwen is dan hooguit sprake van een onbemande uitgifte via automaten. Nadere uitwerking bij de implementatie dient ruimte te geven om verantwoord een beperkte bemande outlet te realiseren wanneer daar onvermijdelijk aanleiding toe is.(Te denken aan looptijd, voorzieningen niveau, koffie bij vergadering etc.).

- dat er in ieder geval één horecavoorziening in het W&L centrum zal moeten blijven bestaan. Het College van Bestuur benadrukt dat bij de uitwerking en implementatie van de plannen meer duidelijkheid gegeven wordt omtrent de gevolgen voor de huidige situatie en dat de definitieve locatie ter besluitvorming zal worden voorgelegd.

- het restaurant De Boerderij buiten de aanbesteding te houden en mee te nemen in de  besluitvorming omtrent de mogelijke samenvoeging met het Conferentiehotel Drienerburght. Het College van Bestuur benadrukt in dit traject ook de positie van boerderij Bosch en de Blokhutten mee te nemen.
- dat er naast de uitwerking van de beoogde functionaliteit van het Cateringconcept apart in beeld gebracht wordt wat de consequenties zijn voor de investeringslasten. Hierbij stelt het zich voor dat hergebruik van apparatuur indien mogelijk een eerste overweging is.
Reorganisatiemelding Universiteitsraad
Het College van Bestuur besluit de melding met bijlage vast te stellen en aan de UR aan te bieden.
Adviesopdracht sport en cultuur
Het College van Bestuur besluit advies te vragen aan een gezaghebbende en zoveel mogelijk onafhankelijke adviseur over de keuze zoals verwoord in de hoofdlijnennota inzake de plaatsing van Sport en Cultuur bij het FB en over de wijze waarop de uitvoering van Sport en Cultuur gekoppeld moet zijn aan de beleidsontwikkeling.
Leerstoel Inorganic Membranes, faculteit TNW
Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voorde vacature als hoogleraar op de leerstoel Inorganic Membranes over te gaan.
En dit opnieuw ter behandeling aan het UMT aan te bieden.

