Onbezoldigde benoeming

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het onbezoldigd dienstverband van de heer prof.dr.ing. Habil G. Weickert bij de faculteit TNW voor een periode van 1 november 2006 tot 

1 september 2008. De omvang van de benoeming is 0,2 fte. 

Ontwerp begroting 2007

Het College van Bestuur besluit de Ontwerp-Begroting 2007 vast te stellen en voor advies naar de UR, ter goedkeuring naar de RvT en ter informatie naar het UMT en de eenheden te verzenden.

Jaarverslag 2006
Het College van Bestuur besluit tot instemming met de voorstellen uit het “Projectplan Jaarverslag 2006” en tot opstarten van het project Jaarverslag 2006.


Jaargesprekken decanen en wetenschappelijk directeuren

Het College van Bestuur besluit de voorzitter CvB aan te wijzen om de jaargesprekken met decanen en wetenschappelijk directeuren te voeren na onder meer informatieverwerving bij de andere CvB-leden.

Benoeming leden RvT Stichting Arbodienst Drienerlo
Het College van Bestuur besluit: 
Dr. C.J.M. Eijkel met ingang van 13 november 2006 voor onbepaalde tijd te benoemen tot A-lid van de Raad van Toezicht van Stichting Arbodienst Drienerlo;
In te stemmen om met ingang van 13 november 2006, voor onbepaalde tijd, mw, M.J.F. Schmand te benoemen tot B-lid van de Raad van Toezicht van de Stichting Arbodienst Drienerlo;

Ir. M.T.E. van Buchem te bevestigen in zijn functie als B-lid van de Raad van Toezicht van de Stichting Arbodienst Drienerlo.

Numerus Fixus

Het College van Bestuur besluit de voorlopige numerus fixus Technische Geneeskunde wederom op 100 te stellen en de numerus fixus Psychologie af te schaffen.
