Bijzondere leerstoel Cardiologie, in het bijzonder de toepassing van invasieve technieken, faculteit TNW. 
Het College van Bestuur besluit de Stichting Hartcentrum Twente te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Cardiologie, in het bijzonder de toepassing van invasieve technieken. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2007 voor een periode van vijf jaar.

Leerstoel Inorganic Membranes, faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. A. Nijmeijer te benoemen tot hoogleraar Inorganic Membranes. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 november 2006 voor een periode van vijf jaar.

Leerstoel Computer Architectures for Embedded Systems, faculteit EWI 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het UMT, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Computer Architecture for Embedded Systems en stuurt het verzoek ter advisering naar het UMT.

3TU-Leerstoel Energy Materials and Devices, faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het UMT, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om tot werving voor de 3TU-leerstoel Energy Materials and Devices over te mogen gaan en stuurt het verzoek ter advisering naar het UMT.
3TU-Leerstoel Biofunctionalised Polymers and Bionanosystems, 
faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het UMT, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om tot werving voor de 3TU-leerstoel Biofunctionalised Polymers and Bionanosystems over te mogen gaan en stuurt het verzoek ter advisering naar het UMT.

Leerstoel Quantitative Methods in Operations Management, faculteit MB 

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het UMT, in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB om tot werving voor de leerstoel Quantitative Methods in Operations Management over te mogen gaan en stuurt het verzoek ter advisering naar het UMT.

Leerstoel Onderwijskunde, i.h.b. curriculuminnovatie in relatie tot School- en docentontwikkeling, faculteit GW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het UMT, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om tot werving voor de leerstoel Onderwijskunde, i.h.b. curriculuminnovatie in relatie tot school- en docentontwikkeling over te mogen gaan en stuurt het verzoek ter advisering naar het UMT.

Stichting kennispark Twente 
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de oprichting van de Stichting Kennispark Twente.

Herontwikkeling Langezijds 

Het College van Bestuur besluit:
- 
Een positief signaal af te geven aan de stuurgroep Kennispark als   opdrachtgever van het rapport  van PCG, dit rapport te accepteren als eindrapportage van het recent opgeleverde project;

- 
De volgende fase in te gaan, zijnde de voorbereiding herontwikkeling Langezijds, op basis van het nu opgeleverde rapport en door middel van een vervolgopdracht aan PCG;

-  Dat deze vervolgopdracht minimaal omvat:

· De uitwerking van het businessplan, inclusief huurders en financiering;

· Een voorstel voor de rechts- en organisatievorm voor eigendom en exploitatie van het gebouw;

· Een plan van eisen en voorlopig ontwerp;

- 
Dat op 1 juni 2007 een evaluatiemoment wordt ingebouwd in de opdracht, die tevens als go/no go voor de start van het proces naar het Voorlopig Ontwerp wordt beschouwd; dit evaluatiemoment dient minimaal helderheid te geven over de financierbaarheid van de herontwikkeling;

- 
Dat de voorbereiding herontwikkeling Langezijds in nauwe afstemming met het CvB en in nauw overleg met de stuurgroep Kennispark geschiedt;

-  Dat de UT via Innovation Lab als opdrachtgever richting PCG 
functioneert;

- 
Innovation Lab opdracht te geven binnen de hierboven genoemde randvoorwaarden de opdrachtverlening aan PCG te realiseren;

- 
Voor de voorbereiding herontwikkeling Langezijds een budget van € 800.000 te reserveren, onder de afspraak met PCG dat dit bedrag een voorfinanciering betreft die te zijner tijd door de ontwikkelaar van het project wordt terugbetaald, mogelijk via een deelname in het eigendom van het herontwikkelde gebouw,

Het College van Bestuur constateert dat de bespreking van dit onderwerp in de stuurgroep Kennispark nog niet heeft kunnen plaatsvinden. De

opdrachtverlening dient daarom plaats te vinden onder voorbehoud van

aanpassingen die de UT wenst te maken in de opdracht na bespreking in de

stuurgroep Kennis.

Voorstel ‘grensverleggende creatieve industrie in Twente’  
Het College van Bestuur besluit de initiatiefgroep Grensverleggende Creatieve Industrie in Twente te informeren over het besluit van het CvB om het huidige voorstel ‘grensverleggende creatieve industrie in Twente’ niet (financieel) te ondersteunen. Het CvB zal indien het een nieuw voorstel ontvangt waarin aan een deel van de overwegingen tegemoet is gekomen, honorering heroverwegen.

Business accelerator MESA+ 
Het College van Bestuur besluit alle stukken betreffende de oprichting van de business accelerator MESA+ goed te keuren, zodat ondertekening in een aparte sessie kan plaatsvinden.
