Bevordering hoogleraar

Het College van Bestuur besluit, na inwinning van het advies van de dienst PA&O, in te stemmen met de bevordering van prof. dr. J. Schmitz naar de functie van Hoogleraar 1. 
Eerste Begrotingswijziging 2006
Het College van Bestuur besluit de eerste begrotingswijziging 2006 vast te stellen en deze ter informatie te zenden naar de faculteiten, onderzoeksinstituten en diensten met een afschrift naar de Universiteitsraad.

Sponsoring Techniek Toernooi 
Het College van Bestuur besluit eenmalig 20.000 euro bij te dragen aan het Techniek Toernooi. Als tegenprestatie verwacht het College van Bestuur een extra inspanning om ook basisscholen uit de oostelijke regio te enthousiasmeren en achteraf een grondige evaluatie van het toernooi te houden. Mocht het toernooi een blijvend succes blijken te zijn, dan moet er nagedacht worden over een structurele (3TU) inbedding.

Aanvullende verzekering bij arbeidsongeschiktheid  
Het College van Bestuur besluit om het OPUT voor te stellen om per 1 januari 2007 bij Loyalis een zuiver collectief contract af te sluiten voor een aanvullende inkomensverzekering bij gedeeltelijke arbeidsongeschiktheid en de daarmee gemoeide premie ten laste te brengen van de arbeidsvoorwaardengelden. Als het OPUT instemt met dit voorstel, dan sluit het College in aanvulling hierop voor de dekking bij volledige arbeidsongeschiktheid per 1 januari 2007 een semi-collectief contract af bij Loyalis. Als het OPUT niet instemt met dit voorstel, dan sluit het College een semi-collectief contract af voor zowel de dekking bij gedeeltelijke arbeidsongeschiktheid als de dekking bij volledige arbeidsongeschiktheid.
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