Hernieuwing benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de benoeming van heer prof.dr.ir. W.P.M. van Swaaij als hoogleraar bij de leerstoel Thermo-chemische Conversie van Biomassa bij de faculteit TNW te hernieuwen voor de periode van 1 februari 2007 tot 1 februari 2008 voor 0,2 fte.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. G.J.M. Smit te benoemen tot hoogleraar Computer Architectures for Embedded Systems. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte per 1 maart 2007 voor onbepaalde tijd.  
Onderwijsnota 2006-2010
Het College van Bestuur besluit om de Onderwijsnota 2006-2010 definitief vast te stellen en deze voor te leggen aan het CvB-D en de Universiteitsraad.

Intentieverklaring Saxion Hogescholen - Universiteit Twente 
m.b.t. samenwerking sport en cultuur 
Het College van Bestuur besluit:

1. In te stemmen met ondertekening van de Intentieverklaring vanuit het CvB van de UT.

2. Die ondertekening te laten plaatsvinden door de Rector Magnificus.

3. De Universiteitsraad van de UT de Intentieverklaring ter informatie te zenden.

Uitbreiding ondersteuning Student Union 
Het College van Bestuur besluit het verzoek van de Student Union om structurele uitbreiding van de secretariële ondersteuning en tijdelijke invulling van de functie manager bedrijfsvoering grotendeels in te willigen en hiertoe k€ 30 structureel toe te kennen voor secretariële ondersteuning en k€ 15 éénmalig in 2007 toe te kennen voor de manager bedrijfsvoering. 

Opdracht due diligence ITC 
Het College van Bestuur besluit een externe accountant opdacht te geven een due diligence onderzoek bij ITC uit te voeren.
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