Leerstoel Designgeschiedenis, faculteit CTW 

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Designgeschiedenis en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Persoonlijk hoogleraarschap MEMS Design, faculteit EWI 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel MEMS Design en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 

Instellen persoonlijke leerstoel Mesoscale Chemical Systems en 
Persoonlijk hoogleraarschap, faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot instelling van de persoonlijk leerstoel Mesoscale Chemical Systems en polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de benoeming op deze leerstoel en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Leerstoel Medisch Celbiofysica, faculteit TNW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Medische Celbiofysica en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Nota voorbereiding voorjaarsoverleg 2007 
Het College van Bestuur besluit de nota voorbereiding voorjaarsoverleg 2007 vast te stellen en te verspreiden onder de eenheden.

Memorandum of Understanding ITB Indonesië 
Het College van Bestuur besluit akkoord te gaan met het hernieuwde Memorandum of Understanding met het Institut Teknologi Bandung (ITB) in Indonesië en de heer prof.dr.ir. E.W.C. van Groesen op te nemen in de door Bureau Communicatie i.v.m. internationale werving te vormen expertgroepen rond de doelgroeplanden.
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