UT-beurzen Internationale Studenten 
Het College van Bestuur besluit tot de volgende implementatiebesluiten:

1. Tot wijziging van de statuten stichting University Twente Scholarship Program;

2. Voor benoeming in het bestuur van de Stichting UTSP voor te dragen: dr. A.H. Flierman, prof.dr. W.H.M. Zijm, prof.dr.ir. A.J. Mouthaan, F.H. Schreve en J.M.A. van de Lof als externe voorzitter;
3. Het ambtelijke secretariaat van de Stichting in handen te leggen van het Hoofd International Office;

4. Aan het beurzenstelsel een compartiment toe te voegen, gericht op uitgaande UT studenten, waaronder o.a. kan vallen het TMF en subsidies van de Stichting Noorthey;

5. In te stemmen met de door het International Office voorgestelde coördinatie en implementatie UTSP beurzen 2007.
Beleidsrijker maken van de planning & controlcyclus 
Het College van Bestuur besluit de notitie “Beleidsrijker maken van de planning & control cyclus” vast te stellen en te verzenden naar het UMT ter bespreking op 12 maart a.s.

Arbo en milieu budgetten 2007 
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de notitie arbo- en milieubudgetten 2007.

Opdracht ELAN 
Het College van Bestuur besluit dat:

· wordt ingestemd  met de ambities die spreken uit het plan voor een nieuw ELAN, onder voorbehoud dat afstemming wordt bereikt met betrokken decanen

· t.a.v. overname van vakdidactici en;

· gemeenschappelijke regeling i.k.v. plaats in interne organisatie
· akkoord wordt gegaan voor 2007, in plaats van een budgettoekenning, met een negatief resultaat t.l.v. de centrale reserve voor maximaal k€500;

· voor de jaren na 2007 de bekostiging van de ELAN overhead van k€350 (structureel) en de resultaatregeling met maximaal k€ 500 per jaar tot en met 2009 opgenomen wordt als trekkingsrecht binnen USow en daarmee meegenomen in het reguliere begrotingsproces;

· als er sprake mocht zijn van een reorganisatie, de kosten die dit met zich mee brengt ten laste van de centrale reorganisatievoorziening komen;

· al eerder door het CvB is vastgesteld dat ELAN beschouwd wordt als een integraal onderdeel van GW, inclusief alle verantwoordelijkheden die daarbij horen en dat kan worden volstaan ELAN uitsluitend in de presentatie te onderscheiden van GW. Er zal geen apart bedrijfsnummer worden toegekend.
Solar Team Twente 

Het College van Bestuur besluit 100k€ ter beschikking te stellen (80 k€ voor de auto en 20k€, extra budget aan de CVA wordt toegekend voor afstudeersteun) ter ondersteuning van het Solar Team Twente.
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