Leerstoel Robotica van Minimaal Invasieve Chirurgie, faculteit TNW
Het College van Bestuur besluit,onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Robotica van Minimaal Invasieve Chirurgie en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties
Leerstoel Computational NanoPhysics, faculteit TNW
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Computational NanoPhysics en stuurt het verzoek ter advisering naar het CvP en besluit tevens de leerstoel gedurende 5 jaar voor 50% te financieren ten laste van het emancipatiebudget/Vrouwen aan de top. 

Leerstoel Algemene Wijsbegeerte, i.h.b. filosofie van de techniek, faculteit GW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Algemene Wijsbegeerte, i.h.b. filosofie van de techniek en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties
3TU-Leerstoel Mechanics of Interaction Phenomena at Multiple Scales, faculteit CTW
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de benoeming op de 3TU-leerstoel Mechanics of Interaction Phenomena at Multiple Scales en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Leerstoel Implantaat Biomechanica, faculteit CTW 
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit CTW om tot werving voor de leerstoel Implantaat Biomechanica over te mogen gaan met ontheffing van de advertentieplicht en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.
Financiering Twente Student Review 

Het College van Bestuur besluit het pilotjaar van de Twente Student Review, te verlengen met één jaar (van juli 2007 tot en met juni 2008) en de benodigde financiering van 60 K€ te dekken uit de Algemene Beleidsreserve CvB.Na evaluatie van het project in het voorjaar van 2008 vindt definitieve besluitvorming plaats over voortzetting van het project.

Instroomeisen Duitse scholieren 

Het College van Bestuur besluit: 

· ermee in te stemmen dat de opleidingen BIT, INF, TBK en TW voor Duitse scholieren voor instroom vanaf studiejaar 2007-2008 de instroomeis “Physik durchgängig bis zum Abitur” laten vervallen. De instroomeisen worden dan:

"Mathematik durchgängig bis zum Abitur",

"Englisch durchgängig bis zum Abitur" en

"Sprachprogramm oder PTHO oder NL bis zum Abitur"

· het nodig te achten dat, om te voorkomen dat wijzigingen van instroom- en doorstroomeisen steeds weer ad-hoc worden genomen, in overleg met de opleidingen een procedure opgesteld wordt, waarin heldere afspraken worden gemaakt over verantwoordelijkheden, timing en administratieve stappen die nodig zijn voor de wijziging van instroom- en doorstroomeisen voor UT-opleidingen. Uitgangspunt daarbij is dat wijzigingen altijd geëffectueerd worden met begin van een studiejaar; tussentijdse wijzigingen in de loop van een studiejaar zijn niet mogelijk om ongelijke behandeling van studenten te voorkomen. Het CvB vraagt aan ABZ in overleg met Admission Office, CSA en de opleidingen te komen tot een procedurevoorstel.

Plannen internationale werving 2007 – 2008
Het College van Bestuur besluit:

1. Samenwerking met het HEC voor de periode van een jaar, daarna te evalueren en eventueel voort te zetten.

2. de permanente vertegenwoordiging van ITC in China een gedeelde vertegenwoordiging te maken van ITC en UT.
Moderne, efficiënte bedrijfsvoering
Het College van Bestuur besluit dat:

· De dbv informatiemanager is voor zijn faculteit. In het reorganisatieplan wordt ervan uitgegaan dat deze taak circa 0,2 fte beslaat.

· Iedere faculteit beschikt over een (brede) controller. Deze controller ressorteert hiërarchisch onder de dbv. De omvang van de aanstelling van de controller varieert met de omvang van de faculteit.

· Iedere faculteit beschikt over een Hoofd Administratie, naast de brede controller. Het takenpakket van deze functionaris varieert per faculteit, doch omvat nimmer de taken van de brede controller. Het betreft twee functionarissen.

· Invulling van functies geschiedt in overeenstemming met hetgeen in het reorganisatieplan is gesteld.

· Gestreefd wordt naar uniforme invulling van de functies en de taken voor alle faculteiten (vanzelfsprekend met inbegrip van de noodzakelijke variatie die voortvloeit uit de unieke kenmerken en omvang van de faculteiten).

En tevens

· De dbv heeft bij voorkeur een bedrijfskundige of bedrijfseconomische achtergrond. De dbv beschikt over ruime managementervaring gericht op de bedrijfsvoering van een complexe bestuurlijk/administratieve organisatie.

· De dbv beschikt over de kennis en vaardigheiden om de brede controller aan te sturen.

· De brede controller valt hiërarchisch onder de dbv en functioneel onder de concern business controller.

· De functies van dbv en controller worden in samenhang ingevuld. Daarbij gelden de functieomschrijvingen zoals opgesteld door Oukes als uitgangspunt. Die functieomschrijvingen bevatten zowel de UFO-karakteristieken als aanvullingen over de speelruimte en essentiële situaties.

· De hoofdlijnen voor de invulling van de functies zijn gegeven in het reorganisatieplan en het profiel. De kwartiermaker FEZ draagt zorg voor een samenhangende taken- en functietoedeling voor de controller en de hoofden administratie.

· Voor Hoofd Administratie wordt nog een functieomschrijving opgesteld in samenhang met de nu beschikbare functieomschrijvingen voor dbv en controller,

· Gedurende het academisch jaar 2007-2008 wordt de invulling van de functies (binnen de hoofdlijnen) intensief gevolgd. Juni 2008 wordt een opzet voor de daarop volgende 2 jaren vastgelegd.

· De aanstelling van controllers is de verantwoordelijkheid van de decanen/directeuren bedrijfsvoering. De concern business controller heeft zitting in de benoemingsadviescommissie.

