Benoeming hoogleraar 
Het College van Bestuur besluit de heer dr. A.J. Groen te benoemen tot hoogleraar Innovatief Ondernemerschap bij de faculteit MB. Het betreft een benoeming van 1,0 fte ingaande 1 september 2007 voor onbepaalde tijd. 

Benoeming hoogleraar
Het College van Bestuur besluit de heer dr. I.A.M.J. Broeders te benoemen tot hoogleraar Robitica en Minimaal Invasieve Chirurgie. Het betreft een benoeming van 0,2 fte ingaande 1 september 2007 voor een periode van vijf jaar. 

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer dr.-rer.nat. S. Luding te benoemen tot hoogleraar op de 3TU leerstoel Multi Scale Mechanics. Het betreft een benoeming van 1,0 fte ingaande 1 oktober 2007 voor onbepaalde tijd. 

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer dr. M. Uetz te benoemen tot hoogleraar Discrete Wiskunde en Mathematisch Programmeren. Het betreft een benoeming van 1,0 fte ingaande 1 november 2007 voor onbepaalde tijd. 

Aanvraag bijdrage aan project “competenties in curricula”

Het College van Bestuur besluit de faculteit MB eenmalig € 200.000 toe te komen uit de middelen voor Universitaire Stimulering Onderwijs (USOW) voor het project “competenties in curricula”. Hiervan wordt k€ 50 toegekend in 2007 en k€ 150 in 2008. 

Eindadvies Campus Blend using Sakai

Het College van Bestuur besluit:

· de definitieve keuze voor de vervanging van TeleTOP als ELO in het voorjaar 2008 te doen, in samenhang met de dan beschikbare federatieve 3TU architectuur voor student- en onderwijssystemen, functionele beschrijving van de 3TU federatieve DLWO en keuze van het nieuwe Student- en Onderwijsinformatiesysteem,

· het najaar 2007 verder te besteden aan een onderzoek naar Microsoft Sharepoint 2007, weliswaar met een geringere inspanning dan met Sakai is gedaan, maar toch zodanig dat een goede beoordeling mogelijk is van dit alternatief in het genoemde keuzeproces.

Leerstoel Biomedische Werktuigbouwkunde, faculteit CTW

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Biomedische Werktuigbouwkunde en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Leerstoel Implantaat Biomechanica, faculteit CTW
Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Implantaat Biomechanica en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Aanvraag budget realisatie projecten Carré en Nanolab

Het College van Bestuur besluit de benodigde budgetten voor de realisatie van de projecten Carré en Nanolab beschikbaar te stellen. Tevens wordt het resterende demarcatiebudget gelimiteerd en vastgesteld op M€ 7,3. 

Aanvraag ontwikkelbudget project Waaier

Het College van Bestuur besluit voor de verdere ontwikkeling van project Waaier het benodigde ontwikkelbudget beschikbaar te stellen.

Aanvraag budget aanleg Campagneplein en Campusplein
Het College van Bestuur besluithet benodigde budget voor de realisatie van het Campagneplein en Campusplein beschikbaar te stellen.

Overeenkomst UT-Student Union

Het College van Bestuur besluit

a.
de overeenkomst tussen de Universiteit Twente en de Stichting Student Union opnieuw aan te gaan voor de periode november 2007 tot november 2011 conform het bij dit agendaformulier gevoegde document;

b.
de Universiteitsraad te verzoeken in te stemmen met de overeenkomst
