Benoeming directeur ICTS

Het College van Bestuur besluit de heer drs. A.B.M. Koppen per 1 oktober 2007 tot 1 oktober 2012 te benoemen tot directeur ICT Servicecentrum (ICTS).

Benoeming directeur Concerndirectie Strategie & Coördinatie

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. C.H.G. Voogd – Oude Veldhuis per 1 oktober 2007 tot 1 oktober 2012 te benoemen tot directeur van de concerndirectie Strategie & Coördinatie (S&C).

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr.ir. G.J. Verkerke als hoogleraar Ontwerpen van Biomedische Producten bij de faculteit CT te verlengen voor de periode van 1 juni 2007 tot 1 juni 2010 voor 0,2 fte. 

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. C. Filippi te benoemen tot hoogleraar Computational Nanophysics. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 oktober 2007 voor een periode van vijf jaar. 

De leerstoel wordt de eerste drie jaren gefinancierd uit het Stimuleringsfonds Vrouwen aan de Top. 

Benoeming hoogleraar 

Het College van Bestuur besluit de heer dr. P.A.E. Breij te benoemen tot hoogleraar Algemene Wijsbegeerte, in het bijzonder filosofie van de techniek. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 oktober 2007 voor onbepaalde tijd.
Stand van zaken implementatienota

Gezien: de aanvragen van de eenheden voor strategische budgetten en de implementatienota budgetten 2007/2008

Overwegende:

· dat bij de aanvragen rekening is gehouden met de beleidskaders van de UT zoals o.a. verwoord in het instellingsplan, de nota “Diversiteit, Kwaliteit en Groei’. De ‘Onderzoeksnota”, de ‘Onderwijsnota’ en de ‘HRM nota’;

· dat nog niet alle voorstellen binnen zijn gekomen;

· dat de budgetaanvragen van een drietal majeure projecten (B4 Marktonderzoek Engelstalige brede bachelors (CreaTe), C3 Profileringsvoorstellen UT-kern gezondheid en D. Groei (Branding) separate behandeling verdienen en derhalve binnenkort zullen worden geagendeerd; 

· dat nagekomen en vertraagde voorstellen eventueel alsnog kunnen worden behandeld;

· dat het College van Bestuur haar beslissing in de toekenningsbrief aan de decanen en dienstdirecteuren kort zal motiveren.

Besluit het College van Bestuur akkoord te gaan met

· Verdeling van het beschikbare budget conform het, in de notitie “Toekenning strategische budgetten” opgenomen projectoverzicht en wel aan de volgende projecten uit de implementatienota:

· A1 Extra inzet MISUT/IR

· A2 Inventarisatie (inter)nationale netwerken

· A3 Extra inzet 3TU

· B5 Mentoraat studiebegeleiding

· C2 Kwaliteitzorg onderzoek en onderzoeksinformatiesysteem

Naamgeving concerndirectie Strategie & Coördinatie

Gezien het feit dat de nieuwe concerndirectie zich bezig zal houden met het instellingsbeleid op alle terreinen, waaronder ook de communicatiefunctie;

Overwegende dat 

· de term coördinatie mede gevat kan worden in de term strategie;

· het college zeer hecht aan het versterken van de UT-brede communicatiefunctie en daar ook op wil inzetten de komende jaren;

· de naamgeving ook recht doet aan de omvang van de afdeling communicatie binnen de nieuwe concerndirectie en daarmee ook herkenbaar is voor de huidige BC-medewerkers;

Besluit het College van Bestuur akkoord te gaan met de bijgestelde naamgeving t.w. concerndirectie Strategie & Communicatie.

