BESLUITEN College van Bestuur d.d. 10 maart 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslag / besluiten (agendapunt 2)

Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 18 februari 2008 vast.

2.
Procedures aanmelding, toelating en inschrijving 3TU masters (agendapunt 5)
Gezien de notitie ‘Procedures voor aanmelding, toelating en inschrijving voor 3TU masters;

Gehoord het advies van de 3TU Graduate School om de notitie goed te keuren en te bevorderen dat de voorgestelde procedures worden gevolgd;

Overwegende de wenselijkheid van één procedure;

Besluit het CvB de notitie goed te keuren en door te sturen naar de eenheden zodat de beschreven procedures kunnen worden uitgevoerd en de gewenste afstemming kan plaatsvinden.

3.
Evaluatie Pilot aangepast taaltraject Duitse studenten. (agendapunt 12)

Gezien de positieve evaluatie van de pilot aangepast taaltraject Duitse studenten;

Gehoord het advies van de concerndirectie S&C
Overwegende dat:

· de pilot een aantal aanbevelingen van TNW voor verbetering van het taaltraject heeft opgeleverd;

· het taaltraject voor technische aspirant-studenten een meer laagdrempelig en goedkoper alternatief biedt naast de reguliere zomercursus;

Besluit het College van Bestuur om in te stemmen met de aanbevelingen van TNW en de voorzetting van het taaltraject in 2008-2009. Na afloop dient nogmaals een evaluatie plaats te vinden, vooral met het oog op een extra wervingseffect van het traject.

4.
BPO Risk Management (agendapunt 13, afstemmingpunt 16)

Gezien het verzoek van de faculteit MB

Overwegende dat 

· een master Risk Management goed aansluit bij de behoefte die er in de praktijk binnen private en (semi-)publieke organisaties bestaat;

· een master Risk Management eveneens goed aansluit bij de huidige en in de naaste toekomst voorziene expertise binnen de faculteit MB en de universiteit;

· de beoogde master een eigen profiel heeft temidden van andere, reeds bestaande universitaire masterprogramma’s op het gebied van management van risico’s, ‘safety’ en maatschappelijke veiligheid;

Besluit het CvB om akkoord te gaan met het met ingang van september 2008 starten van een postinitiële master Risk Management, als pilot voor de binnenlandse markt, op basis van een gerechtvaardigd vertrouwen dat binnen één jaar na de start de accreditatie, op basis van de Toets Nieuwe Opleiding, alsnog wordt gerealiseerd.
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