Kenmerk: 383.908
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 8 september 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1. Verslag / besluiten (agendapunt 2)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van 1 september 2008 vast.

2. Gemeenschappelijke OER Bacheloropleidingen UT (agendapunt 4)
Gezien de voorstellen van de Project Mouthaan zoals geformuleerd in de aanbiedingsbrief met bijlagen van 10 juni 2008 km.TM/FvK 38777.
Gehoord: 
-
het positieve advies van de gezamenlijke Opleidingsdirecteuren in hun vergadering van 

27 mei 2008; 

· het positieve advies vanuit het overleg CvB-decanen op 3 april 2008;

· de behandeling in de CvB-vergadering van 30 juni en 8 september 2008

Overwegende: 

-
dat de voorstellen van de Projectgroep mede zijn ingegeven door het Reorganisatieplan Efficiënte, Moderne Bedrijfsvoering (EMB) waarbij als doelopdracht is geformuleerd de optimalisatie van de gehele dienstverlening; 
-
dat er naast overleg/discussie met de OER-deskundigen uit alle faculteiten en de jurist van S&C er ook overleg/discussie is geweest met studenten OLC, OLD’s (3 vergaderingen), studieadviseurs, voorzitters examencommissies, CvB-decanen, Universiteitsraad en de voorzitter van het College van beroep voor de examens (á titre personnel); 

-
dat is geconstateerd dat er binnen de UT organisatie voldoende draagvlak is voor overname van de voorstellen;

-
dat een gezamenlijke Onderwijs- en examenregeling (OER) voor alle bacheloropleidingen aan de UT tegemoet komt aan de doelstellingen van het EMB plan en bovendien de introductie van een studieplan in de OER de kwaliteit van het doorlopen van het onderwijsprogramma kan bevorderen;

-
dat het nieuw in te voeren StudentinformatieSysteem OSIRIS (SIS) de mogelijkheden biedt tot doorvoering van de voorgestelde gemeenschappelijke OER;

-
er voorstellen worden ontwikkeld tot verdere optimalisering van de aan de studenten te bieden studiebegeleiding;

-
dat de voorgestelde gemeenschappelijke OER zoals opgenomen in bijlage B bij het voorstel positief wordt beoordeeld;

-
dat het wenselijk is dat delen van de gemeenschappelijke OER zullen worden aangemerkt als Richtlijn van het College van Bestuur en dat daarover alléén overleg met de decanen van de faculteiten nodig is en geen verdere medezeggenschap;

-
dat t.z.t. de dan vastgestelde Richtlijn aan de UR ter informatie zal worden gezonden;

- 
dat de gedragsregels en regels t.b.v. de examens en tentamens zoals opgenomen in bijlage C bij het voorstel een positieve waardering krijgen hetgeen aan de decanen van faculteiten zal worden medegedeeld.

Het College van Bestuur besluit: 

1.
In te stemmen met de gemeenschappelijke Onderwijs- en examenregeling (OER) voor alle bachelor opleidingen aan de UT - zoals als bijlage B bij het voorstel gevoegd -  en de in die OER vet gedrukte artikelen aan te merken als Richtlijn van het CvB ex art. 9.5 WHW.

2.
Over het besluit in punt 1 overleg te voeren met de decanen van de faculteiten waarna aan de wettelijke randvoorwaarde is voldaan.

3.
De Richtlijn CvB ex art. 9.5 WHW ter informatie aan de Universiteitsraad te zenden.

4.
De gedragsregels en regels t.b.v. de examens en tentamens - zoals als bijlage C bij het voorstel gevoegd -  te voorzien van een positieve waardering, de decanen van de faculteiten te verzoeken hetzelfde te doen en deze uitkomst te communiceren aan de Examencommissies van de opleidingen.

5.
De decanen van de opleidingen te verzoeken om op basis van de vastgestelde gemeenschappelijke OER voor alle bachelor opleidingen - rekening houdend met de als Richtlijn vastgestelde onderdelen daarvan - voor de onder hen ressorterende bachelor opleidingen een opleidingsspecifieke OER vast te stellen - na de wettelijke facultaire advies- en instemmingsprocedure te hebben gevolgd - en die te laten ingaan met ingang van het studiejaar 2009-2010.
3. Informatiebeveiligingsbeleid UT (agendapunt 5)
Gezien de nota Informatiebeveiligingsbeleid Universiteit Twente
Gehoord de UCB

Overwegende dat: 

· met de nota aan de informatiebeveiliging van de UT in het kader van risicomanagement een hernieuwde impuls wordt gegeven en er een goede en gedragen basis mee wordt gelegd;
· de geformuleerde keuzes voor beveiligingsmaatregelen en de controle op de naleving ervan een daadkrachtig informatiebeveiligingsbeleid mogelijk maakt;
· daarmee de voor onderwijs, onderzoek en beheer vereiste beschikbaarheid, integriteit en vertrouwelijkheid van digitale informatie en ICT-faciliteiten gewaarborgd kan worden;
· op het vaststellen van het geformuleerde beleid het inzetten van de genoemde PDCA-cirkels dient te volgen met

· het installeren van de CERT UT (ICTS);
· het definiëren van het basis beveiligingsniveau door het uitwerken en ter vaststelling voorleggen van de deelpolicies (SECR/IM, ICTS, HIS/DIC, key-users);
· het uitvoeren van een risicoanalyse per instellingssysteem of het basis beveiligingsniveau voldoet (HIS/DIC, ICTS, SECR/IM);
Besluit het College van Bestuur:

· het beleid als is vastgelegd in de nota vast te stellen en als uitgangspunt te hanteren bij de verdere inrichting van de digitale informatiebeveiliging van de UT;
· SECR/IM te vragen het vervolg te coördineren;

· de nota ter informatie aan de Universiteitsraad te sturen en ter bespreking in de Auditcommissie van de Raad van Toezicht te agenderen.

4. Informatie- en ICT plan UT 2008-2010 (agendapunt 6)
Gezien het Informatie- en ICT-plan UT 2008-2010, d.d. 30-08-2008, kenmerk SECR/IM/08/0009/bkx;
Gehoord: UCO en UCB;
Overwegende dat: 

· het voorgelegde Informatie- en ICT-plan UT voor de periode 2008-2010 het beleidskader vastlegt voor de versterking van de ambities en doelstellingen van de UT;
· deze ambities en doelstellingen vertaald zijn naar uitgangspunten en consequenties voor de digitale informatievoorziening en ICT-faciliteiten;
· het plan inzicht geeft in de benodigde projecten voor de realisatie van de informatie- en ICT-strategie;
· met het plan sprake is van een door de organisatie gedragen informatie- en ICT-beleid van de UT;

Besluit het College van Bestuur:

· het Informatie- en ICT-plan UT 2008-2010 vast te stellen en als uitgangspunt te nemen voor het Informatie- en ICT-beleid voor de komende periode;
· SECR/IM te vragen voor het overkoepelend projectmanagement zorg te dragen.

· de nota ter informatie aan de Universiteitsraad te sturen en ter bespreking in de Auditcommissie van de Raad van Toezicht te agenderen.

5. Naamswijziging masteropleiding Health Care Management naar Health Sciences (agendapunt 7)
Gezien de onduidelijkheid die ontstaat door het gebruik van twee verschillende namen voor een en dezelfde masteropleiding;

Gehoord de wensen van de opleiding;

Overwegende:

· de discussie in het voorjaar over het zorgvuldig gebruiken van opleidingsnamen;

· het te verwachten accreditatiebesluit over de “masteropleiding Health Sciences”;

· de verwachtingen van studenten naar aanleiding van werving onder de naam 


“Health Sciences”;

Besluit het College van Bestuur:

· de naam van de masteropleiding Health Care Management te wijzigen in Health Sciences en de Informatiebeheergroep te verzoeken deze wijziging per omgaande in het CROHO door te voeren;

· de naamswijziging ook door te voeren bij de volgende vaststelling van het BBR.
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