Kenmerk: 385.116
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 12 januari 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
 Verslag CvB-vergadering (agendapunt 2) 


Het College van Bestuur stelt het verslag van 15 en 17 december 2008 vast.

2.
 Gemandateerde besluiten (agendapunt 2)
Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 12 januari 2009 vast.

Hoogleraar Skin Tribology

Het College van Bestuur besluit dr.ir. E. van der Heide te benoemen tot hoogleraar Skin Tribology bij de faculteit Construerende Technische Wetenschappen. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2009 tot 1 januari 2012. 

UHD Epidemiolgy/Health Services

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. C.J.M. Doggen te benoemen tot UHD Epidemiology/Health Services. De beoogde ingangsdatum is 1 januari 2009. De omvang van de benoeming is 1,0 fte. 

Persoonsgebonden hoogleraar 
Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. P.P.C.C. Verbeek te benoemen tot hoogleraar Filosofie van Mens en Techniek op de gelijknamige persoonsgebonden leerstoel. Het betreft hier een benoeming voor 0,8 fte ingaande 1 januari 2009 voor een periode van vijf jaar.

Hoogleraar Biomolecular Nanotechnology 

Het College van Bestuur besluit de heer dr. J.J.L.M. Cornelissen te benoemen tot hoogleraar Biomolecular Nanotechnology. Het betreft hier een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 februari 2009 voor onbepaalde tijd. 

Universiteitshoogleraar leerstoelgroep BIOS

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. H.M. Pinedo te benoemen tot deeltijd universiteitshoogleraar bij de leerstoelgroep BIOS van de faculteit EWI. Het betreft hier een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2009 voor een periode van vier jaar. 

Hoogleraar Theories and Tools for Embedded Software Quality
Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. J.P. Katoen te benoemen tot hoogleraar Theories and Tools for Embedded Software Quality. Het betreft hier een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2009 voor een periode van vijf jaar. 

Ophoging aanstelling prof.dr. W.L. Vos

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr. W.L. Vos als hoogleraar Photonic Media bij de faculteit TNW op te hogen van 0,2 fte naar 0,5 fte per 1 januari 2009. 

Benoeming bijzonder hoogleraar Technology Supported Cognitive Training for Rehabilitation

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. M.M.R. Vollenbroek-Hutten te benoemen tot bijzonder hoogleraar Technology Supported Cognitive Training for Rehabilitation vanwege de Stichting Universiteitsfonds. Het betreft hier een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2009 voor een periode van drie jaar. 

Bijzonder hoogleraar Innovation and Water Policy Implementation 

Het College van Bestuur besluit de Stichting Universiteitsfonds te verzoeken de heer dr. S.M.M. Kuks te benoemen tot bijzonder hoogleraar Innovation and Water Policy Implementation met ingang van 1 januari 2009 voor een periode van vijf jaar. De omvang van de benoeming is vastgesteld op 0,2 fte.
3.
 Computationeel modelleren in onderwijssituaties, GW  (agendapunt 3)
Gezien de brief van de decaan GW d.d. 10-12-2008 (kenmerk 384.879);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Computationeel modelleren in onderwijssituaties en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

4.
Instelling Graduate School en benoeming projectgroep (agendapunt 4)

Gezien de strategische visie RoUTe’14;
Overwegende de adviesnota Twente Graduate School of Technology;
Besluit het College van Bestuur te benoemen een projectgroep o.l.v. dr. C.L.M. Pouw die zorg moet dragen voor de instelling van een universiteitsbrede Graduate School conform de contouren en opdracht die de stuurgroep o.l.v. prof.dr. G. van der Steenhoven in de adviesnota heeft vastgelegd. De benoeming van de leden van de projectgroep eindigt uiterlijk 31 december 2009.

5.
 Fondsenwerving (vervolg) (agendapunt 5)

Gezien de notitie en de aanvulling

Gehoord de discussie

Overwegende 

· dat dit besluit besproken zal moeten worden in de beide stichtingsbesturen (UTSP en UF);

· dat er snel zal worden overgegaan tot aanstelling van een fondsenwerver zodat er vaart kan worden gemaakt met de werving van bedrijvenbeurzen;

· dat de aanstelling van de functionaris ook zal worden besproken met de zakelijk directeuren en Kennispark;

· dat de functionaris een gesprek met een aantal CvB-leden zal hebben alvorens deze zal worden aangesteld;

· dat er een snelle slag kan worden geslagen door in samenwerking met career center twente een aantal geïnteresseerde bedrijven te benaderen en eventueel een aanvraag te doen voor het programma Pieken in de Delta;

· dat het concept outreach integraal door de organisatie moet worden opgepakt. 

Besluit het College van Bestuur:

S&C de opdracht te geven om een fondsenwerver aan te stellen. Na 2 jaar zal worden geëvalueerd en worden bezien of de nader in overleg met het CvB te benoemen targets zijn behaald.

8.
 Financiële eindrapportage m.b.t. de projecten: (agendapunt 6)


-
Labinrichting projecten Meander en Zuidhorst


-
Gassendistributiesysteem projecten Meander en Zuidhorst
Gezien de voorliggende stukken

Overwegende dat de overschrijding ad M€ 0,1 wordt opgevangen binnen het totaal beschikbare demarcatiebudget;

Besluit het College van Bestuur het definitieve budget voor de labinrichting en het aanleggen van het gassendistributiesysteem m.b.t. de projecten Meander en Zuidhorst vast te stellen op M€ 5,5.
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