Kenmerk: 385.758
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 9 februari 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.

 Verslag / besluiten (agendapunt 2)

 Het College van Bestuur stelt het verslag van de CvB vergadering d.d. 2 februari 2009 vast. 

2.
 Leerstoel Organisation of Innovation, MB (agendapunt 3)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 26-1-2009 (kenmerk 385.312);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Organisation of Innovation en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

3.

 Financiële eindrapportage aanleg Campagneplein en Campusplein (agendapunt 4)
Gezien de voorliggende stukken

Overwegende dat de overschrijving ad k€ 46 wordt opgevangen binnen het totaal beschikbare budget voor het onderdeel Woon en Leef Centrum;

besluit het College van Bestuur het definitieve budget voor de realisatie van het Campagneplein en Campusplein in het Woon en Leef Centrum vast te stellen op een bedrag van k€ 726.

4.

Participatie UT in samenwerkingsverband LinX (agendapunt 5)
Gezien het verzoek van ELAN om de participatie van de UT in het samenwerkingsverband LinX als een zaak van instellingsniveau te beschouwen en daarvoor een bedrag uit de USow van € 18.000 (€ 10.000 voor 2008 en € 8.000 voor 2009) toe te kennen;

Gehoord het positieve advies van S&C en FEZ;

Overwegende dat de samenwerking in LinX een bijdrage levert aan het palet van aansluitingsactiviteiten VWO-WO en bijdraagt aan de verdere stroomlijning daarvan;

besluit het College van Bestuur aan ELAN een geoormerkte toewijzing te doen van € 18.000 vanuit de USow ten behoeve van de participatie van de UT in het samenwerkingsverband LinX.

5.

Masteropleiding PSTS (agendapunt 6)
Gezien het verzoek van de decaan GW om een deeltijdse versie van de masteropleiding PSTS te mogen starten;

Gehoord het positieve S&C advies;

Overwegende dat 

- 
een deeltijdse variant van PSTS een bescheiden bijdrage kan leveren aan de groeidoelstelling van de UT en goed is uitgewerkt;

- 
het S&C advies betreffende de beoogde instroom van de opleiding;

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de start van een deeltijdse variant van de opleiding PSTS per september 2009 voor studenten met een technisch wetenschappelijke bachelor degree en daartoe een mutatieverzoek bij de IBG in te dienen.

6.
   Netwerkaansluiting elektra (agendapunt 7)
Gezien de notitie ‘Hogere prijs elektrische aansluiting Enexis’; 

Gehoord: Concerndirectie FEZ;

besluit het College van Bestuur de investering voor € 394.000,-- goed te keuren t.b.v. een aangepaste elektrische aansluiting.
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