Kenmerk: 386.393
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 18 mei  2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslag / besluiten (agendapunt 1a)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 13 mei 2009 vast.

2.
Gemandateerde besluiten (agendapunt 1b) 

Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 18 mei vast.

Benoeming hoogleraar
Het College van Bestuur besluit de heer dr. P.J.M. Havinga te benoemen tot hoogleraar Pervasive Systems. Het betreft een benoemin voor 0,8 fte ingaande 1 mei 2009 voor onbepaalde tijd. 

Verlenging benoeming
Het College van Bestuur besljuit de benoeming van de heer prof.dr.ir. R. ten Klooster als hoogleraar Packaging Design and Management te verlengen van 1 mei 2009 tot 1 mei 2012. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte. 

Verlening benoeming opleidingsdirecteur

Het College van Bestuur besluite de benoeming van de heer prof.dr. M.C. Elwenspoek als opleidingsdirecteur van het Honours Programma te verlengen van 1 februari 2009 tot 1 februari 2011. De omvang van de benoeming is gewijzigd van 0,4 fte in 0,2 fte. 

Wijziging benoeming hoogleraar 

Het College van Bestuur besluit de benoeming  van de heer prof.dr.ir. G. Brem als hoogleraar Thermische Conversie Biomassa per 1 maart 2009 om te zetten van een onbezoldigde benoeming van 0,2 fte naar een bezoldigde benoeming van 1,0 fte voor onbepaalde tijd. 

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. H. Schiele te benoemen tot hoogleraar Technology Management – Innovation of Operations. Het betreft hier een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 augustus 2009 voor onbepaalde tijd. 

Verlenging bevoegdverklaring

Het College van Bestuur besluit de bevoegdverklaring van de Stichting Reformatorische Wijsbegeerte inzake de bijzondere leerstoel Reformatorische Wijsbegeerte te verlengen van 1 april 2009 tot 1 april 2012. 
Tevens besluit het college in te stemmen met de verlenging van de benoeming van prof.dr. J. Hoogland als bijzonder hoogleraar op deze leerstoel. De omvang van de leerstoel blijft gehandhaafd op 0,2 fte. 

Benoeming prof.dr. E.R. Seydel tot WD IBR

Gezien: het aflopen van de benoemingsperiode van de heer prof.dr. E.R. Seydel per 1 april 2009.

Gehoord: De BAC IBR en de instituutsraad IBR.

Overwegende: het positieve advies van de BAC.

Besluit het College van Bestuur: de heer prof.dr. E.R. Seydel per 1 april 2009 te benoemen tot Wetenschappelijk Directeur van IBR voor de periode van 3 jaar. Feitelijk tot 11 juni 2012, de dag waarop de heer Seydel de leeftijd van 65 bereikt. 
3.

Vertrouwelijke gemandateerde besluiten (agendapunt 1c)

 Het College van Bestuur stelt de vertrouwelijke gemandateerde besluiten d.d. 18 mei 2009 vast.
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