Kenmerk: 387.386
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 24 augustus 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslag / besluiten (agendapunt 2a)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van de CvB-vergadering 
d.d. 29-06-2009 vast.

2.
Verslag informeel CvB-overleg (agendapunt 2b)    

Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van het informeel CvB-overleg 
d.d. 17-08-2009 vast.

3.
Gemandateerde besluiten (agendapunt 2c) 

Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 24-08-2009 vast.

Administratieve procedure rond de onderwijsopslag buitenlandse studenten

Het College van Bestuur besluit inzake de veranderende administratieve procedure m.b.t. de onderwijsopslag buitenlandse studenten de voorgestelde stappen te laten ondernemen. Voor 2009-2010 betekent dit dat deze middelen binnenkomen bij FEZ, en dan via International Office voor de betrokken studenten beschikbaar wordt gesteld.

Benoeming OLD TG en BMT

Het College van Bestuur besluit Mevr. Drs. H.A.T. Miedema te benoemen tot Opleidingsdirecteur Technische Geneeskunde en Opleidingsdirecteur Biomedische Technologie. Het betreft een benoeming voor 0,5 fte elk, ingaande op 1 september 2009 voor de duur van 5 jaar.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Dr. M.J.G. Bekooij te benoemen tot hoogleraar Predictable and Composable Multiprocessor Design. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte, ingaande op 1 juli 2009 voor de duur van 5 jaar.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Prof. Dr. Ir. E.C. van Berkum te benoemen tot hoogleraar Transport Engineering and Management. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte, ingaande op 1 september 2009 voor onbepaalde tijd.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Dr. J.L. Hurink te benoemen tot hoogleraar Mathematische Besliskunde. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte, ingaande op 1 juli 2009 voor de duur van 5 jaar.

Herbenoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Prof. Dr. I. Vermes te herbenoemen tot hoogleraar Clinical Applications of miniaturized diagnostic divices. Het betreft een mutatie van de faculteit TNW naar de faculteit EWI voor 0,2 fte, ingaande op 1 juli 2009 voor de duur van 3 jaar.

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer Prof. Dr. J.C. Lodder als hoogleraar te verlengen van 1 september 2009 tot 1 september 2011. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,4 fte.

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer Prof. Dr. J.L. van den Berg als hoogleraar te verlengen van 1 juli 2009 tot 1 juli 2012. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Verlenging bevoegdverklaring

Het College van Bestuur besluit de bevoegdverklaring van de Stichting Universiteitsfonds Twente inzake de bijzondere leerstoel Neuromusculaire Bewegingssturing, de zogeheten Niersleerstoel, te verlengen van 1 maart 2009 tot 1 maart 2012. 

Tevens besluit het college in te stemmen met de verlenging van de benoeming van Prof. Dr. H.J. Hermens als bijzonder hoogleraar op deze leerstoel.

Bevoegdverklaring

Het College van Bestuur besluit tot bevoegdverklaring van de Stichting Universiteitsfonds voor het instellen van de bijzondere leerstoel Businesss Economics and Medical Technology in Healthcare.

Werving

Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen voor het werven inzake de bijzondere leerstoel Businesss Economics and Medical Technology in Healthcare. 

Tevens besluit het college ontheffing te verlenen van de advertentieplicht.

Benoeming UHD

Het College van Bestuur besluit de heer Dr. K.T. Geurs te benoemen tot UHD Transport Engineering and Management.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Dr. H. de Groot te benoemen tot hoogleraar Public Management. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte, ingaande op 1 september 2009 voor onbepaalde tijd.

Benoeming UHD

Het College van Bestuur besluit mevrouw Dr. M.M. Boone-Boerekamp te benoemen tot UHD Youth Health Care.

Benoeming hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer Dr. C. de Persis te benoemen tot 3TU hoogleraar Automation and Control for high performance fabrication systems. Het betreft een benoeming voor 0,7 fte, ingaande op 1 november 2009, uitgroeiend naar 1,0 fte in 1 tot 2 jaar.

4.
Aangepaste evaluatie criteria BSA (agendapunt 3)
Gezien

· de richtlijn bindend studieadvies,

· de voorliggende aangepaste evaluatiecriteria richtlijn bindend studieadvies;

Gehoord de Universiteitsraad;
overwegende het belang van het vaststellen van goede evaluatiecriteria voor de pilot bindend studieadvies;
besluit het College van Bestuur de evaluatiecriteria voor de pilot bindend studieadvies vast te stellen en dit ter informatie voor te leggen aan de Universiteitsraad.

5.
Opdracht UMT verbetering kwaliteit en efficiency ondersteunende processen 
(agendapunt 4)
Gezien de nota kaderstelling, de nota sturing onderzoek en de discussies die er in breder verband worden gevoerd over de hoogte van de overhead en de kwaliteit van de ondersteunende dienstverlening;

gehoord de beraadslagingen tijdens het strategisch UMT van 25/26 juni;

overwegende dat bijgevoegde opdrachtformulering in concept is verspreid aan UMT en UCB, iedereen de gelegenheid heeft gehad hierop te reageren, de ontvangen reacties zijn verwerkt;

besluit het College van Bestuur de opdrachtformulering vast te stellen conform het voorstel.

6.
Budgetaanvraag labinrichting Carré en Nanolab (agendapunt 5)
Gezien de voorliggende stukken;

gehoord het resultaat van het gesprek dat de portefeuillehouder Vastgoed heeft bereikt in zijn bespreking op 13 november 2008 met de decanen van EWI, TNW en de zakelijk directeur MESA+ over de verdeling van de investeringskosten labinrichting Carré/Nanolab;

overwegende dat het door het CvB beschikbaar gestelde demarcatiebudget voor labinrichting voor de diverse projecten toereikend is;

besluit het College van Bestuur in te stemmen met het beschikbaar stellen van het benodigde budget ten laste van het demarcatiebudget voor de hiernavolgende inrichtingselementen in de projecten Carré en Nanolab;

1. Gascilinderkasten Nanolab

2. Waterdetectie Nanolab

3. Advieskosten (laboratoriumadviseur Nanolab)

4. Reservering meer-/minderwerken Nanolab

5. Advieskosten (laboratoriumadviseur Carré)

6. Reservering meer-/minderwerken Carré

7.
Financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2008” en Budgetaanvraag “kleine projecten en adviezen 2009” Vastgoedplan 2003 (agendapunt 6)
Gezien de voorliggende stukken;

overwegende:

1. dat genoemd eindbedrag van de financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2008” opgenomen is in het Investeringsschema Vastgoedplan 2003,

2. dat in het 2009 diverse kleine projecten dienen te worden uitgevoerd;

besluit het College van Bestuur:

· met betrekking tot ad 1. in te stemmen met de financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2008” te bekostigen uit de egalisatiereserve investeringssubsidies;

· met betrekking tot ad 2. het resterende budget binnen het Vastgoedplan 2003 voor Kleine projecten beschikbaar te stellen.

8.
Kleine projecten Vastgoedplan 2014 (agendapunt 7)
Gehoord besluitvorming UR en RvT;

overwegende dat betreffend budget staat geprognosticeerd binnen het jaar 2009 waarmee ingestemd is;

besluit het College van Bestuur het gevraagde budget beschikbaar te stellen om de gebouwen Ravelijn en Zilverling aan te sluiten op de koudecirkel.

9.
Financiële eindrapportage “Citadel, onderdeel permanente bewoning” (agendapunt 8)
Gezien de overgelegde stukken;

overwegende dat het project sluit binnen het beschikbaar gestelde budget;

besluit het College van Bestuur:

1. financiële eindrapportage Citadel, onderdeel permanente bewoning, vast te stellen.

2. de kosten te boeken conform advies FEZ.

10.
Investeringsschema 2009 behorende bij Vastgoedplan 2003 (agendapunt 9)
Gezien de voorliggende stukken;

overwegende dat het geheel past binnen de gestelde kaders van het Masterplan Vastgoedprojecten 2003;

besluit het College van Bestuur het Investeringsschema 2009 (versie juni 2009) behorende bij Vastgoedplan 2003 vast te stellen.

11.
Leerstoel Communicatiewetenschap gericht op Professionale communicatie in organisaties, faculteit GW (agendapunt 10a)
Gezien de brief van de decaan GW d.d. 24-6-09 (kenmerk 386.754);
besluit  het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met de instelling van en werving voor de leerstoel Communicatiewetenschap gericht op professionele communicatie in organisaties. Ter advisering wordt het verzoek gestuurd naar het College voor Promoties.
12.
Leerstoel Computational Multiscale Methods, faculteit EWI (agendapunt 10b)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 1-7-09 (kenmerk 386.856);
besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI te mogen werven voor de leerstoel Computational Multiscale Methods en verleent de gevraagde ontheffing van advertentieplicht. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.

13.
3TU-Leerstoel Direct Numerical Simulations Turbulence, faculteit TNW (agendapunt 10c)
Gezien: de brief van de decaan TNW d.d. 16-7-09 (kenmerk 387.024);
besluit het College van Bestuur, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW te mogen werven voor de 3TU-leerstoel Direct Numerical Simulations Turbulence en verleent de gevraagde ontheffing van advertentieplicht en raadpleging zusterinstellingen. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.

14.
Leerstoel Probability and Statistics, faculteit EWI (agendapunt 10d)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 20-7-09 (kenmerk 387.067);
besluit  het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI te mogen werven voor de leerstoel Probability and Statistics. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.

15.
Leerstoel NanoElectronics, faculteit EWI (agendapunt 10e)
Gezien: de brief van de decaan EWI d.d. 10-8-2009 (kenmerk 387.164);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel NanoElectronics en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 

16.
Bijzondere leerstoel Business Economics and Medical Technology in Healthcare, faculteit MB (agendapunt 10f)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 30-7-2009 (kenmerk 387.101);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de bijzondere leerstoel Business Economics and Medical Technology in Healthcare en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.
17.
Leerstoel Law of the European Union and other, international organizations, 

faculteit MB (agendapunt 10g)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 16-7-2009 (kenmerk 387.020);
besluit het College van Bestuur in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB de benoeming van prof. dr. R.A. Wessel om te zetten van een persoonlijk hoogleraarschap naar functioneel hoogleraarschap op de leerstoel Law of the European Union and other international organizations.

18.
Reservebeleid (agendapunt 11)
Gezien de huidige financiële positie van de UT;

gehoord de beraadslagingen;

overwegende de hoge facultaire reserves bij de UT;

besluit het College van Bestuur:

· De nota reserve beleid conform het bijgevoegde concept vast te stellen onder voorwaarde van een positief advies van de UR

· Voor de jaren 2010 tot en met 2014 jaarlijks M€ 5 tekort te begroten teneinde in totaal M€ 25 aan de reserves te onttrekken

· S&C te vragen om voorstellen te doen voor inhoudelijke richtlijnen voor het beleid ten aanzien van de jaarlijkse overbesteding

· Deze voorstellen te bespreken in de eerst volgende CvB-D en CvB-WD overleggen

· De nota te agenderen voor de eerst volgende CvB-D en CvB-WD overleggen

· De nota te agenderen voor de eerst volgende UCB vergadering.

19.
Evaluatie functie en organisatorische inbedding brede controller (agendapunt 12)
Gezien De notitie ‘Evaluatie functie en organisatorische inbedding brede controller’;

gehoord de beraadslagingen en het advies van de directeuren bedrijfsvoering;

overwegende: 

· dat onder de directeuren bedrijfsvoering geen consensus bestaat ten aanzien van de functie en organisatorische inbedding van de brede controller en dat dit naar verwachting ook geldt voor de decanen;

· dat in gevolge art. 6.1 van het faculteitsreglement de decaan de DBV en controller aanstelt met in achtneming van de richtlijnen die het CVB daarover verstrekt;

· dat in gevolge art. 6.5 van het faculteitsreglement de controller geen lijnverantwoordelijkheid draagt;

besluit het College van Bestuur:

· vooralsnog niet over te gaan tot het aanstellen van een afzonderlijke controller voor de gezamenlijke onderzoeksinstituten.

· Het COD1 te vragen de communicatielijnen, organisatie- en verantwoordingsstructuren en informatiestromen in kaart te brengen waarbij rekening wordt gehouden dat de Concerndirecties meer directe relaties onderhouden met de bureaus faculteitsdecaan en/of directeuren bedrijfsvoering, wetenschappelijk- en/of zakelijk directeuren van de onderzoekinstituten.

· De notitie Evaluatie functie en organisatorische inbedding brede controller en de bevindingen van het COD1 te agenderen voor het CvB-decanen overleg van 23 september 2009. In dit CVB-D overleg wordt met name de aandacht gevestigd op de verhouding tussen de controller en de DBV, de uniforme invulling van de functie en organisatorische inbedding van de brede controller per faculteit en het al dan niet hebben van lijnverantwoordelijkheid voor deze controllers. 

20.
Academie hoogleraren (agendapunt 13)
Gezien de drafts van de voordrachten voor twee hoogleraren, hier niet te noemen;

overwegende het belang van academiehoogleraren voor de UT en de uitstekende staat van dienst van de kandidaten;

besluit het College van bestuur in te stemmen met de voordracht en de Rector te vragen de definitieve voordrachttekst op te stellen met S&C.

21.
Vaststellen zelfevaluatierapport onderzoeksmaster ‘Social Systems Evaluations and Survey Research (SSESR) (agendapunt 14)
Gezien het zelfevaluatierapport van de onderzoekmasteropleiding Social Systems Evaluation and Survey Research;

gehoord het advies van S&C;

overwegende:

· het belang van goede onderwijszelfevaluatierapporten;

· de toezeggingen van de opleiding om de zelfevaluaties op een aantal punten aan te passen aan de hand van de discussie met de rector en S&C;

besluit het College van Bestuur het zelfevaluatierapport van de onderzoekmasteropleiding SSERS vast te stellen onder voorwaarde van een aantal door te voeren wijzigingen, die op 
18 augustus met de opleiding zijn besproken. De opleiding dient de aangepaste zelfstudie tijdig (voor 1 september) naar de NVAO te sturen.
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