Gezien de brief van de decaan van de faculteit BSK d.d. 9 november 2000, overwegende de uitkomst van de raadpleging van het Management Team, heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Strategic Research for Sustainable Development in Europe en heeft daarbij tevens de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht verleend. 

Gezien de brief van de faculteit BSK d.d. 9 november 2000, overwegende de uitkomst van de raadpleging van het Management Team, heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Comparative Sustainability Policy Studies en heeft daarbij tevens de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht verleend. 

Gezien de brief van de faculteit BSK d.d. 23 november 2000, overwegende de uitkomst van de raadpleging van het Management Team, heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Higher Education Policy Studies. 

Gezien de brief van de faculteit BSK d.d. 23 november 2000, overwegende de uitkomst van de raadpleging van het Management Team, heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Comparative Higher Education Policy Studies, with particular reference to Globalisation and Network Technologies en heeft daarbij tevens de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht verleend. 

Gezien de brief van het Universiteitsfonds d.d. 10 november 2000, overwegende de uitkomst van het College voor Promoties, heeft het College van Bestuur ingestemd met het verzoek tot bevoegdverklaring van het Universiteitsfonds voor een periode van 5 jaar inzake de leerstoel Strategies for Educational Development. 

· Gezien: 
het strategisch besluit tot clustering van diensten 

· het positieve advies van de dienstraad 

· het positieve advies van FEZ 


gehoord de toelichting van de betrokken directeuren, overwegende dat afronding van de samenvoeging op korte termijn gewenst is, dat outsourcing van uitvoerende AMD-activiteiten past in het uitbesteden tenzij UT-beleid (project cultuur dienstverlening) 
heeft: 

· Het College van Bestuur het inrichtingsplan dienst Human Resources (inclusief sociaal plan) en de conceptovereenkomst SAD-UT vastgesteld. 

· Het College van Bestuur besloten tot opheffing van de diensten P&O en AMD en tot instelling van de dienst met als werknaam Human Resources per 1 januari 2001. 

· Het College van Bestuur besloten tot gedeeltelijke outsourcing van AMD-activiteiten. 

· Het College van Bestuur besloten op basis van de voorliggende stukken overleg met het OPUT te voeren. 

Gezien het begin oktober 2000 vastgestelde beleid arbeidsvoorwaarden AIO’s en gelet op de ingenomen standpunten van NWO en FOM (bijgaand); 
gehoord: 

· de decanen en directeuren bedrijfsvoering van die faculteiten waarin het merendeel van het MT op 7 december 2000; 


overwegende dat: 

· het college gelijke behandeling tussen AIO’s en OIO’s nastreeft; 

· naar het oordeel van decanen een verschil in primaire arbeidsvoorwaarden tussen AIO’s en OIO’s die in eenzelfde setting werken ongewenst is; 

· onderlinge verschillen in honorering van AIO’s binnen één instelling eveneens ongewenst is; 
heeft het College van Bestuur besloten de primaire arbeidsvoorwaarden voor de OIO’s die bij de UT zijn terwerkgesteld, met terugwerkende kracht tot 1 juni 2000 gelijk te stellen aan die van de AIO’s.

Dit kan geschieden door aan individuele OIO’s maandelijks de bindingspremie uit te betalen (schadeloosstelling). De hiermee gepaard gaande kosten zullen door de faculteiten moeten worden betaald uit de verhoogde promotiepremie. 

Gezien het verzoek van de Universiteitsraad aan het CvB in november 2000 bij de behandeling van de Regeling Afstudeersteun; 
gehoord de positieve aanbeveling van de Werkgroep Afstudeer Regelingen (WAR); 
overwegende: 

· dat in de oude Regeling Afstudeersteun een regeling als nu wordt voorgesteld reeds was opgeno- men; 

· de WHW de omstandigheid van onvoldoende studeerbaarheid aanmerkt als grond voor het kunnen indienen van een claim voor afstudeersteun; 

· de WHW de aan de student te betalen schadevergoeding beperkt tot de hoogte van de studiebeurs; 

· de CCO, de toenmalige CSR, de CVA en de WAR zich in het verleden hebben uitgesproken voor een aanvulling van de te verstrekken schadevergoeding tot het zgn. IBG normbedrag per maand voor een student; 

· een dergelijke regeling op grond van de WHW niet in de regeling Afstudeersteun kan worden opgenomen doch verankerd dient te worden in het Studentenstatuut; 


heeft het College van Bestuur besloten bij toegewezen claims van studenten op basis van onvoldoende studeerbaarheid van (een deel) van de opleiding het normbedrag per maand gedurende de vertraagde periode, dat de IBG hanteert voor de kosten van studie en levensonderhoud, aan de student toe te kennen, deze regeling op te nemen in het Studentenstatuut UT en de UR te verzoeken hiermede in te stemmen. 

Gezien het eindrapport van de commissie-De Smit en het tijdschema van P&O; gehoord de toelichting ter vergadering; overwegende dat het van groot strategisch belang is om snel te komen tot een faculteit CTW waarin ook TW is gesitueerd; heeft het College van Bestuur besloten: 

a) een nieuw tijdschema voor de advies- en besluitvormingsprocedure “faculteit CTW” vast te stellen 

b) betrokken faculteiten terzake schriftelijk te berichten. 

Gezien de voorliggende Ontwerpbegroting 2001, gehoord de raadpleging van het MT van 8 december 2000 en het positieve advies van de UR van 12 december 2000, overwegende dat het wijzigingsvoorstel van de UR om de verhoging voor 2001 van de dotatie Centrale Stimulering ongedaan te maken de noodzakelijke innovaties belemmert die juist nodig zijn om de bezuinigingen tegemoet te treden, dat de Raad van Toezicht op 12 december 2000 de Begroting 2000 van de Universiteit Twente heeft goedgekeurd conform artikel 9.8, lid 2, sub c van de WHW heeft het College van Bestuur de Begroting 2001 definitief vastgesteld. 

Gezien: 

· de aanvraag EL 

· het FEZ-advies 


overwegende: 

· dat onderhavig instrument een bijdrage vormt voor de analyse-capaciteiten binnen het onderzoekinstituut MESA+ 

· dat voor de hieruit voortvloeiende afschrijvingsverplichtingen voldoende dekking bestaat 
heeft het College van Bestuur de bestelling PECVD goedgekeurd en het originele orderformulier, waarbij de bestelling gegund wordt aan Oxfors Instruments GmbH ondertekend. 


Overwegende dat er per abuis geen post Lustrum is opgenomen in de huidige begroting; heeft het College van Bestuur besloten (i) Kf 600 te reserveren ten laste van de Algemene Middelen; (ii) een lustrumcommissie in te stellen, bestaande uit prof.dr. F.A. van Vught, drs. A. Nimis, A.F.M. Buitink, drs. K. de Vries, mw. J.A. Berkien, mw. F.A. van Dijk. Het college heeft de voorzitter van de commissie, te weten prof.dr. F.A. van Vught, mandaat verleend om uitgaven ten laste van de Lustrumpost te doen.

Overwegende: 

· de reeds eerder gedane toezegging van kf 15 per jaar aan de dr. G.J. van Hoytema Stichting, hiervan was kf 5 per jaar als compensatie voor de huisvestingslasten en kf 10 ter verdere lastenverlichting; 

· dat de activiteiten van de dr. G.J. van Hoytema Stichting goed complementair gekoppeld kunnen worden aan de UT goes medical activiteiten; 

· dat de UT voldoende vertrouwen heeft in de nieuwe beleidslijn van de Van Hoytema Stichting om een herstart mogelijk te maken; 


heeft het College van Bestuur besloten de dr. G.J. van Hoytema Stichting in 2001 en 2002 jaarlijks kf 50 toe te wijzen, waarvan kf 25 in natura, bijvoorbeeld in de vorm van computers, computerondersteuning of financieel administratieve ondersteuning geleverd door de diensten van de UT. Deze kf 50 is inclusief de reeds eerder gedane toezegging van kf 15 per jaar. 

Mede gezien de getroffen voorfinanciering heeft het College van Bestuur besloten de gevraagde opstartsubsidie van kf 150 in 2000 toe te kennen ten behoeve van de ontwikkelkosten van de masteropleiding Mechatronics. De toekenning betreft met name de kosten van ontwikkeling, promotie, marketing en accreditatie. 

Het College van Bestuur heeft besloten tot het oprichten van de Stichting Competentiegericht Onderwijs. De opzet hiervan is een organisatie te vormen met een nadrukkelijk nationaal karakter die in de komende jaren verantwoordelijk kan zijn voor projecten verbonden aan de verbetering van beroepscompetenties in en verbonden met informatie en communicatietechnologie. 

Gezien de brief van de decaan van de faculteit TN, d.d. 5-2-2000, heeft het College van Bestuur de heer prof.dr. J. Greve benoemd tot hoogleraar Biofysische Technieken voor de periode van 1 februari 2001 tot 1 februari 2003. Het betreft hier een onbezoldigde functie. 

Gezien de aanvragen van de faculteit EL; 
overwegende: 

· dat de financiële ondersteuning voor Major-minor en internationale masteropleidingen bij deze aanvragen in elkaar grijpt; 

· dat het College van Bestuur een vaste ondersteuning ter bevordering van internationale masteropleidingen ter beschikking stelt; 

· dat voor de ondersteuning van de ontwikkeling van minors maximaal kf 378 per minor beschikbaar is; 

· dat het College van Bestuur ter bevordering van Engelstalig onderwijs in de masterfase per major kf 50 en per minor kf 25 beschikbaar stelt; 

· dat de aanvraag van EL rond het Engelstalig onderwijs aan de gestelde voorwaarden voldoet. 


heeft het College van Bestuur besloten:

1. de aanvraag d.d. 12-4-2000 (km. 321.092) voor een specifieke minor die ook bij de masteropleiding Mechatronics verzorgd zal worden niet te honoreren; 

2. de aanvraag d.d. 8-9-2000 (km. 324.838) van kf 57,6 voor de minor ‘Venster op Techniek’ niet te honoreren; 

3. de aanvraag d.d. 8-9-2000 (km. 324.884) voor de ondersteuning van Engelstalig onderwijs voor de Major Mechatronics en Microsystemen voor een bedrag van totaal kf 100 te honoreren. 

Gezien de aanvraag van de faculteit EL d.d. 21-2-2000 tot opstartsubsidie voor de masteropleiding; 
overwegende dat het college ter stimulering van internationalisering hiervoor vaste subsidies ter beschikking stelt heeft het College van Bestuur besloten een opstartsubsidie van kf 150 in 2000 aan de faculteit EL toe te kennen voor de mastersopleiding Microsystems Technology and Microelectronics. 

