Gezien de brief van de decaan van de faculteit EL d.d. 14-11-2001; overwegende de positieve uitkomst van de meningsvorming van het Management Team; heeft het College van Bestuur ingestemd met polsing van de door de faculteit EL beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Halfgeleider Componenten.

Gezien het voorstel van DINKEL om over te gaan tot herbouw van TeleTOP en een commercieel traject voor TeleTOP in te zetten; gehoord de adviezen van BB, FEZ, DINKEL, de Stuurgroep ICTO en de beraadslagingen;

overwegende

· het belang voor het UT-onderwijs bij het robuust maken van de TeleTOP

· het belang van continuïteit ten aanzien van de door docenten en studenten van de UT te gebruiken digitale leeromgeving

· de mogelijkheden die er op de markt voor TeleTOP zijn

· de noodzaak op korte termijn van een robuuste versie van TeleTOP voor vermarkting

· dat het vermarkten van TeleTOP en het ondersteunen van derden geen UT kernactiviteit is 

· het vervangen van TeleTOP door een ander systeem geen besparingen oplevert

· dat de UT gebaat is bij blijvende invloed op TeleTOP-functionaliteit en gerelateerde onderzoeksmogelijkheden

· heeft het College van Bestuur besloten: tot het doen uitvoeren van een ontwerp en herbouw van TeleTOP onder regie van DINKEL. DINKEL krijgt toestemming hiervoor tot een maximum van k€ 260 te investeren. Hierin is inbegrepen de inzet van DINKEL en CIV terzake.

Het College heeft besloten toestemming te geven tot externe werving voor de vacature groepsleider mechanische groep.

Gezien de brief van de Stichting Arbodienst Drienerlo, d.d. 23 oktober 2001, heeft het College van Bestuur besloten de heer ing. M.A.C.G. van de Graaf te benoemen tot lid van de Raad van Toezicht van de Stichting Arbodienst Drienerlo, met ingang van 1 december 2001 voor een periode van drie jaar.

Gezien het Memo afstemmingspunt CvB 5-10 continuering Createch (30 oktober), gehoord de beraadslaging, heeft het College van Bestuur ingestemd met de oprichting van een Stichting Createch, met daarin participerend de Technische Universiteit Eindhoven, de Technische Universiteit Delft en de Universiteit Twente; Prof.mr.dr. H.M. de Jong vanuit het CvB af te vaardigen als bestuurslid in de betreffende stichting en de jaarlijkse subsidie van fl. 1500,= in 2001 toe te kennen ten laste van budget CvB-projecten.
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