Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 2001 vast te stellen en deze ter advisering te verzenden naar de UB en ter informatie naar de faculteitsdecanen, wetenschappelijk directeuren, hoofden van Diensten en de clusteradministrateurs.

Het College van Bestuur besluit tot garantstelling voor mogelijke liquiditeitstekorten van TSM Businessschool tot een maximum van  650.000 Euro gedurende de periode 1-6-2002 tot 1-3-2003.

Het College van Bestuur besluit:

A. de collegegeldtarieven UT studiejaar 2002-2003 als volgt vast te stellen:

· wettelijk tarief
€ 1395,83

· instellingstarief
€ 1395,83

· duaal tarief
€ 1395,83 /




€ 1015,--

· deeltijd tarief
€ 1015,--

· extraneus
€   843,--

B. De inschrijvingsregeling UT 2002-2003 zodanig te wijzigen dat wordt toegevoegd: “dat ook beëindiging en restitutie van collegegeld op basis van een afsluitend examen in de bachelor- en de masterfase mogelijk wordt”.

C. De Universiteitsraad en de overige belanghebbenden binnen de UT organisatie dit besluit ter informatie toe te zenden.

D. De Inschrijvingsregeling op te nemen in het Studentenstatuut UT.

Het College van Bestuur besluit:

· De huidige collectieve reisverzekering uit te breiden met een ongevallendekking uitsluitend voor buitenlandse reizen in opdracht van de universiteit;

· Een aanvullende (subsidiaire) aansprakelijkheidsverzekering voor studenten en medewerkers die in het buitenland verblijven af te sluiten, onder de voorwaarde dat studenten/medewerkers zelf een primaire WA-dekking hebben.

Het College van Bestuur besluit tot vaststelling van het Instellingsjaarverslag 2001, onder de conditie dat de op- en aanmerkingen van het College zullen worden verwerkt, en legt dit ter goedkeuring voor aan de Raad van Toezicht.


Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Neurotechnologie. Tevens verleent het college de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit EL beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Sensorsystems for Biomedical and Environmental Applications.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit WMW beoogde kandidaat voor de vacature op de bijzondere leerstoel Toekomstverkenningen en -onderzoek.

Het College van Bestuur besluit tot de verkoop van 51% van de aandelen van Controllab B.V. aan de heren Kleijn, Groen en Weustink 

Het College van Bestuur besluit het adviesbureau voor Marketing en Public Relations Winkelman & Van Hessen in te huren en hun declaraties over de maanden februari, maart, april en mei 2002 conform de declaratie te vergoeden.

De genoemde declaraties komen ten laste van de CSow gelden medisch voor het jaar 2002. 
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