Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. J. Schmitz te benoemen tot hoogleraar Semiconductor bij de faculteit EL. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 november 2002 voor onbepaalde tijd.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het inrichten van het PTT-gebouw als hoofdlocatie voor de algemene ICT-ruimte van de UT

Het College van Bestuur besluit de nota Overhead-uurtarieven t.b.v. EU-5e kaderprojecten vast te stellen onder voorbehoud van instemming van het UMT.  Het besluit zal derhalve aan het UMT worden voorgelegd.

Het College van Bestuur besluit de twee adviezen a en b genoemd in de brief van FEZ, t.a.v. de conceptrapportage financiële risico’s bij ESF projecten, over te nemen.

Het College van Bestuur besluit: 

· tot wijziging van de Gedragscode voertalen conform bijgevoegde tekst;

· het besluit ter instemming voor te leggen aan de Universiteitsraad;

· de gewijzigde Gedragscode voertalen na vaststelling door de Universiteitsraad op te nemen in het instellingsspecifieke deel van het studentenstatuut, als vervanging van de oude Gedragscode voertalen (bijlage 3 van het studentenstatuut);

· nadrukkelijk te zullen stimuleren dat de faciliteiten beschikbaar komen, waarmee voorkomen kan worden dat het Engelstalig aanbieden van het masteronderwijs en het Engelstalig afnemen van examens ten koste gaat van de kwaliteit en studeerbaarheid van het masteronderwijs.
Het College van Bestuur besluit de concept nota Ontwerp Begrotingsrichtlijnen 2003 vast te stellen en zal de nota aan de UR voorleggen. 


Het College van Bestuur besluit het RSI-beleidsplan UT vast te stellen en de faculteiten, instituten en diensten hierover te informeren.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.dr. J. Molenaar als hoogleraar Mathematische Modellering van Kunststoffen bij de faculteit TW te verlengen van 1-10-2002 tot 1-10-2005. Het betreft een 0,2 benoeming op basis van detachering vanuit de TU Eindhoven.

Het College van Bestuur benoemt mevrouw prof.dr. D. Hildebrandt tot hoogleraar Process Synthesis bij de faculteit CT. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1-9-2002 voor een periode van 

3 jaar.

Het College van Bestuur verzoekt de Stichting Socrates mevr. prof.dr. A. Mol te herbenoemen als hoogleraar Politieke Filosofie voor de periode van 15-8-2002 tot 15-8-2003 (0,2 fte).

Het College van Bestuur keurt de benoeming van mevrouw dr. L.L. Roberts tot UHD bij de faculteit WMW,  vooralsnog voor een periode van vijf jaar, goed. 

Het College van Bestuur besluit;

· De "verantwoording studeerbaarheidsfonds" vast te stellen 

· De "verantwoording studeerbaarheidsfonds" aan de Inspectie van het Onderwijs en de 
minister van OCenW aan te bieden

-
De "verantwoording studeerbaarheidsfonds" ter informatie aan de faculteiten en de UR te 
zenden

Het College van Bestuur besluit: 

T.a.v. de wijziging van de Regeling Afstudeersteun op het punt van de toewijzing van maanden afstudeersteun aan UT studentenverenigingen, -organisaties en -commissies (bijlage B bij de Regeling Afstudeersteun):

1. Het totaalbudget voor afstudeermaanden van k€ 995 wordt gesplitst in de volgende deelbudgetten:


Maanden

Budget










Administratieve lasten


K€ 159,00 

(conform CvB besluit met






DIC-kenmerk: 343.713)

Studie
808

K€ 202,00 



Cultuur
190

K€  47,50 



Gezelligheid
537

K€ 134,25 



Sport
600

K€ 150,00 



Wettelijk
169

K€  42,25 



Infrastructuur UT
292

K€  73,00 



Overig
217

K€  54,25 



Onregelmatig
57

K€  14,25 



Onvoorzien
224

K€  56,00 



Ziekte
250

K€  62,50 

(conform CvB besluit met


 

 
+
DIC-kenmerk: 343.713)









3344

K€ 995,00 

(conform CvB besluit met






DIC-kenmerk: 343.713)

Voor een toelichting op deze verdeling wordt verwezen naar de bijlagen 1 t/m 8 van het UR amendement.

2. De WAR te mandateren om zoveel mogelijk na overleg met de meest betrokkenen zo spoedig mogelijk doch in ieder geval vóór 31 augustus 2002 een nadere verdeling vast te stellen van het aantal beschikbare maanden binnen de deelbudgetten voor studie, sport, cultuur, gezelligheid, wettelijk, infrastructuur UT, overig en onregelmatig. Bij deze verdeling voorlopig in ieder geval de koepelbesturen, studentenorganisaties, sector commissies en functies te bedelen welke zijn opgenomen in bijlage 7 
( 2 pagina's ) van het UR amendement. 

3. De aldus tot stand gekomen nieuwe verdeling te laten ingaan per 1 september 2002 en op te nemen in het Studentenstatuut UT.

T.a.v. het bieden van de mogelijkheid om in het kader van het studentenactivisme ook de 
studenten die geen gemengde studiefinanciering meer genieten een compensatie te bieden voor dit activisme op de voet van de Regeling Afstudeersteun:

4. Een Regeling Stimulering Activisme voor niet-beursgerechtigden in te voeren conform de elementen genoemd onder "t.a.v. B" in de toelichting van stuk km. 343.449 d.d. 2 juli 2002 en deze op te nemen in het Studentenstatuut UT. Deze Regeling te laten ingaan per 

1 september 2002.

T.a.v. het vaststellen van een procedurele wijziging in de Regeling Afstudeersteun:

5. Artikel 6 lid 1 c van de Regeling Afstudeersteun te wijzigen in "De student die afstudeersteun wenst aan te vragen voor een andere dan de hiervoor genoemde omstandigheden moet dit doen binnen drie maanden na afloop van de te erkennen omstandigheid op grond waarvan hij die afstudeersteun wenst aan te vragen". De aldus gewijzigde regeling op te nemen in het Studentenstatuut UT en te laten ingaan per 

1 september 2002.

Voorts:

6. Belanghebbenden i.h.b. de studentenorganisaties zo spoedig mogelijk te informeren over de inhoud van dit besluit.

Het College van Bestuur besluit studenten die in september 2002 instromen in de UT opleidingen Telematica en Bedrijfsinformatietechnologie de garantie te geven dat de UT het 5e jaar gemengde studiefinanciering voor zijn rekening neemt indien dit niet door de wetgever wordt geregeld.
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