Het College van Betuur besluit de heer prof.dr. J.F. Brady te benoemen tot hoogleraar Two-phase Flow Instabilities bij de faculteit TNW i.o. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 

1 oktober 2002 voor een periode van drie jaar.

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. S.J.M.H. Hulscher te benoemen tot hoogleraar Waterbeheer i.h.b. de watersystemen bij de faculteit CTW. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 september 2002 voor onbepaalde tijd.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Systems and Materials for Information Storage (EWI i.o.)

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek tot werving te mogen overgaan inzake de profilerende leerstoel Optical Microsensing (EWI i.o.). Tevens verleent het College de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de werving van een hoogleraar “Geo-Information Management” (EWI i.o.). Te zijner tijd zal de hoogleraar een nulbenoeming bij de UT krijgen.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit EWI i.o. beoogde kandidaat voor de vacature leerstoel Mobile Networking.
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