Het College van Bestuur besluit het wervingsverzoek goed te keuren en in te stemmen met polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Moleculaire 

Celbiologie.

Het College van Bestuur spreekt af dat er aan ieder leerstoel-besluit dient te worden toegevoegd, dat er binnen de faculteit financiële ruimte is voor het instellen van de betreffende leerstoel.

Het College van Bestuur besluit:

-
tot het vaststellen van de standaard tekst en vormgeving voor alle toekomstig door de UT uit te reiken propedeuse-, bachelor- masterdiploma’s;

-
tot de uitreiking van Nederlandstalige propedeuse- en machelordiploma’s en Engelstalige masterdiploma’s;

-    dat alle opleidingen voortaan op de achterzijde dienen te vermelden welke onderdelen het examen van de opleiding omvatte, conform wetsartikel 7.11 eerste lid, en desgewenst melding kunnen maken van de gevolgde afstudeerspecialisatie;

-    dat op alle diploma’s van reguliere UT-opleidingen de opleidingsnamen worden vermeld zoals geregistreerd in het CROHO;

-    dat voor het eind van academisch jaar 2002-2003 in principe alleen nog UT-diploma’s uitgereikt worden, die qua vormgeving in lijn liggen met de vormgeving van de vastgestelde formats;

· dat het UMT en de CCO geïnformeerd worden over de tekst en vormgeving van de vastgestelde    formats.

Aangaande bestemming CSOz stemt het College van Bestuur in met Scenario 1.

Het College van Bestuur stemt in met het voorstel betreffende het instellen van universitaire leerstoelen. 

Het College van Bestuur stemt in met het procedure-voorstel inzake nieuwe instituten en brengt het UMT hiervan op de hoogte. 

Het College van Bestuur stemt in met de opzet jaarverslag UT onder voorwaarde dat de CVUV met de opzet instemt. 

Het College van Bestuur besluit dit jaar papieren en digitale kerstkaarten te sturen en een digitaal adressenbestand op te bouwen zodat het in de toekomst mogelijk wordt aan alle relaties van de UT een digitale kaart te sturen.
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