Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Elektromagnetische Comptabiliteit.

Het College van Bestuur besluit het jaarverslag 2001 van de Stichting Arbodienst Drienerlo goed te keuren.

Het College van Bestuur stelt het centrale vergaderschema 2003 vast. 

Het College van Bestuur besluit in beginsel de “Vergoedingsregeling Dienstreizen UT” en de “Regeling tegemoetkomingen in de kosten van verhuizing, huisvesting buiten de woonplaats en woon-werkverkeer UT “ voor onbepaalde tijd te verlengen. Het College van Bestuur zal dit besluit voor formeel overleg voorleggen aan het OPUT. Als dit overleg niet tot inhoudelijke wijzigingen leidt, dan wordt dit besluit geacht definitief te zijn.

Het College van Bestuur besluit de premiespaarregeling in 2003 op het huidige niveau te continueren. De maximale premie zal in 2003 derhalve € 34,03 per maand bedragen.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de notities UT-Huisstijlgebruik, supplement 1.0 en Huisstijl update 1.0 en Bureau Communicatie opdracht te geven betrokken partijen te informeren.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor de vacature op de Van der Leeuw-Leerstoel Psychologische Functieleer, met bijzondere aandacht voor de Mediapsychologie.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de werving van een hoogleraar Applications of Integrated Driver Assistance bij de fac. CTW en daarbij ontheffing van de advertentieplicht te verlenen.

Het College van Bestuur besluit de jaarlijkse garantiesubsidie ten behoeve van Createch van Euro 750 in 2002 toe te kennen ten laste van projecten College van Bestuur
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