Het College van Bestuur besluit de WD’s en decanen per brief te melden dat het CvB aan door de KNAW gehonoreerde colloquium-voorstellen voor 2003 vanuit de UT een extra subsidie geeft van 50% van de bij de KNAW te verwerven subsidie. Het dient te gaan om de organisatie van een KNAW-colloquium op een voor de UT interessant terrein en een aansluitende masterclass voor aio’s en oio’s.

(In het buitengewoon verheugende geval dat meerdere UT-voorstellen voor een colloquium door de KNAW worden gehonoreerd zal het CvB aan alle gehonoreerde voorstellen deze bijdrage à max. 

€ 11.550,- verlenen).

Het College van Bestuur besluit tot oprichting van de instituten IBR en IMPACT.

Het College van Bestuur besluit dat de nota topstructuur zoals vastgesteld in het UMT van 31 oktober 2002 verwerkt zal worden in het BBR 

Het College van Bestuur besluit:

· het advies van de CCO, en daarmee deels het voorstel van de Roosterwerkgroep, over te nemen met uitzondering van:

a. het voorstel de Diës, de Opening academisch jaar en de gezamenlijke P-uitreiking niet vrij te roosteren. De Diës en Opening academisch jaar worden geheel vrij geroosterd. De gezamenlijke P-uitreiking wordt voor de 2e jaars-studenten vrij geroosterd;

· de onderwijsjaarcirkel en verroostering Major-minor vast te stellen volgens het voorstel van de Roosterwerkgroep, met uitzondering van:

a. het vrijverroosteren van dinsdag 10 februari, 5e t/m 8e college-uur. Het (niet) verroosteren van deze uren, in verband met het initiatief van een onderwijsmiddag, wordt per opleiding opgepakt;

· in het studiejaar 2003-2004 te streven naar een deels gezamenlijke introductie met Saxion, binnen de kaders van de jaarcirkel;

· in het studiejaar 2004-2005 te streven naar een gezamenlijke introductie met Saxion, met zonodig aanpassing van de jaarcirkel;

· dit besluit voor advies aan de Universiteitsraad voor te leggen.

Het College van Bestuur besluit dat:

· aan het DINKEL-instituut trekkingsrechten worden verleend van k€ 41 in 2003  (0,9 fte) en k€ 27 in 2004 (0,6 fte) ten behoeve van de projectleiding Major-minor;

· deze middelen worden ingezet vanuit de bestemde reserve onderwijsvernieuwing.

Het College van Bestuur besluit dat:

· De Stichting Bedrijvendagen een bijdrage moet leveren aan de afhandeling van de problematiek voor een bedrag van € 1000.--.;

· Het College van Bestuur een bijdrage zal leveren van € 12,000.--; 

· Betaling geschiedt uit de Beleidsreserve CvBP;

· Het Facilitair Bedrijf over zal gaan tot kwijtschelding van het resterende bedrag en bovenstaande inkomsten ten gunste van het fonds Huisvestingslasten zal brengen.
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