Het College van Bestuur besluit om het MST bevoegd te verklaren tot vestiging van een bijzondere leerstoel Reumatologie en Samenleving bij de faculteit GW voor een periode van 3 jaar. Het College van Bestuur verzoekt het MST om de samenstelling van de BAC aan te passen.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Medical Ultrasound Diagnosis and Therapy over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature op de bijzondere leerstoel Neuromusculaire Bewegingssturing over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Geïntegreerde Optische Microsystemen over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Optical Sensing over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Productontwerp over te gaan.

Het College van Bestuur besluit om het concept-BBR UT 2003 voor meningsvorming voor te leggen aan het UMT, daarna ter instemming aan de Universiteitsraad (4 maart 2003) en tenslotte ter goedkeuring aan de Raad van Toezicht.

Het College van Bestuur besluit de Ontwerpbegroting  2003 vast te stellen en ter advisering te verzenden naar de UR, ter informatie naar de faculteiten, de onderzoekinstituten en de diensten en ter goedkeuring naar de RvT.

Het College van Bestuur bevestigt zijn besluit dat de PC zaal in de Vrijhof dient te worden uitgevoerd.

Het College van Bestuur keurt de benoeming van de heer dr. D.W. Grijpma tot UHD Polymeerchemie en Biomaterialen bij de faculteit TNW goed.

Het College van Bestuurt keurt de benoeming van de heer dr. H.J.M. Bouwmeester tot UHD Anorganische Materiaalkunde bij de faculteit TNW goed.
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