Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature op de Van der Leeuw-leerstoel Productietechniek over te gaan.

Het College van Bestuur besluit de heer ir. A.O. Eger te benoemen tot hoogleraar Productontwerp bij de faculteit CTW. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 mei 2003.

Het College van Bestuur besluit het Universiteitsfonds te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat tot bijzondere hoogleraar Neuromusculaire Bewegingssturing op de zgn. Niers-leerstoel. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 

1 maart 2003 voor een periode van drie jaar.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de uitwerking van de door het bureau Pijlhove voorgestelde optie ‘Zilver’ en hiervoor een budget van maximaal k€ 250 toe te kennen t.l.v. het budget ‘3 miljoen euro startsubsidie TG’ en het Bureau Communicatie opdracht te verlenen voor de verdere uitvoering.

Het College van Bestuur besluit de heer prof. dr. A. Bagchi een nevenbenoeming voor onbepaalde tijd te verlenen bij de faculteit BBT.

Het College van Bestuur besluit een bedrag ad € 1.420.000,-- beschikbaar te stellen voor de inrichting van het Capitool 15 ten behoeve van herhuisvesting faculteit BBT.

Het College van Bestuur besluit een bedrag van M€ 1,06 voor de realisatie van een free flow restaurant bij de Bastille beschikbaar te stellen en een bedrag van M€ 0,46 over te hevelen van het “Boerderij”-project naar het project “free flow restaurant”, waarmee de totale investering voor de realisatie van een free flow restaurant bij de Bastille neerkomt op een bedrag van M€ 1,52. De extra benodigde middelen zullen in eerste instantie vrijgemaakt moeten worden uit het reeds bestemde budget voor de projecten Bastille en Boerderij. 

Het College van Bestuur besluit, na positief advies UR, prof.dr.ir. H. Tijdeman te benoemen tot waarnemend wetenschappelijk directeur van het onderzoekinstituut IMPACT. De benoeming is van kracht tot het moment waarop een nieuwe wetenschappelijk directeur benoemd en aangesteld is, doch uiterlijk tot 1-2-2004.
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