Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI om tot werving te mogen overgaan inzake een hoogleraar IC-Technologie. Tevens verleent het College van Bestuur de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit het kostenmodel voor de UT onder KP6 vast te stellen op het full costs-regime.

Het College van Bestuur besluit om in het kader van vervanging HR- en salarissystemen voor de implementatie Oracle HR en de PinkRoccade payroll de maximale budgetruimte (k€ 1.124) vast te stellen en de directeur PA&O als budgetverantwoordelijke aan te wijzen.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de nieuwe opzet van de gecombineerde Personeelsadvertentie en voor alle eenheden zo spoedig mogelijk in te voeren. De kosten worden (conform de huidige systematiek) gelijkelijk verdeeld over de eenheden die in de advertentie personeel werven.

Het College van Bestuur heeft besloten de benoeming van prof.dr. C. Hoede als hoogleraar Discrete Wiskunde in het bijzonder de Grafentheorie bij de faculteit EWI te verlengen van 1-9-2003 tot 

1-9-2005.

Het College van Bestuur heeft de benoeming van de heer dr.ir. J. Huskens tot UHD Fysisch-organische Chemie bij de faculteit TNW goedgekeurd.

Het College van Bestuur besluit:

1.Het advies van de Adviesgroep Introductie d.d. 29 januari 2003 over te nemen. Mede op grond 
hiervan zal de introductie 2003 zodanig verblokt worden ingedeeld dat eerst het campus​ge​deelte van de intro​ductie wordt gehouden (totaal 18 dagde​len) en vervol​gens de facul​teits​intro​ductie (totaal 9 dagdelen); hierbij wordt de zondag zoveel mogelijk luw ingevuld.

De data en verdeling van de dagen voor de introductie 2003 lopen van dinsdag 12 augustus 2003 t/m woensdag 20 augustus 2003. 


De maandag voorafgaand wordt gebruikt voor de inschrijving en de vorming van doelgroepen:
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Voor het overige zullen voor zoveel mogelijk dezelfde randvoorwaarden en nadere 


aanbe​velingen worden gehanteerd zoals die de laatste jaren bij de introductie golden.


2.Dit besluit zo spoedig mogelijk schriftelijk mede te delen aan de opleidingsdirecteuren en de Student Union alsmede de Universiteitsraad te informeren.

Het College van Bestuur besluit: 

1. Jaarlijks een Gemeenschappelijk Propedeuse Evenement te organiseren en dit Evenement dit 


jaar te houden op vrijdagmiddag 3 oktober 2003.

2. Deze vrijdagmiddag onderwijs- en collegevrij te verroosteren.

3. Voor het Propedeuse Evenement jaarlijks een bedrag van k€ 30 ter beschikking te stellen 


ten laste van het budget Projecten CvB.

4.
De organisatie van het Evenement in handen te leggen van de evenementen-manager UT.

Het College van Bestuur stelt de “Regeling nevenwerkzaamheden bestuur, management en hoger wetenschappelijk personeel Universiteit Twente” en de “Gedragscode Universiteit Twente” vast. De nieuwe regelgeving gaat in op 1 januari 2003. De dienst PA&O stelt de medewerkers in kennis van de nieuwe regelgeving

Het College van Bestuur besluit de uitgangspunten bij implementatie van het nieuwe systeem functieordenen vast te stellen en deze te bespreken in het UMT van 24 april a.s..

Het College van Bestuur besluit de subsidiecriteria TMF vast te stellen.
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