Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om bij de wervingscampagne de Engelstalige aanduiding te mogen gebruiken te weten 'Educational Design, Management en Media'. De CROHO-registratie dient onveranderd te blijven; Toegepaste Onderwijskunde'. In het verwervingsmateriaal mag creatief met de naam van de opleiding worden omgegaan. Wel dient op het verwervingsmateriaal ook altijd als CROHO-registratie 'Toegepaste Onderwijskunde' vermeld te worden. 

Het College besluit in te stemmen met de aanleg van een nieuw slagboom systeem en de aanschaf van nieuwe toegangspasjes die zullen worden verstrekt aan studenten en medewerkers die ten noorden van de UT wonen. Voor de nieuwe pas zal € 10 moeten worden betaald.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.dr. J.F.J. Engbersen tot Opleidingsdirecteur voor de opleiding Brede Bachelor goed te keuren onder voorwaarde van instemming van de Universiteitsraad met het instellen van deze opleiding.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van dr. C.L.M. Pouw tot Opleidingsdirecteur voor de master Nanatechnologie goed te keuren.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met hernieuwde bevoegdverklaring inzake de bijzondere leerstoel microgolftechniek bij de faculteit EWI, alsmede in te stemmen met de verlenging van de benoeming van prof.dr. J.L. Tauritz, met nogmaals een periode van 3 jaar.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de bevoegdverklaring van de Inspectie van het Onderwijs inzake de instelling van de bijzondere leerstoel Onderwijstoezicht en in te stemmen met de ontheffing van de advertentieplicht.
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