Het College van Bestuur besluit tot vaststelling van het Instellingsjaarverslag 2002 en legt dit ter goedkeuring voor aan de Raad van Toezicht.


Het College van Bestuur besluit betreffende de samenwerking UT-SAXION-ITC inzake kwaliteitsmanagement de voorstellen in de rapportage van de werkgroep kwaliteitszorg UT-Saxion-ITC te ondersteunen en samen met de besturen van Saxion en ITC, de werkgroep te verzoeken deze voorstellen ter hand te nemen; dit besluit ter informatie aan de besturen van ITC en Saxion, de faculteiten en de Universiteitsraad te zenden.


Het College besluit de kosten van de léges aan buitenlandse studenten / medewerkers niet te vergoeden.

Het College besluit dat in het wervingsmateriaal de naam EDMM gebruikt wordt waarbij ook een Nederlands equivalent beschikbaar moet zijn.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr.ir. A.J. Mouthaan als hoogleraar Halfgeleidercomponenten en opleidingsdirecteur Elektrotechniek bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 1 maart 2003 tot 1 maart 2008.

Het College van Bestuur besluit dat:

· Bedrijven op de UT voor hun inernetcommunicatie gebruik moeten maken van de local-loop naar de NDIX

· Van de bedrijven voor het gebruik van de local-loop een gebruikerstarief gevraagd wordt ter dekking van de additionele kosten van de local-loop voorziening.

