Het College van Bestuur besluit de heer dr. J.L. van den Berg te benoemen tot hoogleraar Traffic Engineering in Mobile/Ad-hoc Networks bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 0.2 fte ingaande 1 juli 2003 voor een periode van 3 jaar. 

Het College van Bestuur besluit de Stichting Socrates te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit GW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Politieke Filosofie. Het betreft een herbenoeming voor 0.2 fte ingaande 15 augustus 2003 tot 15 augustus 2005. 
Het College van Bestuur stemt in met de nota ‘Alumnibeleid, de toekomst’ met als doel het beter onderhouden en versterken van de banden met alumni in de rol van ambassadeur, begunstiger en kennisbron van en voor de Universiteit Twente. Hieraan verbonden zijn de volgende personele, financiële en organisatorische consequenties: 

- toewijzing van een strategisch budget van k€ 190 voor het eerste jaar (minimale instrumentenpakket zonder personeel),

- het alumnibureau als onderdeel van Bureau Communicatie nader te bezien in relatie tot het


U-fonds na vertrek directeur U-fonds,

- bij het verder uitwerken van het beleid de opleidingen leidend zullen zijn,

- evaluatie van de doelstellingen alumnibureau na 3 jaar,   

-
de Begroting 2003 zal worden gewijzigd en dat dit zal worden meegenomen in de slotregularisatie. 
Het College van Bestuur besluit in het kader van het beleidsplan Mastercommunicatie tot toekenning van k€ 200 voor 2003 voor het opstarten van de noodzakelijke acties zoals de websites, foldermateriaal, voorlichtingsdagen en onderzoek voor het eerste jaar Mastercommunicatie (onder andere inhoudende 1,5 fte tijdelijk aanstelling voor opzet van website’s, draaiboeken en organisatie).

Het College van Bestuur besluit voor uitvoering van de Hallen II en III een bedrag ad M€ 12,59 beschikbaar te stellen voor de uitvoering van de renovatie Hallen II en III. 

Het College van Bestuur besluit geen medeoprichter te willen zijn van een stichting. 

Het College van Bestuur besluit IMPACT toestemming te verlenen een deel van haar reserves aan te wenden om de integratie van PIT en TIM te bevorderen onder de voorwaarde dat IMPACT de aanvulling op het Instellingsplan uiterlijk eind van dit jaar bij het College aanlevert. 

Het College van Bestuur besluit in het kader van deelname aan vo-ho programma’s: 

· in te gaan op de uitnodiging tot participatie door LinX, hangende de vraag naar de financiële randvoorwaarden.

· zich het recht voor te behouden om potentiële cursisten op geschiktheid te screenen

· ELAN op te dragen de uitvoering van de UT-participatie te coördineren en de opleidingen en faculteiten bij de uitvoering te ondersteunen

· ELAN op te dragen een helder financieel kader voor het programma te maken en dit ter goedkeuring aan het CvB te doen voorleggen, na van FEZ advies te hebben ingewonnen

Het College van Bestuur besluit conform het voorstel van de faculteitsdecaan EWI de heer prof.dr.ir. P.H. Veltink per 1 januari 2003 een benoeming voor onbepaalde tijd te verlenen als hoogleraar Biomedische functiehersteltechnologie en leerstoelhouder Biomedical Signals and Systems.

Het College van Bestuur besluit conform het voorstel van de faculteitsdecaan EWI de benoeming van de heer prof.dr.ir. J.J. Bisschop met ingang van 1 juni 2003 om te zetten van een bezoldigde 0,2 fte benoeming in een onbezoldigde 0,0 fte benoeming voor onbepaalde tijd.

Het College van Bestuur besluit conform het voorstel van de faculteitsdecaan EWI de heer prof.dr.ir. J.J.W. van der Vegt per 1 april 2003 een benoeming voor onbepaalde tijd te verlenen en betrokkene te bevorderen naar hoogleraar B per dezelfde datum.
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