Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. V. Subramaniam van 1 oktober 2003 tot 1 februari 2004 te benoemen tot onbezoldigd hoogleraar Biofysische Technieken bij de faculteit TNW, waarna de benoeming zal worden omgezet in een voltijdse bezoldigde benoeming.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel IC-Technologie over te gaan, op voorwaarde van een positieve 

meningsvorming van het UMT.

Het College van Bestuur besluit conform de eerdere besluitvorming op 10 februari 2003 de evaluatie van de deelname van de UT in de Digitale Universiteit ter informatie toe te zenden aan de 
Universiteitsraad, het Universitair Management Team, de Stuurgroep Onderwijs en de Centrale Commissie Onderwijs. 

Het College van Bestuur  besluit dat de P-uitreiking vanaf 2004 elk jaar op de 1e vrijdag van oktober zal plaatsvinden. 

Het College van Bestuur besluit over te gaan tot polsing m.b.t. de vacatures van bijzonder hoogleraar ‘Curriculumstudies met betrekking tot het funderend onderwijs’ en ‘Onderwijstoezicht in het bijzonder betreffende de optimalisering van de publieksfunctie van het toezicht’.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.ir. E.F. Michiels als hoogleraar ‘Beveiliging van Telematicasystemen’ bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 1 juni 2003 tot 1 juni 2005. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.drs. P. Bouw als bijzonder hoogleraar Bedrijfskunde in de Praktijk vanwege de Stichting Universiteitsfonds met ingang van 1 september 2003 om te zetten in een onbezoldigde benoeming bij de faculteit BBT. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Het College van Bestuur besluit zorg te dragen voor de terugbetaling van de eerste termijn van de lening inzake de leerstoel Laserfysica (prof. Boller) ad € 28.928,50.
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