Het College van Bestuur besluit de Inspectie van het Onderwijs te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit GW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Onderwijstoezicht, i.h.b. de optimalisering van de publieksfunctie van het toezicht. Het betreft een benoeming voor 0,3 fte ingaande 1 september 2003 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de heer dr. R.A.M. Wolters te benoemen tot hoogleraar IC-Technologie bij de faculteit EWI. Het betreft een benoeming voor 0,,2 fte ingaande 1 januari 2004 voor een periode van drie jaar.

Het College van Bestuur besluit de Stichting Leerplanontwikkeling te verzoeken over te gaan tot benoeming van de door de faculteit GW beoogde kandidaat tot bijzonder hoogleraar Curriculumstudies m.b.t. het funderend onderwijs. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2004 voor een periode van vijf jaar.

Het College van Bestuur besluit de richtlijn veiligheid voor derden, waarin is opgenomen een vergunningssysteem ten aanzien van brandgevaarlijke werkzaamheden, vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.
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