Het College van Bestuur besluit de Stichting Universiteitsfonds te verzoeken over te gaan tot herbenoeming van de heer Prof. Dr. C.G. Figdor tot bijzonder hoogleraar Celbiofysica. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 januari 2004 voor een periode van zes maanden.

Het College van Bestuur besluit de heer Prof. Dr. W.G.M. Agterof te benoemen tot Wetenschappelijk Directeur IMPACT per 1 februari 2004 tot 1 januari 2008 (einde 5-jaarstermijn IMPACT).

Het College van Bestuur besluit tot een voorgenomen benoeming van de heer Prof. Dr. C.A.W. Glas tot Wetenschappelijk Directeur IBR per 1 februari 2004 tot 1 januari 2009 (einde 5-jaarstermijn IBR).

Het College van Bestuur besluit de notitie “Vergoedingsregeling thuisaansluitingen medewerkers UT” vast te stellen, met inbegrip van de daarin voorgestelde nieuwe vergoedingsregeling. De nieuwe vergoedingsregeling treedt in werking op 1 maart 2004, onder voorbehoud van goedkeuring door de belastinginspecteur.

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. Z. Nedovic Budic in het kader van de samenwerking van het ITC en de Universiteit Twente, c.q. de faculteit BBT, een onbezoldigde aanstelling als hoogleraar bij de faculteit Bedrijf, Bestuur en Technologie te verlenen.
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