Het College van Bestuur stemt in met de activiteiten zoals gesteld in de notitie ‘Internationalisering en implementatie BaMa: Actieplan en budget 2004’, kent de daarvoor nodige budgetten toe indien deze niet in eerder genomen besluiten zijn toegekend:

· De UT neemt voor een periode van vier jaar (2004 t/m 2007) de financiering van de bijzondere leerstoelen van het Universiteitsfonds over en reserveert hiervoor een jaarlijks bedrag van k€ 92,5. Het UF legt de daardoor vrijkomende middelen in het TSP. Na vier jaar wordt deze financiële constructie herzien.

· Het CvB kent k€ 25 toe aan IO voor externe fondsenwerving ter financiële ondersteuning van studentenmobiliteit.

· Het CvB stemt in met het invoeringstraject voor Engelstaligheid en interculturaliteit van het masteronderwijs:

· Met ingang van 2004-2005 dienen niet-Nederlandstalige studenten voldoende Engelse taalvaardigheid aan te tonen om in te kunnen stromen in het UT-masteronderwijs (score 6.5 IELTS, voor studenten afkomstig uit landen waar de IELTS-toets niet afgelegd kan worden, wordt de TOEFL-toets geaccepteerd met een minimum score van 600 voor de paper version en 250 voor de computer version); voor Nederlandstalige studenten is het VWO-niveau Engels voldoende.

· Beheerders zijn verantwoordelijk voor voldoende Engelse taalvaardigheid van hun personeel; de invoering verloopt geleidelijk (pilot bij één faculteit, stapsgewijze invoering bij de andere faculteiten); doel is dat tot academisch jaar 2006-2007 75 % van het betrokken personeel aan de taaleisen voldoet (IELTS score 8.0 voor docenten, 7,5 voor sleutelfiguren)

· ITBE wordt gevraagd het invoeringsproces te coördineren.

· Voor het invoeringsproces worden de volgende deelbudgetten toegekend:

·  Onder beheer ITBE: k€ 65 voor pilot in 2004; k€ 220 voor UT-brede invoering tot 2006-2007; k€ 10 voor uitbreiding collectie universiteitsbibliotheek met zelfstudiemateriaal Engelse taalvaardigheid; k€ 30 voor de ontwikkeling van modules interculturele vaardigheden ter voorbereiding van docenten Engelstalig en intercultureel onderwijs.

· Onder beheer IO: k€ 20 subsidiëring voor bijscholing Engelse taalvaardigheid UT-studenten in 2004;

·       Aan DUB worden jaarlijks k€ 10 toegekend ter stimulering van decentrale activiteiten binnen ECIU en andere strategische netwerken;

· Het CvB kent k€ 50 toe voor opleidingsoverstijgende activiteiten in de masterintroductie 2004; coördinatie van activiteiten en beheer van de toegekende middelen geschiedt door IO.

· Het CvB belast IO met het opzetten van een werkgroep en de ontwikkeling van geïntegreerd concept ter stimulering van internationale en interculturele ervaringen voor studenten die tijdens hun studie niet in het buitenland verblijven (“Internationalisation at Home”).

· Voor de ontwikkeling van een Bridging Module als instroommiddel voor internationale studenten en voor de ontwikkeling van het concept Twente Summer School wordt 

k€ 50 toegekend aan IO voor een tijdelijke functie (0,50 fte) in 2004. Voor de

organisatie van de Twente Summer School 2004 wordt een bedrag van k€ 15 

toegekend aan IO.
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