Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Discrete Wiskunde over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Non-linear Analysis over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature als praktijkhoogleraar op de leerstoel Bouweconomie over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor de vacature op de leerstoel Technologie de Duurzame Ontwikkeling in Noord-Zuid perspectief over te gaan.

Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Stochastic Models for Wireless Communication Systems over te gaan.

Het College van Bestuur besluit:

1. Het budget Middenspanning-verdeelstation van € 425.000,-- zoals besloten op 22 september 2003 te verhogen met € 100.000,--, zoals het totale budget nu € 525.000,-- wordt.

2. De termijn waarin de kWh-prijs niet zou wijzigen (2003 t/m 2005) te verlengen met 6 maanden, dus van 2003 t/m juni 2006.

Het College van Bestuur besluit het vernieuwde Arbo -en Milieureglement voor de Universiteit Twente vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.

Het College van Bestuur besluit de Toetsingscommissie Hooglerarenbenoemingen en –bevorderingen in te stellen. Deze commissie bestaat uit:

“Prof.dr. H. Brinksma

“Prof. dr. E.R. Seydel

‘’Prof.dr. J.J.A. Thomassen

“Prof.dr.ir. H. Tijdeman

“Prof.dr. G.J. Vancso

Het College van Bestuur stemt in met de uitvoering en financiering van het Competentieontwikkelingsproject, zoals omschreven in bijgevoegde projectomschrijving, uit het fonds Universitaire Stimulering Onderwijs gedurende de periode 2004-2006.

Het College van Bestuur besluit:

- de Regeling Garantiebeurzen te wijzigen door artikel 12 uit de Regeling te schrappen;

- de aldus gewijzigde Regeling Garantiebeurzen op te nemen in het Studentenstatuut van de UT.

Het College van Bestuur besluit de huidige Regeling Ondersteuning Topsporters zoals opgenomen in het Studentenstatuut UT per 1 september 2004 in te trekken en deze per die datum te vervangen door de nieuwe Regeling Ondersteuning Topsporters en deze op te nemen in het Studentenstatuut van de UT; de nieuwe Regeling vast te stellen voor een periode van 2 jaar en deze tijdig te evalueren.

Het College van Bestuur besluit dat de programmering van de voorlichtingsdagen door het College van Bestuur dient te worden vastgesteld. 
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