Het College van Bestuur besluit de adviezen van de Commissie Financieel Verdeelmodel grotendeels

over te nemen en vervolgens het UMT hierover te raadplegen en de UR te informeren.

Het College van Bestuur besluit de financiële eindrapportage met betrekking tot het project “Capitool 15” vast te stellen.

Het College van Bestuur besluit de ‘financiële eindrapportage financiële afwikkeling brandschade 20 november 2002’ vast te stellen en aan de nog te besteden gelden de volgende bestemming toe te kennen;

·  K€ 11.325 te bestemmen voor herinvestering in gebouwen;

·  K€ 6.000 zijnde de bijdrage van OC&W en de Provincie Overijssel toe te voegen aan de te vormen egalisatiereserve herinvestering gebouwen en jaarlijks een bedrag in overeenstemming met het gemiddeld afschrijvingspercentage van de desbetreffende gebouwen vrij te laten vallen ten gunste van de exploitatie ter vermindering van de hogere afschrijvingslasten;

·  K€ 4.053 te bestemmen voor de faculteiten BBT (K€ 2.064), GW (K€ 1.263) en EWI (K€ 726) ter vrije beschikking van de desbetreffende faculteiten ten behoeve van de reconstructie van de wetenschappelijke infrastructuur die tijdens de brand verloren is gegaan;

·  K€ 3.824 zijnde de huurvergoeding van verzekeraars en de compensatie Ericsson te bestemmen als vooruit ontvangen bedragen en deze in overeenstemming met de looptijd van de huurovereenkomst (15 dec. 2002 t/m 30 juni 2009) vrij te laten vallen ten gunste van de exploitatie ter egalisatie van de huisvestingslasten Capitool 15;

·  K€ 1.911 zijnde de boekwinst op apparatuur van de diensten vrij te laten vallen ten gunste van de exploitatie 2003;

·  K€ 1.362 betreffende de investeringen in het pand Capitool 15 en de ICT-ruimte (PTT-gebouw) te activeren en in overeenstemming met de OC&W richtlijn jaarverslaglegging in de komende jaren af te schrijven.

·  K€  654 zijnde de reallocatiekosten met betrekking tot de herschikking van onderwijsvoorzieningen op de Campus ten laste te brengen van de exploitatie 2003.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de in de notitie ‘Samenwerking hoger onderwijs Leeuwarden’ gepresenteerde afspraken en opdracht te geven tot het voorbereiden van het schrijven van een Businessplan en een samenwerkingsovereenkomst.

Het College van Bestuur besluit inzake de ‘Vaststelling collegegeldtarieven’ en ‘Inschrijvingsregeling UT 2004-2005’:
I
Het besluit van het College van Bestuur van 12 januari 2004 - waarbij besloten 

is tot invoering van een Tuiton Fee van € 8100 per september 2004 voor niet EER-studenten - in te trekken en te vervangen door een nieuw besluit zoals inhoudelijk hieronder aangegeven.

II
A.
De collegegeldtarieven in het studiejaar 2004-2005 als volgt vast te stellen:


· wettelijk tarief


€  1476,-


· instellingstarief

€  1476,-

· duaal tarief 


€  1476,-





€  1073,-

· deeltijd tarief


€  1073,-

· extraneus


€    892,-

B.
Het wettelijke tarief van € 1476 geldt voor:
Alle studenten, die zich in het studiejaar 2004-2005 inschrijven voor een bachelor- dan wel masteropleiding in de voltijdse vorm. 


C.
De Inschrijvingsregeling UT 2004-2005 zodanig aan te passen dat  eisen van de Engelse taalvaardigheid voor masterstudenten gelden:

-
voor Nederlandstalige studenten is het VWO-niveau voldoende en hoeft er derhalve geen toets te worden afgelegd;

-
voor anderstaligen de toelatingseis de IELTS-toets is met een minimumscore 6.5. Indien geen IELTS-toets kan worden verkregen kan eventueel ook gebruikt worden gemaakt van de TOEFL-toets met een minimumscore van 600 voor de papieren versie en 250 voor de computer versie. 


D. De Inschrijvingsregeling op te nemen in het Studentenstatuut UT.



III
-
De invoering van een instellingstarief voor niet-EER-studenten zal plaats vinden m.i.v. het 


studiejaar 2005-2006 waarbij uitgegaan wordt van een minimaal tarief van € 8.100. 
Dit betekent dat voor het studiejaar 2004-2005 het tarief voor niet-EER studenten gelijk is aan het wettelijke tarief van € 1.476. Bovenop het UT-breed vastgestelde collegegeldtarief zijn opleidingen voor het studiejaar 2004-2005 wel vrij - zoals staande praktijk -  additionele kosten in rekening te brengen voor opleidingsspecifieke diensten of faciliteiten 
(bijv. boekenservice).

·  
Niet EER-studenten die in 2004 voor het eerst in een opleiding aan de UT instromen zijn 



  per academisch jaar 2005-2006 het instellingstarief van minimaal € 8100 verschuldigd.

· Een principebesluit over de hoogte van het instellingstarief voor niet EER-studenten voor 

het academisch jaar 2005-2006 zal uiterlijk op 1 september 2004 worden genomen mede aan de hand van het advies van een daartoe inmiddels ingestelde CCO-werkgroep.”

IV
De Universteitsraad en de overige belanghebbenden binnen de UT organisatie dit besluit 


ter informatie toe te zenden”.


Toelichting bij besluit College van Bestuur 

(vaststelling collegegeldtarieven en Inschrijvingsregeling UT studiejaar 2004-2005)

In haar vergadering van 12 januari 2004 had het CvB een besluit genomen over de invoering van een Tuition Fee voor niet EER-studenten als onderdeel van een nog te nemen breder besluit ter vaststelling van de collegegeldtarieven en Inschrijvingsregeling UT studiejaar 2003-2004. 

De Universiteitsraad en de opleidingen zijn hierover schriftelijk door het College van Bestuur geïnformeerd. 
N.a.v. daarna gevoerde discussies heeft het College besloten dit besluit van 12 januari 2004 in te trekken en te vervangen door een nieuw besluit. Dit besluit is genomen in de collegevergadering van 15 maart 2004. De overwegingen hiervoor zijn onder meer dat de invoering per 2004 van een verhoogd tarief voor niet EER-studenten toch nog met te grote problemen gepaard gaat. Uitgezocht dient nog te worden op welke wijze het Twente Scholarship Programme in de komende tijd zodanig aangepast kan worden dat de UT in staat is om ondanks de hogere fee voldoende kwalitatief goede studenten aan te trekken. Voorts zullen in de komende tijd nog duidelijke afspraken met (internationale) partners worden gemaakt over de opleidingen die in samenwerking worden aangeboden. Ook het communicatieaspect naar studenten zal een zeer zorgvuldige aanpak vereisen. 

Daarom is besloten dat de invoering van een Tuition Fee voor niet-EER-studenten eerst zal plaatsvinden per studiejaar 2005-2006, waarbij wordt uitgegaan van een minimaal tarief van € 8.100. 
Dit betekent dat voor het studiejaar 2004-2005 het tarief voor niet-EER studenten gelijk is aan het wettelijke tarief van € 1.476. Bovenop het UT-breed vastgestelde collegegeldtarief zijn opleidingen vrij - zoals staande praktijk - additionele kosten in rekening te brengen voor opleidingsspecifieke diensten of faciliteiten (bv boekenservice); de administratie hiervan ligt uiteraard bij de opleidingen. Niet EER-studenten die in 2004 voor het eerst in een UT-opleiding instromen zijn per academisch jaar 2005-2006 het verhoogde tarief van minimaal € 8.100 verschuldigd.

Het collegebesluit laat onverlet de opdracht die aan de CCO-werkgroep is gegeven een voorstel uit te werken voor de hoogte van de Tuition Fee voor niet EER-studenten per september 2005. 
De werkgroep is gevraagd om zo spoedig mogelijk met een voorstel te komen, waarbij uitgegaan wordt van een minimaal tarief van € 8.100. Het College van Bestuur zal de collegegeldtarieven voor 2005-2006 uiterlijk 1 september 2004 vaststellen.

T.a.v. het wettelijke collegegeldtarief wordt het beleid van de afgelopen jaren gecontinueerd waarbij uiteraard rekening wordt gehouden met de voor het komende studiejaar aangekondigde indexering van de wettelijke tarieven. Deze verhoging van het collegegeld t.g.v. de indexering bedraagt voor het studiejaar 2004-2005 € 31. De tarieven van deeltijdstudenten en extraneï worden naar rato met respectievelijk € 23,- en € 19,- verhoogd.

Aanpassingen Inschrijvingsregeling UT:
De inschrijvingsregeling UT - deze is te vinden in het Studentenstatuut UT - behoeft voor het studiejaar 2004-2005 enkele aanpassingen:

T.a.v. de eisen van de Engelse taalvaardigheid voor masterstudenten gelden de volgende eisen:
- 
voor Nederlandstalige studenten is het VWO-nivo voldoende en hoeft er derhalve geen toets 
afgelegd te worden.

-
voor anderstaligen geldt als toelatingseis de IELTS-toets met een minimumscore 6.5. Indien 


geen IELTS-toets kan worden verkregen kan eventueel ook gebruikt gemaakt worden van de 

TOEFL-toets met een minimumscore van 600 voor de papieren versie en 250 voor de 
computer versie. Uitzonderingen kunnen worden gemaakt voor studenten die hun (bachelor) diploma hebben behaald in een land waar het Engels de moedertaal in het hoger onderwijs is bijv. in Canada, Australië, New Zeeland, Verenigde Staten en het Verenigd Koninkrijk.


Studenten ontvangen gelijktijdig met hun inschrijvingspakket een brochure met informatie m.b.t. de inschrijving aan de UT. Hierin wordt de studenten geadviseerd om m.b.t. de inschrijvingsregelingen en de mogelijkheden tot tussentijdse beëindiging van de inschrijving de website van CSA te raadplegen, waarin alle informatie digitaal beschikbaar is.

� Een duaal traject wordt in praktijk veelal in één studiejaar gevolgd en kan alleen in onderling overleg tussen opleiding en student worden ingevuld. Voor de duale inschrijvingsvorm wordt het tarief vastgesteld op € 1476- m.u.v. het studiejaar waarin men feitelijk het onderwijs combineert met werken, waarin het tarief wordt vastgesteld op €  1073,- In de overige studiejaren kan de student  immers, gelijk aan een reguliere inschrijving als student, aanspraak maken op alle rechten en plichten die aan een inschrijving zijn verbonden. 
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