Het College van Bestuur gaat akkoord met interne en externe werving van de vacature Stafmedewerker DUB.

Het College van Bestuur besluit tot vaststelling van het Instellingsjaarverslag 2003 en legt dit ter goedkeuring voor aan de Raad van Toezicht.

Het College van Bestuur besluit de heer dr. S.A. van Gils te benoemen tot hoogleraar op de persoonsgebonden leerstoel Non-linear Analysis. Het betreft hier een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 mei 2004 voor een periode van vijf jaar bij de faculteit EWI.

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. W.R. van Joolingen tot Universitair Hoofddocent Kennispsychologie goed te keuren bij de faculteit GW.

Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr.ir. 

M. Verhaegen als hoogleraar bij de faculteit TNW voor de periode van 1 april 2004 tot 1 juni 2004 te verlengen. 

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. W.G.M. Agterhof te benoemen tot hoogleraar Toepassingen van de Reologie. Het betreft hier een onbezoldigde benoeming voor 0,2 fte voor de periode 1 mei 2004 tot 1 januari 2008 bij de faculteit TNW.

Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr.ir. 

W.F. Druyesteyn als hoogleraar bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 1 juni 2004 tot 1 juni 2007. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Het College van Bestuur besluit  prof.dr. W.G.M. Agterof te benoemen als vertegenwoordiger van de Universiteit Twente in de Raad van Toezicht van MicroNed.

Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. G.J. Verkerke te benoemen tot hoogleraar Ontwerpen van Biomedische Producten bij de faculteit CTW. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 

1 juni 2004 voor een periode van drie jaar

Het College van Bestuur besluit het sponsorschap voor het Nederlands Forum voor Techniek en Wetenschap in 2004 te continueren met een bijdrage tot een maximum van € 5000

Besluit het College van Bestuur op de UT-premiëringsregeling voor tweede- en derdegeldstroom-onderzoek (en in het bijzonder de voorwaarde dat de onderzoeker een aanstelling dient te hebben bij de UT) kunnen voor wat betreft de tweede geldstroomplaatsen, indien bestuurlijk gewenst, uitzonderingen worden geformuleerd voor specifieke gevallen dan wel specifieke organisaties. Een UT-aanstelling is dan niet vereist, detachering van de onderzoeker naar de UT is voldoende. Deze uitzonderingen dienen ter besluitvorming aan het College in samenspraak met het UMT te worden voorgelegd.

Daarbij dienen de volgende aanvullende voorwaarden worden gesteld:

· Het betreft tweede geldstroom onderzoek;

· Alle projectbaten komen toe aan de UT;

· Alle eventuele rijksinkomsten (promotiepremies e.d.) komen toe aan de UT;

· Alle overige inkomsten dan wel rechten uit kennisvalorisatie komen toe aan de UT, voor zover deze niet geclaimd worden door de subsidieverstrekker.

· Een drietal onderzoekers die hun onderzoek binnen de faculteit GW verrichten, maar in dienst zijn bij andere organisaties, voldoen aan de voorwaarden voor het maken van een uitzondering, en komen aldus voor premiëring in aanmerking.

 Deze uitzondering geldt, onder bovenstaande voorwaarden, ook voor het tweede geldstroom onderzoek dat door de UT in samenwerking met Roessingh onderzoekers wordt uitgevoerd in het kader van het Centrum voor Revalidatie Technologie (CenRT)

Het College van Bestuur besluit dat archiefdiensten binnen de UT de komende vier jaar in eigen beheer blijft door de interne leverancier van het FB, Archivering UT;

de archiefbeheersregels ter vaststelling aan te bieden vóór 1 juli 2004 zoals aangegeven in de Raamregeling Archiefbeheer UT;

De permanent te bewaren archiefdelen over te dragen aan het Historisch Centrum 

Overijssel;

De overige aanbevelingen uit hoofdstuk 7 van de beleidsnota Interne Contractering Archivering UT over te nemen en het Facilitair Bedrijf op te dragen deze uit te voeren;

De directeur FB op te dragen 15% efficiencyverhoging en 15% kostenbesparing te bewerkstelligen bij de dienst Archivering UT en het CvB daarvoor uiterlijk in oktober 2004 een plan van aanpak en tijdsplanning te doen toekomen.


