Het College van Bestuur besluit tijdens de Algemene Vergadering van Aandeelhouders in te stemmen met het Financieel Jaarverslag 2003 van de volgende vennootschappen:

- HTT Holding Technopolis Twente B.V.

- ICSC Congres- en Studiecentrum Twente B.V.

- M.T.F. Microsysteem Technologie Foundry B.V.
- DOG Drienerbeek Onroerend Goed Expl. Mij B.V.
- en goedkeuring te geven aan het jaarverslag en de jaarrekening 2003 van SAD Stichting Arbodienst Drienerlo.

Ten aanzien van DOG Drienerbeek Onroerend Goed expl. Mij B.V. wordt afgesproken deze in stand te houden.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de aanpak en gekozen onderwerpen interimcontrole 2004.


Het College van Bestuur besluit de nota Begrotingsbod 2005 vast te stellen. 

Het College van Bestuur besluit de huur voor het windpark terrein tot 1 januari 2007 te betalen onder de conditie dat de WOT het park op 1 januari 2007 verlaten heeft en dat BBT de overige kosten draagt.

Vacature-overzicht week 29


1. Financieel contractmanager, schaal 9, 1fte, onbepaalde tijd, EWI.


Het College van Bestuur gaat akkoord met interne en externe werving.


2.
Werkplekondersteuner / ICT medewerker, schaal 7, 1fte, onbepaalde tijd, TNW


Het College van Bestuur gaat akkoord met interne en externe werving
Het College van Bestuur besluit tot goedkeuring van het reorganisatieplan technische ondersteuning onder de volgende voorwaarden:

1.
Voor het TCO (Techno Centrum voor Onderwijs en Onderzoek) worden de jaren 

2004 en 2005 aangewezen als experimenteerperiode. Deze experimenteerperiode 

wordt voor 1 maart 2006 geëvalueerd.

2. 
Er wordt voor het TCO voor 1 januari 2005 onder verantwoordelijkheid van de 

decanen van de faculteiten EWI en TNW een aangepast bedrijfsplan opgesteld. Dit 

bedrijfsplan zal in het najaar 2004 aan de faculteitsraden EWI en TNW voor advies 

worden voorgelegd. In het bedrijfsplan wordt nader uitgewerkt op basis van welke 

criteria evaluatie van de experimenteerperiode plaatsvindt.
3. 
Voor 1 januari 2005 zal in overleg met de decanen van de faculteiten TNW en EWI 

door het College van Bestuur worden besloten in welke faculteit TCO als een 

organisatorisch geheel wordt ondergebracht.
Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. E. Taal tot UHD sociaal psychologische aspecten van gezondheidsvraagstukken en patiëntenvoorlichting goed te keuren bij de faculteit GW. 

Het College van Bestuur besluit over te gaan tot verlenging van de benoeming van de heer prof.dr.ir. M.M.C.G. Warmoeskerken als bijzonder hoogleraar Textieltechnologie. Het betreft een benoeming van 0,2 fte voor de periode van 1 juli 2004 tot 1 juli 2007 bij de faculteit TNW.

Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. H.J. Broersma te benoemen tot hoogleraar Discrete Wiskunde. Deze benoeming is een persoonsgebonden benoeming voor 0,1 fte ingaande 1 september 2004 voor een periode van twee jaar bij de faculteit EWI.

Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr. H. Wallinga als hoogleraar voor de leerstoel Semiconductor Components bij de faculteit EWI te verlengen voor een periode van 1 augustus 2004 tot 1 augustus 2005.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving over te gaan voor de leerstoel Clinical Asessment of Neuro-Rehabilitation Technology. Tevens wordt ontheffing verleend van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit toestemming te verlenen om tot werving over te gaan inzake de leerstoel Applied BlOMEMS. Tevens wordt ontheffing verleend van de advertentieplicht.

Het College van Bestuur besluit op grond van de beoordeling de bevordering van de heer prof.dr.ir. Th. H. van der Meer tot hoogleraar B goed te keuren.

Volgens het nieuwe universitair functieordeningssysteem wordt betrokkene ingeschaald in profiel hoogleraar 1.

Verklaring van vervanging I vernietiging gedigitaliseerde studentdossiers DiSC/CSA 
Het College van Bestuur van de Universiteit Twente heeft besloten over te gaan tot vervanging door reproducties van de navolgende archiefbescheiden, welke ingevolge het Basisselectiedocument Beleidsterrein wetenschappelijk onderwijs, openbare en bijzondere universiteiten 1985- vernietigbaar zijn, en deze na reproductie te vernietigen.
Het College van Bestuur keurt het faculteitsreglement van de faculteit TNW goed.

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. W. van Rossum per 1 september 2004 te benoemen tot wetenschappelijk directeur van het onderzoeksinstituut IGS.

De benoeming houdt tevens in dat de benoeming van decaan van de faculteit Bedrijf, Bestuur en Technologie per 1 september wordt beëindigd.

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de verlenging van de bevoegdverklaring van de Stichting Universiteitsfonds Twente met een periode van 1 jaar. Het College besluit tevens in te stemmen met de benoeming van de heer prof.dr.P.A.J.M. Huijing als bijzonder hoogleraar Functionaliteit van het bewegingsapparaat. Het betreft een benoeming van 0,2 fte voor de periode van 1 september 2004 tot
1 september 2005.

