HTT participatie in Homa Software B.V.
Het College van Bestuur besluit het besluit van de directie van HTT ten aanzien van de participatie in Homa Software BV goed te keuren.

ELO-keuzetraject

· Het College van Bestuur besluit een ad-hoc commissie “ELO-advies” in te stellen om haar in de loop van 2005 te adviseren met welke elektronische leeromgeving het UT-onderwijs het best kan worden ondersteund.

·  Het College van Bestuur besluit de volgende leden te benoemen in de commissie “ELO-advies”: prof.dr. M. van der Wende (vz. Cheps), dr. C.L.M. Pouw (opleidingsdirecteur TN/CT/AT), dhr. M.J. de Nobel (teleleren-medewerker, BBT) en dhr. J. Brugge (student TEL, UR).

·  Het College van Bestuur besluit ITBE te vragen deze commissie te ondersteunen. ITBE dient middels het beschreven keuzetraject de mogelijkheden te onderzoeken en de adviescommissie van relevante informatie te voorzien.

College of Engineering Flevoland 
Het College van Bestuur besluit niet verder te willen gaan met het verkennen van mogelijkheden van een College of Engineering in Flevoland.
Voorzitterschap OPUT

Het College van Bestuur besluit zich in het OPUT te laten vertegenwoordigen door de directeur van de dienst Personeel Arbeid en Organisatie, drs. K.B. de Vries.
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