Introductie nieuwe studenten: eerstejaars bachelor en master studenten
Het College van Bestuur besluit:
· de adviezen en voorstellen t.a.v. de UT introductie 2005 van bachelor- en master studenten, zoals geformuleerd in Rapportage Adviesgroep Introductie (evaluatie 2004 en organisatie 2005) en het Voorstel Masterintroductie 2005, over te nemen en derhalve de introductieperiode 2005 te bepalen op de tijdsperiode 23 augustus 2005 t/m donderdag 1 september 2005;
-         
de verantwoordelijkheid voor de algemene masterintroductie neer te leggen bij de Introductie Kommissie; de verantwoordelijkheid voor de onderdelen van de master faculteitsintroductie neer te leggen bij de faculteiten;
-         
boven het structurele reguliere budget voor de bachelor introductie vanaf 2005 jaarlijks k€ 10 ter beschikking te stellen aan DiSC t.b.v. de master introductie.

Aanloopbekostiging Advanced Technology
Het College van Bestuur besluit in 2005 aan de faculteit TNW ten behoeve van de bacheloropleiding Advanced Technology aanloopbekostiging in de hoogte van k€ 85 toe te kennen. De bedragen voor de aanloopbekostiging voor 2006 en verder zullen jaarlijks in de nota Begrotingsbod worden opgenomen en worden gebaseerd op de actuele instroom in de opleiding. De ontwikkelkosten, samenhangend met de opleiding, worden geacht te zijn afgedekt door de toekenningen die de faculteit TNW in 2004 heeft ontvangen voor de opleiding Advanced Technology (k€ 545).

Definitieve vaststelling budget RC-parkeerterrein, de verbindingsbrug en het parkeerterrein Cubicus-west
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het voorgestelde definitieve budget voor de realisatie van de aanleg van het RC-parkeerterrein, de verbindingsbrug en het optimaliseren van het parkeerterrein Cubicus-west.

Persoonsgebonden leerstoelen
Het College van Bestuur besluit om het advies van de Toetsingscommissie Hooglerarenbenoemingen over te nemen: 

1.  de persoonlijk hoogleraarsprocedure met betrekking tot de heer Stramigioli kan worden voortgezet;

2.  de oorspronkelijke procedure (bijzonder hoogleraarschap op de Jean Monnet leerstoel voor een periode van 3 jaar) met betrekking tot de heer Groenendijk kan worden voortgezet. Het College tekent hierbij uitdrukkelijk aan dat deze benoeming van tijdelijke aard is en niet tot verdere claims aanleiding kan geven.
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