Leerstoel Comparative Higher Education Policy Studies, faculteit BBT

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. F.A. van Vught te benoemen tot hoogleraar Comparative Higher Education Policy Studies bij de faculteit BBT. Het betreft een onbezoldigde benoeming voor 5 jaar voor de periode van 1 januari 2005 tot 1 januari 2010.

Investeringsvoorstel Zeilloods

Het College van Bestuur de nodige middelen vrij te maken voor de verdere ontwikkeling en realisatie van de nieuwe zeilloods op het watersportcomplex en de jaarlijkse toewijzing van de Student Union met de in de notitie aangegeven benodigde middelen te verhogen.

Conceptstatuten Stichting financieel beheer Federatie van Technische Universiteiten i.o.

Het College van Bestuur besluit de conceptstatuten Stichting financieel beheer Federatie van Technische Universiteiten i.o. te bekrachtigen en de conceptstatuten ter advies aan de Universiteitsraad voor te leggen.

Vaststelling collegegeldtarieven UT studiejaar 2005-2006
Het College van Bestuur besluit:

1. de Inschrijvingsregeling UT 2005-2006 vast te stellen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR dat er in 3 TU-verband voor de volgende Inschrijvingsregeling een consistent voorstel komt ten aanzien van de tarieven voor niet-EER studenten die een bachelor- en pre masteropleiding volgen;
2. de Inschrijvingsregeling UT 2005-2006 op te nemen in het Studentenstatuut.

Regeling melding onregelmatigheden UT
(= aangepast besluit n.a.v. de UR-vergadering d.d. 5 april 2005)
Het College van Bestuur besluit de regeling melding onregelmatigheden Universiteit Twente vast te stellen. Tevens komt het College van Bestuur tegemoet aan de wens van de UR om de tekst van artikel 2.2.1 en artikel 3.1 en de toelichting te verduidelijken alvorens de regeling te publiceren.
Concept marktconformiteitstoets beveiliging
Het College van Bestuur besluit naar aanleiding van de voorlopige conclusies een nader onderzoek naar de beveiliging te laten uitvoeren. 
Benoeming drs. A.H.G. Brunger in de Commissie Ondersteuning Saneringsplannen
Het College van Bestuur besluit de heer drs. A.H.G. Brunger te benoemen in de Commissie Ondersteuning Saneringsplannen.
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