Persoonsgebonden leerstoel Physical Aspects of NanoElectronics, faculteit TNW
Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. H.J.W. Zandvliet te benoemen tot persoonlijk hoogleraar Physical Aspects of NanoElectronics bij de faculteit TNW. Het betreft een benoeming ingaande 1 juni 2005 voor een periode van vijf jaar.

Jean Monnet-leerstoel EuropeanEconomic Govenance, faculteit BBT

Het College van Bestuur besluit de heer dr. N.S. Groenendijk te benoemen tot hoogleraar European Economic Governance bij de faculteit BBT. Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaangde 1 januari 2005 voor een periode van drie jaar.

Leerstoel Nanofabrication, faculteit TNW

Het College van Bestuur besluit de heer dr.ir. J. Huskens te benoemen tot hoogleraar Nanofabrication bij de faculteit TNW. Het betreft een benoeming ingaande 1 september 2005 voor onbepaalde tijd.

Financieel Jaarverslag 2004
Het College van Bestuur besluit het Financieel Jaarverslag 2004 vast te stellen en ter goedkeuring voor te leggen aan de Raad van Toezicht. Tevens stelt het College van Bestuur de Letter of Representation vast.

Inkoopbeleidsplan UT

Het College van Bestuur besluit:

· het inkoopbeleidsplan UT vast te stellen;

· de organisatie van inkoopprocessen bij de UT te laten inrichten conform de aanbevelingen in hoofdstuk 5 van het inkoopbeleidsplan UT;

· in lijn van het Reorganisatieplan 2002 het FB aan te wijzen als verantwoordelijk voor het inkoopbeleid en de coördinatie van de inkoop;

· de algemene inkoopvoorwaarden UT vast te stellen.
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