Leerstoel Wiskundige Systeem en Besturingstheorie
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan.

Eerste begrotingswijziging 2005
Het College van Bestuur besluit de eerste begrotingswijziging 2005 vast te stellen en deze ter informatie te zenden naar de faculteiten, onderzoeksinstituten en diensten met een afschrift naar de Universiteitsraad.

Begroting 2006 ITC
Het College van Bestuur besluit de Begroting 2006 van het ITC goed te keuren.

Richtlijnen indeling en inschaling van personeel
Het College van Bestuur besluit in beginsel de notitie Richtlijnen indeling en inschaling van personeel vast te stellen inclusief de aangebrachte wijzigingen en deze ter instemming voor te leggen aan het UMT en OPUT.
Taken verantwoordelijkheden en bevoegdheden op het gebied van arbo en milieu” 
Het College van Bestuur besluit nadere beschrijvingen van de taken, verantwoordelijkheden en bevoegdheden inzake arbo en milieu vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.

Doorstroommogelijkheden in 3 TU verband

Het College van Bestuur besluit de matrix ‘Doorstroommogelijkheden in 3TU-verband’ vast te stellen voor de collegejaren 2005/2006 en 2006/2007.

Aanbod geïnstitutionaliseerde minors
Het College van Bestuur besluit: 

· De bacheloropleidingen te ontslaan van de verplichting een representatieve opleidingsminor aan te bieden;

· Dat op facultair niveau minimaal één (algemene) minor aangeboden wordt. 

· Dat studenten blijvend gestimuleerd worden een minor buiten hun eigen faculteit te kiezen. 

· Jaarlijks rond 1 maart het aanbod aan geïnstitutionaliseerde minors voor het daaropvolgend opleidingsjaar vast te stellen.
Bekostiging Interne Dienst UT
Het College van Bestuur besluit de bekostiging van de Interne dienst UT voor 2005 vast te stellen conform het FEZ-advies, waarbij aan de beheerseenheden in totaal M€ 1.748 aan CO’s wordt toegekend. En voor de bekostiging Interne Dienst in de jaren 2006-2009 als uitgangspunt te nemen de notitie Bekostiging Interne Dienst en het FEZ-advies daarover.

Beleidsspeerpunten en actieplan Internationalisering 2006

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de activiteiten zoals gesteld in de notitie beleidsspeerpunten en Actieplan Internationalisering 2006.

