Benoeming opleidingsdirecteur Elektrotechniek
Het College van Bestuur besluit de benoeming van dr.ir. W. Olthuis tot opleidingsdirecteur Elektrotechniek goed te keuren. 

Bijzondere Leerstoel Kunst & Technologie
Het College van Bestuur besluit de bevoegdverklaring van het Universiteitsfonds inzake de bijzondere leerstoel Kunst & Technologie heeft verlengd voor de periode van 1 februari 2006 voor een periode van drie jaar. 

Tevens stemt het College in met de verlenging van de benoeming van prof.dr. P.J.H. Kockeloren als bijzonder hoogleraar op deze leerstoel. De omvang van de leerstoel blijft gehandhaafd op 
0,4 fte. 
Verlenging benoeming hoogleraar
Het College van Bestuur besluit de benoeming van prof.dr. W. Jonker als hoogleraar Database-technologie voor Telematica-applicaties bij de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 
1 maart 2006 tot 1 maart 2011. 
FPU Suppletieregeling

Het College van Bestuur besluit 
a. de FPU Suppletieregeling onder voorbehoud van overeenstemming met de werknemersorganisaties te verlengen met terugwerkende kracht tot 1 januari 2006;

b. de FPU Suppletieregeling toe te passen op de deelnemers aan de SUT-B die na 1 januari 2006 met FPU gaan, met dien verstande dat betrokkenen in afwijking van de FPU Suppletieregeling niet worden gecompenseerd voor de pensioenopbouw;

c. de onvoorziene meerkosten van de SUT-B ten gevolge van de wijzigingen in de FPU ten laste te brengen van de reserve arbeidsvoorwaardegelden.

Project Institutional Research, prestatie indicatoren en kengetallen

Het College van Bestuur besluit: 

- tot vaststelling van het projectplan Institutional Research 2006-2010;

- tot voorlopige vaststelling van het voorstel betreffende prestatie-indicatoren UT     t.b.v. de begroting 2007;

- tot voorlopige vaststelling van het voorstel kengetallen UT als uitgangspunt voor de verdere ontwikkeling van het managementinformatiesysteem MISUT;

- tot benoeming van dr.ir. Stolk als projectleider;

- tot instelling van een projectgroep Institutional Reseach met de volgende 

samenstelling;

ir. G.J.T.A. Bakx (ITBE), drs. H. Klomp (FEZ), J.B.M. Punt (DISC), mw.  mr. A.H. Smit (PA&O) en dr.ir. Stolk. 

Met als opdracht:

‘Het zorgdragen voor de verdere ontwikkeling van de Institutional Research functie binnen de UT, met verankering in faculteiten, instituten en diensten, zodanig dat nog binnen de looptijd van het project sprake is van een structurele, transparante en volledig operationele informatie-voorziening, gericht op een adequate ondersteuning van zowel beleidsvoorbereiding als planning- en controlprocessen binnen de UT; middels up-to-date managementinformatie conform de uitgangspunten als geformuleerd in het projectplan Institutional Research 2006-2010.

