Slotregularisatie 2005 (voorgenomen besluit)
Het College van Bestuur besluit de Slotregularisatie 2005 vast te stellen en voor advies naar de UR en ter goedkeuring naar de RvT te verzenden. Tevens onder voorbehoud ter informatie te verzenden naar de decanen, wetenschappelijk directeuren, directeuren van diensten en controllers. 
Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr.ir. H. van den Berg als hoogleraar  Fabrieksontwerp bij de faculteit TNW te verlengen voor de periode van 1 februari 2006 tot 1 februari 2007 voor 0,3 fte. 

Leerstoel Bestuurskunde, faculteit BBT
Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Bestuurskunde.

Leerstoel Molecular Photonic Materials, faculteit TNW
Het College van Bestuur besluit tot polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de 

benoeming op de leerstoel Molecular Photonic Materials.

Bijzonder hoogleraar Neuromusculaire Bewegingssturing

Het College van Bestuur om de Stichting Universiteitsfonds Twente hernieuwd bevoegd te verklaren tot vestiging van de bijzondere leerstoel Neuromusculaire Bewegingssturing bij de faculteit EWI voor een periode van 3 jaar. Tevens stemt het College in met de herbenoeming van prof.dr.ir. H.J. Hermens voor een periode van 3 jaar.

Bijzonder hoogleraar Kunst en Technologie

Het College van Bestuur om de Stichting Universiteitsfonds Twente hernieuwd bevoegd te verklaren tot vestiging van de bijzondere leerstoel Kunst en Technologie bij de faculteit GW voor een periode van 3 jaar. Tevens stemt het College in met de herbenoeming van prof.dr. P.J.H. Kockelkoren voor een periode van 3 jaar.

Bijzondere leerstoel Reformatorische Wijsbegeerte

Het College van Bestuur in te stemmen met het verzoek tot herbenoeming van prof.dr. J. Hoogland voor een periode van 3 jaar.

Hoogleraar CAES
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan.

Jaarplan OA

Het College van Bestuur besluit het Jaarplan OA vast te stellen.

Faculteit TNW 

Het College van Bestuur besluit het reorganisatie- en revitaliseringsplan van TNW goed te keuren.

Faculteit EWI

Het College van Bestuur besluit het reorganisatieplan van EWI goed te keuren. 

Faculteit CTW

Het College van Bestuur besluit het saneringsplan van CTW goed te keuren, waarbij de gebondenheid van de opvolger van de huidige interim-decaan aan dit saneringsplan het uitgangspunt is en waarbij de volgende aanvullende voorwaarden worden gesteld:

· In de eerste plaats dient er een intern bezuinigings- annex personeelsplan te zijn ter uitwerking van de in het voorliggende saneringsplan geschetste lijnen;

· In de tweede plaats dienen de te plegen herinvesteringen van de faculteit CTW in lijn te zijn met de voor CTW relevante te ontwikkelen Centres of Excellence in het kader van het 3 TU-proces en de ontwikkelingen in de onderzoeksinstituten.

In het verlengde daarvan wenst het college tenslotte geïnformeerd te worden over de wijze van opvulling van de 5 extra te bezuinigen fte bij herinvestering. 

3TU CoE of Ethics
Het College van Bestuur besluit om gedurende vijf jaar € 100.000 per jaar beschikbaar te stellen voor de ontwikkeling en uitvoering van het 3TU Center for Ethics and Technology.

