Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr. J.L. van den Berg als hoogleraar bij de leerstoel DACS van de faculteit EWI te verlengen voor de periode van 
1 juli 2006 tot 1 juli 2009. 

UHD benoeming
Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. T.E. Swierstra tot Universitair Hoofddocent binnen de afdeling Wijsbegeerte (GW) goed te keuren. 

Leerstoel Duurzame Ontwikkeling Noord-Zuid Perspectief 

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving over te gaan inzake de leerstoel Duurzame Ontwikkeling Noord-Zuid Perspectief bij de faculteit BBT.
Leerstoel Packaging Design and Management

Het College van Bestuur de heer dr.ir. R. ten Klooster te benoemen tot hoogleraar Packaging Design and Management (CTW). Het betreft een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 mei 2006 voor een periode van drie jaar.

Leerstoel Bestuurskunde

Het College van Bestuur de heer prof.dr. S.A.H. Denters te benoemen tot hoogleraar Bestuurskunde (BBT). Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 april 2006.

Toelating Duitse studenten tot technische Bacheloropleidingen

Het College van Bestuur besluit de instroomeisen voor Duitse studenten aan te passen conform het advies van de CCO;

Duitse studenten zijn toelaatbaar voor de technische bacheloropleidingen als hun Abitur programma minstens de volgende vakken heeft omvat:

· Mathematik und Physik (voor AT, BMT en CT: Mathematik und Chemie) durchgängig bis zum Abitur

· Englisch durchgängig bis zum Abitur
Daarnaast is vereist: Beherrschung der niederländische Zertifikats “Staatsexamen NT2 

Programm 2”

Nevenwerkzaamheden
Het College van Bestuur besluit dat PA&O in 2006 de huidige regelgeving over nevenwerkzaamheden zal evalueren op uitvoeringstechnische en inhoudelijke aspecten, aan de hand van een aantal in overleg met OA op te stellen criteria.


a.
Financiële eindrapportage betreffende “kleine projecten en adviezen 2005”  
b.   Budgetaanvraag voor “kleine projecten en adviezen 2006”

Het College van Bestuur besluit; 

· met betrekking tot ad a. kennis te nemen van de financiële eindrapportage “kleine projecten en adviezen 2005”

· met betrekking tot ad b. een budget beschikbaar te stellen conform het investeringsschema Vastgoed UT 2006, versie dec. 2005, alsmede het positief resultaat over het jaar 2005 over te boeken naar het jaar 2006.
Deelnamebeleid Universiteit Twente

Het College van Bestuur besluit de richtlijn deelnamebeleid Universiteit Twente en het document “Uitgangspunten deelnamebeleid Universiteit Twente” vast te stellen en deze aan het UMT voor te leggen.

Octrooiregeling (voorgenomen besluit)
Het College van Bestuur besluit het reglement inzake uitvindingen van UT Personeel, -Studenten en anderen vast te stellen en deze voor te leggen aan zowel UMT als UR en/of OPUT.

