UHD benoeming
Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ing. A.H.J.M. Rijnders tot Universitair Hoofddocent binnen de leerstoel Anorganische Materiaalkunde (TNW) goed te keuren. 
UHD benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. M. van Sint Annaland tot Universitair Hoofddocent binnen de leerstoel Fundamentele Aspecten van de Proceskunde (TNW) goed te keuren. 

UHD benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr.ir. H. Wormeester tot Universitair Hoofddocent binnen de leerstoel Vastestoffysica (TNW) goed te keuren. 

Benoeming UHD

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer H. Schönherr tot Universitair Hoofddocent binnen de leerstoel Materials Science and Technology of Polymers (TNW) goed te keuren. 
Introductie nieuwe studenten 2006: eerstejaars Bachelor en Master studenten

Het College van Bestuur besluit: 

· de adviezen en voorstellen van de Adviesgroep Introductie t.a.v. de UT introductie 2006 van Bachelor- en master studenten – uitgezonderd het advies m.b.t. het Pre Introductie Practicum (PIP) – zoals geformuleerd in Rapportage Adviesgroep Introductie d.d. 11 april 2006 (evaluatie 2005 en organisatie 2006), over te nemen en derhalve de introductieperiode 2006 te bepalen op de tijdsperiode dinsdag 22 augustus t/m donderdag 31 augustus 2006.

· Voor 2006 voor het zgn. Pre Introductie Practicum (PIP) éénmalig k€ 5 voor deze activiteit toe te wijzen te financieren uit de beleidsreserve CvB; de organisatie van het PIP te laten verlopen in overleg met de daartoe vanuit DISC aangewezen ambtelijk coördinator. 
Treasurystatuut Universiteit Twente
Het College van Bestuur het Treasurystatuut vast te stellen en ter goedkeuring aan de RvT te verzenden.

Gunning aanbesteding mantelcontract meubilair

Het College van Bestuur besluit het mantelcontract meubilair voor de UT te gunnen aan de firma’s Gispen en Samas, voor de periode mei 2006 tot mei 2009, met de optie het contract twee keer voor een periode van een jaar te verlengen.
