Instellingsjaarverslag 2005
Het College van Bestuur besluit tot vaststelling van het Instellingsjaarverslag 2005 en legt het verslag ter goedkeuring voor aan de Raad van Toezicht. 

Leerstoel Multiscale Modeling and Simulation

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. B.J. Geurts te benoemen tot hoogleraar Multiscale Modeling and Simulation (MMS) bij de faculteit EWI op een persoonsgebonden leerstoel. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 juni 2006 voor een periode van vijf jaar. 

UT-Catering 

Het College van Bestuur komt onderstaande besluiten overeen: 
1.
Het College van Bestuur kan zich vinden in de gedegen analyse en in de conclusies van het HC-advies en neemt het advies integraal over. De uitbesteding van de UT-Catering zal worden opgesplitst in een aantal kavels. Het College is voornemens een traject te starten om met de vereiste zorgvuldigheid, zeker ook jegens de huidige medewerkers van UT-C, tot uitbesteding te komen.

2.
Het College van Bestuur kan zich vinden in de grote lijnen en richting zoals beschreven in het rapport Cateringconcept.

3.
Het College van Bestuur neemt nog geen besluit over de keuze van beperkte outlets/kantines dan wel automaten. Zij wenst hierover eerst met de mogelijke externe cateraar en de UT gemeenschap van gedachten te wisselen.

4.
Het College van Bestuur onderschrijft de conclusie van Van Egmond dat er in ieder geval één horecavoorziening in het W&L centrum zal moeten blijven bestaan. Het College van Bestuur wil eerst meer duidelijkheid omtrent de gevolgen voor de huidige situatie alvorens  zij een keuze maakt over de locatie van een grand café in het W&L centrum.

5.
Het College van Bestuur neemt momenteel geen beslissing over de positie van het studentenrestaurant.

6.
Het CvB zal hierover overleg voeren met de UR. 

Budgetaanvraag renovatie project Vrijhof

Het College van Bestuur besluit voor de uitvoering van de renovatie Vrijhof het benodigde budget beschikbaar te stellen.

Statutenwijziging ITC

Het College van Bestuur besluit het voorstel tot wijziging van artikel 17 lid 3 en 4 van de statuten van het ITC goed te keuren. 

Toernooi UT Kring

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek indien een groot deel van de UT-gemeenschap erbij betrokken is en bereikt wordt
