Leerstoel Supramolecular Chemistry and Technology for Bioapplications
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel SMCT bij de faculteit TNW. 

Leerstoel Neuroimaging

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Neuroimaging bij de faculteit TNW.
Leerstoel Neurostimulation

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Neurostimulation bij de faculteit TNW. 

Leerstoel Neurale Stamcelbiologie

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Neurale Stamcelbiologie bij de faculteit TNW. 

Leerstoel Medical Diagnostic Devices

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om tot werving te mogen overgaan inzake de leerstoel Medical Diagnostic Devices bij de faculteit TNW. 

Verlenging benoeming 

Het College van Bestuur besluit de benoeming van mevrouw prof. dr. M.C. van der Wende als hoogleraar bij de faculteit BBT te verlengen voor de periode van 1 september 2006 tot 
1 september 2011. 

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr.ir. H.J. Broersma als hoogleraar Discrete Wiskunde bij de faculteit EWI te verlengen voor een periode van 
1 september 2006 tot 1 september 2008. 

Onbezoldigde benoeming

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr.ir. A.B. de Haan een onbezoldigd dienstverband te verlenen voor de periode van 1 september 2006 tot 1 januari 2009. 

UHD benoeming
Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. H.B.J. Karperien tot UHD bij de faculteit TNW goed te keuren. 

UHD benoeming

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer dr. M.M.J. Dhalle tot UHD bij de faculteit TNW goed te keuren. 

Gunningsadvies Europese aanbesteding Repro UT
Het College van Bestuur besluit, gelet op de kwalitatieve en financiële beoordeling van de offertes, van het Gunningsadvies goed te keuren en het contract voor de repro dienstverlening van de UT te gunnen aan Xerox Nederland BV. Voor de periode oktober 2006 tot oktober 2009 met de optie om het contract twee keer met een periode van één jaar te verlengen. 

Gunningsadvies Europese aanbesteding warme dranken automaten UT

Het College van Bestuur besluit het Gunningsadvies goed te keuren en het contract voor de warme dranken automaten van de UT, voor de periode november 2006 tot november 2011 te gunnen aan Autobar Holland BV. 
Besteding van meeropbrengsten uit tuition fees van niet-EER studenten die in maart j.l. zijn toegekend aan TSP t.b.v. financiële ondersteuning buitenlandse studenten.

Het College van Bestuur besluit: 

· k€ 50 worden definitief toegekend als matchingsbijdrage voor de Shell beurzen; 

· de resterende middelen ad k€ 145 worden eenmalig ingezet ten behoeve van financiële ondersteuning van internationale studenten die in studiejaar 2006-2007 een studie willen beginnen aan de UT;

· International Office wordt, in overleg met betrokken faculteiten en het bestuur van de stichting TSP, belast met de verdeling van de middelen door beurzen toe te kennen, waarbij de volgende criteria in aanmerking worden genomen: 
- 
in aanmerking voor financiële ondersteuning komen de beste studenten per faculteit;
  
per faculteit kunnen in eerste instantie de top-drie studenten voorgedragen worden; 

- 
het bedrag dat per student wordt toegekend kan variëren, afhankelijk van de financiële
situatie van de student; het maximale bedrag dat per student kan worden toegerekend  
is k€ 10;

- 
er wordt getracht te komen tot diversiteit onder de nationaliteiten van de studenten met
in achtneming van de internationaliseringsnota van de UT aangegeven  prioriteitenlanden;

- 
Er wordt getracht te komen tot een evenredige verdeling van de beschikbare middelen 
over de vijf faculteiten. 
· Dit besluit wordt genomen vooruitlopend op het toekomstige beurzenbeleid UT dat in ontwikkeling is. 
Letter of support DPI Businessplan

Het College van Bestuur besluit tot ondertekening van de Letter of Support aan het Ministerie van Economische Zaken ter steunbetuiging aan het Businessplan van het Dutch Polymer Institute en aan het programma voor het DPI Value Center.

Intrekken Sociaal Statuut

Het College van Bestuur besluit het Sociaal Statuut met ingang van 1 januari 2007 in te trekken. 
(Herzien) voorlopig ontwerp Carré / Hal B en Nanolab

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het herzien Voorlopig Ontwerp Carré/Hal B en Nanolab. 

Financiële eindrapportage realisatie Sportcentrum, 2e fase
Het College van Bestuur besluit het bestede budget voor de renovatie van het sportcentrum, 1e en 2e fase, vast te stellen op  M€ 3,50

Financiële eindrapportage realisatie renovatie gebouw Westhorst
Het College van Bestuur besluit het bestede budget voor de renovatie project Westhorst vast te stellen op K€ 9.755,5.

Financiële eindrapportage aanleg RC-parkeerterrein, de verbindingsbrug en  parkeerterrein  Cubcus-west (P1 en P2)
Het College van Bestuur besluit het bestede budget voor de realisatie van het RC-parkeerterrein, de verbindingsbrug en optimalisatie parkeerterrein Cubicus-west vast te stellen op K€ 1.602,0

Stichting Arbodienst Drienerlo, financieel jaarverslag 2005
Het College van Bestuur besluit goedkeuring te geven aan het financieel jaarverslag 2005 van de Stichting Arbodienst Drienerlo.

Holding Technopolis Twente BV, financieel jaarverslag 2005
Het College van Bestuur besluit tijdens de algemene vergadering van aandeelhouders het financieel jaarverslag 2005 van Holding Technopolis Twente B.V. vast te stellen.

Scenario’s TCP 2007

Het College van Bestuur besluit tot toetsoptie 3; Toetsing door en via het TCP. De toetsing wordt gespreid over 2 jaar (2007 en 2008). Voor toetsing wordt een keuze gemaakt uit de scenario’s 1 t/m 4. Voor de cursussen wordt een keuze gemaakt, gerelateerd aan de toetsscenario’s. 
