Benoemingsprocedures Hoogleraren, Bijzondere Hoogleraren en Persoonsgebonden leerstoelen
Het College van Bestuur besluit de Procedures Benoeming Hoogleraren en benoeming bijzondere Hoogleraren gewijzigd vast te stellen en de Procedure Persoonsgebonden Leerstoelen vast te stellen en deze ter kennis te brengen van decanen en wetenschappelijk directeuren, de UR-commissie PSI en de UMT-stuurgroep Personeelszaken. 
Honours Programma (voorgenomen besluit)
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het curriculum van het Honours Programma, de samenstelling van het docententeam, het op te richten Bureau Honours Programma en de Raad van Advies en deze ter advisering voor te leggen aan de CCO, de stuurgroep Onderwijs en de UR. 

Intentieverklaring voor basiskwalificatie onderwijs

Het College van Besuur besluit de overeenkomst te ondertekenen en te verzenden naar de huidige vijf andere deelnemende universiteiten. De overeenkomst zal ter kennisgeving aan de stuurgroep Personeelszaken en de stuurgroep Onderwijs worden gebracht.

Goedkeuring participatie ITC in GmbH 52 North
Het College van Bestuur besluit (voorwaardelijk) in te stemmen met het bestuursbesluit van het ITC tot oprichting van en deelneming in een onderneming genaamd 52 North GmbH voor het gezamenlijk ontwikkelen en beschikbaar stellen van op ‘Open Source’ gebaseerde software voor remote sensing en geo-informatie toepassingen.
