Verlenging benoeming
Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr. N.F. van Hulst als hoogleraar Optische Technieken bij de faculteit TNW te verlengen voor de periode van 
1 oktober 2006 tot 1 oktober 2008. 

Offerte Kennisvalorisatie Kennispak Twente
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met bijgesloten brief (inclusief bijlage "offerte Kennisvalorisatie Kennispark Twente") gericht aan het College van Gedeputeerde Staten van Overijssel met het aanbod om een deel van het Investeringsprogramma Kennisvalorisatie 
2006-2010 Kennispark Twente uit te voeren.
Julianapenning

(Dit besluit is vertrouwelijk)

Nota Efficiënte, Moderne Bedrijfsvoering

Het College van Bestuur om de Hoofdlijnennota Efficiënte Moderne Bedrijfsvoering definitief  vast te stellen.
Kenniscentrum subsidie

Het College van Bestuur besluit tot het opzetten van een Kenniscentrum subsidies waarbij FEZ het initiatief zal nemen ten aanzien van de opzet en de daadwerkelijke invoering.
Naamswijziging gebouw “Faculty Club”

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de wijziging van de naam “Faculty Club” in “De Boerderij”.

Verlenging regelingen financiële ondersteuning studenten (voorgenomen besluit)

Het College van Bestuur besluit: 
- de Regeling Afstudeersteun voor Internationale Studenten (RAVIS) en de Regeling Ondersteuning Topsporters (Regeling Topsport) voor onbepaalde tijd te verlengen met terugwerkende kracht naar 1 september 2006;

- de RAVIS daarbij zodanig te wijzigen dat i.p.v. “ziekte (exclusief zwangerschap)” te erkennen “ziekte en zwangerschap”;
- in de Regeling Ondersteuning Topsporters op te nemen ‘dat een student de aanvraag tot erkenning als topsporter vóór 1 april van het lopende studiejaar dient aan te vragen’;

- de aldus gewijzigde regelingen op te nemen in het Studentenstatuut UT;

- de UR te verzoeken in te stemmen met dit voorgenomen besluit.
Benoeming Wetenschappelijk directeur MESA+ 

Het College van Bestuur besluit prof.dr.ing. D.H.A. Blank te benoemen in de functie van wetenschappelijk directeur Mesa+ voor de periode 1 januari 2007 – 1 januari 2012.
Honours programma

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de door het Bureau Honours Programma i.o. opgestelde begroting, en daartoe voor 2007 vanuit de USow een bedrag van k€ 138 te reserveren. Toewijzing aan de betreffende beheerseenheid volgt zodra de inbedding van het Bureau Honours Programma definitief is geregeld. Voor de jaren na 2007 dient in de loop van 2007 nog een besluit genomen te worden m.b.t. de structurele dekking van de kosten. De inhoudelijke en financiële documenten van het Bureau Honours Programma i.o. worden ter advisering voorgelegd aan de CCO (31/10), UR (14/11) en St. ow (29/11, spoedshalve via schriftelijke raadpleging van de leden).
