Benoeming hoofd ABZ

Het College van Bestuur besluit mevr. Dr. C.H.G. Voogd - Oude Veldhuis (Christy) per 1 januari 2007 te benoemen tot Hoofd Algemeen Bestuurlijke Zaken (ABZ) binnen de eenheid Dienstverlening Universitair Bestuur (DUB). 
Leerstoel Inorganic Membranes, faculteit TNW

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor de vacature als hoogleraar op de leerstoel Inorganic Membranes, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT.

3TU-leerstoel Internationaal Ondernemerschap, faculteit BBT 

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit BBT beoogde kandidaat voor de benoeming op de 3TU-leerstoel internationaal Ondernemerschap, onder voorwaarde van een positieve uitkomst van de meningsvorming van het UMT.

Leerstoel Modellering integraal Waterbeheer, faculteit CTW

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor de vacature als hoogleraar op de leerstoel Modellering Integraal Waterbeheer, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT.
Leerstoel Applied Laser Technology, faculteit CTW

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met werving voor de leerstoel Applied Laser Technology, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT. 

Leerstoel Designgeschiedenis, faculteit CTW
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met werving voor de leerstoel Designgeschiedenis en ontheffing van de advertentieplicht, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT.

Leerstoel Biomedische Werktuigbouwkunde, faculteit CTW
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de werving voor de leerstoel Biomedische Werktuigbouwkunde, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT.

Bijzondere leerstoel Cardiologie, i.h.b. de toepassing van invasieve technieken, fac. TNW 

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met polsing van de door de faculteit beoogde kandidaat voor de vacature als hoogleraar op de bijzondere leerstoel Cardiologie, i.h.b. de toepassing van invasieve technieken, onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het UMT.

Investeringsschema Vastgoedplan UT 2007
Het College van Bestuur besluit het Investeringsschema Vastgoedplan 2007, versie september 2006, vast te stellen.

Samenwerkingsovereenkomst Stichting SURF – UT
Het College van Bestuur besluit tot ondertekening van de samenwerkingsovereenkomst.
Beleidspunten en Actieplan Internationalisering 2006
Het College van Bestuur besluit: 

· de nota ‘Diversiteit, Kwaliteit en Groei’ definitief vast te stellen;

· in te stemmen met de uitwerking in de notitie Beleidsspeerpunten en actieplan internationalisering 2007, waaronder

· de inzet van k€ 340 US-middelen, conform de Ontwerpbegroting 2007 ter stimulering van facultaire initiatieven internationalisering die aansluiten bij de strategische prioriteiten, zoals neergelegd in de notitie Beleidsspeerpunten en Actieplan Internationalisering 2007;

· de inzet van maximaal k€ 100 uit het begrotingsjaar 2006 resterende trekkingsrechten op het gebied van internationalisering ter bekostiging van de doorloop van enkele UT-brede activiteiten, waaronder k€ 72 als maximale trekkingsrechten voor Bureau Communicatie voor eenmalige activiteiten, ter versterking van de zichtbaarheid van de UT in het buitenland en het aanpassen van de communicatiemiddelen aan externe standaarden (gedragscode internationale studenten);

· te laten bezien in hoeverre de huidige overlegstructuur rond internationaliseringsbeleid te saneren is door het overleg te concentreren in één Strategisch Overleg en één Operationeel Overleg internationalisering
