Benoeming hoogleraar Designgeschiedenis

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. J.W. Drukker te benoemen tot hoogleraar Designgeschiedenis. Het betreft hier een benoeming voor 0,4 fte ingaande 1 juli 2007 voor een periode van vier jaar. 

Benoeming 3TU hoogleraar International Entrepreneurship
Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. A.A. Zahra te benoemen tot hoogleraar International Entrepreneurship. Het betreft hier een benoeming voor 0,26 fte ingaande 1 april 2007 voor een periode van drie jaar. 

Deze benoeming geschiedt in het kader van de afspraken aangaande het 3TU Innovation Lab.

Het inrichten van de gezamenlijke leerstoel houdt tevens in dat de benoemde hoogleraar een 0-benoeming krijgt aan de TU/e en de TUD.

Leerstoel Robotica en Minimaal Invasieve Chirurgie, faculteit TNW 

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van toevoeging van 1 à 2 leden van zusterfaculteiten aan de benoemingsadviescommissie en een positief advies van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om tot werving voor de leerstoel Robotica en Minimaal Invasieve Chirurgie over te mogen gaan met ontheffing van de advertentieplicht en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 

Leerstoel Computational NanoPhysics, faculteit TNW 

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om tot werving voor de leerstoel Computational NanoPhysics over te mogen gaan met ontheffing van de advertentieplicht en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

3TU-Leerstoel Formal Methods and Tools, faculteit EWI 

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de benoeming op de 3TU-leerstoel Formal Methods and Tools en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Het College van Bestuur constateert dat de beoogde kandidaat weinig onderwijservaring heeft opgebouwd. Het CvB vraagt de faculteit EWI dan ook hier extra aandacht aan te besteden. 

Voorstel “grensverleggende creatieve industrie in Twente” 

Het College van Bestuur besluit
· Het verzoek van de initiatiefgroep Grensverleggende Creatieve Industrie in Twente om op basis van het aangepaste voorstel een bijdrage van € 20.000 beschikbaar te stellen te honoreren mits een nader te bepalen vorm van monitoring wordt toegepast en de relatie met Multimedian gelegd wordt;

· Bijgesloten brief aan de initiatiefgroep vast te stellen mits de voorbehouden van het CvB daarin verwerkt worden.

