Budget energieonderzoek

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met het verzoek om k€ 40 voor de uitvoering van de energiescan en implementatie van de systematische energiezorg aan PA&O toe te kennen. Dit zal ten laste komen van de Algemene Beleidsreserve CvB.
Leerstoel Innovatief Ondernemerschap, faculteit MB

Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Innovatief Ondernemerschap.

Leerstoel Discrete Wiskunde en Mathematisch Programmeren, faculteit EWI 

Het College van Bestuur, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de benoeming op de leerstoel Discrete Wiskunde en Mathematisch Programmeren.

Convenant Mobiliteit in het Hoger Onderwijs

Het College van Bestuur besluit:

Het convenant te tekenen en voor twee jaar mee te doen, op voorwaarde dat deze periode door SURF wordt gehonoreerd. Uiterlijk november 2008 zal de UT dan bezien of deelname gecontinueerd dient te worden. Voor die tijd zal er een beperkte evaluatie moeten hebben plaatsgevonden, waarin een positief antwoord moet worden gegeven op de volgende vragen:

· Hebben er daadwerkelijk meer externe studenten een minor of een keuzevak gevolgd op de UT?;

· Zijn de bureaucratische lasten in dat licht gezien beperkt en toelaatbaar toegenomen?;

· Is Kies Op Maat inmiddels geïncorporeerd in de andere projecten van SURF en is er 1 portaal gekomen waar studenten informatie op kunnen vinden voor opleidingen, minors en keuzevakken?

· In hoeverre nemen ook andere universiteiten/hbo-instellingen inmiddels deel aan Kies op maat?

Bestuurs- en beheersreglement UT 2007
Het College van Bestuur besluit het concept-BBR UT 2007 ter instemming voor te leggen aan de Universiteitsraad en tenslotte ter goedkeuring aan de RvT.

Notitie Tenure Track
Het College van Bestuur besluit de notitie Tenure Track vast te stellen en ter bespreking voor te leggen aan het UMT van 14 juni 2007

Benoemingsprocedures en voorgenomen benoemingen van strategische functies in 

Het kader van het Reorganisatieplan EMB
Het College van Bestuur besluit  de procedures voor de benoemingen van de directeur van de directie Strategie en Coördinatie en het hoofd van het ICTS vast te stellen en de overige voorstellen als genoemd in het voorstel procedures en benoemingen van de dienst PAO d.d. 31 mei 2007 over te nemen.

Notebook Project i.r.m. PC Privé regeling studenten
Het College van Bestuur besluit de bij de UT bekende vooraanmelders die gebruik willen maken van het Notebook Project UT, reeds in de maand juni in de gelegenheid te stellen gebruik te maken van de UT PC privé regeling, hoewel zij op dat moment formeel nog niet aan de UT zijn ingeschreven.

UT Arbo – en milieujaarverslag 2006 en Jaarplan 2007
Het College van Bestuur besluit het UT Arbo- en milieujaarverslag 2006 en het Jaarplan 2007 vast te stellen en dit ter instemming voor te leggen aan de U-raad.

Beroep tegen beslissing van de Belastingdienst om BTW teruggaaf van de Zuidhorst niet toe te kennen.

Het College van Bestuur besluit het geschil in kwestie met de Belastingdienst voor te leggen aan de rechtbank.

Nota Kaderstelling jaarplan en Begroting 2008
Het College van Bestuur besluit de nota Kaderstelling Jaarplan en Begroting 2008 vast te stellen en deze ter informatie aan de RvT en het UMT en ter advies aan de UR te verzenden. Daarnaast wordt de nota ter informatie verzonden naar de eenheden.

