Jaarrekening 2006 van de Stichting Arbodienst Drienerlo

Het College van Bestuur besluit goedkeuring te geven aan het financieel jaarverslag 2006 van de Stichting Arbodienst Drienerlo.
Begroting TOP

Het College van Bestuur besluit het te verwachten negatieve exploitatieresultaat TOP te dekken middels de bedrijfsreserve UT, waarin het voormalige “TOPfonds-reserve” is opgegaan. 
De maximale bijdrage uit de bedrijfsreserve UT voor het negatieve exploitatieresultaat TOP is € 280.000.

Skills Certificate 

Het College van Bestuur besluit: 

· dat het project Skills Certificate conform voorstel voor 2007 getemporiseerd zal worden gecontinueerd, in beginsel voor vier modules; 

· k€75 te reserveren binnen de algemene beleidsreserve CvB voor de te verwachten kosten over 2007 voor dit project, en dat benodigd budget a.d.h.v. de inhoudelijke en financiële afrekening beschikbaar wordt gesteld;

· de eventuele kosten in 2008 bij de reguliere begrotingsafwikkeling mee te nemen.

Studentondernemerschap en Studenten Kennis Portal
Het College van Bestuur besluit: 

· conform het voorstel van de Student Union het beheer en de uitvoering van activiteiten gericht op studentondernemerschap, waaronder de uitvoering van het Studenten Kennis Portal, onder te brengen bij Innovation Lab, waarbij moet worden gestreefd naar synergie met het werk van de Wetenschapswinkel; 

· tot toekennen van k€36 voor de continuering van het Studenten Kennis Portal voor de periode 1 september t/m 31 december 2007 ten laste van Algemene beleidsreserve CvB en verzoekt Innovation Lab om voor zijn deelbegroting 2008 te komen met een nadere invulling van de begroting van het Studenten Kennis Portal van ongeveer k€100;

· het beheer en de uitvoering van activiteiten gericht op studentondernemerschap, waaronder de uitvoering van het Studenten Kennis Portal, in september 2008 te evalueren ter voorbereiding op het nieuwe begrotingsbod.

Vertaling informatiestukken IK 

Het College van Bestuur besluit de gevraagde extra k€5 toe te kennen aan de IK 2007 ten laste van Algemene Beleidsreserve CvB.
Uitbreiding fitness
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met 
· de uitbreiding van de fitnessruimte over het terras van de huidige fitnesslocatie met 210 m2 waarbij de investeringskosten worden gefinancierd uit het Fonds Reserve Exploitatie Huisvesting (REH via FB). 
· Het huidige krachthonk te bestemmen als instructiezaal en de investering voor een houten vloer, aangepaste spiegelwand en permanente geluidsapparatuur van k€ 20 te financieren uit de begroting van het Sportcentrum (DiSC)

