
Leerstoel Studies Maatschappelijke Veiligheid, faculteit MB


Het College van Bestuur besluit, onder voorwaarde van
· een positief advies van het College voor Promoties; 

· bijzondere aandacht voor de werving van vrouwelijke kandidaten;

in te stemmen met het verzoek van de faculteit MB om tot werving voor de leerstoel Studies Maatschappelijke Veiligheid over te mogen gaan en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Bijzondere leerstoel Toegepaste Functieleer, met bijzondere aandacht voor cognitieve aspecten van mens-machine Interactie, faculteit GW 

Het College van Bestuur besluit: 

· de Stichting Lorentz- van Iterson fonds TNO (LIFT) bevoegd te verklaren tot vestiging van de bijzondere leerstoel Toegepaste Functieleer, met bijzondere aandacht voor cognitieve aspecten van mens-machine Interactie bij de faculteit Gedragswetenschappen;

· onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit GW om tot werving voor de leerstoel “Toegepaste Functieleer, met bijzondere aandacht voor cognitieve aspecten van mens-machine interactie’ over te mogen gaan met ontheffing van de advertentieplicht en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

Moderne, efficiënte bedrijfsvoering / Rapport onderzoek Onderwijskundige dienst 
Het College van Bestuur besluit de conclusies en aanbevelingen uit het onderzoeksrapport voorlopig over te nemen; het rapport ter advies voor te leggen aan het CvB-Decanenoverleg; de kwartiermaker OSC opdracht te geven de conclusies en aanbevelingen als basis te gebruiken bij de verdere vormgeving van het OSC/OD.

UT-studentenwerving in Indonesië 

Het College van Bestuur besluit:

· Prof.dr. E. van Groesen m.i.v. 1 augustus 2007 te benoemen tot UT representative for Indonesia met een budget van k€ 30 (0,2 fte) en een materieelbudget van k€ 20 per jaar; 

· het onderzoeksinstituut Labmath-Indonesia aan te merken als de plaats waar UT informatie wordt verzameld en hulp gegeven kan worden aan zowel potentiële Indonesische studenten als UT-studenten en staf;

· uit UTSP middelen voor het studiejaar 2008/2009 een vijftal MSc scholarships te bestemmen voor studenten uit Indonesië, conform de geldende UTSP voorwaarden en procedures, 

· verzamelen van informatie en bijwerken UT alumni database door Labmath-Indonesia, 

· in het kader van de gedragscode internationale studenten een overeenkomst af te sluiten tussen UT en Labmath-Indonesia betreffende bemiddeling bij de werving van Indonesische studenten, 

· elk halfjaar te rapporten aan het in het contract genoemde geautoriseerde staflid van de Universiteit Twente. 

Een formele evaluatie zal plaatsvinden na twee jaar. 

Toewijzing netto opbrengsten uit octrooien
Het College van Bestuur besluit de uitgangspunten van de Octrooiregeling UT ook op de verdeling van inkomsten uit derde geldstroompatenten toe te passen. 

