Kenmerk: 380.296
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 17 september 2007
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.

 Verslag / besluiten (agendapunt 2) 


Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 3 september 2007 vast.

2.
Bijzondere leerstoel Microwave Integration, faculteit EWI (agendapunt 3)
Gezien de brief van de decaan van de faculteit EWI d.d. 9-2-2007 (km 379.852) en de brief van Stichting LIFT TNO d.d. 3-7-2007 (kenmerk 379.873);

besluit het College van Bestuur, onder voorwaarde van een positief advies van het College voor Promoties, de Stichting LIFT TNO bevoegd te verklaren tot het vestigen van de bijzondere leerstoel Microwave Integration en tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor de benoeming op deze bijzondere leerstoel.

3.
 Procedurevoorstel vacatures Decaan TNW & WD IBR, inclusief vaststellen BAC’s (agendapunt 5)
Gezien het procedurevoorstel voor de vacatures Decaan TNW & WD IBR d.d. 12 september 2007;

besluit het College van Bestuur de benoemingsprocedures voor de vacatures Decaan TNW en WD IBR vast te stellen overeenkomstig het gestelde in het procedurevoorstel van de dienst PA&O d.d. 12 september 2007, inclusief de samenstelling van de afzonderlijke benoemingsadviescommissies.

4.
Voordracht Erepenning Universiteit Twente (agendapunt 8, afstemmingspunt 1)
Gezien zijn bijzondere verdiensten als wetenschapper en bestuurder

Overwegende dat prof.dr.ir. D.N. Reinhoudt

· met zijn onderzoeksgroep een internationale toppositie wist te verwerven; 

· 90 promovendi begeleidde;

· geruime tijd de meest geciteerde chemicus van Nederland was;

· als wetenschappelijk directeur van het MESA+ Instituut voor Nanotechnologie, en later als voorzitter van NanoNed een voortrekkersrol in het Nederlandse Nanotechnologie-onderzoek had;

Besluit het College van Bestuur prof.dr.ir. D.N. Reinhoudt, bij zijn afscheid als hoogleraar Supramoleculaire Chemie en Technologie op 13 september 2007 de Erepenning van de Universiteit Twente uit te reiken. 
5. 
EMB: Student en Onderwijs Servicecentrum

Gezien het besluit van de UR om op 15 mei in te stemmen met het reorganisatieplan maar geen 
instemming te verlenen met hoofdstuk 5.3 van het reorganisatieplan EMB;
de zorgvuldige voorbereiding van een nieuw voorstel voor de herinrichting en aanpassing van werkwijzen, procedures, reglementen en systemen op het vlak van de onderwijsondersteuning;
het instemmingsbesluit van de UR op 10 oktober 2007 met de voorliggende tekst inzake het Student en Onderwijs Servicecentrum
Overwegende: dat onderbrenging van de student- en onderwijsondersteuning in een servicecentrum onder gelijktijdige aanpassing van werkwijzen, procedures, reglementen en systemen zal leiden tot optimalisatie van deze ondersteuning; dat de nieuwe organisatie per 1 januari 2008 zal starten; dat implementatie van de vernieuwing gedurende het kalenderjaar 2008 gestalte zal krijgen; dat diverse randvoorwaarden (bijvoorbeeld de aankoop en implementatie van een nieuw SIS) worden ingevuld;
Besluit het College van Bestuur: de tekst van hoofdstuk 5.3 Student en Onderwijs Servicecentrum van het reorganisatieplan Efficiënte Moderne Bedrijfsvoering en het bijbehorende personeelsplan vast te stellen en daarmee de integrale tekst van het reorganisatieplan.
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