BESLUITEN College van Bestuur d.d. 7 januari 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
 Verslag / besluiten (agendapunt 2a) 

 Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 17 december 2007 vast.

2.
 Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)

(formulering ter vergadering vastgesteld)


Tegemoetkoming internetaansluiting

Gezien: het streven van de UT om te komen tot een meer uniforme toepassing van arbeidsvoorwaardelijke regelingen.

Gehoord: het voorstel van het OPUT om alle medewerkers aanspraak te geven op een belastingvrije vergoeding voor een internetaansluiting en de kosten hiervan ten laste te brengen van centrale arbeidsvoorwaardengelden.

Overwegende: dat de Inspecteur van de Belastingdienst goedkeuring heeft verleend aan de opgestelde regeling en dat het OPUT met de regeling heeft ingestemd.

Besluit het College van Bestuur de Regeling tegemoetkoming kosten internetaansluiting Universiteit Twente vast te stellen.

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de verlenging van de benoeming van de heer prof.dr.ir. L.J.M. Nieuwenhuis als hoogleraar Quality of Services van Telematicasystemen bij de faculteit MB voor de periode van 1 januari 2008 tot 1 oktober 2012.

De omvang van de aanstelling blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de verlenging van de benoeming van de heer prof.ir. R. Pieper als hoogleraar Electronic Commerce bij de faculteit MB voor de periode van 1 september 2007 tot 1 januari 2011.

De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.

Verlenging benoeming

Het College van Bestuur besluit de bijzondere leerstoel Mechatronisch Ontwerpen onder te brengen bij de faculteit CTW.

Tevens besluit het College van Bestuur de Stichting Universiteitsfonds te verzoeken de benoeming van de heer prof.ir. H.M.J.R. Soermers als hoogleraar op genoemde bijzondere leerstoel te verlengen voor de periode van 1 april 2008 tot 1 april 2011 en de omvang te wijzigen in 0,3 fte.

Benoeming

Het College van Bestuur heeft conform voorstel van de faculteit MB besloten de Stichting Universiteitsfonds te verzoeken mevrouw dr. S. Saharso te benoemen tot bijzonder hoogleraar Intercultureel Bestuur binnen de vakgroep Maatschappelijke Risico’s en Veiligheid met ingang van 1 januari 2008 voor een periode van drie jaar.

De omvang van de benoeming is vastgesteld op 0,4 fte. 
3.
Leerstoel Trust and Risk Management in Distributed Embedded Systems, 

faculteit EWI (agendapunt 3a)

Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 28-11-2007 (kenmerk 381.042),

Gehoord de adviezen van FEZ en S&C;

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI te mogen werven voor de leerstoel Trust and Risk Management in Distributed Embedded Systems en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.
4.
Bijzondere leerstoel Psychometrische Aspecten Van Examinering, faculteit GW (agendapunt 3b)

Gezien de brief van de decaan GW d.d. 17-12-2007 (kenmerk 381.226);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor benoeming op de bijzondere leerstoel Psychometrische Aspecten van Examinering en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

5.
 Kosten leges derdelandse medewerkers (agendapunt 4)
Gezien de focus op internationalisering en het aantrekken van excellente onderzoekers en gezien de kosten van leges voor komst naar en verblijf in Nederland waar de derdelandse medewerkers mee worden geconfronteerd en 

Overwegende dat de legeskosten uit oogpunt van gelijkheid t.o.v. Nederlandse medewerkers onbillijk is;

Besluit het College van Bestuur m.i.v. 1 januari 2008 de legeskosten voor komst naar en verblijf in Nederland ten behoeve van de derdelandse medewerkers te financieren en daartoe het benodigde budget aan de concerndirectie PA&O toe te wijzen.

6.
Goedkeuring benoeming informatiemanager (agendapunt 5)
Het College van Bestuur besluit de heer ir. G.J.T.A. Bakx per 1 januari 2008 te benoemen tot informatiemanager binnen de Eenheid Secretaris. De omvang van de aanstelling is 1 fte; voor onbepaalde tijd.

Het informatiemanagement

1. De informatiemanager is aangesteld in het functieprofiel beleidsdirecteur.

2. De informatiemanager ressorteert rechtstreeks onder de secretaris van de universiteit.

3. De directeur bedrijfsvoering hebben de rol van informatiemanager voor hun faculteit.

4. Het takenpakket van het informatiemanagement is erop gericht informatie- en communicatietechnologie zodanig in te zetten dat de strategie en doelstelling van de UT wordt gerealiseerd. Het informatiemanagement draagt zorg voor de overkoepelende regie en coördinatie, waardoor er consistentie en coherentie ontstaat tussen de bedrijfs- en informatieprocessen en de verschillende taakvelden.

5. De UCB is het overlegorgaan dat adviseert over de voorstellen ter zake informatiemanagement. Deze voorstellen worden ingebracht door de informatiemanager (die als adviseur deel uitmaakt van de UCB).

7.
EMB: de brede controller (agendapunt 6)
Gezien de keuze in het reorganisatieplan om de sturing op de bedrijfsvoering, de voorbereiding van strategische besluiten en managementinformatie op een hoger niveau te brengen, het besluit van het CvB over de taken en de positionering van de brede controller in de organisatie;

Overwegende dat de aanvankelijke keuze van het CvB voor de positie en invulling van de taken van de brede controller in de faculteiten nog niet haalbaar blijkt en najaar 2008 zal worden heroverwogen; dat de concerncontroller functioneel sturing geeft aan de invulling van het takenpakket van de brede controllers;

Besluit het College van Bestuur in te stemmen met door de faculteiten EWI, CTW, MB en GW gekozen constructie waarbij voor het jaar 2008 de huidige (Financial) controllers worden aangesteld als brede controller overeenkomstig de functieomschrijving Brede Controller zoals die in de CvB vergadering van 9 juli is vastgesteld, onder de conditie dat de faculteiten voorzien in de separate vervulling van de functie van hoofd administratie. Tevens besluit het CvB in te stemmen met de aanstelling van een nieuw te werven controller bij TNW eveneens overeenkomstig de functieomschrijving Brede Controller zoals die in de CvB vergadering van 9 juli is vastgesteld.

8.
Financiering mastertrack watertechnologie Leeuwarden (agendapunt 7)

Gezien het voorstel van TNW

Overwegende dat het exploitatietekort in de jaren 2008-2011 jaarlijks k€ 125 en in de jaren 2012-2016 (na verstrijken subsidie provincie Fryslân) gemiddeld jaarlijks k€ 120 zal bedragen en dat de opleiding CT dit tekort niet kan dragen.

Besluit het College van Bestuur voor de mastertrack Watertechnologie maximaal k€ 100 per jaar beschikbaar te stellen vanuit de USOw voor de jaren 2008 t/m 2011. Na een evaluatiemoment in september 2011 zal worden beslist over continuering van de mastertrack. Besloten wordt tevens tot ondertekening van de subsidieaanvraag bij de provincie Fryslân en toezending daarvan aan het CvB van de WUR

9.
Sprint Up – docentuitwisseling VO HO (agendapunt 8)
Gezien het maatschappelijk en (voor de langere termijn) wetenschappelijk belang van de door Sprint Up beoogde docentuitwisseling tussen VO en HO;

Gehoord de bereidheid van projectleider en werkgroepleden om de beoogde taken op te nemen;

Overwegende dat de noodzaak sanering van de wildgroei van aansluitingsactiviteiten en gremia in 2008 al onderwerp van bespreking is tussen ELAN en de voorzitters van de stuurgroep WO Sprint;

Besluit  het College van Bestuur tot instelling van een werkgroep Sprint Up, met als taak om in 2008 een concrete uitwerking te geven aan het door dr. Terlouw opgestelde plan van aanpak.

10.
Vaststelling Ontwerpbegroting (agendapunt 9)
Gezien

· De nota kaderstelling Jaarplan en Begroting 2008

· De door de eenheden ingediende jaarplannen en deelbegrotingen 2008;

· De voorliggende Claimlijst Ontwerp-Begroting 2008, waar de in de deelbegrotingen opgenomen claims zijn voorzien van een FEZ-advies;

· De voorliggende Ontwerp-Begroting 2008;


Gehoord:

· De beraadslagingen

Overwegende:

· Dat de claimlijst Ontwerp-Begroting 2008 is besproken tijdens de CvB-vergadering van 26 november 2007

· Dat de Claimlijst Ontwerp-Begroting 2008 de basis vormt voor de Ontwerp-Begroting 2008;

· Dat conform artikel 19 lid 3 van het reglement UR het advies met betrekking tot de Ontwerp-Begroting 2008 moet worden gevraagd van de UR;

· Dat de Ontwerp-Begroting 2008 op 30 januari 2008 in de UR zal worden behandeld;

· Dat de Raad van Toezicht op 9 januari 2008 de Begroting 2008 van de Universiteit Twente dient goed te keuren conform artikel 9.8 lid 2 sub c. WHW onder voorbehoud van een positief advies door de UR.

Besluit het College van Bestuur

· De Ontwerp-Begroting 2008 vast te stellen en voor advies naar de UR, ter goedkeuring naar de RvT en ter informatie naar het SB en de eenheden te verzenden.

11.
Bespreking Langezijds (agendapunt 13)
In aanwezigheid van Eijkel/Innovationlab en Van Drueten/vastgoedjurist

Gezien de input t.b.v. stuurgroep Kennispark Twente, de tussenrapportage PCG ‘de chemie van Twente, en de discussienotitie en toelichting van de vastgoedjurist,

Overwegende dat:

· de Universiteit Twente blijvend invloed wenst uit te oefenen op het toekomstige gebruik en de inrichting van het te ontwikkelen bedrijfsverzamelgebouw en 

· dat blijkt dat het uitgeven van de grond op basis van erfpacht daartoe de beste waarborg biedt;

· het in de bedoeling ligt dat het bedrijfsverzamelgebouw in fasen wordt ontwikkeld en in de markt wordt afgezet bij beleggers;

Besluit het College van Bestuur akkoord te gaan met het voorstel de onderhandelingen aan te gaan met Kondor Wessels Projecten (eventueel aangevuld met Property Conversion Group) gericht op het opstellen en afsluiten van een ontwikkelingsovereenkomst alsmede, bij een positieve afronding daarvan, daartoe een ontwikkelingsvennootschap op te richten.
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