BESLUITEN College van Bestuur d.d. 25 maart 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.

 Verslag / besluiten 10 maart 2008 (agendapunt 2a)

 Het College van Bestuur stelt het verslag van 10 maart 2008 vast. 

2.
Verslag / besluiten 17 maart 2008 (agendapunt 2b)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van 17 maart 2008 vast.

3.
Gemandateerde besluiten (agendapunt 2c)

Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 25 maart 2008 vast.

Bijzondere leerstoel 

Het College van Bestuur besluit de Stichting Medisch Spectrum Twente bevoegd te verklaren tot vestiging van de bijzondere leerstoel Evaluatie en assessment van gezondheidsonderzoek bij de faculteit Gedragswetenschappen.

Zakelijk directeur IBR
Het College van Bestuur besluit goedkeuring te verlenen aan de benoeming van de heer dr. O. Peters als zakelijk directeur van IBR. Het betreft hier een tijdelijke benoeming van 1 maart 2008 tot 1 januari 2009 voor gemiddeld twee dagen per week. 


4.


Financiële eindrapportages projecten Vastgoedplan (agendapunt 3)
· project Vrijhof (project 10)

· project Zuidhorst (project 3d)

Gezien de overlegde stukken

Overwegende dat de financiële eindrapportages passen binnen het Masterplan 

(bedrijf 122);

Besluit het College van Bestuur

a.  het definitieve budget voor project Vrijhof vast te stellen op een bedrag van M€ 6,6;

b.
het definitieve budget voor project Zuidhorst vast te stellen op een bedrag van M€ 14,2.

5.

IK 2008 (agendapunt 5)
Gezien

· de Rapportage Adviesgroep Introductie m.b.t. evaluatie 2007 en organisatie 2008

Overwegende:

· dat de eindverantwoordelijkheid voor de introductie van nieuwe UT studenten bij het CvB ligt;

· dat het CvB besluit over de wijze waarop de introductie wordt georganiseerd, de lengte van de introductie en het tijdstip van de introductie;

· dat de adviezen van de Adviesgroep Introductie een goed aanknopingspunt geven voor besluitvorming;

· dat de Student Union en de facultaire vertegenwoordigers (zie samenstelling Adviesgroep) nadrukkelijk betrokken zijn geweest bij de voorbereiding van dit besluit.

Besluit het College van Bestuur:

· de adviezen en voorstellen van de Adviesgroep introductie t.a.v. de UT Introductie 2008 van bachelor- en masterstudenten over te nemen en derhalve de introductieperiode 2008 te bepalen op de tijdsperiode woensdag 20 augustus t/m donderdag 28 augustus 2008.

Voorafgaand aan deze periode wordt het Pre-introductie-practicum voor meisjes georganiseerd.

6.
Continuering VWO-WO aansluitingsproject Bèta 1:1 (agendapunt 6)
Gezien het verzoek van ELAN en Stuurgroep LinX om een centrale bijdrage van k€ 225 voor de cursusjaren 2008-2009, 2009-2010 en 2010-2011 ten behoeve van het aansluitingsproject Bèta 1:1 (Voor het project is in totaal k€ 300 nodig, waarvan naar verwachting k€ 25 rechtstreeks zal worden toegewezen door het Platform Bèta Techniek. Verder vragen ELAN en LinX k€ 50 aan de stuurgroep WO Sprint.)

Gehoord dat de Stuurgroep WO Sprint via een spoedprocedure een bijdrage van k€ 125 heeft toegekend (in plaats van de aanvankelijk door ELAN en LinX gevraagde k€ 50) en dat het Platform Bèta Techniek naar verwachting een toewijzing van k€ 25 zal doen, waardoor de gevraagde garantstelling van het CvB beperkt kan blijven tot k€ 150;

Overwegende:
· dat een langjarige toewijzing vanuit USow niet in de rede ligt aangezien Bèta 1:1 tot een reeks aansluitingsprojecten behoort die intussen als structurele taak van de universiteit moeten worden beschouwd;

· dat over de inbedding en een centrale bijdrage voor deze nog niet ingebedde structurele taak binnenkort afzonderlijke besluitvorming nodig is;

· dat de deadline van inleveren van projectvoorstellen bij het platform Bèta Techniek (31 maart) noopt tot een snel besluit over een garantstelling van de UT;

besluit het College van Bestuur ten behoeve van de continuering van het succesvolle project Bèta 1:1 aan ELAN te berichten dat het CvB zich garant stelt voor een bedrag van k€ 150 in de periode 2010 – medio 2011 waarmee aan de eis van het PBT inzake drie jaar continuïteit wordt voldaan.

De hoogte van het bedrag wordt definitief vastgesteld o.b.v. een van de stuurgroep LinX nog te ontvangen nadere specificatie van de verwachte uitgaven.

7.
Notitie bezuinigingen EMB (agendapunt 7)
Gezien de notitie Bezuinigingen Efficiënte Moderne Bedrijfsvoering

Gehoord de beraadslagingen

Overwegende het belang van informatieverstrekking ten aanzien van de reeds gerealiseerde bezuinigingen in 2006 en 2007 en nog te realiseren bezuinigingen in 2008 t/m 2010, alsmede de gevoerde discussie in de collegevergadering van 10 maart jl.

Besluit het College van Bestuur de notitie Bezuinigingen Efficiënte Moderne Bedrijfsvoering vast te stellen.
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