Kenmerk: 382.851
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 26 mei 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1. Verslag / besluiten (agendapunt 2a)

Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van 13 mei 2008 vast.

2. Verslag / besluiten (agendapunt 2b)

Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten van 19 mei 2008 vast.

3. Gemandateerde besluiten (agendapunt 2c)
Bijzondere leerstoel Toegepaste Functieleer
Gezien: de brief van de decaan GW d.d. 22-04-08 (km: 382.475)

Besluit het College van Bestuur: onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit GW beoogde kandidaat voor benoeming op de bijzondere leerstoel Toegepaste Functieleer met bijzondere aandacht voor de cognitieve aspecten van de mens-machine interactie. Het verzoek wordt ter advisering verzonden naar het College voor Promoties. 

4.
Leerstoel Clinical Neurophysiology, faculteit TNW (agendapunt 3a)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 15-5-2008 (kenmerk 382.666);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Clinical Neurophysiology en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

5.
Leerstoel Civieltechnische Constructietechnologie, faculteit CTW (agendapunt 3b)
Gezien de brief van de decaan CTW d.d. 22-4-2008 (kenmerk 382.510);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Civieltechnische Constructietechnologie en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

6.   
Garantiestelling matching Sirius excellentie programma (agendapunt 4)
Gezien de opgestelde aanvraag voor het Sirius Programma;

Overwegende dat deelname aan het Sirius programma een stevige impuls kan geven aan ontwikkeling en implementatie van een beleid ter bevordering van excellentie in het onderwijs, en dat voor het Sirius programma een garantstelling van matching van het aangevraagde bedrag noodzakelijk is;

Besluit het College van Bestuur vooruitlopend op vaststelling van de Nota Kaderstelling vanuit de USow 2009-2012 een jaarlijkse garantstelling van k€ 500 te doen en het Platform Bèta Techniek daarvan bij de aanbieding van het voorstel in kennis te stellen.

7.        Screening en scouting BMTI (agendapunt 5)
Gezien het voorliggende stuk

Overwegende

· Dat het zoeken van goede ideeën en octrooieerbare kennis (screening en scouting) niet aan de vooravond van een publicatie dient te geschieden;

· Dat aan het begin van onderzoekstrajecten rekening moet worden gehouden met eventueel commercialiseerbare resultaten;

· Dat in het kader van deze screening en scouting de afgelopen jaren business accelerators rondom de instituten CTIT, MESA+, IMPACT en BMTI zijn opgestart;

· Dat het CvB deze accelerators mede financieel ondersteunt;

· Dat de activiteiten van de Business Accelerator Regenerative Medicine and Tissue Engineering (BARMTE) van BMTI in de zomer van 2006 zijn gestopt, de voornaamste oorzaak was het aflopen van de subsidieperiode;

· Dat de belangrijkste conclusie van BARMTE was: “Naast ondersteuning van ondernemers is voor het succesvol kunnen starten van bedrijven van belang dat op basis van een duidelijk patentbeleid een goede patentportfolio wordt opgebouwd”;

· Dat de zakelijk directeuren van de CTIT, IMPACT en MESA+ hebben aangegeven met de resultaten van de business accelerators tevreden te zijn;

· Dat de zakelijk directeur van BMTI heeft aangegeven zijn activiteiten op het terrein van screening en scouting van potentieel patenteerbare onderzoeksgebieden te willen versterken;

· Dat het doel van de versterking o.a. het verkrijgen van meer beschermde kennis is, waarmee BMTI haar valorisatieactiviteiten een impuls kan geven;

· Dat de versterking de aanstelling van een postdoc met brede technische interesses en affiniteit voor (bio)medische toepassingen voor een proefperiode van 01.06.2008 tot en met 31.12.2010 betreft:

· Dat afhankelijk van de ervaringen besloten kan worden of een vervolgtraject interessant is;

· Dat Kennispark Twente met behulp van een subsidie van TechnoPartner (ministeries van EZ en OCW) maximaal k€ 37,5 van de totale kosten van k€ 75 voor de aanstelling van 0,3 fte postdoc gedurende de periode juni 2008 t/m december 2010 voor haar rekening wil en kan nemen, e.e.a. afhankelijk van goedkeuring TechnoPartner.

Besluit het College van Bestuur dat voor de versterking van de screening en scouting van BMTI de UT maximaal k€ 37,5 bijdraagt in de totale kosten van k€ 75 voor de aanstelling van 0,3 fte postdoc gedurende de periode juni 2008 t/m december 2010.

8. Centrale bekostiging AIO-plaats project geschiedenis UT (agendapunt 6)
Gezien de bijgevoegde stukken;

Besluit het College van Bestuur de kosten voor de AIO-plaats bij de faculteit CTW t.b.v. het project Geschiedenis UT centraal te bekostigen met een vaste bijdrage van k€ 75 per jaar gedurende de periode 2008-2011. Het budget voor 2008 kan t.l.v. de beleidsreserve CvB gebracht worden; voor de jaren 2009, 2010 en 2011 zal een TCO opgenomen worden in de begroting.

9. Vaststellen selectie UT-ambassadeursnetwerk (agendapunt 7)
Gezien de notitie Selectie UT-ambassadeursnetwerk, d.d. 22 mei 2008;

Overwegende de wenselijkheid relaties van de UT zo effectief mogelijk in te zetten voor en te betrekken bij de UT;

Besluit het College van Bestuur de selectie UT-ambassadeursnetwerk vast te stellen en de personen uit de selectie uit te nodigen toe te treden tot het UT-ambassadeursnetwerk.

10. 3-TU protocol, draaiboeken en tijdsplanning onderzoeksbeoordelingen (agendapunt 8)
Gezien de in 3TU-verband opgestelde draaiboeken voor interne en externe onderzoeksbeoordelingen en het tijdschema hiervoor en het herziene 3TU-onderzoeksvisitatieprotocol;

Overwegende dat het bestaande 3TU-protocol voor onderzoeksvisitaties herziening behoeft, dat het aanvulling behoeft met praktische richtlijnen voor betrokkenen bij 3TU-onderzoeksvisitaties en dat er behoefte is aan een nieuwe planning voor 3TU-onderzoeksvisitaties;

Besluit het College van Bestuur het “Protocol onderzoeksbeoordelingen van de drie Technische universiteiten”, het “draaiboek externe onderzoeksbeoordelingen 3TU Federatie”, het “draaiboek midterm evaluaties 3TU-federatie” en het “Tijdschema 2008-2011 voor externe onderzoeksbeoordelingen en midterm reviews” vast te stellen, te hanteren als werkwijze bij onderzoeksvisitaties in 3TU-verband, en bekend te maken aan de faculteiten en instituten.

11.
Misleidende opleidingsnamen
Gezien het onderzoek van het OCW naar hoe HBO en WO-instellingen hun opleidingsaanbod in de voorlichting en werving presenteren

Overwegende de te verwachten reactie van de minister;

Besluit het College van Bestuur t.a.v. de opleiding
· Advanced Technology (Brede bachelor Techniek) op de korte termijn in alle voorkomende websites voor aankomende studenten ook de officiële CROHO naam (Technische Natuurwetenschappen) te vermelden. Verder stelt het college voor als definitieve oplossing het verzoek te doen om de officiële naam in CROHO te wijzigen in "Advanced Technology";
· Educational Design, Management & Media op de korte termijn in alle voorkomende websites voor aankomende studenten ook de officiële CROHO naam (Onderwijskunde) te vermelden. Verder stelt het college voor om in de toekomst ook definitief de laatste naam te hanteren. Officiële wijziging in EDMM kan niet, vanwege de CRAB operatie en het feit dat er verschillende gelijknamige opleidingen zijn;
· Programma European Studies (Bestuurskunde in CROHO) elke verwijzing naar een eigenstandige opleiding dient te verdwijnen; voorlopig is het een track van Bestuurskunde. Verder streeft het college op de langere termijn naar een eigenstandige CROHO licentie;
- 
Toegepaste Communicatiewetenschappen op de korte termijn in alle voorkomende websites voor aankomende studenten ook de officiële CROHO naam (Communicatiewetenschappen) te vermelden;
- 
Toegepaste Wiskunde op de korte termijn in alle voorkomende websites voor aankomende studenten ook de officiële CROHO naam (Technische Wiskunde) te vermelden;
-
 Public Management kan niet op de korte termijn worden opgelost. Het college stelt voor accreditatie aan te vragen.
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