Kenmerk: 383.820 
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 15 september 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.


Verslag / besluiten (agendapunt 2)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 8 september 2008 vast.

2.
Leerstoel Skin Tribology, faculteit CTW (agendapunt 3a)
Gezien de brief van de decaan CTW d.d. 16-7-2008 (kenmerk 383.538);

Besluit het College van Bestuur: onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit CTW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Skin Tribology en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 
3.
Leerstoel Publiekrecht voor het Openbaar Bestuur, faculteit MB (agendapunt 3b)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 21-8-2008 (kenmerk 383.718);

Besluit het College van Bestuur: onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Publiekrecht voor het Openbaar Bestuur en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 
4.
3TU-Leerstoel Energy Materials and Systems, faculteit TNW (agendapunt 3c)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 3-9-2008 (kenmerk 383.850);
Besluit  het College van Bestuur: onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW te mogen werven voor de 3TU-leerstoel Energy Materials and Systems en stuurt het stuk ter advisering naar het College voor Promoties.

5.
Leerstoel Photo-catalytic fuel production, faculteit TNW (agendapunt 3d)

Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 3-9-2008 (kenmerk 383.851),

Besluit  het College van Bestuur: onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW te mogen werven voor de leerstoel Photo-catalytic fuel production en stuurt het stuk ter advisering naar het College voor Promoties.
6.


Financiering collegegeld SU bestuurders (agendapunt 4)
Gezien de wetgeving m.b.t. het vergoeden van collegegeld (artikel 7.37 WHW)

Gehoord:

-
Het voorstel van de Student Union om deze vergoeding in de toekomst mee te nemen in de begroting van de Student Union;

-
Het positieve advies van de concerndirecties S&C, S&O en FEZ;

Overwegende:

-
De plotselinge wijziging in UT-beleid waardoor de Student Union geen mogelijkheid had dit jaar al een reservering te maken in de begroting voor het collegegeld;

Besluit het College van Bestuur in de toekomst de vergoeding van het collegegeld voor Student Union bestuurders als CO in de begroting van de SU op te nemen en daarnaast de SU eenmalig een bedrag van € 3.700 toe te kennen voor de maanden september t/m december 2008.

7.
Verplaatsen kopstation VCK (agendapunt 9)
Gezien:

· de aanvraag van VCK (YenO.382.783)

· de brief van het FB aan het CvB (FB08.121/krg)

Overwegende

· Dat onder andere door de bouw van de sky en de box de bestaande apparatuur van de Vereniging Campus Kabel niet kan functioneren.

· Dat door het verplaatsen van het zogenaamde ‘kopstation’ de bestaande problemen zouden zijn opgelost en dat dit kosten met zich meebrengt.

· Het FB geen budget beschikbaar heeft voor de verplaatsing van het kopstation maar het initiatief wel van harte steunt.

· De Student Union de aanvraag van de VCK ondersteunt maar niet zelf wil financieren.

Het College van Bestuur besluit:

Eénmalig VCK een bedrag van € 9.100,00 toe te kennen voor het verplaatsen van haar kopstation.

8.
Plan van Aanpak Corporate Websites en Portals (= nagekomen agendapunt)
Gehoord de UCB naar aanleiding van de daaraan voorafgaande Beleidsnota Corporate Websites en Portals en het UMT n.a.v. het Plan van Aanpak Corporate Websites en Portals.

Overwegende dat:

· het aangepaste Plan van Aanpak het vertrouwen geeft dat de UT daarmee de beoogde kwaliteitsverbetering in de webuitingen naar doelgroepen realiseert

· een snelle verbetering van deze kwaliteit ook gewenst is en de personele en financiële voorwaarden geschapen moeten worden om deze snelle voortgang te waarborgen

· Daarvoor fasegewijs, projectmatig een migratie van huidige informatie op websites en portals naar een nieuw ontwikkeld internet platform voor te bereiden in de periode september 2008 – maart 2009.

· daarvoor projectmatig de volgende resultaten tot stand moeten worden gebracht

· bepalen functionaliteiten en randvoorwaarden rondom website en portals

· bepalen bruikbaarheid huidige CMS/portal en alternatieve CMS’en/portals

· bepalen en implementeren huisstijl en navigatiestructuur

· bepalen en implementeren nieuwe organisatie- en autorisatiestructuur

· eventueel: aanschaf en implementatie nieuw CMS/portal platform

· Daartoe na deze voorbereidingsfase een evaluatie uit te voeren naar het functioneren van het platform en voorstellen ter besluitvorming voor te leggen aan het College van Bestuur m.b.t. de daaropvolgende pilot en implementatie (herinrichting) fase en daaraan verbonden operationele en financiële consequenties.

· Zorg te dragen voor de inrichting van een passende project organisatie en verantwoordelijkheidsstructuur met daarin naast een stuurgroep, programma management en project management een breed gedragen klankbordgroep te installeren.

Besluit het College van Bestuur:

· Met het aangepaste Plan van Aanpak Corporate Websites en Portals in te stemmen

· De benodigde (extra) budgetten (conform het FEZ-advies) beschikbaar te stellen voor het aangegeven scenario waarin de snelle voortgang met externe projectleiders wordt gewaarborgd S&C opdracht te geven het plan met de genoemde Stuurgroep en projectorganisatie uit te doen voeren en het College periodiek te informeren over de voortgang.
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