Kenmerk: 384.258
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 6 oktober 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1a.


Verslag / besluiten (agendapunt 2)

Het College van Bestuur stelt het verslag en de 
besluiten d.d. 6 oktober 2008 vast.


1b.

Gemandateerde besluiten (agendapunt 2a)
Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 6 oktober 2008 vast.

Benoeming hoogleraar Pervasive Systemen

Het College van Bestuur besluit  prof.dr.ing. H. Hermanns te benoemen tot hoogleraar Pervasive Systemen bij de faculteit EWI. 
Het betreft hier een benoeming van 1,0 fte ingaande 1 januari 2009 voor onbepaalde tijd. 

Benoeming hoogleraar Neurofysiologie
Het College van Bestuur besluit dr. R.J.A. van Wezel te benoemen tot hoogleraar Neurofysiologie bij de faculteit EWI. 
Het betreft hier een benoeming van 0,3 fte ingaande 1 oktober 2008 tot 1 oktober 2013. 




Verlenging bevoegdverklaring en benoeming bijzondere leerstoel
Het College van Bestuur besluit in te stemmen met de verlenging van de bevoegdverklaring voor vestiging van de bijzondere leerstoel Curriculumstudies m.b.t. het funderend onderwijs vanwege de Stichting Leerplanontwikkeling. Tevens is besloten de stichting te verzoeken de benoeming van de heer prof.dr. J.F.M. Letschert als bijzonder hoogleraar op genoemde leerstoel te verlengen voor de periode 1 januari 2009 tot 1 januari 2014. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte.



2. 

Leerstoel Theories and Tools for Embedded Software Quality, EWI (agendapunt 2a)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 24-9-2008 (kenmerk 384.082);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Theories and Tools for Embedded Software Quality en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

3. 
Leerstoel Quantitative Methods in Operations Management, MB (agendapunt 2b)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 26-9-2008 (kenmerk MB 08.0635)

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Quantitative Methods in Operations Management en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.


4. 
Collegegelden 2009-2010 (agendapunt 4)
Gezien:

i. de toelichting bij dit besluit;

ii. de eerdere CvB-besluiten van de afgelopen jaren m.b.t. de vaststelling van de collegegeldtarieven in het algemeen en de tuition fees (niet EER studenten) in het bijzonder;

iii. de gezamenlijke afstemming door de 3TU’s m.b.t. de collegegelden voor niet-EER studenten voor het studiejaar 2009-2010.

Gehoord:

De afstemming die heeft plaatsgevonden tussen de Concerndirectie Strategie en Communicatie (beleidsmedewerker internationalisering S&C), het Student en Onderwijs Service Centrum (hoofd CSA en de beleidsmedewerker).

Overwegende dat:

iv. jaarlijks het College van Bestuur de collegegeldtarieven dient vast stellen. Reeds nu dient het collegegeldtarief voor het studiejaar 2009/2010 vastgesteld te worden. Immers m.n. internationale studenten oriënteren zich al een in vroeg stadium over de studiemogelijkheden aan een masteropleiding aan de UT;

v. het feit dat de indexering voor de wettelijke collegegeldtarieven voor het studiejaar 2009-2010 nog niet bekend is;

vi. op 4 juni 2008 in de vergadering van het bestuur van de 3TU Graduate School is afgesproken om voor het academisch jaar 2009-2010 de tuition fees vast te stellen op € 5180 voor de niet EER bachelor en op € 8600 voor de niet EER master, het gaat hier om een verhoging van ca 1,75%. Op 13 juni 2008 is dit besluit door het 3TU Dagelijks Bestuur bekrachtigd.

vii. De UR adviesrecht heeft t.a.v. het besluit van het CvB tot vaststelling van de collegegelden

Besluit het College van Bestuur:

1. de collegegelden 2009-2010 vast te stellen zoals aangegeven in de toelichting bij dit besluit.

2. Dit besluit voor advies voor te leggen aan de Universiteitsraad.

3. Dit besluit na een positief advies van de Universiteitsraad op te nemen in het instellingsspecifiek deel van het Studentenstatuut UT.
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