Kenmerk: 384.308
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 3 november 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.

Verslag / besluiten (agendapunt 2a)


Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 13 oktober 2008 vast. 

2.

Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)

Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluitenlijst d.d. 3 november vast. 

BAC Sociology of Public Governance 
Het College van Bestuur besluit over te gaan tot wijziging van de samenstelling van de benoemingsadviescommissie voor de leerstoel Sociology of Public Governance. 
Bijzondere leerstoel Medical Ultrasound Imaging and Therapy

Het College van Bestuur besluit de bevoegdverklaring van de Stichting Physica voor de bijzondere leerstoel Medical Ultrasound Imaging and Therapy te verlengen voor de periode 1 maart 2008 tot 1 maart 2013 en de benoeming van de heer prof.dr. N. de Jong als bijzonder hoogleraar op deze leerstoel eveneens te verlengen voor de periode 1 maart 2008 tot 1 maart 2013. De omvang van de benoeming blijft gehandhaafd op 0,2 fte. 

Hoogleraar Klinische Neurofysiologie
Het College van Bestuur besluit dr.ir. M.J.A.M. van Putten te benoemen tot hoogleraar Klinische Neurofysiologie bij het instituut Technische Geneeskunde van de faculteit TNW. Het betreft hier een benoeming voor 0,4 fte ingaande 1 november 2008 voor onbepaalde tijd.
3.

Leerstoel Biomedical Imaging, TNW (agendapunt 3a)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 6-10-2008 (kenmerk 384.238),

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit TNW om te mogen werven voor de leerstoel Biomedical Imaging en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

4.

Uitbreiding aanstelling mw. prof.dr. L. de Cola , TNW (agendapunt 3b)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 9-10-2008 (kenmerk 384.235).

Besluit het College van Bestuur de uitbreiding van de aanstelling van mw. prof.dr. L. de Cola van 0,2 fte naar 1,0 fte goed te keuren. 

5.

Uitbreiding aanstelling Terstappen (agendapunt 3c)
Gezien de brieven van de decaan TNW d.d. 18-7-2008 en 6-10-2008 (kenmerk 383.444 en 384.229);

Besluit het College van Bestuur de ophoging van de aanstelling van prof.dr. L.W.M.M. Terstappen van 0,2 fte naar 0,8 fte per 1 oktober 2008 goed te keuren.

6.

Bijzondere leerstoel Technology Supported Cognitive Training for Rehabilitation, EWI (agendapunt 3d)

Gezien de brieven van de decaan EWI en de Stichting Universiteitsfonds d.d. 10-10-2008 resp. 30-9-200 (Kenmerk 384.308 en 384.129)

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI en de Stichting Universiteitsfonds tot vestiging van de bijzondere leerstoel Technology Supported Cognitive Training for Rehabilitation en geeft de faculteit toestemming om te werven voor deze bijzondere leerstoel. Het College verleent de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. Het gaat om een benoeming van 0,2 fte voor een periode van, in eerste instantie, 3 jaar, gefinancierd door het Roessingh.

7.

New Media, EWI (agendapunt 3e)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 10-10-2008 (kenmerk 384.309),

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI te mogen werven voor de leerstoel New Media en verleent de gevraagde ontheffing van de advertentieplicht. Ter advisering wordt het verzoek naar het College voor Promoties gestuurd.
8.

Computationeel modelleren in onderwijssituaties, GW (agendapunt 3f)
Gezien de brief van de decaan GW d.d. 15-10-2008 (kenmerk 384.295),

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit GW om te mogen werven met ontheffing van de advertentieplicht voor de leerstoel Computationeel modelleren in onderwijssituaties en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.
9.

Biomolecular nanotechnology, TNW (agendapunt 3g)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 8-10-2008 (kenmerk 384.240);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Biomolecular Nanotechnology en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

10.

Raadplegen zusterinstellingen bij deeltijdbenoemingen hoogleraren (agendapunt 3h)
Gezien de brief van de decaan CTW d.d. 16-7-2008 (kenmerk 383.685);

Gehoord het advies van het College voor Promoties

Besluit het College van Bestuur het raadplegen van zusterinstellingen aangaande de voorgenomen benoeming van een deeltijdhoogleraar, waarvan de aanstelling de 0,2 fte niet te boven gaat, niet te verplichten als er tenminste 2 zusterinstellingen vertegenwoordigd zijn in de benoemingsadviescommissie en besluit de procedure voor de benoeming van hoogleraren in die zin aan te passen.

11.

Samenwerkingsovereenkomst 3TU-ESI (agendapunt 4)
Gezien de samenwerkingsovereenkomst 3TU-ESI en de bijbehorende Notitie van Toelichting Joint Research Unit tussen CeDICT en ESI;

Gehoord de uitkomsten van de bespreking van de bestuursstructuur van de JRU in het 3TU.DB op 17 oktober jl.

Besluit het College van Bestuur tot het aangaan van de samenwerkingsovereenkomst 3TU-ESI en mandateert de voorzitter van het CvB hierbij tot het ondertekenen van de samenwerkingsovereenkomst tijdens de hiervoor geplande bijeenkomst op 26 november 2008.

12.

Implementatieplan Blackboard (agendapunt 5)
Gezien:

· Het “Projectvoorstel Blackboard implementatie UT – fase 1”

· De toelichting daarop in het agendaformulier

Gehoord:

· De Stuurgroep Implementatie Blackboard

· De eerdere adviezen van UCO en UCB

Overwegende dat:

· Met de implementatie van Blackboard een belangrijk nieuw onderdeel wordt gerealiseerd van de integrale DLWO van de UT t.b.v. flexibilisering en verrijking van het academische onderwijs, ook onafhankelijk van tijd en plaats (o.a. onderwijs op afstand)

· Met intensieve samenwerking met de TUD een bijdrage wordt geleverd aan de federatieve DLWO, die voor de komende jaren door de 3TU Graduate School als speerpunt is aangewezen

· Het voorgelegde implementatievoorstel voor de eerste fase van invoering van Blackboard een goede eerste stap is in het realiseren van de doelstellingen die de UT met de invoering van Blackboard heeft, leidend tot een operationeel beschikbare basisimplementatie van Blackboard per 1-9-2009 die TeleTOP gaat vervangen

· In deze eerste fase het Implementatieplan fase 2 wordt uitgewerkt en aan het College voorgelegd, gericht op de integratie van Blackboard met de andere systemen die onderdeel zijn van de DLWO, in ieder geval met Osiris, Syllabus-plus en Portal 

· In de voorstellen bovendien in fase 1 is voorzien in de verdere uitwerking van de niet-vrijblijvende samenwerking met e TUD, gericht op de 3TU bestuurlijke lijn van shared services bij gelijke applicaties

Besluit het College van Bestuur:

· In te stemmen met het “Projectvoorstel Blackboard implementatie UT – fase 1

· De Stuurgroep Implementatie Blackboard onder voorzitterschap van directeur S&O opdracht te geven leiding te geven aan de uitvoering van het Projectvoorstel

· SECR/IM opdracht te geven om in samenwerking met de directeuren S&C en ICTS het “Projectvoorstel Blackboard implementatie – fase 2” voor september 2009 voor behandeling door het College in te brengen.

13.

Plan van aanpak Corporate Website en Portals (agendapunt 6)
Gezien het Plan van Aanpak Corporate, versie 1.4, 6 oktober 2008

Gehoord de UCB naar aanleiding van de daaraan voorafgaande Beleidsnota Websites en Portals;

Overwegende dat:

· het Plan van Aanpak het vertrouwen geeft dat de UT daarmee de beoogde kwaliteitsverbetering in de webuitingen naar doelgroepen realiseert;

· een snelle verbetering van deze kwaliteit ook gewenst is en de personele en financiële voorwaarden geschapen moeten worden om deze snelle voortgang te waarborgen;

Besluit het College van Bestuur:

· Met het Plan van Aanpak Corporate Websites en Portals in te stemmen;

· De benodigde (extra) budgetten beschikbaar te stellen voor het aangegeven scenario waarin de snelle voortgang met deels externe en deels interne projectleiders wordt gewaarborgd;

· S&C opdracht te geven het plan met de genoemde Stuurgroep en projectorganisatie uit te doen voeren en het College periodiek te informeren over de voortgang.

14.

Regeling archiefbeheer Universiteit Twente (agendapunt 7)
Gezien dat de “Raamregeling Archiefbeheer Universiteit Twente 2004” aangepast moet worden aan de uitkomsten van de EMB reorganisatie en aan ontwikkelingen bij het beheer van archieven;

Overwegende het advies van de UCB over de ‘Regeling Archiefbeheer Universiteit Twente’;

Besluit het College van Bestuur de ‘Regeling Archiefbeheer Universiteit Twente’ vast te stellen ter vervanging van de raamregeling uit 2004. De directeur B&A op te dragen de uitvoering van de regeling te faciliteren.

15.

Beschrijving nieuwe functie directeur VGD (agendapunt 8)
Gezien de notitie beschrijving nieuwe functie directeur VGD;

Overwegende het belang van een goede afstemming tussen FB en VGD en het belang van een goede invulling van de beleidsontwikkeling op het gebied van vastgoed en ruimtelijke ontwikkeling;

Besluit het College van Bestuur de beschrijving nieuwe functie directeur VGD vast te stellen.

16.

Studentondernemerschap en Studenten Kennis Portal (agendapunt 9)
Gezien de voorliggende stukken en de concept strategische visie Route ‘14

Overwegende:

· dat conform afspraak er een evaluatie naar studentondernemerschap en de Studenten Kennis Portal is verricht;

· dat de resultaten van de SKP goed zijn en dat voortzetting, eventueel in gewijzigde vorm, wenselijk is;

· dat kennispark, in samenwerking met Student Union, een groot aantal initiatieven en activiteiten op het terrein van studentondernemerschap heeft ondernomen;

· dat op basis van de evaluatie geconcludeerd kan worden dat deze initiatieven en activiteiten in een behoefte onder studenten voorzien;

· dat voortzetting van deze activiteiten wenselijk is.

Besluit het College van Bestuur in te stemmen met het continueren van een budget voor studentondernemerschap en de SKP.

Het betreft in 2009 een bedrag van € 110.000 en in 2010 een bedrag van € 116.000.

17.

Collectieve zorgverzekering (agendapunt 10)
Gezien de voorstellen van Menzis betreffende de pakketstructuur en de aanpassing van de premieopslag voor de UT pakketuitbreidingen;

Overwegende:

-
dat samenvoeging van de UT pakketuitbreidingen op aanvullende verzekeringen en tandartsverzekeringen een adequate oplossing biedt voor de bestaande problematiek rond de schadeafwikkeling van tandartskosten in de UT pakketuitbreiding;

-
dat samenvoeging van de UT pakketuitbreidingen op aanvullende verzekeringen en tandartsverzekeringen ten opzichte van handhaving van de huidige pakketstructuur qua premiestelling voor ruim 92% van de premieplichtige verzekerden gunstiger dan wel neutraal uitvalt;

Besluit het College van Bestuur de overeenkomst met Menzis betreffende een collectieve zorgverzekering voor de UT en het ITC te verlengen voor een periode van 3 jaar en hierbij in te stemmen met de door Menzis voorgestelde samenvoeging van de UT pakketuitbreidingen en de bijbehorende aanpassing van de premieopslag.

18.

Honours Programma (agendapunt 11)
Gezien het verzoek van de opleidingsdirecteur Honours Programma aan het CvB om een uitspraak te doen over de wijze waarop getuigschriften kunnen worden verleend aan studenten die het Honours Programma met succes hebben doorlopen;

Gehoord het advies van S&O om te kiezen voor een apart Honours certificaat naast de reguliere bachelor bul;
Overwegende dat enkele andere universiteiten voor deze constructie hebben gekozen met als motief dat het Honours Programma extracurriculair en niet geaccrediteerd is;

Besluit het College van Bestuur aan afgestudeerde bachelors die tevens het Honours programma met goed gevolg hebben doorlopen naast de reguliere bachelors bul een apart certificaat voor het Honours programma uit te reiken.
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