Kenmerk: 384.496
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 17 november 2008
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.

Verslag / besluiten (agendapunt 2a)

 Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 10 november 2008 vast.

2.

Voordracht Erepenning Universiteit Twente 

Vertrouwelijk besluit 

3.

Nieuwe media EWI (agendapunt 3 i)
Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 12-11-2008 (kenmerk 384.547);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit EWI te mogen polsen voor de leerstoel New Media en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

 4.


“Stoplichtmodel” De Etalage (agendapunt 4)

Gezien de voorliggende stukken

Overwegende:
· dat de URaad op 19 december 2007 positief heeft geadviseerd ten aanzien van het overdragen van het gebouw Langezijds om niet aan de ontwikkelingsmaatschappij voor de revitalisering van Langezijds;

· dat de URaad eveneens op 19 december 2007 heeft geadviseerd om er voor zorg te dragen dat de vestigingsvoorwaarden een voor de UT gewenst profiel aan huurders voor het bedrijfsverzamelgebouw “Chemie van Twente” oplevert;

· dat in het kader van de herontwikkeling van Langezijds tot een bedrijfsverzamelgebouw het CvB op 7 januari 2008 akkoord is gegaan met het voorstel om te starten met de onderhandelingen met Kondor Wessels projecten en Property Conversion Group;

· dat op 9 juni jl. is het CvB akkoord gegaan met de samenwerkingsovereenkomst inzake de herontwikkeling van het gebouw “Langezijds” naar “de Chemie van Twente”,

· dat in het kader van de herontwikkeling een concept model is uitgewerkt dat een handvat biedt voor de werving en selectie van bedrijven en de overige activiteiten;

· dat in het concept model (stoplichtmodel) de te hanteren criteria en de procedure voor toelating van bedrijven door de verhuurder van “De Etalage” (nieuwe werknaam Langezijds) is opgenomen;

· dat de URaad hierover geïnformeerd dient te worden.

Het College van Bestuur besluit:

Het ontwikkelde stoplichtmodel voor “De Etalage” vast te stellen en ter informatie naar de URaad te sturen.

5.


Benoeming leden herplaatsingscommissie (agendapunt 5)
Gezien de werkgeversverplichting onder bepaalde omstandigheden voor medewerkers een herplaatsingsonderzoek uit te voeren

Gehoord het verzoek van de huidige leden van de herplaatsingscommissie het lidmaatschap van de commissie te beëindigen

Overwegende het belang van de herplaatsingscommissie bij het uitvoeren van een werkgeverstaak;

Besluit het College van Bestuur mevrouw Van der Haagen, de heer Verberne en de heer Korringa te benoemen als lid van de herplaatsingscommissie UT.

6.


Herintroductie Stuurgroep Financiën en Informatievoorziening (agendapunt 14)
Gezien de conclusie uit het strategisch UMT van 6 november jl. inzake de financiële situatie van de UT, dat een aantal onderwerpen met een strategisch belang nader uitgewerkt dienen te worden in een UMT-werkgroep;

Overwegende:

· Het belang van een adviesorgaan over faculteits- en instituutsoverstijgende aspecten t.a.v. financiën en informatievoorziening die van strategisch belang zijn voor het primaire proces;

· Dat een aantal onderwerpen een meer permanente aandacht van de UMT-werkgroep vraagt; t.w.

1. proces van afstemming / sturing van het onderzoek door WD’s en decanen;

2. activeren inzet decentrale reserves (faculteiten, instituten) in primair proces of in realisatie centrale doelstellingen;

3. evaluatie UT-verdeelmodel;

· Dat er vanaf het voorjaar 2004 een stuurgroep bestaat, vertegenwoordigd door de verschillende disciplines binnen de UT;

Besluit het College van Bestuur in de Stuurgroep Financiën en Informatievoorziening te herintroduceren: de heer Van Ast (voorzitter), de heer Wim Ruiter (secretaris), de heer Mouthaan/decaan EWI, de heer Van Steenhoven/decaan TNW, de heer Apers (wd CTIT). 
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