Kenmerk: 385.272
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 26 januari 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
CvB-verslag (agendapunt 2)



Het College van Bestuur stelt het verslag d.d. 19 januari 2009 vast.

2.

Naamswijziging opleiding (agendapunt 3)
Gezien het voorstel van de decanen Et / EWI van de drie TU’s om de naam van de bacheloropleidingen Elektrotechniek te wijzigen in Electrical Engineering;

Gehoord het positief advies van S&C.

Overwegende dat de decanen Et/EWI het voorstel afdoende hebben onderbouwd;

Besluit het College van Bestuur de naam van de bacheloropleiding Elektrotechniek te wijzigen in Electrical Engineering en de IBG te verzoeken deze naamswijziging te muteren in het CROHO.

3.


Update bevindingen audit declaraties hoger management en vliegreizen (agendapunt 4)
Gezien het belang dat het College hecht aan goede bedrijfsvoering procedures;

Gehoord de toelichting van OA;

Overwegende dat een aantal adviespunten lange tijd is blijven liggen;

Besluit het College van Bestuur dat de concerndirecties PAO en FEZ de adviezen waar het CvB mee heeft ingestemd binnen 3 maanden nader uit moeten werken in formele procedures. Tevens krijgt het FB van het College de opdracht om te onderzoeken of het boeken van vliegreizen verplicht Europees moet worden aanbesteed.

4.


Tegemoetkoming voor onderzoekers die net geen VICI-subsidie hebben verworven 


(agendapunt 5)
Gezien het feit dat de persoonsgebonden VICI-onderzoeksvoorstellen van een tweetal UT-onderzoekers recentelijk door NWO subsidiabel werden geacht, maar door een tekort aan middelen bij NWO toch niet werden gehonoreerd.

Overwegende dat het College excellente onderzoekers en het indienen van grote persoonsgebonden subsidieaanvragen binnen de tweede geldstroom wenst te stimuleren.

Besluit het College van Bestuur:

-
k€ 160 toe te kennen aan het instituut CTIT, ter besteding aan een postdoc voor de duur van twee jaar, die zal worden ingeschakeld binnen de onderzoekslijn van onderzoeker dr.ir. A. Rensink.

-
K€ 160 toe te kennen aan het instituut MESA+, ter besteding aan een postdoc voor de duur van twee jaar, die zal worden ingeschakeld binnen de onderzoekslijn van onderzoekster prof.dr. J.L. Herek.
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