Kenmerk: 385.714
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 2 maart 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
 Verslag CvB vergadering (agendapunt 2 a)


 Het College van Bestuur stelt het verslag van de CvB-vergadering d.d. 23 februari 2009 vast.

2.
 Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)


 Het College van Bestuur stelt de besluiten d.d. 2 maart 2009 vast.
Verlenging benoeming 

Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr. J.J.A. Thomassen als universiteitshoogleraar bij de faculteit MB te verlengen voor de periode van 1 januari 2010 tot 1 september 2010, de datum van zijn pensionering. 

Benoeming 3TU hoogleraar

Het College van Bestuur besluit de heer prof.dr. W.G. Scanlon te benoemen tot 3TU-hoogleraar Short Range Radio. Het betreft hier een benoeming voor 0,2 fte ingaande 1 februari 2009 voor een periode van vijf jaar. 

Benoeming op bijzonder leerstoel

Het College van Bestuur besluit de Stichting Medisch Spectrum Twente te verzoeken de heer dr. J. van der Palen te benoemen tot bijzonder hoogleraar Evaluatie en Assessment in Gezondheidsonderzoek met ingang van 1 maart 2009 voor een periode van vijf jaar. De omvang van de benoeming is vastgesteld op 0,2 fte. 

Benoeming persoonsgebonden hoogleraar

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr. L. Roberts te benoemen tot hoogleraar Long-term Development of Science and Technology op de gelijknamige persoonsgebonden leerstoel. Het betreft een benoeming voor 1,0 fte ingaande 1 maart 2009 voor een periode van vijf jaar. 

3.
Leerstoel Pervasive Systems, faculteit EWI (agendapunt 3)

Gezien de brief van de decaan EWI d.d. 6-2-2009 (kenmerk 385.425/544;

Besluit het College van Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit EWI beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Pervasive Systems en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties. 
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