Kenmerk: 385.889
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 23 maart 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.


Verslag / besluiten (agendapunt 2)


Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 16 maart 2009 vast.

2.

Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)



Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 23 maart 2009 vast.


Benoeming hoogleraar Organisation Studies – Organisation of Innovation 

Het College van Bestuur besluit mevrouw dr.ir. P.C. de Weerd-Nederhof te benoemen tot hoogleraar Organisation Studies – Organisation of Innovation. Het betreft een benoeming van 1,0 fte ingaande 15 maart 2009 voor onbepaalde tijd. 

Verlenging benoeming prof.dr. J. Greve
Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr. J. Greve als hoogleraar bij de leerstoel Biofysische Technieken TNW te verlengen voor de periode van 1 februari 2009 1 februari 2011. 

Budgetwijziging HRI&A

Het College van Bestuur besluit de concerndirectie PA&O een structurele budgettoewijzing toe te kennen ter dekking van de kosten van een medewerker Administratieve Processen en Systemen bij het onderdeel HR Informatie en Administratie. Het budget ter grootte van k€ 37 uitgaande van indienstreding per 1 mei 2009, te verminderen met k€ 4,6 voor elke maand later in dienst, wordt voor 2009 verrekend met de aan het ITC doorberekende bedrag voor salarisverwerking. Vanaf 2010 wordt k€ 56 als CO opgenomen in de reguliere toewijzing voor de concerndirectie PA&O.

Ongedaan maken van benoeming 
Het College van Bestuur besluit de benoeming van de heer prof.dr. H.M. Pinedo als universiteitshoogleraar bij de leerstoel Biomedical and Environmental Sensorsystems (EWI) op eigen verzoek ongedaan te maken.

3.
 
Programma Identity Management ICTS (agendapunt 3)
Gezien de noodzaak tot het invoeren van een verbeterd identity management beleid, proces en systeem;

gehoord het positieve advies van de informatiemanager over de uitvoering van het identity management programma;

overwegende dat voor de met EMB beoogde UT-brede inrichting en uniformering van de ICT dienstverlening een verbeterd Identity management als een voorwaarde wordt gezien;

besluit het College van Bestuur opdracht te geven tot uitvoering van het programma identity management, zoals omschreven in de bijgevoegde “Notitie Identity Management”.

4.


Slotregularisatie (agendapunt 4)
Gezien de CFI-brieven van d.d. 30 juli en 4 december 2008 waarin gespecificeerde overzichten zijn opgenomen van de rijksbijdrage 2008;

gehoord de beraadslagingen;

besluit het College van Bestuur de slotregularisatie 2008 vast te stellen en deze ter advisering naar de UR en ter informatie naar de decanen, wetenschappelijk directeuren onderzoekinstituten, directeuren concerndirecties en controllers te verzenden.

5.

Leerstoel Corporate Finance and Risk Management, MB (agendapunt 5b)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 17-3-2009 (kenmerk 385.766);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Corporate Finance and Risk Management en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

6.

Leerstoel Communicatiewetenschap gericht op technische communicatie, GW (agendapunt 5c)
Gezien de brief van de decaan GW d.d. 25-02-2009 (kenmerk 385.595),

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, in te stemmen met het verzoek van de faculteit GW tot de instelling van en werving voor de leerstoel Communicatiewetenschap gericht op technische communicatie en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.
7.

Leerstoel Sociology of Public Governance, MB (agendapunt 5e)
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 17-03-2009 (kenmerk 385.754);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Sociology of Public Governance en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

8.

3TU leerstoel Nanostructured Biomaterials, TNW (agendapunt 5f)
Gezien de brief van de decaan TNW d.d. 13-03-2009 (kenmerk 385.745);

Besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit TNW beoogde kandidaat voor benoeming op de 3TU-leerstoel Nanostructured Biomaterials en stuurt het verzoek ter advisering naar het College voor Promoties.

9.


Prestatieafspraken WO Sprint 2009-2010 (agendapunt 6)
Gezien de uitnodiging van het Platform Bèta Techniek om prestatieafspraken vast te leggen als basis voor participatie in de tweede tranche van WO Sprint;

Gehoord het advies van S&C voor de concrete invulling van deze prestatieafspraken;

Overwegende dat weliswaar niet gegarandeerd kan worden dat de voorgestelde prestatieafspraken allemaal gehaald worden, maar dat ze relatief “veilig” zijn uitgekozen en geformuleerd;

Besluit het College van Bestuur zeven prestatieafspraken voor te leggen aan het Platform Bèta Techniek, conform het S&C advies.

10.


Subsidie en ondersteuning publiciteit Solar Team Twente (agendapunt 7)
Gezien de ontoereikende begroting van het Solar Team Twente 2009 om landelijke mediapubliciteit te genereren;

Gehoord de adviezen van de concerndirecties S&C en FEZ;

overwegende

a. het belang van landelijke mediapubliciteit voor de profilering van de UT;

b. het belang om het Solar Team te ondersteunen bij de UT-profilering;

besluit het College van Bestuur:

· om het Solar Team Twente 2009 geen extra publiciteitsgelden toe te kennen;

· tot professionele ondersteuning in communicatie en publiciteit vanuit S&C, gegeven de hoeveelheid middelen die het CvB al eerder toegezegd heeft.

11.
Toekenning Julianapenning 

Gezien de argumentatie voor de voordracht;

Gehoord de adhesiebetuiging van de directeur S&C;

Besluit het College van Bestuur de Julianapenning toe te kennen aan de voorgedragen kandidaat.
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