Kenmerk: 386.716
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 8 juni 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Gemandateerde besluiten 8 juni 2009 (agendapunt 2)
Het College van Bestuur stelt de gemandateerde besluiten d.d. 8 juni 2009.

Verlenging benoeming 
Het College van Bestuur besluit de onbezoldigde benoeming van de heer prof.dr.ir. M.M.C.G. Warmoeskerken als hoogleraar Engineering of Fibrous Smart Materials te verlengen voor de periode van 1 januari 2009 tot 1 januari 2012. 

2
Financiële ondersteuning introductie (agendapunt 3)
Gezien voorstel financiële ondersteuning introductie;

gehoord de adviezen van de concerndirecties;

overwegende het belang van een kwalitatief hoogwaardige introductie en een transparante financiering van de introductie enerzijds en de Student Union anderzijds;

besluit het College van Bestuur

I
eenmalig 12 k€ extra toe te kennen voor de organisatie van de introductie collegejaar 

2009-2010;
II
niet akkoord te gaan met jaarlijkse indexering van de bijdrage.

3. 
Instelling Loket Voortgezet Onderwijs (agendapunt 4)
Gezien: de notitie ‘één loket voortgezet onderwijs’;

gehoord: het advies van S&C;
overwegende: het belang van een goede relatie met het secundaire onderwijs en een functionele interne organisatie;
besluit het College van Bestuur:
1. 
Prof. Ton Mouthaan aan te wijzen als verantwoordelijk decaan voor de relaties met het Voortgezet Onderwijs. Prof. Mouthaan is in die hoedanigheid bestuurlijk verantwoordelijk voor de ontwikkeling van het Loket Voortgezet Onderwijs, en is opdrachtgever voor het hoofd marketing bij de Directie S&C, waar het de werving van bachelorstudenten betreft.

2. 
Hoofd S&C en decaan Loket VO (en indien nodig decaan GW) werken aan budgetscheiding t.b.v. loket VO waarbij efficiëntie en matching van budgetverantwoordelijkheid en inhoudelijke aansturing de leidraad zijn. Zij komen op 1-9 met een voorstel dat separaat door CvB wordt goedgekeurd. Als dan zal ook een voorstel worden gedaan voor een organisatieplan, activiteitenplan en de bijbehorende begroting.

3.
Vooruitlopend op het nog te produceren organisatieplan, en een activiteitenplan en begroting voor 2009 en 2010, Dr. Pieter Boerman aan te wijzen als directeur van het Loket Voortgezet Onderwijs en hem toestemming te geven om een vacature te stellen voor een hoofd aansluitingsactiviteiten.

4. 
Leerstoel Public Management, faculteit MB (agendapunt 5) 
Gezien de brief van de decaan MB d.d. 26-05-2009 (kenmerk 386.435);

besluit het College van Bestuur onder voorwaarde van een positieve meningsvorming van het College voor Promoties, tot polsing over te gaan van de door de faculteit MB beoogde kandidaat voor benoeming op de leerstoel Public Management met inachtneming van de afgesproken randvoorwaarden en stuurt het verzoek ter advisering naar het 

College voor Promoties.


5. 
Nota Kaderstelling (agendapunt 6)
In aanwezigheid van mw. Berger/codi FEZ en dhr. Mazier/codi S&C

Gezien de concept-nota kaderstelling 2010-2014;
Gehoord de beraadslagingen;

Overwegende dat

· deze nota in combinatie met RoUTe’14 de beleidsinhoudelijke en financiële kaders voor de komende jaren 2010-2014 beschrijft;

· Deze kaders de randvoorwaarden vormen voor het opstellen van het jaarplan 2010 en de meerjarenbegroting 2010-2014 door de eenheden en de gesprekken die daarover met het college gaan plaatsvinden;
Besluit het College van Bestuur in te stemmen met de concept-nota Kaderstelling 2010-2014 en voor advies voor te leggen aan de UCB 16-6 en de UR 24 juni.
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