Kenmerk: 387.518
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 14 september 2009
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslagen en besluiten (agendapunt 2a)
Het College van Bestuur stelt het verslag en de besluiten d.d. 7 september 2009.
2.
Jaarrekening HTT, TTOG, DOG en UTIV (agendapunt 3)
Gezien de voorliggende Jaarverslagen 2008 en de bijbehorende accountants-c.q. beoordelingsverklaringen van KPMG Accountants N.V.;

gehoord de beraadslagingen;

overwegende dat de universiteit aandeelhouder is met beslissende invloed op het financiële en zakelijke beleid van de vennootschappen en dat de universiteit overeenkomstig de statuten het recht toekomt de jaarstukken vast te stellen;

besluit het College van Bestuur tijdens de Algemene Vergadering van Aandeelhouders het Jaarverslag 2008 van HTT Holding Technopolis Twente BV, TTOG Technopolis Twente Onroerend Goed BV, DOG Drienerbeek Onroerend Goed BV, UTI United Twente Innovation BV, conform het voorstel van de directie vast te stellen.

3.
Goedkeuring benoeming Opleidingsdirecteur TN (agendapunt 6)
Gezien het verzoek tot goedkeuring van de benoeming opleidingsdirecteur TNW;

gehoord de decaan TNW

overwegende
· dat de faculteit zich ingespannen heeft te komen tot een benoeming conform de notitie Personele kaders t.a.v. de functie van opleidingsdirecteur

· er door de coördinerende rol van de opleidingsdirecteur TN m.b.t. onderzoeksvisitaties voldoende waarborgen gecreëerd zijn om de wisselwerking tussen onderzoek en onderwijs toch tot zijn recht te doen komen;

· kandidaat overigens een zeer geschikte kandidaat is;

besluit het College van Bestuur:

· goedkeuring te verlenen aan de benoeming van mw. M. Letteboer als Opleidingsdirecteur TN

· toestemming te verlenen de voorgestelde UFO-indeling toe te passen voor de onderhavige functie (Directeur Onderwijsinstituut 3)
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