Kenmerk: 389.643
BESLUITEN College van Bestuur d.d. 29 maart 2010
(formulering ter vergadering vastgesteld)

1.
Verslagen en besluiten (agendapunt 2a)
Het verslag van de CvB-vergadering d.d. 22-03-2010 wordt vastgesteld.

2. Gemandateerde besluiten (agendapunt 2b)
Het gemandateerde besluit d.d. 29-03-2010 wordt vastgesteld.
Benoeming hoogleraar Oncology, especially the application of biomedical imaging and treatment strategies.

Het College van Bestuur besluit de heer dr. T.J.M. Ruers te benoemen tot hoogleraar Oncology, especially the application of biomedical imaging and treatment strategies.

Het betreft hier een benoeming voor 0,4 fte ingaande 1 april 2010 voor onbepaalde tijd.

3.
Benoeming UCO lid vanuit ITC (agendapunt 3)
Het College van Bestuur besluit ir. F. Paats te benoemen tot lid van de Universitaire Commissie Onderwijs als vertegenwoordiging vanuit het ITC dat per 01-01-2010 als zesde faculteit aan de Universiteit Twente is toegevoegd.

4.
Beleid afdrukfaciliteiten UT (agendapunt 4)
Het College van Bestuur besluit tot het vaststellen van de volgende richtlijnen voor het invoeren van een gewijzigd beleid voor afdrukfaciliteiten UT:
1. 
De afdrukfaciliteiten dienen medewerkers en studenten de minimaal noodzakelijke

voorzieningen te bieden voor het werk en de studie, met hantering van normen die UT-breed door de UCB zijn vastgesteld, zodat het primair proces effectief en efficiënt kan functioneren.

2. 
Bij het opstellen van de normen worden primair gebouwgerelateerde criteria gehanteerd. Extra afdrukfaciliteiten kunnen waar nodig geboden worden in verband met organisatorische specifieke omstandigheden zoals noodzaak tot vertrouwelijkheid of ongelukkige locaties van groepen. Het besluit over de definitieve plaatsing van de afdrukfaciliteiten wordt genomen door de directeur bedrijfsvoering van de faculteit en de directeur van de dienst, met hantering van deze richtlijnen.

3. 
De afdrukfaciliteiten worden door FB en ICTS als generieke en standaard servic beheerd.

Afschrijving, onderhoud, printerbeheer, printerserverbeheer en afdrukgebruik worden volgens budgetteringsnormen naar de eenheden doorberekend. Voor het afdrukgebruik van medewerkers geschiedt de doorberekening door geautomatiseerde, centrale registratie van het gebruik en doorbelasting via OFI. Voor privé-gebruik door studenten, medewerkers en gasten worden bij de daartoe aangewezen afdrukapparaten betaalzuiltjes (BZ) ingericht waarmee met de bankpas betaald kan worden.

4. 
Specifieke afdrukfaciliteiten voor specifiek noodzakelijke toepassingen (A0-printers en andere afdrukfaciliteiten waarin de generieke afdrukfaciliteiten niet voorzien) worden als

maatwerkfaciliteiten toegeleverd door FB en ICTS.

5. 
De UT kiest er voor om de afdrukvoorzieningen zo veel mogelijk gestandaardiseerd in te richten, met slechts enkele apparaattypes, aangepast aan het feitelijk gemeten gebruik op de locatie (laag-midden-hoogvolume). Per locatie zal verder worden afgewogen of een netwerkprinter (NP) met alleen printfunctionaliteit volstaat of een netwerk multifunctionals (NMF) wordt ingezet.

6. 
In onderwijssettings wordt voorzien in een naar het oordeel van de directeur bedrijfsvoering faculteit voldoende aantal en passende afdrukfaciliteiten die ten behoeve van privé-gebruik door studenten óók worden voorzien van betaalzuiltjes. In overleg en afhankelijk van de situatie zijn deze ook via het netwerk toegankelijk voor medewerkers.

7. 
Een passend aantal NMF’s wordt ook voorzien van betaalzuilen voor privé-gebruik door

medewerkers, studenten en gasten.

8. 
De apparaten en benodigde supplies worden via de UT inkooporganisatie van FB aangeschaft.
5.
Vervolg implementatie Tenure Track (agendapunt 6)
Het College van Bestuur besluit om de implementatie van Tenure Track te vervolgen door de voorgestelde acties in gang te zetten.

A. Voor het ontwikkelen van de uniforme peergroupcriteria, wordt de volgende procedure voorgesteld:
1. Samenstellen van een commissie bestaande uit 1 decaan en 1 WD uit de Social Sciences, 1 decaan en 1 WD uit de Sciences en 1 decaan en 1 WD uit Engineering. 

2. De commissie formuleert een antwoord op de volgende twee vragen:

i. Wat is de peergroup voor een desbetreffende discipline & functie?

ii. Wat zijn de criteria die een indicatie geven van het behoren tot de top 20X% van deze peergroup.

B. De faculteiten formuleren hun eigen criteria, ontwerpen een procedure en stellen een Tenure Track commissie in.
C. De werkgroep Talentontwikkeling (Anne, Dave, Hubert) monitort en faciliteert het implementatieproces.
D. De projectgroep Talentontwikkeling gaat door met de ontwikkeling van flankerend (talent)beleid.
6.
Uitbreiding merkarchitectuur huisstijl (agendapunt 7)
Het College van Bestuur besluit:

1. In te stemmen met het in uitzonderlijke gevallen bieden van een mogelijkheid voor een betere externe profilering van kenniscentra conform de bijgevoegde voorbeelden. Specifiek gaat het CvB akkoord met de uitzondering voor CHEPS. Overige afwijkingen dienen te worden voorgelegd aan het CvB via en met instemming van de WD.

2. In te stemmen met het bieden van een mogelijkheid voor een betere externe profilering van opleidingen op het gebied van professional learning conform de bijgevoegde voorbeelden.

3. In te stemmen met de uitzonderlijke afwijking die ITC binnen de gestelde merkarchitectuur (tijdelijk) mag innemen.

7.
ISIC op studentenkaart (agendapunt 8)
Het College van Bestuur besluit onder de uitdrukkelijke voorwaarde dat er geen onoverkomelijke vormgevingstechnische bezwaren zijn:

1. 
S&C, S&O en SU opdracht te geven:

· een pilot met toevoeging van ISIC aan de studentenkaart gedurende twee jaar te realiseren onder de strikte voorwaarde dat de integrale kosten niet meer dan k€ 50 per jaar bedragen.

· het College in februari 2012 een evaluatie en begroting voor te leggen op grond waarvan een besluit voor een langere termijn kan worden genomen.

2. 
in te stemmen met de financiële bijdrage van SU in deze pilot van 40% van de integrale kosten in het eerste jaar en 20% van de integrale kosten in het tweede jaar.

Van Keulen communiceert.
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