Inschrijving en intakeprocedure Minor Leren Lesgeven 2021-2022

Inschrijven - Inschrijven voor de minor Leren Lesgeven kan via Osiris van 24 maart tot en met 14 april, zie ook de informatie op de minorwebsite: www.utwente.nl/onderwijs/keuzeruimte/minor/inschrijven/. 
Het aantal plaatsen per schoolvak is beperkt (zie bovenstaande link), bij overintekening voor een vak zal een intakeprocedure plaatsvinden. Dit betreft over het algemeen alleen de schoolvakken wiskunde en natuurkunde.  

Motivatiebrief - We vragen alle studenten die zich inschrijven voor de minor een motivatiebrief te mailen aan de onderwijscoördinator van de lerarenopleidingen (g.c.tenbruggencate@utwente.nl). 
In de motivatiebrief beschrijf je waarom je deze minor (15 of 30 EC) wilt doen en waarom je kiest voor dit schoolvak. Het is handig om te vermelden of je eventueel al bijles hebt gegeven of andere (onderwijs-)activiteiten met jongeren hebt begeleid. Enige indicatie van je resultaten op het gebied van het schoolvak kan ook nuttig zijn. De motivatiebrief ontvangen we graag zo spoedig mogelijk na je inschrijving, maar uiterlijk op 21 april.  

Intakeprocedure - Als het aantal inschrijvingen per vak het aantal beschikbare plaatsen niet overstijgt, wordt in principe iedereen geplaatst. Als er te veel inschrijvingen zijn, wordt een selectie gemaakt op basis van de motivatiebrieven en vinden eventueel intakegesprekken plaats. Ook als er geen intakeprocedure nodig is, kan je op basis van de motivatiebrief worden uitgenodigd voor een kennismakingsgesprek. In principe krijgen studenten die de 30 EC variant willen doen bij een tekort aan plaatsen voorrang boven de studenten die de 15 EC variant willen doen, omdat de 30 EC variant bij voldoende geschiktheid een lesbevoegdheid oplevert. 

Uitslag over plaatsing - Uiterlijk op 6 mei heb je uitsluitsel of je tot de minor wordt toegelaten. Er is dan nog tijd om in te schrijven op een andere minor. 

Programma van de minor -De colleges zijn op donderdag. In de eerste collegeweek is er een meerdaags programma ter voorbereiding op de opleiding en de stage. Het schoolpracticum (de schoolstage) is afhankelijk van het lesrooster van de stageschool. De stageplaatsen worden door de opleiding geworven en verdeeld door de lerarenopleiders. Ga ervan uit dat je minimaal twee dagen per week op de stageschool bent. 

	Basismodule 
	Vervolgmodule

	Onderwijskunde
5 EC
	Vakdidactiek 1
5 EC

	Inleiding Vakdidactiek
5 EC
	Schoolpracticum  2 minor 
10 EC

	Schoolpracticum 1
5 EC
	



Tussentijds advies – Voordat je doorgaat met de tweede module word je gevraagd om even stil te staan bij je motivatie en je ontwikkeling tot docent. Hierbij vraag je ook het advies van de vakcoach op school en de lerarenopleiders op de UT. 

Hard werken? – Jazeker! De tijd die voor de cursussen staat, heb je bij deze minor ook echt nodig. 



Onwijs – De studievereniging van de UT-lerarenopleidingen heet Onwijs (onwijs.utwente.nl).
Ook als student in de minor Leren Lesgeven kun je lid worden! Onwijs organiseert een speciale kennismakingsactiviteit voor aankomende minorstudenten. 

Meer informatie – Informatie over de UT-lerarenopleidingen vind je hier: www.utwente.nl/lerarenopleidingen/  
www.utwente.nl/onderwijs/master/opleidingen/educatie-communicatie-betawetenschappen/
 
Als je nog vragen hebt, mail ons! 

Gerdy ten Bruggencate – onderwijscoördinator en studieadviseur
Nienke Nieveen – opleidingsdirecteur
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